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CAUTION

TO PREVENT THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE
PARTS INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.

WARNING

This equipment is not waterproof. To prevent a fire or
shock hazard, do not place any container filled with
liquid near this equipment (such as a vase or flower
pot) or expose it to dripping, splashing, rain or
moisture.
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WARNING

To prevent a fire hazard, do not place any naked flame

sources (such as a lighted candle) on the equipment.
D3-4-2-1-7a_A1_En

VENTILATION CAUTION

When installing this unit, make sure to leave space

around the unit for ventilation to improve heat radiation

(at least 25 cm at top, 10 cm at rear, and 5 cm at each

side).

WARNING
Slots and openings in the cabinet are provided for
ventilation to ensure reliable operation of the product,
and to protect it from overheating. To prevent fire
hazard, the openings should never be blocked or
covered with items (such as newspapers, table-cloths,
curtains) or by operating the equipment on thick carpet
or a bed.

D3-4-2-1-7b*_A1_En

Operating Environment

Operating environment temperature and humidity:
+5°Cto 435 °C (+41 °F to +95 °F); less than 85 %RH
(cooling vents not blocked)

Do not install this unit in a poorly ventilated area, or in
locations exposed to high humidity or direct sunlight
(or strong artificial light)

D3-4-2-1-7c¢*_A1_En

WARNING
Store small parts out of the reach of children and
infants. If accidentally swallowed, contact a doctor
immediately.

D41-6-4_A1_En

This product is for general household purposes. Any
failure due to use for other than household purposes
(such as long-term use for business purposes in a
restaurant or use in a car or ship) and which requires
repair will be charged for even during the warranty
period.

K041_A1_En

CAUTION
The OSTANDBY/ON switch on this unit will not
completely shut off all power from the AC outlet.
Since the power cord serves as the main disconnect
device for the unit, you will need to unplug it from the
AC outlet to shut down all power. Therefore, make
sure the unit has been installed so that the power
plug can be easily unplugged from the AC outlet in
case of an accident. To avoid fire hazard, the power
cord should also be unplugged from the AC outlet
when left unused for a long period of time (for
example, when on vacation).

D3-4-2-2-2a* A1_En

CAUTION
This product is a class 1 laser product classified
under the Safety of laser products, IEC 60825-1:2007.

CLASS 1 LASER PRODUCT

D58-5-2-2a_A1_En

POWER-CORD CAUTION
Handle the power cord by the plug. Do not pull out the
plug by tugging the cord and never touch the power
cord when your hands are wet as this could cause a
short circuit or electric shock. Do not place the unit, a
piece of furniture, etc., on the power cord, or pinch the
cord. Never make a knot in the cord or tie it with other
cords. The power cords should be routed such that they
are not likely to be stepped on. A damaged power cord
can cause a fire or give you an electrical shock. Check
the power cord once in a while. When you find it
damaged, ask your nearest PIONEER authorized service
center or your dealer for a replacement.

$002*_A1_En

Do not install your speakers overhead on the ceiling or
wall. The grill is designed to be detachable, and as such
it may fall and cause damage or personal injury if

installed overhead. SGK004 AT En



Information for users on collection and disposal of old equipment and used batteries

(Symbol for )
equipment

Symbol examples
for batteries

)i
i

These symbols on the products, packaging, and/or accompanying documents mean
that used electrical and electronic products and batteries should not be mixed with
general household waste.

For proper treatment, recovery and recycling of old products and used batteries,
please take them to applicable collection points in accordance with your national
legislation.

By disposing of these products and batteries correctly, you will help to save valuable
resources and prevent any potential negative effects on human health and the
environment which could otherwise arise from inappropriate waste handling.

For more information about collection and recycling of old products and batteries,
please contact your local municipality, your waste disposal service or the point of sale
where you purchased the items.

These symbols are only valid in the European Union.

For countries outside the European Union:

If you wish to discard these items, please contact your local authorities or dealer and
ask for the correct method of disposal.

K058a_A1_En




Thank you for buying this Pioneer product.

Please read through these operating instructions so that you will know how to operate your model properly. After you
have finished reading the instructions, put them in a safe place for future reference.
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Chapter 1:

Before you start

What's in the box
Please confirm that the following accessories are in the box
when you open it.
* Remote Control
* Power cord
e AM antenna cable
* FM wire antenna
e AAA batteries (RO3) x 2
iPad stand (X-HM21 only)
* Warranty card
* Operating instructions (this document)

Loading the batteries in the
remote control

1 Open the rear lid and load the batteries as
illustrated below.

®
%@@

S,

ez

2 Close the rear lid.

A cauTiOoN

* When inserting the batteries, make sure not to damage
the springs on the battery's © terminals. This can cause
batteries to leak or over heat.

* Do not use any batteries other than the ones specified.
Also, do not use a new battery together with an old one.

* When loading the batteries into the remote control, set
them in the proper direction, as indicated by the polarity
marks (® and ©).

Do not heat batteries, disassemble them, or throw them
into flames or water.

Batteries may have different voltages, even if they are the
same size and shape. Do not use different types of
batteries together.

To prevent leakage of battery fluid, remove the batteries
if you do not plan to use the remote control for a long
period of time (1 month or more). If the fluid should leak,
wipe it carefully off the inside of the case, then insert
new batteries. If a battery should leak and the fluid
should get on your skin, flush it off with large quantities
of water.

When disposing of used batteries, please comply with
governmental regulations or environmental public
institution’s rules that apply in your country/area.
WARNING

Do not use or store batteries in direct sunlight or other
excessively hot place, such as inside a car or near a
heater. This can cause batteries to leak, overheat,
explode or catch fire. It can also reduce the life or
performance of batteries.

Using the remote control

The remote has a range of about 7 m at an angle of about 30°
from the remote sensor.

Keep in mind the following when using the remote control:

Make sure that there are no obstacles between the
remote and the remote sensor on the unit.

Remote operation may become unreliable if strong
sunlight or fluorescent light is shining on the unit's
remote sensor.

Remote controllers for different devices can interfere
with each other. Avoid using remotes for other
equipment located close to this unit.

Replace the batteries when you notice a fall off in the
operating range of the remote.
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Part names and functions

Remote control
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Pioneer

OPEN/CLOSE |

1 & STANDBY/ON
Switches the receiver between standby and on (page 12).

2 Input function buttons

Use to select the input source to this receiver (pages 16, 17,

21, 28, 26).

3 CD Receiver control buttons
CLOCK/TIMER

Use for setting the clock, as well as for setting and
checking the timers (page 12).

SLEEP
See Using the sleep timer on page 14.

4  Numeric buttons (0 to 9)
Use to enter the number (page 18).

5 CLEAR
Use to clear the programmed play (page 19).

6 CD Receiver control buttons
DISPLAY

Press to change the display for songs playing back from
CD or USB (page 20).

FOLDER

Use to select the folder of the MP3/WMA disc or USB
mass storage device (page 19).

MENU

Use to access the menu.
MEMORY/PROGRAM

Use to memory or program the MP3/WMA disc
(page 19).

7 1/3/e=/= (TUNE +/-), ENTER

Use to select/switch system settings and modes, and to
confirm actions.

Use TUNE +/- can be used to find radio frequencies
(page 23).

8 PRESET +/-
Use to select preset radio stations (page 24).
9 MUTE

Mutes/unmutes the sound (page 12).

10 Playback control buttons
Use to control each function after you have selected it using
the input function buttons (page 17).
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11 Tuner control buttons
ST/MONO

Use to switch the sound mode between stereo and
monaural. (page 23)

RDS ASPM

Use to search for RDS Auto station program memory
(page 24).

RDS PTY

Use to search for RDS program types (page 24).

RDS DISPLAY

Press to change the RDS display for information mode
(page 24).

12 OPEN/CLOSE

Use to open or close the disc tray (page 17).

13 Sound control buttons
Adjust the sound quality (page 13).

14 RANDOM

Randomize order of track playback from a CD, iPod or USB
(page 18).

15 REPEAT
Press to change the repeat play setting from a CD, iPod or
USB (page 18).

16 Volume control buttons
Use to set the listening volume (page 12).

17 DIMMER
Dims or brightens the display. The brightness can be
controlled in four steps (page 12).
lid Note
* The BT AUDIO button is not available for this unit.

Speaker system

1 Tweeter
2 Woofer
3 Bass Reflex Duct

© Important

* Speaker grille cannot be removed. (X-HM11)

¢ Make sure nothing comes into contact with the speaker
diaphragms when you remove the speaker grilles. (X-
HM21)
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Front panel
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1 O STANDBY/ON button
Switches the receiver between standby and on (page 12).

2 Remote sensor
Receives the signals from the remote control.

3 TIMER indicator
Lights when the unit power is off but when the timer setting is
activated.

4 Character display
See Display on page 9.

5 Volume control
Use to set the listening volume (page 12).

6 INPUT button
Selects the input source.

7 Headphone socket

Use to connect headphones. When the headphones are
connected, there is no sound output from the speakers
(page 14).

8 AUDIO IN socket

Use to connect an auxiliary component using a stereo
minijack cable (page 26).

9 USB terminal (X-HM21)
Use to connect your USB mass storage device or Apple iPod/
iPhone/iPad as an audio source (page 21).

USB terminal (X-HM11)

Use to connect your USB mass storage device as an audio
source (page 21).

10 Disc tray
Place the disc, label side up (page 17).

11 Playback control buttons

Select the desired track or file to be played back. Stop current
playback. Stop playback or resume playback from the point
where it was paused.

12 Disc tray open/close button
Use to open or close the disc tray (page 17).
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Display
1 ® 4 O
Lights when the sound is muted. Timer function is set.
k4 Note 5 Character display
« The mute icon will be displayed in red. Displays various system information.
2 »
Start playback.
3.1

Pause playback.
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Chapter 3:
Connections

A caution

Be sure to turn off the power and unplug the power cord
from the power outlet whenever making or changing
connections.

Connect the power cord after all the connections
between devices have been completed.

Speaker connection

Push open the tabs and insert exposed wire.
Connect the black wire to (-) terminal, and the red wire
to the (+) terminal.

[ J [ J
Right Left
speaker speaker

This unit's rear panel

SPEAKERS

A cAauTioN
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These speaker terminals carry HAZARDOUS LIVE
voltage. To prevent the risk of electric shock when
connecting or disconnecting the speaker cables,
disconnect the power cord before touching any
uninsulated parts.

Do not connect any speakers other than those supplied
to this system.

Do not connect the supplied speakers to any amplifier
other than the one supplied with this system.
Connection to any other amplifier may result in
malfunction or fire.

* Do not attach these speakers to the wall or ceiling. They

may fall off and cause injury.

* These speakers are magnetically shielded. However,

depending on the installation location, color distortion
may occur if the speaker system is installed extremely
close to the screen of a television set. If this happens,
turn off the television set, and then turn it on after 15 to
30 minutes. If the problem persists, move the speaker
system away from the television set.

Make sure that the speaker cable cores do not become
exposed and make contact with other cable cores. This
may cause malfunction of the product.

Do not allow the speaker cable core to come into contact
with the receiver body.

- If the speaker cable core comes into contact with any
metal portion of the receiver’s body, it may damage the
speakers and cause smoke and fire.

Insert speaker cables securely into the terminals and
check that the cable does not come out of easily.

Note

* There is no difference between L and R speakers.



( Connections

Connecting antennas

Connect the AM loop antenna and the FM wire antenna as
shown below. To improve reception and sound quality,
connect external antennas (see Using external antennas
below).

fig. a fig. b
2
A\
2V
[ANTENNA
4 [ 1
O 3

1 Connect the AM antenna wires.
Hold the terminal part of the wire when connecting.

2 Fix the AM loop antenna to the attached
stand.

Tofix the stand to the antenna, bend in the direction indicated
by the arrow (fig. a) then clip the loop onto the stand (fig. b).

3 Place the AM antenna on a flat surface and
in a direction giving the best reception.

4 Connect the FM wire antenna into the FM
antenna socket.

For best results, extend the FM antenna fully and fix to a wall
or door frame. Don't drape loosely or leave coiled up.

Using external antennas

To improve FM reception
Use a PAL connector (not supplied) to connect an external
FM antenna.

One-touch PAL

connector
ANTENNA
m
—.uum
50
75 Q coaxial /
cable

Plugging in

A caution
* Do not use any power cord other than the one supplied
with this unit.
* Do not use the supplied power cord for any purpose
other than that described below.
Before making or changing the connections, switch off the
power and disconnect the power cord from the AC outlet.
After you've finished making all connections, plug the unit
into an AC outlet.

This unit's rear panel

ACIN

/8

To AC outlet
~

Power cord

) Gl
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Getting started

To turn the power on
Press the @ STANDBY/ON to turn the power on.
After use:

Pressthe & STANDBY/ON to enter the power stand-by mode.

Note

¢ In standby mode, if iPod/iPhone/iPad is connected, the
unit turns charge mode.

Setting the clock

—

STANDBY/ON

1 Press O STANDBY/ON to turn the power on.

2 Press CLOCK/TIMER on the remote control.
“CLOCK" is shown on the main display.

3 Press ENTER.

4 Press +=/= to set the day, then press ENTER.

5 Press e=/= to set the hour, then press
ENTER.

6 Press «=/= to set the minute, then press
ENTER to confirm.

7 Press ENTER.

To confirm the time display:

Press the CLOCK/TIMER. The time display will appear for
about 10 seconds.

To readjust the clock:
Perform “Setting the clock” from step 1.
Note

* When power supply is restored after unit is plugged in
again or after a power failure, reset the clock.

General control

Input function

When the INPUT on main unit is pressed, the current function
will change to different mode. Press the INPUT repeatedly to
select desired function.

X-HM21
O — M s AM
LINE  «— AUDIOIN «— USB/iPod
X-HM11

CD —> FM 5 AM

T !

LINE  «— AUDIOIN «— USB

Display brightness control
Press DIMMER to dims the display brightness. The
brightness can be controlled in four steps.

Volume auto setting

If you turn off and on the main unit with the volume set to 31
or higher, the volume starts at 30 and sets in to the last set
level.

Volume control

Turn the VOLUME on the unit or press VOLUME +/- on the
remote control to increase or decrease the volume.

A caution

* The sound level at a given volume setting depends on
speaker efficiency, location, and various other factors. It
is advisable to avoid exposure to high volume levels. Do
not turn the volume on to full at switch on. Listen to
music at moderate levels. Excessive sound pressure
from earphones and headphones can cause hearing
loss.

Muting
The volume is muted temporarily when pressing the MUTE on
the remote control. Press again to restore the volume.
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Sound controls

Equalizer
When the EQUALIZER is pressed, the current mode setting
will be displayed. To change to a different mode, press the
EQUALIZER repeatedly until the desired sound mode
appears.
FLAT A flat and basic sound.
v
ACTIVE

v
A sound that allows the radio or
DIALOGUE vocals to be heard more easily.

A powerful sound that
emphasizes low and high tones.

A

NIGHT A sound that can be enjoyed

at night even with lower volume.

P.BASS control

When the power is first turned on, the unit will enter the
P.BASS mode which emphasises the bass frequencies. To
cancel the P.BASS mode, press the P.BASS on the remote
control.

Bass/treble control

Press the BASS/TREBLE, then press 4/3/4=/= to adjust the
bass or treble.

Note

Simultaneous operation of EQUALIZER, P.BASS and BASS/
TREBLE is not possible. Only the functions that you have
selected will be active.

If you select one of three functions, features

that are not selected will be set as follows.

1 If you change the settings of P.BASS (ON/
OFF).

+ EQUALIZER : FLAT

* BASS/TREBLE : BASS=0, TREBLE=0

2 If you change the settings of EQUALIZER.
* P.BASS : OFF
* BASS/TREBLE : BASS=0, TREBLE=0

3 If you change the settings of BASS/TREBLE.
* P.BASS: OFF
+ EQUALIZER : FLAT

Setting the wake-up timer

Used to change the existing timer setting, or to set a new
timer.

1 Press © STANDBY/ON to turn the power on.
2 Press and hold CLOCK/TIMER.

3 Press «=/= to select “ONCE” or "DAILY",
then press ENTER.

ONCE - Works once only at a preset time.

DAILY - Works at the preset time on a preset day.

4 Press 4=/= to select “TIMER SET”, then
press ENTER.

5 Press e=/= to select the timer playback

source, then press ENTER.
¢ CD, FM, AM, USB/iPod, USB, AUDIO IN and LINE can
be selected as the playback source.

6 Press «=/= to select the timer day, then
press ENTER.

7 Press «=/= to set the hour, then press
ENTER.

8 Press «=/= to set the minute, then press
ENTER.

* Set the time to finish as in steps 7 and 8 above.

9 Adjust the volume press VOLUME +/-, then
press ENTER.

10 Press O STANDBY/ON to enter the power
standby mode.
¢ The TIMER indicator lights up.
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Calling the wake-up timer

An existing timer setting can be reused.
1 Follow steps 1 to 3 in “Setting the wake-up
timer”.

2 Press ¢=/= to select “TIMER ON", then press
ENTER.

Cancelling the wake-up timer
Turn off the timer setting.

1 Follow steps 1 to 3 in “Setting the wake-up
timer”.

2 Press e=/= to select “TIMER OFF”, then
press ENTER.

Using the wake-up timer

1 Press O STANDBY/ON to turn the power
off.

2 At the wake-up time, this unit will turn on
automatically and play the selected input
function.

lid Note

* |f at the wake-up time an iPod/iPhone/iPad is not
connected to the unit or a disc is not inserted, the unit
will be turned on but will not play back the track.

* Some discs may not be played automatically at the wake-

up time.
* When setting the timer set at least one minute between
the start and end time.

Using the sleep timer

The sleep timer switches off the unit after a specified time so
you can fall asleep without worrying about it.

1 Press SLEEP repeatedly to select a switch off
time.

Choose between 10 min, 20 min, 30 min, 60 min, 90 min, 120
min, 150 min, 180 min or OFF. The newly set value displays for
3 seconds, and then the setting is completed.

)4 Note

¢ The sleep timer can be set by pressing SLEEP while the
remaining time is displayed.

Using Headphones
Insert the headphone's jack plug into the connector.

When the headphones are connected, there is no sound
output from the speakers.

* Do not turn the volume on to full at switch on and listen
to music at moderate levels. Excessive sound pressure
from earphones and headphones can cause hearing
loss.

Before plugging in or unplugging the headphone,
reduce the volume.

* Be sure your headphone has a 3.5 mm diameter plug
and impedance between 16 Q and 50 Q. The
recommended impedance is 32 Q.

Audio from the iPod/iPhone/iPad cannot be heard via
the headphones connected to the unit. *“HP MUTE” will
be displayed if you connect the headphones when the
iPod/iPhone/iPad function is selected.
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iPod/iPhone/iPad playback (X-HM21

only)

Merely by connecting your iPod/iPhone/iPad to this unit, you
can enjoy high-quality sound from your iPod/iPhone/iPad.
Playback setting for iPod/iPhone/iPad music can be
performed from this unit or the iPod/iPhone/iPad itself.

Confirming what iPod/iPhone/iPad

models are supported
The iPod/iPhone/iPad playable on this unit are shown below.

iPod/iPhone/iPad USB Terminal (Audio only)

iPod nano 3G/4G/5G/6G/7G v
iPod touch 1G/2G/3G/4G/5G
iPhone 5

iPhone 4S

iPhone 4
iPhone 3GS
iPhone 3G

iPhone

iPad mini

iPad (4th generation)

iPad (3rd generation)
iPad 2

SESESSSSESSISISNN S

iPad

Note

* Pioneer does not guarantee that this unit plays iPod/
iPhone/iPad models other than the ones specified.

* Some functions may be restricted depending on the
model or software version.

¢ iPod/iPhone/iPad is licensed for reproduction of non-
copyrighted materials or materials the user is legally
permitted to reproduce.

» Features such as the equalizer cannot be controlled
using this system, and we recommend switching the
equalizer off before connecting.

* Pioneer cannot under any circumstances accept
responsibility for any direct or indirect loss arising from
any inconvenience or loss of recorded material resulting
from iPod/iPhone/iPad failure.

» Fordetailed instructions on using the iPod/iPhone/iPad,
please refer to the manual supplied with the iPod/
iPhone/iPad.

¢ This system has been developed and tested for the
software version of iPod/iPhone/iPad indicated on the
website of Pioneer (http://pioneer.jp/homeav/support/
ios/eu/).

* Installing software versions other than indicated on the
website of Pioneer to your iPod/iPhone/iPad may result
in incompatibility with this system.

* This unit cannot be used to record CD, tuner or other
content on an iPod/iPhone/iPad.

Connecting your iPod/iPhone/iPad

Connecting iPod/iPhone/iPad using
supplied stand

1 Connect the iPod/iPhone/iPad cable to the
unit.

2 Pass the iPod/iPhone/iPad cable through the
bottom of the stand and connect it to the iPod/
iPhone/iPad.

3 Set the iPod/iPhone/iPad on the stand.

¢
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Playing iPod/iPhone/iPad

1 Connect your iPod/iPhone/iPad.
 If an iPod/iPhone/iPad is connected while the unit is
turned on, playback of the iPod/iPhone/iPad will not
begin.

2 Press USB as the input source.
“USB/iPod" is shown on the main display.

3 When the recognition is completed, will
begin playing automatically.
¢ The available iPod/iPhone/iPad playback controls from
the unit are »/11, 4 <<€, »p >p|.
¢ In the following case, operate your iPod/iPhone/iPad
directly:
Searching a file by artist name or genre.
Playing in the repeat or random mode.

A cauTtion

* When your iPod/iPhone/iPad is connected to this unit
and you wish to operate the iPod/iPhone/iPad directly,
be sure to steady the iPod/iPhone/iPad with the other
hand to prevent malfunctions due to faulty contacts.

)4 Note

* Fordetailed instructions on using the iPod/iPhone/iPad,
please refer to the manual supplied with the iPod/
iPhone/iPad.

¢ iPod/iPhone/iPad recharging occurs whenever an iPod/
iPhone/iPad is connected to this unit. (This function is
supported in standby mode as well.)

¢ When input is switched from USB/iPod to another
function, iPod/iPhone/iPad playback is temporarily
stopped.

© Important

If this unit cannot play your iPod/iPhone/iPad, perform the
following troubleshooting checks:
* Check whether the iPod/iPhone/iPad is supported by
this unit.
¢ Reconnect the iPod/iPhone/iPad to the unit. If this
doesn't seem to work, try resetting your iPod/iPhone/
iPad.
¢ Check that iPod/iPhone/iPad software is supported by
the unit.
If the iPod/iPhone/iPad cannot be operated, check the
following items:
¢ IstheiPod/iPhone/iPad connected correctly? Reconnect
the iPod/iPhone/iPad to the unit.
« Isthe iPod/iPhone/iPad experiencing a hangup? Try
resetting the iPod/iPhone/iPad, and reconnect it to the
unit.

En
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Disc playback

This system can play back a standard CD, CD-R/RW in the CD
format and CD-R/RW with MP3 or WMA files, but cannot
record on them. Some audio CD-R and CD-RW discs may not
be playable due to the state of the disc or the device that was
used for recording.

MP3:
MP3 is a form of compression. It is an acronym which stands
for MPEG Audio Layer 3. MP3 is a type of audio code which is
processed by significant compression from the original audio
source with very little loss in sound quality.
e This system supports MPEG-1/2 Audio Layer 3 (Sampling
rates: 8 kHz to 48 kHz; Bit rates: 64 kbps to 384 kbps).
* During VBR file playback, time counter in the display
may differ from its actual playback time.

WMA:
WMA (Windows Media Audio) files are Advanced System
Format files that include audio files which are compressed
with Windows Media Audio codec. WMA is developed by
Microsoft as an audio format file for Windows Media Player.
e This system supports WMA (Sampling rates: 32 kHz/44.1
kHz/48 kHz; Bit rates: 64 kbps to 320 kbps).
* During VBR file playback, time counter in the display
may differ from its actual playback time.

Playing discs or files

1 Press © STANDBY/ON to turn the power on.

2 Press CD on the remote control or INPUT
repeatedly on the main unit to select CD input.

3  Press A OPEN/CLOSE to open the disc tray.
4 Place the disc on the disc tray, label side up.

5 Press 4 OPEN/CLOSE to close the disc tray.

6 Press »/Il to start playback.
After the last track is played, the unit will stop automatically.

A caution
* Do not place two discs in one disc tray.
« Do not play discs of special shapes (heart, octagon, etc).
It may cause malfunctions.
* Do not push the disc tray whilst it is moving.

« Ifthe power fails whilst the tray is open, wait until the
power is restored.

¢ Be sure to place 8 cm disc in the middle of the disc tray.

id Note

* Due to the structure of the disc information, it takes longer
to read an MP3/WMA disc than a normal CD
(approximately 20 to 90 seconds).

* When the beginning of the first track is reached during fast
reverse, the unit will enter the playback mode (only for CD).

* Rewritable multi-session discs with unfinished writing, can
still be played.

 If TV or radio interference occurs during CD operation,
move the unit away from the TV or radio.

£ Tip
¢ When no operation has done in CD mode and the audio
file is not played for more than 30 minutes, the power will
automatically turn off.

Various disc functions

Function Main | Remote Operation
unit control
Play »m Press in the stop mode.
o | ®
Stop . Press in the playback mode.
o | ®
Pause »m Press in the playback mode.
(@) @ Press »/I1 to resume
playback from the paused
point.
Track up/  [<<e o (¢ »»| Press in the playback or stop
down O O mode.

@ @ If you press the button in the
stop mode, press B/l to start
the desired track.

Fast R P »»| Press and hold down in the

forward/ | © O playback mode.

reverse @ @ Release the button to resume
playback.
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Advanced CD or MP3/WMA disc
playback

TUNE+ FOLDER

@06 v
@e6

CLEAR REPEAT RANDOM

Direct track search

By using the numeric buttons, the desired tracks on the
current disc can be played.

Use the numeric buttons on the remote control to
select the desired track whilst playing the selected
disc.

)4 Note

* Atrack number higher than the number of tracks on the
disc cannot be selected.

To stop playback:
Press m.

Repeat play

Repeat play can play one track, all tracks or a programmed
sequence continuously.

To repeat one track:

Press REPEAT repeatedly until “REPEAT ONE" appears. Press
ENTER.

To repeat all tracks:

Press REPEAT repeatedly until “REPEAT ALL" appears. Press
ENTER.

To repeat desired tracks:

Perform steps 1to 5 in “Programmed play (CD or MP3/WMA)"
section on next page and then press REPEAT repeatedly until
“REPEAT ALL" appears. Press ENTER.

To cancel repeat play:

Press REPEAT repeatedly until “REPEAT OFF" appears. Press
ENTER.

)id Note
* After performing repeat play, be sure to press B.
Otherwise, the disc will play continuously.
* During repeat play, random play is not possible.

Random play

The tracks on the disc can be played in random order
automatically.

To random play all tracks:

Press RANDOM repeatedly until “RANDOM ON" appears.
Press ENTER.

To cancel random play:

Press RANDOM repeatedly until “RANDOM OFF" appears.
Press ENTER.

Note

« |f you press the »» during random play, you can move
to the track selected next by the random operation. On
the other hand, the <<t does not allow you to move to
the previous track. The beginning of the track being
played will be located.

¢ Inrandom play, the unit will select and play tracks
automatically. (You cannot select the order of the
tracks.)

* During random play, repeat play is not possible.
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Programmed play (CD or MP3/WMA)

About downloading MP3/WMA

You can choose up to 32 selections for playback in the order
you like.

1 Whilst in the stop mode, press MEMORY/
PROGRAM on the remote control to enter the
programming save mode.

2 Press 4« »»| or the numeric buttons on the
remote control to select the desired tracks.

3 Press ENTER to save folder and track
number.

4 Repeat steps 2 to 3 for other folder/tracks.
Up to 32 tracks can be programmed.
* If you want to check the programmed tracks, press
MEMORY/PROGRAM.
* If you make a mistake, the last programmed tracks will
be canceled by pressing CLEAR.

5 Press »/1l to start playback.

To cancel the programmed play mode:

To cancel the programmed play, press B twice on the remote
control. The display will show “PRG CLEAR”" and all the
programmed content will be cleared.

Adding tracks to the program:

Press the MEMORY/PROGRAM. Then follow steps 2 to 3 to
add tracks.

Note

* When adisc is ejected anything programmed is cleared.

e Ifyou press the @ STANDBY/ON to enter the standby
mode or change the function from CD to another, the
programmed selections will be cleared.

* During the program operation, random play is not
possible.

There are many music sites on the internet that you can

download MP3/WMA music files. Follow the instructions

from the website on how to download the music files. You can

then play back these downloaded music files by burning them

to a CD-R/RW disc.

* Your downloaded song/files are for personal use only.

Any other usage of the song without owner's
permission, is against the law.

About folder playback order

If MP3/WMA files are recorded in several folders, a folder
number will be set to each folder automatically.

These folders can be selected by the FOLDER on the remote
control. If there is no supported file formats inside the
selected folder, the folder is skipped and the next folder will
be selected.

Example: How the folder numbers are assigned if MP3/WMA
format files are recorded are as shown below.

1 ROOT folder is set as FOLDER 1.

2  Asfor folders inside ROOT folder (FOLDER A
and FOLDER B), the folder which is recorded
earlier on the disc will be set as FOLDER 2 and
FOLDER 3.

3 Asforfolderinside FOLDER A (FOLDER Cand
FOLDER D), the folder which is recorded earlier
on the disc will be set as FOLDER 4 and FOLDER
5.

4 FOLDERE that is inside FOLDER D will be set
as FOLDER 6.

* The folder and file order information which is recorded
on the disc depends on the writing software. There
maybe possibilities that this unit will playback the files
not according to our expected playback order.

e From a disc with MP3/WMA files up to 255 folders and
999 files (including non playable files) can be read.

ROOT FOLDER A - FOLDER C FILE 3
(FOLDER 1)| (FOLDER2)| (FOLDER4) |- FILE 4
FILE5
FOLDER D FILE6
(FOLDER 5) |- FILE7
FILE 8
FOLDER E—FILE 9
(FOLDER 6) - FILE 10

FOLDER B —~ FILE 1
(FOLDER 3) L FILE 2
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Specify the folder to play

To specify the folder to play, perform the following steps.

DISPLAY

TUNE+

TUNE-

FOLDER

1 Press CD, and load an MP3/WMA disc.
2 Press FOLDER, and press 1/3§ to select

desired playback folder.
3 Press ENTER.

Playback will start from the first song of the selected folder.
* Evenifitisstopped, itis possible to press /¥, to select

a folder.

En

Switch the display contents

1  Press DISPLAY.

If the title, artist and album name has been written to the file,
that information will be displayed. (The unit can only display
alphanumeric characters. Non-alphanumeric character are

displayed as "*".)

Number of track, playback = Title/Artist/Album display
time display

t +

Number of folder/track
File type display +— display

Note

* “Copyright protected WMA files” or “Unsupported files”
cannot be played back. In these case the files will be
skipped automatically.

There may be cases where no information can be
displayed.

Displaying title, artist and album name is only supported
for MP3 files.
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USB playback

Playing USB storage devices
It is possible to listen to two-channel audio using the USB
interface on the front of this receiver.

* Pioneer does not guarantee that any file recorded on a
USB storage device will play or that power will be
supplied to a USB storage device. Also note that Pioneer
will accept no responsibility whatsoever for loss of files
on USB storage devices caused by connection to this
unit.

1 Press USB as the input source.
“USB/iPod" is shown on the main display.

2 Connect the USB storage device.
The number of folders or files stored on the connected USB
storage device appear on the main display automatically.
« This receiver does not support a USB hub.
* IfaniPod/iPhone/iPad is connected to the unit, the unit
will automatically begin charging it.

PHONES  AUDIO IN

Il

USB storage device
(commercially available)

3 When the recognition is completed, press
» /1l to start playback.
* When changing to adifferent input source, stop the USB
memory playback first before changing.

4 Disconnect USB storage device from the USB
terminal.
Turn the power off before removing the USB storage device.

Note

* USB flash drive that supports USB 2.0 can be used.

¢ This unit may not recognize a USB storage device, play
files or supply power to a USB storage device. For
details, see When a USB storage device is connected on
page 28.

¢ When a USB storage device is not playing and no
operations have been performed for more than 30
minutes, the unit will automatically power off.

Repeat play

Repeat play can play one track, all tracks or a programmed
sequence continuously.

To repeat one track:

Press REPEAT repeatedly until "REPEAT ONE" appears. Press
ENTER.

To repeat all tracks:

Press REPEAT repeatedly until “REPEAT ALL" appears. Press
ENTER.

To repeat desired tracks:

Perform steps 1to5in “Programmed play (CD or MP3/WMA)"
section on next page and then press REPEAT repeatedly until
“REPEAT ALL" appears. Press ENTER.

To cancel repeat play:

Press REPEAT repeatedly until "“REPEAT OFF" appears. Press
ENTER.

4 Note
« After performing repeat play, be sure to press m.
Otherwise, the file of USB storage device will play
continuously.
* During repeat play, random play is not possible.

Random play

The file of USB storage device can be played in random order
automatically.

To random play all tracks:

Press RANDOM repeatedly until "RANDOM ON" appears.
Press ENTER.

To cancel random play:

Press RANDOM repeatedly until “RANDOM OFF" appears.
Press ENTER.

4 Note

« If you press the B during random play, you can move
to the track selected next by the random operation. On
the other hand, the <t does not allow you to move to
the previous track. The beginning of the track being
played will be located.

¢ Inrandom play, the unit will select and play tracks
automatically. (You cannot select the order of the
tracks.)

¢ During random play, repeat play is not possible.
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Specify the folder to play

To specify the folder to play, perform the following steps.

1 Press USB, and connect the USB storage
device.

2 Press FOLDER, and press 1/§ to select
desired playback folder.

3 Press ENTER.
Playback will start from the first song of the selected folder.

« Evenifitisstopped, itis possible to press 4/¥, to select
afolder.

Switch the display contents

The unit can display the information recorded in the USB
storage device. For details, see Switch the display contents on
page 20.

Playing in the desired order
(Programmed Play)

The unit can play folders stored on a USB storage device in
the desired order. For details, see Programmed play (CD or
MP3/WMA) on page 19.
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Using the tuner

Listening to the radio broadcasts
The following steps show you how to tune in to FM and AM
radio broadcasts using the automatic (search) and manual
(step) tuning functions. Once you are tuned to a station you
can memorize the frequency for recall later. See Saving
station presets below for more on how to do this.

STANDBY/ON
TUNE:

TUNER

TUNE-

Tuning

1 Pressthe © STANDBY/ON to turn the power
on.

2 Press TUNER repeatedly to select desired
frequency band (FM or AM).

3 Press TUNE +/- on the remote control to
tune in to the desired station.

Automatic tuning:

Press and hold TUNE +/-, scanning will start automatically
and the tuner will stop at the first receivable broadcast
station.

Manual tuning:

Press the TUNE +/- repeatedly to tune in to the desired
station.

Note

* When radio interference occurs, automatic tuning may
stop automatically at that point.

* Automatic tuning will skip weak signal stations.

* To stop the automatic tuning, press M.

* When an RDS (Radio Data System) station is tuned in,
the frequency will be displayed first. Finally, the station
name will appear.

e Full auto tuning can be achieved for RDS stations using
Auto Station Program Memory (ASPM) mode, see
page 25.

To receive an FM stereo transmission:
* Press ST/MONO to select stereo mode and "AUTO” will
be displayed.
Improving poor FM reception:

1 Press ST/MONO repeatedly to select MONO.

This will change the tuner from stereo to mono and usually
improve the reception.

Saving station presets

If you often listen to a particular radio station, it's convenient
to have the receiver store the frequency for easy recall
whenever you want to listen to that station (Preset tuning).
This saves the effort of manually tuning in each time. This unit
can memorize up to 45 stations.

(FM 30 stations/AM 15 stations)

&

MENORY
[PROGRAN

PRESET

1 Tune to a station you want to memorize.
See Tuning above for more on this.

2 Press MEMORY/PROGRAM.

The preset number will flash.

3 Press PRESET +/- to select the preset
channel number.

4 Press MEMORY/PROGRAM to store that
station in memory.

If the preset number has changed from flashing to lighting,
before the station is memorised, repeat the operation from
step 2.

* Repeat steps 1to 4 to set other stations, or to change a
preset station. When a new station is stored in the
memory, the station previously memorised for that
preset channel number will be erased.

lid Note

* The backup function protects the memorised stations for
a few hours should there be a power failure or the AC
power cord become disconnected.
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To recall a memorised station

1 Press PRESET +/- to select the desired
station.

To scan the preset stations
The stations saved in the memory can be scanned
automatically. (Preset memory scan)

1 Press and hold PRESET +/-.

The preset number will appear and the programmed stations
will be tuned in sequentially, for 5 seconds each.

2 Press PRESET +/- again when the desired
station is located.

To erase entire preset memory

1 Press TUNER on the remote control.

2 Press CLEAR until “"MEMORY CLEAR"
appears.

)4 Note

* All stations will be erased.

Using the Radio Data System (RDS)

An introduction to RDS

Radio Data System (RDS) is a system used by most FM radio
stations to provide listeners with various kinds of
information—the name of the station and the kind of show
they're broadcasting, for example.

One feature of RDS is that you can search by type of program.
For example, you can search for a station that's broadcasting
a show with the program type, JAZZ.

You can search the following program types:

News — News

Current Affairs — Current
Affairs

Information — General
Information

Sport — Sport

Education - Educational
Drama — Radio plays, etc.
Cultures — National or regional
culture, theater, etc.

Science - Science and
technology

Varied Speech - Usually talk-
based material, such as quiz
shows or interviews.

Pop Music — Pop music
Rock Music — Rock music
Easy Listening — Easy
listening

Light Classics M — ‘Light’
classical music

Serious Classics — ‘Serious’
classical music

Other Music — Music not
fitting above categories
Weather & Metr — Weather
reports

Finance - Stock market
reports, commerce, trading,
etc.

Children’s Progs — Programs
for children

Social Affairs — Social affairs
Religion - Programs
concerning religion

Phone In - Public expressing
their views by Phone

Travel & Touring - Holiday-
type travel rather than traffic
announcements

Leisure & Hobby - Leisure
interests and hobbies

Jazz Music - Jazz

Country Music — Country
music

National Music - Popular
music in a language other than
English

Oldies Music — Popular music
from the '60s and’ 60s

Folk Music — Folk music
Documentary — Documentary
Alarm Test - Broadcasting
when testing emergency
broadcast equipment or
receivers.

Alarm — Alarm!

Searching for RDS programs

You can search a program type listed above.

1 Press TUNER on the remote control.
* RDS is only possible in the FM.

2 Press RDS PTY on the remote control.
“SELECT" will appear for about 6 seconds.

3 Press +=/= to select the program type you

want to hear.

Each time the button is pressed, the program type will appear.
If the button is held down, the program type will appear

continuously.

4  Whilst the selected program type is
displayed (within 6 seconds), Press RDS PTY

again.

After the selected program type has been lit for 2 seconds,
“SEARCH" will appear, and the search operation will start.

Note

» [fthe display has stopped flashing, start again from step
2. If the unit finds a desired program type, the
corresponding channel number will be lit for about 8
seconds, and then the station name will be displayed.
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* Ifyou want to listen to the same program type of another To stop the ASPM operation before it is
station, press the RDS PTY whilst the channel number or complete'

station name is flashing. The unit will look for the next o . ) ) )
station. Press B whilst it is scanning for stations. The stations which

* If no station can be found, “NOT FOUND" will appear for are already stored in memory will be kept there.

4 seconds.

Note
Information provided by RDS « If the same station is broadcasting on different
Each time the RDS DISPLAY is pressed, the display will switch frequencies, the strongest frequency will be stored in
as follows: memory.
* Any station which has the same frequency as the one
TUNE stored in memory will not be stored.
% * |f 30 stations have already been stored in memory, the

scan will be aborted. If you want to redo the ASPM
operation, erase the preset memory.

* If no station have been stored in memory, “END" will
appear for about 4 seconds.

TONE- « Ifthe RDS signals are very weak, station names may not
be stored in memory.

¢ The same station name can be stored in different

channels.
¢ Inacertain area or during certain time periods, the
BDS/ASPH_PTY DISPLAY station names may temporarily be different.
© O O

Notes for RDS operation
Station name (PS) —> Programme type (PTY) If any of the following events occur, it does
)

not mean that the unit is faulty:
e “PS" “NO PS" and a station name appear alternately,
and properly.
* |f a particular station is not broadcasting properly or a
station is conducting tests, the RDS reception function
may not work properly.

Frequency «—— Radio text (RT

When tuning in to a station other than an RDS station orto an
RDS station which sends weak signal, the display will change
in the following order:

NNV * When you receive an RDS station whose signal is too
—> NoRDS ——— weak, information like the station name may not be
sy displayed.
L FM98.80 MHz <«— e "NOPS”, "NO PTY" or "NO RT" will flash for about 5

seconds, and then the frequency will be displayed.

. . Notes for radio text:
Using the Auto Station Prom * The first 16 characters of the radio text will appear and

Memory (ASPM) then they will scroll across the display.

Whilst in the ASPM operation mode, the tuner will ¢ If you tune in to an RDS station which is not
automatically search for new RDS stations. Up to 30 stations broadcasting any radio text, “NO RT" will be displayed
can be stored. when you switch to the radio text position.

If you have already stored some stations in memory, the * Whilst radio text data is received or when the text
number of new stations you can store will be less. contents change, “RT" will be displayed.

1 Press TUNER on the remote control.

2  Press and hold down RDS ASPM on the
remote control.

After “ASPM" has flashed for about 4 seconds, scanning will
start (87.56 MHz to 108 MHz).

After scanning, the number of stations stored in memory will
be displayed for 4 seconds, and then “END" will appear for 4
seconds.
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Other connections

A caution

« Before making or changing the connections, switch off
the power and disconnect the power cord from the AC
outlet.

Connecting auxiliary components
Connect the front panel AUDIO IN mini-plug jack to your
auxiliary playback component.
¢ This method can be used to play music on this unit from
iPods/iPhones/iPads that do not support use of an iPod
Dock and USB terminal.

PHONES ~ AUDIO IN

© ® =
+
Portable audio player, etc.
|
RN

1 Press AUDIO IN as the input source.

When AUDIO IN is selected “AUDIO IN" will be displayed on
the main display.

Stereo mini-plug
cable (commercially
available) =~

)id Note

« |fthe AUDIO IN mini-plug jack is connected to auxiliary
phones jack, the volume of the unit will be adjusted by
the volume on the playback component. If the sound is
distorted after you lower the volume of the unit, try
lowering the volume on the auxiliary playback
component.

Connect the rear panel LINE IN audio jacks to your auxiliary
playback component.

This unit's rear panel

Audio cable
(commercially available)

1 Press AUDIO IN twice as the input source.

When LINE is selected “LINE" will be displayed on the main
display.
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Additional information

Troubleshooting

Incorrect operations are often mistaken for trouble and malfunctions. If you think that there is something wrong with this
component, check the points below. Sometimes the trouble may lie in another component. Investigate the other components
and electrical appliances being used. If the trouble cannot be rectified even after exercising the checks listed below, ask your
nearest Pioneer authorized service center or your dealer to carry out repair work.

 If the unit does not operate normally due to external effects such as static electricity disconnect the power plug from the
outlet and insert again to return to normal operating conditions.

General problem

Problem Check

Settings you have made have Was the power cord unplugged?
been cleared.

Remedy

When power cord is unplugged, the settings you have made is
cleared. Please set the clock again. If you do not want to clear the
settings, do not unplug the power cord.

Difference in volume
between CDs, MP3, WMA,
iPod/iPhone/iPad, Tuner,
AUDIO IN and LINE.

This is not a problem with this unit.

The volume may sound differently depending on the input source
and recording format.

This unit cannot be operated  Are you operating from far away?
with the remote control.

Operate within 7 m, 30° of the remote sensor on the front panel
(page 5).

|s the remote control sensor exposed
to direct sunlight or strong artificial
light from a fluorescent bulb, etc.?

The remote control signals may not be received properly if the
remote control sensor is exposed to direct sunlight or strong
artificial light from a fluorescent bulb, etc.

Are the batteries dead?

Replace the batteries (page 5).

Disc cannot be played or disc
is ejected automatically.

Is the disc scratched?

Scratched discs may not play.

Is the disc dirty?

Wipe the dirt off the disc (page 30).

Is this unit placed in a humid
location?

There could be condensation inside. Wait a while for the
condensation to evaporate. Do not place this unit near an air-
conditioner, etc. (page 30).

Folder or file names are not
recognized. (WMA, MP3).

Have you exceeded the maximum
number of folder or file names this
unit can recognize?

Up to 255 folders can be recognized on one disc. Up to 999 files can
be recognized within one folder. Depending on the folder structure,
however, this unit may not be able to recognize certain folders or
files.

The unit turns off
automatically.

If no play back and no operation has done for 30 minutes or more,
the unit turns off automatically.
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When a USB storage device is connected

Problem Check Remedy
USB storage device is not Is the USB storage device properly Connect the device securely (all the way in).
recognized. connected?

Is the USB storage device connected This unit does not support USB hubs. Connect the USB storage
via a USB hub? device directly.

Is the USB storage device supported  This unit only supports USB mass storage class devices.
by this unit?

This unit supports portable flash memory and digital audio
playback devices.

Only the FAT16 and FAT32 file systems are supported. Other file
systems (exFAT, NTFS, HFS etc.) are not supported.

USB flash drive that supports USB 2.0 can be used.

This device does not support the use of external hard disc drives.

This is not a problem with this unit. ~ Turn the power off then back on.

Some USB storage devices may not be recognized properly.

File cannot be played. Is the file copyright-protected (by Copyright-protected files cannot be played.
DRM)?

This is not a problem with this unit.  Files stored on a computer cannot be played.

It may not be possible to play some files.

Folder or file names are not Do the folder or file names contain~ The maximum number of characters displayable for the folder and

displayed or are not properly  more than 30 characters? file names is 30.

displayed.

Folder or file names are not  This is not a problem with this unit.  The order in which the folder and file names are displayed depends
displayed in alphabetical on the order in which the folders or files were recorded on the USB
order. storage device.

Much time is required to What is the USB storage devices Some time may be required to load the data when large capacity
recognize the USB storage capacity? USB storage devices are connected (this could take several

device. minutes).

Power is not supplied tothe  |s AUTH ERROR displayed on the Turn the power off then back on.

USB storage device. front panel display? No power is -
supplied if the power consumption is  1urN the power off, then disconnect and reconnect the USB storage
too high. device.

Press INPUT to switch to the other input, then switch again to the
USB/iPod input.

When an iPod/iPhone/iPad is connected

Problem Remedy

Can't operate the iPod/iPhone/iPad by the remote control. Make sure the iPod/iPhone/iPad is connected correctly (refer to
Connecting your iPod/iPhone/iPad on page 15).

Can't operate the iPod/iPhone/iPad. Make sure the iPod/iPhone/iPad is connected correctly (refer to
Connecting your iPod/iPhone/iPad on page 15).
If the iPod/iPhone/iPad is experiencing a hangup, try resetting the
iPod/iPhone/iPad, and reconnect it to the unit.

En
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Playable discs and formats

* Commercially available audio CDs

Audio CD * CD-R/-RW/-ROM discs containing music recorded in the CD-DA format
WMA WMA files recorded on CD-R/ -RW/ -ROM discs or USB storage devices
MP3 MP3 files recorded on CD-R/ -RW/ -ROM discs or USB storage devices

¢ Only the discs that have been finalized can be
played.

* Discs recorded in packet write mode (UDF format) are
not compatible with this unit.

* Onlydiscs recorded in ISO9660 Level 1, Level 2 and Joliet

can be played.

Files protected by DRM (Digital Rights Management)

cannot be played.

» Corporation and product names mentioned herein are
trademarks or registered trademarks of the respective
corporations.

4 Note

* This unit does not support multisession discs or
multiborder recording.

Multisession/multiborder recording is a method in
which data is recorded on a single disc in two or more
sessions/borders. A “session” or “border” is one
recording unit, consisting of a complete set of data from
lead-in to lead-out.

Regarding copy protected CDs

This unit is designed to conform to the specifications of the
audio CD format. This unit does not support the playback or

function of discs that do not conform to these specifications.

Supported audio file formats

* This unit does not support lossless encoding.

Cautions on use

When moving this unit

When moving this unit, be sure to first check that there is no
disc loaded and disconnect the iPod/iPhone/iPad. Then press
& STANDBY/ON, wait for "STAND BY" disappears on main
display to turn off, then unplug the power cord. Damage may
occur if the unit is transported or moved with a disc inserted,
or when another device is connected to the USB terminal or
AUDIO IN mini-plug jack.

Place of installation

¢ Choose a stable place near the TV or stereo system being
used with this unit.

¢ Do not place this unit on top of a TV or color monitor. Also
install it away from cassette decks and other devices
easily affected by magnetic forces.

Avoid the following locations:

* Places exposed to direct sunlight

¢ Humid or poorly ventilated places

¢ Extremely hot places

¢ Places exposed to vibrations

¢ Places in which there is much dust or cigarette smoke

* Places exposed to soot, steam or heat (kitchens, etc.)
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Do not place objects on this unit

Do not place any objects on top of this unit.
Do not obstruct the ventilation holes.

Do not use this unit on shaggy rugs, beds, sofas, etc., or
wrapped in cloth, etc. Doing so will prevent the heat from
dispersing, leading to damage.

Do not expose to heat.

Do not place this unit on top of an amplifier or other
component that generates heat. When rack mounting it, to
avoid the heat given off by the amplifier or other audio
component, place it on a shelf below the amplifier.

* Turn off the unit’s power when not using it.

Depending on signal conditions, striped patterns may
appear on a TV screen and noise may enter the sound of
radio broadcasts when the unit's power is on. If this
happens, turn the unit's power off.

About condensation

If this unit is moved suddenly from a cold place into a warm
room (in winter, for example) or if the temperature in the room
in which this unit is installed rises suddenly due to heater
operation, etc., water droplets (condensation) may form
inside (on operating parts and the lens). When condensation
is present, this unit will not operate properly and playback is
not possible. Let this unit stand at room temperature for 1 or
2 hours with the power turned on (the time depends on the
extent of condensation). The water droplets will dissipate and
playback will become possible. Condensation can also occur
in the summer if this unit is directly exposed to the air flow
from an air-conditioner. If this happens, move this unit to a
different place.

Cleaning the product

Unplug the power cord from the power outlet when
cleaning this unit.

Clean this unit using a soft cloth. For tough dirt, apply
some neutral detergent diluted in 5 to 6 parts water to a
soft cloth, wring out thoroughly, wipe off the dirt, then
wipe again with a soft, dry cloth.

Alcohol, thinner, benzene, insecticides, etc., could cause
the print or paint to peel off. Also, leaving rubber or vinyl
products in contact with this unit for long periods of time
could mar the cabinet.

When using chemical-impregnated wipes, etc., read the
cautions included with the wipes carefully.

Cleaning the lens

This unit’s lens should not become dirty in normal use,
but if for some reason it should malfunction due to dust
or dirt, consult your nearest Pioneer authorized service
center. Although lens cleaners for players are
commercially available, we advise against using them
since some may damage the lens.

Handling discs

Storing

* Always place discs in their cases and store them

vertically, avoiding hot, humid places, places exposed to
direct sunlight and extremely cold places.

* Be sure to read the cautions included with the disc.

Cleaning discs

* Discs may not play if there are fingerprints or dust on

them. In this case, use a cleaning cloth, etc., to gently
wipe the disc from the inside towards the outside. Do not
use dirty cleaning cloths.

* Do not use benzene, thinner or other volatile chemicals.

Also do not use record spray or antistatic agents.
Fortough dirt, apply some water to a soft cloth, wring out
thoroughly, wipe off the dirt, then wipe off the moisture
with a dry cloth.

* Do not use damaged (cracked or warped) discs.

Do not let the signal surface of discs get scratched or
dirty.

* Do not attach pieces of paper or stickers to discs. Doing

so could warp discs, making it impossible to play them.
Also note that rental discs often have labels attached to
them, and the label’s glue may have oozed out. Check
that there is no glue around the edges of such labels
before using rented discs.

bout specially shaped discs

Specially shaped discs (heart-shaped, hexagonal, etc.)
cannot be played on this unit. Do not attempt to play such
discs, as they could damage this unit.

S5
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About iPod/iPhone/iPad

Made for

iPod [JiPhone [JiPad

“Made for iPod," “Made for iPhone," and “Made for iPad"
mean that an electronic accessory has been designed to
connect specifically to iPod, iPhone, or iPad, respectively, and
has been certified by the developer to meet Apple
performance standards. Apple is not responsible for the
operation of this device or its compliance with safety and
regulatory standards. Please note that the use of this
accessory with iPod, iPhone, or iPad may affect wireless
performance.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano and iPod touch are trademarks of
Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.

Restoring all the settings to the
defaults

Use the steps below to restore the all settings to their defaults.

1 Press © STANDBY/ON to turn the power on.

2 Press CD on the remote control or INPUT on
the main unit repeatedly to select CD input.

3 Press A OPEN/CLOSE to open the disc tray.

4 Press O STANDBY/ON while pressing H.
Use the buttons on this unit's top panel. “DEFAULT" is
displayed while the settings are being restored. Power is
turned off.
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Specifications

¢ Amplifier section

RMS Power Qutput: ... 1BW+15W
(1 kHz, 10 %, T.H.D., 8 Q)

e Tuner section

Frequency Range (FM).............. 87.5 MHz to 108 MHz

Antenna Input (FM). ... 75 Q unbalanced

Frequency Range (AM). .............. 522 kHz to 1620 kHz

Antenna (AM) ... ...

¢ Miscellaneous

Loop antenna

USB terminal (X-HM21) ... 5V,21A
USB terminal X-HM11) ..o 5V, 500 mA
Powersource.............. AC 220 V to 240 V, 50 Hz/60 Hz

Power consumption

Poweron (X-HM21). ... 30W

Poweron (X-HM11). ..o 21 W

Powerstand-by.............. ... oo 0.5 W or less
Dimensions........ 215 mm (W) x 95 mm (H) x 315 mm (D)
Weight (without package) ........................ 2.0 kg
e Speaker (S-HM21)
Magnetically shieled speaker system
Type

2-way type speaker system

5 cm Tweeter

10 cm Woofer
Maximum input power . .........c oo 15W
Impedance. .. ... 8Q
Dimensions... ... 130 mm (W) x 211.6 mm (H) x 240 mm (D)
Weight ... 2.0 kg/each

e Speaker (S-HM11)
Magnetically shieled speaker system
Type

2-way type speaker system

Piezoelectric Tweeter

10 cm Woofer

Maximum input pPOWer . ... 15W
Impedance. . ... 8Q
Dimensions. . ... 130 mm (W) x 212 mm (H) x 228.5 mm (D)
Weight .o 2.0 kg/each

e Accessories

Remote control ...
AAA batteries (R03)
AMantennacable.............. ... oo
FMwireantenna.................coo i
Power cord

iPad Stand (X-HM21 only)

Warranty card

Operating instructions (This document)

En

Note
* The specifications are applicable when the power supply
is 230 V.
« Specifications and the design are subject to possible
modifications without notice, due to improvements.

© 2012 PIONEER CORPORATION.
All rights reserved.
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ATTENTION ,

POUR EVITER TOUT RISQUE D'ELECTROCUTION, NE
PAS ENLEVER LE COUVERCLE (NI'LE PANNEAU
ARRIERE). AUCUNE PIECE REPARABLE PAR
LUTILISATEUR NE SE TROUVE A LINTERIEUR.
CONFIER TOUT ENTRETIEN A UN PERSONNEL
QUALIFIE UNIQUEMENT.

AVERTISSEMENT

Cet appareil n'est pas étanche. Pour éviter les risques
d'incendie et de décharge électrique, ne placez pres de
lui un récipient rempli d'eau, tel qu'un vase ou un pot
de fleurs, et ne I'exposez pas a des gouttes d'eau, des
éclaboussures, de la pluie ou de I'humidité.

D3-4-2-1-3_A1_Fr
AVERTISSEMENT
Pour éviter les risques d'incendie, ne placez aucune
flamme nue (telle qu'une bougie allumée) sur
|'appareil.

PRECAUTION DE VENTILATION

Lors de I'installation de I'appareil, veillez a laisser un
espace suffisant autour de ses parois de maniere &
améliorer la dissipation de chaleur (au moins 25 cm
sur le dessus, 10 cm a l'arriere et 5 cm de chaque
coté).

AVERTISSEMENT

Les fentes et ouvertures du coffret sont prévues pour la
ventilation, pour assurer un fonctionnement stable de
|'appareil et pour éviter sa surchauffe. Pour éviter les
risques d'incendie, ne bouchez jamais les ouvertures et
ne les recouvrez pas d'objets, tels que journaux,
nappes ou rideaux, et n'utilisez pas I'appareil posé sur
un tapis épais ou un lit.

D3-4-2-1-1_B1_Fr

D3-4-2-1-7a_A1_Fr

D3-4-2-1-7b*_A1_Fr

Milieu de fonctionnement
Température et humidité du milieu de fonctionnement :
De +5°C a +35°C (de +41°F a 495 °F) ; Humidité
relative inférieure a 85 % (orifices de ventilation non
obstrués)
N'installez pas I'appareil dans un endroit mal ventilé ou
un lieu soumis a une forte humidité ou en plein soleil
(ou & une forte lumiere artificielle).

D3-4-2-1-7c¢*_A1_Fr

AVERTISSEMENT

Gardez les piéces de petite taille hors de la portée des

bébés et des enfants. En cas d'ingestion accidentelle,

veuillez contacter immédiatement un médecin.
D41-6-4_A1_Fr

Ce produit est destiné a une utilisation domestique
générale. Toute panne due a une utilisation autre qu'a
des fins privées (comme une utilisation a des fins
commerciales dans un restaurant, dans un autocar
ou sur un bateau) et qui nécessite une réparation sera
aux frais du client, méme pendant la période de
garantie.

KO041_A1_Fr

ATTENTION
Linterrupteur OSTANDBY/ON de cet appareil ne
coupe pas completement celui-ci de sa prise secteur.
Comme le cordon d’'alimentation fait office de
dispositif de déconnexion du secteur, il devra étre
débranché au niveau de la prise secteur pour que
I'appareil soit complétement hors tension. Par
conséquent, veillez a installer I'appareil de fagon a ce
que le cordon d'alimentation puisse étre facilement
débranché de la prise secteur en cas d'accident. Pour
éviter tout risque d'incendie, le cordon d'alimentation
sera débranché au niveau de la prise secteur si vous
prévoyez une période prolongée de non utilisation
(par exemple avant un départ en vacances).
D3-4-2-2-2a*_A1_Fr

ATTENTION

Cet appareil est un produit laser de Classe 1, classé
selon l'article IEC 60825-1:2007 relatif a la Sécurité
des produits laser.

APPAREIL A LASER DE CLASSE 1

D58-5-2-2a_A2_Fr

NOTE IMPORTANTE SUR LE CABLE
D’ALIMENTATION

Tenir le cable d'alimentation par la fiche. Ne pas
débrancher la prise en tirant sur le cable et ne pas
toucher le cable avec les mains mouillées. Cela risque
de provoquer un court-circuit ou un choc électrique. Ne
pas poser I'appareil ou un meuble sur le céble. Ne pas
pincer le cable. Ne pas faire de noeud avec le cable ou
I'attacher a d'autres céables. Les cébles d’alimentation
doivent étre posés de fagon a ne pas étre écrasés. Un
cable abimé peut provoquer un risque d'incendie ou un
choc électrique. Vérifier le cable d'alimentation de
temps en temps. Contacter le service aprés-vente
PIONEER le plus proche ou le revendeur pour un
remplacement.

$002*_A1_Fr

N'installez pas les enceintes en hauteur sur un mur ou
au plafond. La grille est congue pour étre démontable, et
pour cette raison elle peut tomber et causer des
dommages ou des blessures si les enceintes sont

suspendues en hauteur.
SGK004_A1_Fr



(

Information a destination des utilisateurs sur la collecte et I’élimination des
équipements et batteries usagés

<Marquage pour Ies)
équipements

Exemples de marquage
pour les batteries

X
2

)

Ces symboles qui figurent sur les produits, les emballages et/ou les documents
d’accompagnement signifient que les équipements électriques et électroniques et
batteries usagés ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers et font I'objet
d’une collecte sélective.

Pour assurer I'enléevement et le traitement appropriés des produits et batteries
usagés, merci de les retourner dans les points de collecte sélective habilités
conformément a la législation locale en vigueur.

En respectant les circuits de collecte sélective mis en place pour ces produits, vous
contribuerez a économiser des ressources précieuses et a prévenir les impacts
négatifs éventuels sur la santé humaine et I'environnement qui pourraient résulter
d’'une mauvaise gestion des déchets.

Pour plus d’information sur la collecte et le traitement des produits et batteries
usagés, veuillez contacter votre municipalité, votre service de gestion des déchets
ou le point de vente chez qui vous avez acheté ces produits.

Ces symboles ne sont valables que dans les pays de I’'Union Européenne.

Pour les pays n’appartenant pas a I’'Union Européenne :

Si vous souhaitez jeter ces articles, veuillez contacter les autorités ou revendeurs
locaux pour connaitre les méthodes d’élimination appropriées.

K058a_A1_Fr
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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit Pioneer.

Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi afin d'apprendre a manipuler votre modele correctement. Lorsque vous
avez terminé, rangez ces instructions en lieu str afin de pouvoir vous y référer a I'avenir.
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Chapitre 1:

Préparatifs

Contenu de I'emballage
Veuillez vérifier que les accessoires suivants sont présents
dans la boite quand vous I'ouvrez.

e Télécommande

* Cordon d'alimentation

e Céble d'antenne AM

e Antenne FM a fil

e Piles « AAA (R0O3) » x 2

e Support pour iPad (X-HM21 uniguement)

e Carte de garantie

* Mode d’emploi (ce document)

Mise en place des piles dans la
télécommande

1 Ouvrez le couvercle arriére et insérez les
piles comme sur l'illustration ci-dessous.

®
%@@

S,

ez

2 Refermez le couvercle arriére.

A\ ATTENTION
* Lors de l'insertion des piles, veillez & ne pas

endommager les ressorts des bornes @ de chaque pile.

Les piles risqueraient de fuir ou de surchauffer.

* N'utilisez que les piles spécifiées a I'exclusion de toute
autre. N'utilisez pas non plus une pile neuve avec une
pile usée.

* Lorsque vous insérez les piles dans la télécommande,
orientez-les correctement, comme indiqué par les
symboles de polarité (® et ©).

* Nechauffez pasles piles, ne les ouvrez pas et ne les jetez
pas au feu ou dans I'eau.

« Les piles peuvent avoir des tensions différentes, méme
si elles ont une taille et une forme identiques. N'utilisez
pas ensemble différents types de piles.

« Pour éviter toute fuite d'électrolyte, retirez les piles si
vous prévoyez de ne pas utiliser la télécommande
pendant un certain temps (1 mois ou plus). Si une pile
devait suinter, essuyez soigneusement l'intérieur du
logement, puis insérez de nouvelles piles. SiI'électrolyte
d’une pile devait couler et se répandre sur votre peau,
nettoyez le liquide avec une grande quantité d'eau.

* Lorsque vous jetez des piles usagées, veuillez vous
conformer aux normes et/ou aux reglements
gouvernementaux et environnementaux en vigueur dans
votre pays ou région.

e AVERTISSEMENT
N'utilisez ni ne conservez les piles sous la lumiére
directe du soleil ou dans un endroit excessivement
chaud, comme une voiture ou & proximité d'un appareil
de chauffage. Les piles risqueraient de fuir, de
surchauffer, d'exploser ou de s'enflammer. Leur durée
de vie et/ou leur performance pourrait également étre
réduite.

Utilisation de la télécommande

La télécommande a une portée d’environ 7 metres avec un
angle de 30° par rapport au capteur de télécommande.

Gardez a I'esprit ce qui suit lorsque vous utilisez la
télécommande :
* Assurez-vous de I'absence d'obstacles entre la
télécommande et le capteur de 'appareil.
¢ Latélécommande risque de ne pas fonctionner
correctement si la lumiere du soleil ou une lampe
fluorescente puissante éclaire le capteur de I'appareil.
* Les télécommandes d'autres appareils peuvent
interférer les unes sur les autres. Evitez d'utiliser des
télécommandes, controlant d'autres équipements
placés a proximité de cet appareil.
* Remplacez les piles lorsque vous constatez une
diminution de la portée de fonctionnement de la
télécommande.

pY o1
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Chapitre 2 :

Les organes et leurs fonctions

Télécommande

e 6 @ 8 8

l” STANDBY/ON

O
|| | cD USB TUNER AUDIOIN

DISPLAY TUNE+ FOLDER
‘ﬂ MEMORY
MENU @ /PROGRAM
PRESET  TUNE-  VOLUME
& [r
||| [ MUTE [
||| P DIMMER »
© ™ & &

L

OPEN/CLOSE
A

SLEEP

ST/MONO RDS ASPM__ PTY

EQUALIZER

BTAUDIO__ CLOCKTINER
[ J
P.BASS

0I010]¢)

BASSITREBLE

QI0I0]@)

CLEAR REPEAT RANDOM

O@QO

DISPLAY
— OPTION —

Pioneer

1 & STANDBY/ON
Cette touche permet d'allumer le récepteur et de le mettre en
veille (page 12).

2 Touches de fonction d’entrée
Pour sélectionner la source d'entrée de ce récepteur
(pages 16, 17, 21, 283, 26).

3 Touches de commande du récepteur
CLOCK/TIMER
Pour le réglage de I'horloge, ainsi que pour la
programmation et la vérification des minuteries
(page 12).

SLEEP

Voir la section Utilisation du minuteur de mise en veille &
la page 14.

4 Touches numériques (0 a 9)
Ces touches permettent d’entrer des numéros (page 18).

5 CLEAR
Pour effacer la programmation de lecture (page 19).

6 Touches de commande du récepteur
DISPLAY
Appuyez pour changer I'affichage des morceaux en
cours de lecture a partir d'une source CD ou USB
(page 20).
FOLDER
Pour sélectionner le dossier souhaité sur un disque
MP3/WMA ou sur un périphérique de stockage de
masse USB (page 19).
MENU

Pour accéder au menu.
MEMORY/PROGRAM
Pour mettre en mémoire ou programmer un disque
MP3/WMA (page 19).

7 1/3/4=/= (TUNE +/-), ENTER

Utilisez ces touches pour sélectionner les parameétres du
systeme, basculer entre les modes et confirmer les actions.
La touche TUNE +/- permet de rechercher/parcourir les
fréquences de station de radio (page 23).

8 PRESET +/-
Ces touches permettent de sélectionner des stations de radio
préréglées (page 24).

9 MUTE

Permet de couper/restaurer le son (page 13).
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10 Touches de commande de la fonction de
lecture

Ces touches permettent de contréler chacune des fonctions
apres avoir sélectionné la fonction désirée a I'aide des
touches de fonctions d'entrée (page 17).

11 Touches de commande de préréglage Tuner
ST/MONO

Pour permuter entre le mode audio stéréo et le mode
mono (page 23).

RDS ASPM

Pour effectuer une recherche automatique des stations
de radio RDS (page 24).

RDS PTY

Permet de rechercher des programmes de type RDS
(page 24).

RDS DISPLAY

Pour changer le mode d'affichage des informations RDS
(page 24).

12 OPEN/CLOSE

Permet d'ouvrir ou de refermer le tiroir disque (page 17).

13 Touches de contréle du son
Pour ajuster la qualité du son (page 13).

14 RANDOM

Pour lire dans un ordre aléatoire les pistes d'un CD, d'un iPod
ou d'un périphérique USB (page 18).

15 REPEAT

Pour modifier les parametres de lecture répétée a partir d'un
CD, d'un iPod ou d'un périphérique USB (page 18).
16 Touches de commande de préréglage

Volume
Pour ajuster le volume d'écoute (page 12).

17 DIMMER
Permet d'obscurcir ou d'éclaircir I'affichage. Quatre étapes
sont nécessaires pour commander la luminosité (page 12).
Remarque

¢ Latouche BT AUDIO n'est pas opérationnelle avec cet
appareil.

Enceintes Acoustiques

[ oa

1 Aigu
2 Grave
3 Event de baffle réflex

© Important

* Lagrille des enceintes ne peut pas étre retirée (X-HM11).

* Veiller a ce que rien n'entre en contact avec les
membranes de haut-parleurs lorsque les grilles sont
retirées (X-HM21).




m ( Les organes et leurs fonctions

Panneau avant

“‘F‘F

9

Ploneer

© STANDBY/ON

INPUT

—9

VOLUME

PHONES  AUDIO IN

® @ )

T\ 7

(6 ] 7 I 5 I O] 10)

1 Touche & STANDBY/ON
Cette touche permet d'allumer le récepteur et de le mettre en
veille (page 12).

2 Capteur de télécommande
Recoit les signaux provenant de la télécommande.

3 Témoin TIMER
S'allume lorsque la fonction de réveille-matin est activée,
méme si I'appareil est a I'arrét.

4 Afficheur alphanumérique
Voir la section Afficheur a la page 9.

5 Commande de volume
Pour ajuster le volume d'écoute (page 12).

6 Touche INPUT
Permet de sélectionner la source d'entrée.

7 Prise casque / écouteurs
Permet de raccorder un casque. Lorsque le casque est
branché, les enceintes ne fournissent aucun son (page 14).

8 Prise AUDIO IN
Pour raccorder un équipement auxiliaire a 'aide d'un cable
stéréo mini-jack (page 26).

~
&J
9 Prise USB (X-HM21)
Permet de raccorder votre périphérique de stockage de
masse USB ou votre iPod/iPhone/iPad Apple pour I'utiliser
comme source audio (page 21).
Prise USB (X-HM11)

Permet de raccorder votre périphérique de stockage de
masse USB pour I'utiliser comme source audio (page 21).

X-HM21

10 Tiroir d'insertion du disque
Placez le disque coté étiquette vers le haut (page 17).

11 Touches de commande de la fonction de
lecture

Ces touches permettent de sélectionner la piste ou le fichier
alire. Pour arréter la lecture en cours. Pour arréter la lecture
ou reprendre la lecture a partir de I'endroit ou elle a été mise
en pause.

12 Touche d'ouverture/fermeture du tiroir
disque
Permet d'ouvrir ou de refermer le tiroir disque (page 17).
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Afficheur

1 ® 4 @©

S'allume lorsque le son est coupe. La fonction réveille-matin est activée.

Remarque 5 Afficheur alphanumérique
« Licone de silence est affichée en rouge. Affiche diverses informations sur le systeme.
2 »
Permet de lancer la lecture.
3 1

Pour mettre la lecture en pause.
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Chapitre 3 :
Connexions

A\ ATTENTION

Veillez a mettre I'appareil hors tension et a débrancher le
cordon d'alimentation de la prise secteur a chaque fois
que vous effectuez ou que vous modifiez des
connexions.

Branchez le cordon d'alimentation une fois que toutes
les connexions entre les différents équipements ont été
effectuées.

Raccordement des enceintes

Poussez sur les languettes pour les ouvrir et insérez le fil
dénudé.

Connectez le fil noir & la borne moins (-) et le fil rouge a
la borne plus (+).

Enceinte Enceinte
droite gauche

Panneau arriere de cet appareil

SPEAKERS

[
2

A\ ATTENTION

Fr

Les bornes des haut-parleurs sont sous une tension
DANGEREUSE. Pour éviter tout risque de décharge
électrique lors du branchement et du débranchement
des cébles de haut-parleur, débranchez le cordon
d'alimentation avant de toucher des parties non isolées.
Ne raccordez a ce systéme aucun haut-parleur autre que
ceux qui sont fournis.

Ne raccordez pas les haut-parleurs fournis & un
amplificateur autre que celui fourni avec ce systeme.
Une telle connexion pourrait provoquer une défaillance,
voire un incendie.

Ne fixez pas ces enceintes sur un mur ou au plafond. lls
pourraient causer des blessures en tombant.

Ces enceintes sont protégées contre les interférences
électromagnétiques. Toutefois, selon I'emplacement
d'installation, un phénomene de distorsion des couleurs
peut se produire dans le cas ou les enceintes sont
installées a proximité immédiate de I'écran du
téléviseur. Dans ce cas, mettez le téléviseur hors tension
puis remettez-le sous tension aprés 15 a

30 minutes. Si le probléme persiste, éloignez les
enceintes du téléviseur.

Vérifiez que les ames des cables d'enceintes ne soient
pas exposées et qu'elles ne viennent pas en contact avec
les @mes des autres cébles. Ceci pourrait causer un
dysfonctionnement de I'appareil.

Ne laissez pas I'dme des cables d'enceintes venir en
contact avec le boitier du récepteur.

- Sil'ame des cables d'enceintes entraient en contact
avec une partie métallique du boftier du récepteur, cela
créerait un court-circuit qui pourrait endommager les
enceintes et provoquer un départ de feu.

Insérez correctement les cables d'enceintes dans les
bornes et vérifiez que les cables ne peuvent pas se
détacher facilement.

Remarque

IIn'y a aucune différence entre les enceintes gauche (L)
et droite (R).
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Raccordement des antennes

Raccordez I'antenne cadre AM et I'antenne filaire FM comme
indiqué ci-dessous. Pour améliorer la réception et la qualité
du son, raccordez les antennes externes (voir la section
Utilisation des antennes externes ci-dessous).

fig. a fig. b

X

2V

[ANTENNA

=
4 LOOP
.

1 Branchez le cordon de I'antenne AM.

Maintenez I'extrémité du cable pendant que vous effectuez le
branchement.

2 Reliez I'antenne cadre AM au pied joint.
Pour relier le pied al'antenne, courbez-le dans le sens indiqué

par la fleche (fig. a), puis attachez le cadre sur le pied (fig. b).

3 Placez I'antenne AM sur une surface plane
en l'orientant vers une direction qui offre la
meilleure réception.

4 Raccordez I'antenne filaire FM a la prise
d’antenne FM.

Pour de meilleurs résultats, déroulez I'antenne FM et fixez-la
surun murou sur un encadrement de porte. Tendez-la, elle ne
doit pas étre enroulée.

Utilisation des antennes externes

Pour améliorer la réception FM
Utilisez un connecteur de type PAL (non fourni) pour
raccorder une antenne FM externe.

Connecteur PAL
simple

ANTENNA

Céble / EJFSM
coaxial 75 Q

Branchement

A\ ATTENTION
* N'utilisez aucun autre cordon d'alimentation que celui
fourni avec cet appareil.
* N'utilisez pas le cordon d'alimentation fourni a d'autres
fins que celles décrites ci-dessous.
Avant d'effectuer ou de modifier les raccordements, mettez
|'appareil hors tension et débranchez le cordon
d’alimentation au niveau de la prise secteur.
Apres avoir effectué toutes les connexions, branchez
|"appareil sur une prise secteur.

Panneau arriére de -
cet appareil

ACIN

Ala prise secteur
~—

=

Cordon d'alimentation
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Chapitre 4 :

Pour commencer

Pour allumer I'appareil

Appuyez sur la touche & STANDBY/ON pour mettre
|'appareil sous tension.

Apreés utilisation :
Appuyez sur & STANDBY/ON pour passer en mode veille.
Remarque

¢ En mode veille, si un iPod/iPhone/iPad est connecté,
|'appareil se met en mode de recharge.

Réglage de I'horloge

STANDBY/ON

CLOCKTINER

1 Appuyez sur O STANDBY/ON pour la mise
sous tension.

2 Appuyez sur la touche CLOCK/TIMER de la
télécommande.
« CLOCK » apparait sur I'afficheur principal.

3 Appuyez sur la touche ENTER.

4 Utilisez les touches 4=/=» pour régler le jour,
puis appuyez sur ENTER.

5 Utilisez les touches 4=/=> pour régler
I'heure, puis appuyez sur ENTER.

6 Utilisez les touches 4=/=» pour régler les
minutes, puis appuyez sur ENTER pour
confirmer.

7 Appuyez sur la touche ENTER.

Pour vérifier I'heure :

Appuyez sur CLOCK/TIMER. L'afficheur indiquera I'heure
pour 10 secondes environ.

Pour remettre I'horloge a I'heure :

Suivez la procédure de « Réglage de I'horloge » a partir de
|'étape 1.

Remarque
* Remettre I'horloge a I'heure lorsque I'alimentation est

rétablie apres que 'appareil ait été rebranché ou apres
une panne d'électricité.

Commandes générales

Fonction d’entrée

La touche INPUT située sur le panneau supérieur de
I'appareil permet de permuter la source d’entrée. Appuyez sur
la touche INPUT a plusieurs reprises pour sélectionner la
source souhaitée.

X-HM21
O — M AM
LINE  «— AUDIOIN «— USB/iPod
X-HM11

O — M s AM

T !

LINE  «— AUDIOIN «— USB

Contrdle de la luminosité de
I'affichage

Appuyez sur la touche DIMMER pour atténuer la luminosité
de I'affichage. Quatre étapes sont nécessaires pour
commander la luminosité.

Réglage automatique du volume

Sivous avez arrété |'appareil avec le volume réglé a un niveau
supérieur ou égal a 31, le volume est abaissé a 30 lors de la
prochaine utilisation de I'appareil, avant d'étre rétabli au
niveau précédemment réglé.

Commande de volume

Pour augmenter ou diminuer le volume, tournez le bouton de
volume sur I'appareil ou utilisez les touches VOLUME +/- de
la télécommande.
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A\ ATTENTION

* Le niveau sonore émis a un réglage donné du volume
dépend, entre autres facteurs, du rendement des
enceintes et du lieu d'utilisation. Il est conseillé d'éviter
I'exposition a des niveaux de volume élevés. Eviter de
trop élever le volume. Ecoutez de la musique a des
niveaux modérés. Un volume sonore excessif émis par
les écouteurs et le casque peut endommager I'ouie.

Sourdine

Pour couper le son temporairement, maintenez enfoncé la
touche MUTE de la télécommande. Appuyer de nouveau pour
restaurer le volume.

Commandes de son

Equalizer

Lorsque vous appuyez sur la touche EQUALIZER, le mode en
cours est affiché. Pour changer de mode, appuyez a plusieurs
reprises sur la touche EQUALIZER jusqu'a ce que le mode
audio souhaité s'affiche.

FLAT Son de base a caractéristique plate.

v
Son puissant avec accentuation

ACTVE des registres grave et aigu.
Son permettant une meilleure
DIALOGUE écoute de la radio et de la parole.
v
NIGHT Son permettant une meilleure

écoute a bas volume, par exemple
la nuit.

Touche P.BASS

Lors de la premiere mise sous tension de I'appareil, le mode
P.BASS est activé. Ce mode accentue les fréquences graves.
Pour annuler le mode P.BASS, appuyez sur la touche P.BASS
de la télécommande.

Touche de réglage grave/aigu
Appuyez sur latouche BASS/TREBLE puis utilisez les touches
1/34/4=/= pour régler les graves ou les aigus.

Remarque

L'utilisation simultanée des modes EQUALIZER, P.BASS et
BASS/TREBLE n'est pas possible. Seules les fonctions que
vous avez sélectionnées seront actives.

Lorsque vous sélectionnez I'un des trois
modes, les deux autres modes sont réglés
comme suit.

1 Sivous modifiez les réglages du mode
P.BASS (ON/OFF).

+ EQUALIZER : FLAT

* BASS/TREBLE : BASS=0, TREBLE=0

2 Sivous modifiez les réglages du mode
EQUALIZER.

+ P.BASS :OFF

+ BASS/TREBLE : BASS=0, TREBLE=0

3 Sivous modifiez les réglages du mode BASS/
TREBLE.

*+ P.BASS: OFF

+ EQUALIZER : FLAT

Réglage de I'alarme de réveil

Vous pouvez modifier les réglages de I'alarme de réveille-
matin en cours ou définir une nouvelle alarme.

1 Appuyez sur O STANDBY/ON pour la mise
sous tension.

2 Appuyez sans relacher sur la touche CLOCK/
TIMER.

3 Utilisez les touches 4=/= pour sélectionner
« ONCE » (une fois) ou « DAILY » (tous les jours),
puis appuyez sur ENTER.
ONCE - Le réveille-matin se déclenchera une seule fois
a I'heure choisie.

DAILY - Le réveille-matin se déclenchera a I'heure
choisie pour le jour choisi.

4 Utilisez les touches 4=/=» pour sélectionner
I'option « TIMER SET », puis appuyez sur la
touche ENTER.

5 Utilisez les touches 4=/=» pour sélectionner
la source de lecture utilisée par le réveil, puis
appuyez sur la touche ENTER.
¢ Les sources d’entrée CD, FM, AM, USB/iPod, USB,
AUDIO IN et LINE peuvent étre sélectionnées comme
source de lecture.

6 Utilisez les touches 4=/= pour sélectionner
le jour de I'alarme, puis appuyez sur la touche
ENTER.

7 Utilisez les touches 4=/=» pour régler
I'heure, puis appuyez sur ENTER.

8 Utilisez les touches 4=/=» pour définir les
minutes, puis appuyez sur ENTER.
¢ Programmer |'heure d'arrét comme décrit dans les
étapes 7 et 8.

9 Réglez le volume a I'aide de la touche
VOLUME +/-, puis appuyez sur ENTER.

10 Appuyez sur @ STANDBY/ON pour passer
en mode veille.
¢ Le voyant TIMER s’allume.

Fr
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Rappel de I'alarme de réveil
Un réglage de réveille-matin peut étre réutilisé.

1 Suivez les étapes 1 a 3 décrite dans la section
« Setting the wake-up timer ».

2 Appuyez sur 4=/= pour sélectionner
« TIMER ON », puis appuyez sur ENTER.

Annulation de I’'alarme de réveil
Pour désactiver la fonction réveille-matin.

1 Suivezles étapes 1 a3 décrite dans la section
« Setting the wake-up timer ».

2 Appuyez sur 4=/=» pour sélectionner
« TIMER OFF », puis appuyez sur ENTER.

Utilisation du réveil

1 Appuyez sur O STANDBY/ON pour couper
I'alimentation.

2 Au moment du réveil, cet appareil sera
automatiquement mis sous tension et il fera
entendre la source d'entrée sélectionnée.

Remarque

* Siau moment ou le réveille-matin doit se déclencher,
aucun iPod/iPhone/iPad n'est connecté a I'appareil ou
aucun disque n'est inséré dans ce dernier, I'appareil se
mettra en marche mais ne lira aucune piste.

* Certains disques ne conviennent pas a une lecture
automatique au moment du réveil.

* Lors du réglage de la fonction réveille-matin, définissez
une plage de lecture d'au moins une minute entre le
début et la fin.

Utilisation du minuteur de mise en
veille

Le minuteur de mise en veille met I'appareil hors tension
apres le délai spécifié pour que vous puissiez vous endormir
I'esprit tranquille.

1 Appuyez de fagon répétée sur SLEEP pour

sélectionner la durée avant la mise a I'arrét.

Choisissez enter 10 min, 20 min, 30 min, 60 min, 90 min,
120 min, 160 min, 180 min ou Hors service. La nouvelle valeur
programmée s'affiche pendant 3 secondes et le réglage est
ainsi terminé.

Remarque

¢ Le minuteur de mise en veille peut étre réglé en appuyant sur
SLEEP pendant que la durée restante est affichée.

Utilisation avec un casque

Insérez le connecteur du casque d'écoute dans la prise
PHONES.

Lorsque le casque est branché, les enceintes ne fournissent
aucun son.

* Ne pas tourner le volume a fond a la mise en route et
écouter la musique a des niveaux modérés. Un volume
sonore excessif émis par les écouteurs et le casque peut
endommager |'ouie.

¢ Avant de brancher ou de débrancher le casque, réduire

le niveau sonore.

Utiliser un casque muni d'une fiche de 3,5 mm de

diametre et ayant une impédance de 16 & 50 ohms.

L'impédance préconisée est de 32 ohms.

¢ Le son d'un iPod/iPhone/iPad connecté a I'appareil ne
peut pas étre écouté au moyen d'un casque ou
d'écouteurs branché(s) sur la prise casque de I'appareil.
L'indication « HP MUTE » s'affiche si vous connectez un
casgue ou des écouteurs lorsque la fonction iPod/
iPhone/iPad est sélectionnée.
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Chapitre 5 :

Lecture d'une source iPod/iPhone/iPad
(X-HM21 uniquement)

En raccordant simplement votre iPod/iPhone/iPad & cet
appareil, vous pouvez profiter d'un son de grande qualité
directement a partir de votre iPod/iPhone/iPad. Les
commandes de lecture de musique stockées sur un iPod/
iPhone/iPad peuvent étre effectuées directement sur cet
appareil ou depuis I'iPod/iPhone/iPad.

Vérification des modeéles d'iPod/
iPhone/iPad pris en charge

Les iPod/iPhone/iPad utilisables sur cet appareil sont
indiqués ci-apres.

iPod/iPhone/iPad Prise USB (audio
uniquement)

iPod nano 3G/4G/5G/6G/7G 4

iPod touch 1G/2G/3G/4G/5G

iPhone 5

iPhone 4S

iPhone 4

iPhone 3GS

iPhone 3G

iPhone

iPad mini

iPad (4e génération)

iPad (3e génération)

iPad 2

NSNS SISISINN]S

iPad

Remarque

* Pioneer ne garantit pas que cet appareil convienne a des
iPod/iPhone/iPad, autres que ceux qui sont spécifiés.
¢ Certaines fonctions peuvent ne pas étre accessibles en

fonction du modéle et de la version du logiciel.
* L'emploi de I'iPod/iPhone/iPad est autorisé pour la

reproduction de contenus non protégés ou de contenus

que |'utilisateur est autorisé a reproduire légalement.

* Lesfonctions telles que I'égaliseur ne peuvent pas étre

commandées en utilisant ce systéeme et nous
recommandons de désactiver I'égaliseur avant la
connexion.

* Pioneer ne peut en aucun cas étre tenu responsable
pour toute perte directe ou indirecte, liée a un probléme
ou une perte des données enregistrées a la suite d’'une
défaillance de I'iPod/iPhone/iPad.

* Pour des instructions détaillées sur I'utilisation de
I'iPod/iPhone/iPad, veuillez vous reporter au mode
d’emploi qui accompagne votre iPod/iPhone/iPad.

* Ce systeme a été développé et testé pour la version du
logiciel iPod/iPhone/iPad indiquée sur le site Web de
Pioneer (http://pioneer.jo/homeav/support/ios/eu/).

* L'installation sur votre iPod/iPhone/iPad de versions de
logiciel autres que celles indiquées sur le site Web de
Pioneer peut provoquer des problémes d'incompatibilité
avec ce systeme.

« Cette unité ne peut pas servir pour enregistrer un CD,
une émission d'un tuner ou le contenu d'un iPod/
iPhone/iPad.

Connexion de votre iPod/iPhone/
iPad

Connexion d'un iPod/iPhone/iPad a
I'aide du support fourni

1 Connectez le cable pour iPod/iPhone/iPad a
I"appareil.

2 Faites passer le cable de I'iPod/iPhone/iPad a
travers le bas du support et connectez-le a
I'iPod/iPhone/iPad.
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3 Placez I'iPod/iPhone/iPad sur le support.

3

Lecture a partir d'un iPod/iPhone/
iPad

1 Connectez votre iPod/iPhone/iPad.
* SiuniPod/iPhone/iPad est connecté alors que I'appareil
est déja en marche, la lecture & partir de I'iPod/iPhone/
iPad ne commence pas.

2 Sélectionnez USB comme source d’entrée.
« USB/iPod » apparait sur I'afficheur principal.

3 Une fois I'équipement connecté reconnu, la
lecture commence automatiquement.
* Lescommandes de |'appareil disponibles pour la lecture
a partir d'un iPod/iPhone/iPad sont »/1I, 44 <<, »>»
>
¢ Dans les cas suivants, actionnez directement votre iPod/
iPhone/iPad :
Recherche d'un fichier par le nom d’artiste ou le genre.
Utilisation en cours du mode de lecture répétée ou
aléatoire.

A\ ATTENTION

¢ Quand votre iPod/iPhone/iPad est connecté & cet
appareil et que vous souhaitez le faire fonctionner en le
touchant directement, assurez-vous de tenir I'iPod/
iPhone/iPad avec I'autre main pour éviter un mauvais
fonctionnement causé par un contact défectueux.

Remarque

* Pour des instructions détaillées sur I'utilisation de
I'iPod/iPhone/iPad, veuillez vous reporter au mode
d’emploi qui accompagne votre iPod/iPhone/iPad.

* L'iPod/iPhone/iPad se charge chaque fois qu'il est
connecté a cet appareil. (Cela vaut également lorsque
|'appareil est en mode veille.)

« Lorsque la source d'entrée de I'appareil est changée
depuis USBYiPod vers une autre source, la lecture a
partir de I'iPod/iPhone/iPad est arrétée temporairement.

©Q Important

Si cet appareil ne peut assurer la lecture de votre iPod/
iPhone/iPad, effectuez les vérifications suivantes :

« Vérifiez si I'iPod/iPhone/iPad est pris en charge par cet
appareil.

* Reconnectez I'iPod/iPhone/iPad & I'appareil. Si cela ne
permet pas de résoudre le probleme, essayez de
réinitialiser votre iPod/iPhone/iPad.

* Vérifiez si le micrologiciel de I'iPod/iPhone/iPad est pris
en charge par I'appareil.

Si I'iPod/iPhone/iPad ne peut pas étre utilisé, vérifiez les
points suivants :

e L'iPod/iPhone/iPad est-il raccordé correctement ?
Reconnectez I'iPod/iPhone/iPad a I'appareil.

* L'iPod/iPhone/iPad est-il figé ? Essayez de réinitialiser
I'iPod/iPhone/iPad et de le reconnecter a I'appareil.
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Chapitre 6 :

Lecture de disque

Ce systeme peut lire un disque CD standard, un disque CD-R/
RW en format CD et un CD-R/RW avec un fichier MP3 ou
WMA, mais ne peut pas enregistrer sur ces types de CD.
Certains disques audio CD-R et CD-RW peuvent étre illisibles
a cause de I'état du disque ou du dispositif utilisé pour
I'enregistrement.

MP3 :

MP3 est un format de compression. Il s'agit de I'acronyme de
MPEG Audio Layer 3. MP3 est un code audio qui permet de
compresser des données audio de fagon significative sans
altérer la qualité sonore.
* Ce systeme prend en charge les fichiers de type MPEG-
1/2 Audio Layer 3 (Taux d'échantillonnage : 8 kHz a
48 kHz; Débit binaire : 64 kbps a 384 kbps).
¢ Pendant la lecture d'un fichier VBR, le compteur sur
I'afficher peut différer du temps de lecture en cours.

WMA :

Les fichiers WMA (Windows Media Audio) sont des fichiers
de type « Advanced System Format » créés par compression
de fichiers audio avec le codec audio Windows Media. Le
format WMA est le format de fichier audio développé par
Microsoft pour le lecteur Windows Media.

¢ Ce systeme prend en charge les fichiers de type WMA
(Taux d'échantillonnage : 32 kHz/44,1 kHz/ 48 kHz; Débit
binaire : 64 kbps a 320 kbps).

* Pendant la lecture d'un fichier VBR, le compteur sur
I'afficher peut différer du temps de lecture en cours.

Lecture de disques ou de fichiers

1 Appuyez sur © STANDBY/ON pour la mise
sous tension.

2 Appuyez sur la touche CD de la
télécommande ou utilisez la touche INPUT de
I'appareil pour sélectionner la source d'entrée
CD.

3 Appuyezsur latouche A OPEN/CLOSE pour
ouvrir le tiroir disque.

4 Placez le disque sur le tiroir disque, coté
étiquette vers le haut.

5 Appuyezsurlatouche A OPEN/CLOSE pour
refermer le tiroir disque.

6 Appuyez sur »/11 pour lancer la lecture du
disque.

Apres la lecture de la derniére plage, I'appareil s'arréte
automatiquement.

A\ ATTENTION

* Ne placez pas deux disques dans un seul tiroir de
disque.

* Ne pas utiliser de disques de formes spéciales (cceur,
octogone, etc.). Ce dernier peut mal fonctionner.

* Ne pas pousser le tiroir en cours de mouvement.

* S'il se produit une panne de courant alors que le tiroir
est ouvert, attendre le rétablissement du courant.

¢ Penser a placer le disque de 8 cm au centre du tiroir de
disque.

Remarque

* L'appareil prend plus de temps (environ 20 & 90 secondes)
pour lire un disque MP3/WMA qu'un CD ordinaire & cause
de la structure de ses informations.

* Lorsque le début de la premiére piste est atteint en cours
de retour rapide, I'appareil passe en mode lecture
(uniguement pour les CD).

* Les disques multisessions réinscriptibles non finalisés
peuvent étre lus.

* En cas de parasites sur télévision ou radio au cours de
I'utilisation de disques, éloigner I'appareil du téléviseur ou
du poste de radio.

£} Astuce

¢ Siaucune opération n'a été effectuée en mode CD ou si
le fichier audio n'a pas été lu depuis plus de 30 minutes,
|'appareil se met automatiquement hors tension.
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Diverses fonctions de disque

Fonction | Appareil | Télécommande
principal

Opération

Presser en mode d'arrét.

L »m
ecture o @

Utilisable en cours de lecture.

Arré .
t O @

Utilisable en cours de lecture.
Appuyez sur la touche »/ll
pour reprendre la lecture a
partir du point ou la lecture a
été mise en pause.

Pause 6 @

Plage R D7 »»| Presser en mode de lecture
hautbas | © O ou d'arrét,
@ @ Sivous appuyez sur ces
touches lorsque la lecture est
a l'arrét, appuyez ensuite sur
la touche »/1 pour
commencer la lecture de la
piste souhaitée.
Avance N e P”) »»| Presser en mode de lecture et
rapide/ O O @ @ la maintenir enfoncée.
inversion

Relacher la touche pour
reprendre la lecture.

Lecture avancée de disques MP3/
WMA ou CD

TUNE+ FOLDER

)

=

@06
o210

CLEAR REPEAT RANDOM

Recherche directe de morceaux

Vous pouvez utiliser les touches numérotées pour
sélectionner et lire les pistes souhaitées du disque inséré
dans le lecteur.

Utilisez les touches numérotées de la
télécommande pour sélectionner la piste souhaitée

pendant que I'appareil est en train de lire le disque.

Remarque
¢ Un numéro de plage supérieur au nombre de plages sur
le disque ne peut pas étre sélectionné.

Arrét de la lecture :
Appuyez sur la touche .

Lecture répétée

Avec répétition lecture, I'appareil peut relire continuellement
une piste toutes les pistes ou une séquence programmée.

Pour répéter la lecture d'une piste :

Appuyez a plusieurs reprises sur la touche REPEAT jusqu’a
ce que l'indication « REPEAT ONE » apparaisse. Appuyez sur
la touche ENTER.

Pour répéter tous les morceaux :

Appuyez a plusieurs reprises sur la touche REPEAT jusqu'a
ce que I'indication « REPEAT ALL » apparaisse. Appuyez sur
la touche ENTER.

Pour répéter des morceaux souhaités :

Suivez les étapes 1 & 5 décrites dans la section « Lecture des
morceaux programmés (CD ou MP3/WMA) » a la page
suivante, puis appuyez sur la touche REPEAT & plusieurs
reprise jusqu'a ce que l'indication « REPEAT ALL »
apparaisse. Appuyez sur la touche ENTER.

Pour annuler la répétition :

Appuyez a plusieurs reprises sur la touche REPEAT jusqu'a
ce que l'indication « REPEAT OFF » apparaisse. Appuyez sur
la touche ENTER.

Remarque

* Apres avoir utilisé la lecture répétée, n'oubliez pas
d'appuyer sur la touche B. Sinon, le disque sera lu
continuellement.

* Pendant la lecture répétée, la lecture aléatoire n'est pas
disponible.

Lecture aléatoire

Les plages du disque peuvent étre lues automatiquement en
ordre aléatoire.

Pour lire tous les morceaux dans un ordre
aléatoire :
Appuyez a plusieurs reprises sur latouche RANDOM jusqu'a

ce que I'indication « RANDOM ON » apparaisse. Appuyez sur
la touche ENTER.

Pour annuler la lecture aléatoire :

Appuyez a plusieurs reprises sur latouche RANDOM jusqu'a
ce que l'indication « RANDOM OFF » apparaisse. Appuyez sur
la touche ENTER.

Remarque

« Sivous appuyez sur latouche »» pendant la lecture en
mode aléatoire, vous pouvez accéder a la piste suivante
sélectionnée par la fonction de lecture aléatoire. Mais la
touche I« ne permet pas de revenir a la piste
précédente. Le début de la plage courante sera repéré.

¢ Lorsde lalecture au hasard, I'appareil reproduit des
morceaux dans un ordre aléatoire. (Vous ne pouvez pas
choisir I'ordre de lecture des pistes.)

* Pendant la lecture aléatoire, la lecture répétée n'est pas
disponible.
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Lecture des morceaux programmés (CD

A propos du téléchargement de

ou MP3/WMA)

On peut sélectionner 32 morceaux (maxi) pour la lecture dans
un ordre souhaité.

1 En mode arrét, appuyez sur la touche
MEMORY/PROGRAM pour accéder au mode de
lecture programmée.

2 Utilisez les touches << »»l ou les touches
numérotées de la télécommande pour
sélectionner les pistes souhaitées.

3 Appuyez sur ENTER pour mémoriser le
dossier et le numéro de piste.

4 Répéter les étapes 2 a 3 pour programmer
d’autres dossiers/plages. 32 plages au total sont
programmables.
* Sivous souhaitez vérifier les pistes programmées,
appuyez sur MEMORY/PROGRAM.
e Encasd'erreur, les dernieres pistes programmées
peuvent étre effacées de la programmation en appuyant
sur latouche CLEAR.

5 Appuyez sur »/11 pour lancer la lecture du
disque.

Pour annuler la lecture des morceaux
programmes :

Pour annuler la programmation de lecture, appuyez deux fois
sur latouche W de la télécommande. L'affichage indique

« PRG CLEAR » et tous les contenus programmés seront alors
effacés de la programmation.

Ajout de pistes a la programmation :

Appuyez sur MEMORY/PROGRAM. Puis suivez les étapes 2
a 3 pour ajouter des pistes.

Remarque
e Lorsqu'un disque est éjecté, la programmation est
automatiquement effacée.

* Sivous appuyez sur la touche & STANDBY/ON pour
passer en mode veille ou si vous sélectionnez une

source différente de €D, la programmation sera effacée.

* Lalecture aléatoire n'est pas possible en mode de
lecture programmée.

fichiers MP3/WMA

Il'y a de nombreux sites de musique sur I'Internet d'ot on

peut télécharger des fichiers musicaux MP3/WMA. Suivre les

instructions de ces sites pour télécharger ce type de fichiers.

Il est alors possible de lire ces fichiers musicaux téléchargés

en les gravant sur un disque CD-R/RW.

* Les chansons/fichiers téléchargés sont pour usage

personnel seulement. Toute autre utilisation d'une
chanson sans la permission du propriétaire est illégale.

Sur l'ordre de lecture des dossiers

Si des fichiers MP3/WMA sont présents dans plusieurs
dossiers, un nombre sera automatiquement attribué a
chaque dossier.

Ces dossiers peuvent étre sélectionnés a I'aide de la touche
FOLDER de la télécommande. Si le dossier sélectionné
contient des formats de fichier qui ne sont pas supportés, le
dossier est sauté et le dossier suivant est sélectionné.
Exemple : Voici comment les numéros de dossiers sont
attribués lorsque des fichiers aux formats MP3/WMA sont
enregistrés.

1 Ledossier RACINE est défini comme DOSSIER 1.

2 Pour les dossiers contenus dans le dossier
RACINE (DOSSIER A et DOSSIER B), le dossier qui
a été enregistré en premier est défini comme
DOSSIER 2, puis le dossier qui a été enregistré
aprés comme DOSSIER 3.

3 Pour les dossiers contenus dans le DOSSIER
A (DOSSIER C et DOSSIER D), le dossier qui a été
enregistré en premier est défini comme DOSSIER
4, puis le dossier qui a été enregistré aprées
comme DOSSIER 5.

4 Le DOSSIER E qui est contenu dans le
DOSSIER D est défini comme DOSSIER 6.

e L'information relative & I'ordre des dossiers et des
fichiers écrits sur le disque dépend du logiciel
d’écriture. Il est possible que I'appareil ne lise pas les
fichiers selon I'ordre prévu.

« L'appareil peut lire un disque contenant jusqu'a 255
dossiers et 999 fichiers MP3/WMA au total (en comptant
les fichiers non lisibles).

DOSSIER C
(DOSSIER 4) —E

DOSSIER D

(DOSSIER 5) —E

DOSSIER B FICHIER 1
(DOSSIER 3) FICHIER 2

FICHIER 3
FICHIER 4
FICHIER 5

FICHIER 6
FICHIER 7
FICHIER 8
DOSSIERE
(DOSSIER 6)

RACINE
(DOSSIER 1)

DOSSIER A
(DOSSIER 2)

FICHIER9
FICHIER 10

Fr
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Spécifiez le dossier de lecture souhaité

Pour spécifier le dossier a lire, effectuer la procédure
suivante.

DISPLAY TUNE: FOLDER

TUNE-

1 Appuyez sur la touche CD et chargez un
disque MP3/WMA.

2 Appuyez sur FOLDER et utilisez les touches
1/3 pour sélectionner le dossier de lecture
souhaité.

3 Appuyez sur la touche ENTER.
La lecture commence au premier morceau du dossier
sélectionné.
* Méme lorsque la lecture est arrétée, il est possible
d'utiliser les touches 4/& pour sélectionner un dossier.

Sélection des informations affichées

1  Appuyez sur la touche DISPLAY.

Si le titre, le nom de I'artiste et le nom de I'album ont été
enregistrés dans le fichier, ces informations apparaissent sur
I'affichage. (L'appareil peut uniquement afficher des
caracteres alphanumériques. Les caracteres autres
qu'alphanumériques sont remplacés a I'affichage par des
astérisques « * ».)

Affichage du numéro de = Affichage du titre/artiste/
piste et du temps de lecture album

t +

Affichage du type de Affichage du numéro
fichier = de dossier/piste

Remarque

¢ Les « fichiers WMA protégés contre la copie » et les
« fichiers non pris en charge » ne peuvent pas étre lus.
Dans ce cas, les fichiers sont ignorés automatiquement
lors de la lecture.

* Danscertains cas, il est possible gu'aucune information
ne puisse étre affichée.

* L’affichage du titre, de I'artiste et du nom de I'album est
pris en charge uniquement pour les fichiers MP3.
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Chapitre 7 :

Lecture USB

Lecture a partir d'un périphérique
USB

Il est possible d'obtenir un son & deux canaux en utilisant
I'interface USB située a I'avant de ce récepteur.

* Pioneer ne garantit pas que tout fichier enregistré sur un
périphérique de stockage USB puisse étre lu par
I'appareil, ni que ce dernier puisse fournir I'alimentation
nécessaire au périphérique de stockage USB. Notez
aussi que Pioneer décline toute responsabilité en cas de
perte de fichiers d'une clé USB, résultant de la
connexion & cet appareil.

1 Sélectionnez USB comme source d'entrée.
« USB/iPod » apparait sur I'afficheur principal.

2 Connectez le périphérique de stockage USB.

Le nombre de dossiers/fichiers stockés sur le périphérique
USB connecté a I'appareil apparait automatiqguement sur
I'affichage.
* Cet appareil ne prend pas en charge les concentrateurs
USB.
* Lorsqu'un iPod/iPhone/iPad est connecté a I'appareil, il
commence a se recharger automatiquement depuis
I'appareil.

PHONES  AUDIO IN

© @

I

Il

!

1
¥

Périphérique de stockage
USB (disponible dansle =™~
commerce)

3 Une fois la reconnaissance terminée,
appuyez sur la touche » /1l pour lancer la
lecture.
* Sivous souhaitez changer de source d'entrée, arrétez
d'abord la lecture de la musique stockée sur le
périphérique USB, avant de changer de source.

4 Déconnectez le périphérique de stockage
USB de la prise USB.

Mettez I'appareil hors tension avant de débrancher le
périphérique de stockage USB.

Remarque

¢ Uneclé mémoire flash USB prenant en charge la norme
USB 2.0 peut étre utilisée.

* |l se peut que cet appareil ne reconnaisse pas certaines
clés USB et qu'il ne puisse pas lire les fichiers ou fournir
le courant a une clé mémoire USB. Pour plus de détails,
voir la section Lorsqu'un périphérique de stockage USB
est connecté a la page 28.

¢ Lorsqu'un périphérique de stockage USB n'est pas en
cours de lecture et qu'aucune opération n'a été
effectuée depuis 30 minutes, 'appareil se met
automatiquement a I'arrét.

Lecture répétée

Avec répétition lecture, I'appareil peut relire continuellement
une piste toutes les pistes ou une séquence programmée.

Pour répéter la lecture d'une piste :

Appuyez a plusieurs reprises sur la touche REPEAT jusqu'a
ce que I'indication « REPEAT ONE » apparaisse. Appuyez sur
la touche ENTER.

Pour répéter tous les morceaux :

Appuyez a plusieurs reprises sur la touche REPEAT jusqu'a
ce que l'indication « REPEAT ALL » apparaisse. Appuyez sur
la touche ENTER.

Pour répéter des morceaux souhaités :

Suivez les étapes 1 & 5 décrites dans la section « Lecture des
morceaux programmeés (CD ou MP3/WMA) » & la page
suivante, puis appuyez sur la touche REPEAT a plusieurs
reprise jusqu’a ce que l'indication « REPEAT ALL »
apparaisse. Appuyez sur la touche ENTER.

Pour annuler la répétition :

Appuyez a plusieurs reprises sur la touche REPEAT jusqu'a
ce que l'indication « REPEAT OFF » apparaisse. Appuyez sur
la touche ENTER.

Remarque
* Apres avoir utilisé la lecture répétée, n'oubliez pas
d’'appuyer sur la touche . Sinon, la lecture du fichier
sur le périphérique de stockage USB continuera sans
fin.
¢ Pendant la lecture répétée, la lecture aléatoire n'est pas
disponible.

Lecture aléatoire

Un fichier sur un périphérique de stockage USB peut étre lu
automatiquement en ordre aléatoire.
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Pour lire tous les morceaux dans un ordre
aléatoire :
Appuyez a plusieurs reprises sur la touche RANDOM jusqu'a

ce que l'indication « RANDOM ON » apparaisse. Appuyez sur
la touche ENTER.

Pour annuler la lecture aléatoire :

Appuyez a plusieurs reprises sur la touche RANDOM jusqu'a
ce quel'indication « RANDOM OFF » apparaisse. Appuyez sur
la touche ENTER.

Remarque

* Sivous appuyez sur latouche »#» pendant la lecture en
mode aléatoire, vous pouvez accéder a la piste suivante
sélectionnée par la fonction de lecture aléatoire. Mais la
touche <t ne permet pas de revenir a la piste
précédente. Le début de la plage courante sera repéré.

* lorsde lalecture au hasard, I'appareil reproduit des
morceaux dans un ordre aléatoire. (Vous ne pouvez pas
choisir I'ordre de lecture des pistes.)

* Pendant la lecture aléatoire, la lecture répétée n'est pas
disponible.

Spécifiez le dossier de lecture souhaité

Pour spécifier le dossier a lire, effectuer la procédure
suivante.

1 Sélectionnez la source d’entrée USB et
connectez le périphérique de stockage USB.

2 Appuyez sur FOLDER et utilisez les touches
1/34 pour sélectionner le dossier de lecture
souhaité.

3 Appuyez sur la touche ENTER.
La lecture commence au premier morceau du dossier
sélectionné.
* Méme lorsque la lecture est arrétée, il est possible
d'utiliser les touches /& pour sélectionner un dossier.

Sélection des informations affichées
L'appareil peut afficher les informations enregistrées dans le
périphérique de stockage USB. Pour plus de détails, voir la
section Sélection des informations affichées a la page 20.

Lecture dans I'ordre souhaité

(Lecture programmeée)

L'appareil peut lire les dossiers enregistrés sur un
périphérique de stockage USB dans I'ordre souhaité. Pour
plus de détails, voir la section Lecture des morceaux
programmés (CD ou MP3/WMA) & la page 19.
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Chapitre 8 :

Utilisation du tuner

Ecoute d’émissions de radio

Les étapes suivantes décrivent la fagon de régler les bandes
FM et AM a l'aide de la recherche automatique et des
fonctions de réglage manuel. Une fois que le tuner est réglé
sur une station, vous pouvez mémoriser sa fréquence pour
accéder facilement a cette station plus tard. Voir la section
Mémorisation des stations ci-dessous pour en savoir plus sur
la fagon de procéder.

STANDBY/ON
TUNE+

TUNER

TUNE-

Accord

1 Appuyez sur la touche & STANDBY/ON
pour mettre I'appareil sous tension.

2 Appuyez sur TUNER a plusieurs reprises
pour sélectionner la bande de fréquence (FM ou
AM).

3 Appuyez sur la touche TUNE +/-de la
télécommande pour rechercher la station
souhaitée.

Réglage automatique :

Appuyez sans relacher sur la touche TUNE +/-; le balayage
des fréquences commence automatiquement et la recherche
s'arréte a la premiere station de radio pouvant étre captée.
Accord manuel :

Appuyez a plusieurs reprises sur la touche TUNE +/- de la
télécommande pour rechercher la station souhaitée.

Remarque
* En cas d'interférence/parasites radio, la recherche
automatique peut s'arréter automatiquement.
* Larecherche automatique ignore les stations de radio
dont le signal est faible.
* Pour arréter la recherche automatique, appuyez sur l.

¢ Lorsqu'une station de radio RDS (Radio Data System)
est trouvée, sa fréquence s'affiche en premier. Le nom
de la station apparait ensuite.

* Larecherche automatique compléte des stations peut
étre effectuée pour les stations RDS en utilisant le mode
ASPM de mémorisation automatique des stations de
radio (voir page 25).

Pour recevoir une émission FM stéréo :

e Appuyez sur la touche ST/MONO pour sélectionner le
mode audio stéréo et I'indication « AUTO » apparait a
I'affichage.

Amélioration dune réception FM de mauvaise
qualité :

1 Appuyez a plusieurs reprises sur la touche
ST/MONO pour sélectionner MONO.
Le tuner passe du mode stéréo au mode mono, ce qui permet

d'améliorer la qualité de réception en cas de mauvaise
réception.

Mémorisation des stations

Si vous écoutez souvent une station de radio, il peut étre
pratique d'enregistrer sa fréquence dans le récepteur afin de
pouvoir y accéder facilement lorsque vous le souhaitez
(Stations préréglées). Ceci vous évite d'avoir a rechercher la
fréquence chaque fois que vous désirez écouter cette station.
Cet appareil peut mémoriser jusqu'a 45 stations.

(30 stations FM / 15 stations AM)

MENORY

[PROGRAN

PRESET
+

1 Réglez une station que vous souhaitez
mémoriser.

Pour plus d'information a ce sujet, voir la section Accord au-
dessus.

2 Appuyez sur MEMORY/PROGRAM.

L'affichage du numéro de préréglage clignote.

3 Appuyez sur la touche PRESET +/- pour
choisir le numéro que vous souhaitez affecter a
la station sélectionnée.
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4 Appuyez sur la touche MEMORY/
PROGRAM pour enregistrer la station dans la
mémoire.

Si I'affichage du numéro de préréglage passe du mode
clignotant au mode fixe avant que la station ne soit mise en
mémoire, reprenez la procédure a partir de I'étape 2.

* Renouveler les étapes 1 a 4 pour mémoriser d'autres
stations ou remplacer une station mise en mémoire.
Lorsqu’une nouvelle station est mémorisée, la station
mémorisée auparavant sur le méme numéro de chalne
sera effacée.

Remarque

* Lafonction de sauvegarde conserve les réglages
mémorisés pendant quelques heures en cas de panne
de courant ou lorsque le cordon d’alimentation secteur
est débranché.

Rappel d'une station mémorisée

1 Utiliser la touche PRESET +/- pour
sélectionner la station souhaitée.

Pour balayer les stations préréglées
On peut balayer les stations mises en mémoire
automatiquement. (Balayage dans la mémoire de
présélection)

1 Appuyez sans relacher sur la touche PRESET
+/-.

Le numéro de préréglage s'affiche et le tuner fait défiler les
stations mémorisées en s'arrétant 5 secondes sur chacune.

2 Appuyez de nouveau sur PRESET +/-
lorsque le tuner passe sur la station souhaitée.

Pour effacer toute la mémoire

1 Appuyez sur la touche TUNER de la
télécommande.

2 Appuyez sur la touche CLEAR jusqu'a ce que
I'indication « MEMORY CLEAR » apparaisse.

Remarque
* Toutes les stations seront effacées.

Utilisation du systéeme RDS (Radio
Data System)

Présentation du systéme RDS

Le systéme RDS (systeme de radiocommunication de
données) est utilisé par la plupart des stations de radio FM
pour fournir aux auditeurs différents types d'informations—
notamment le nom de la station et le type d’émissions
diffusées.

L'une des fonctions du systeme RDS permet d'effectuer une
recherche par type de programme. Par exemple, vous pouvez
rechercher une station qui diffuse une émission ayant pour

type de programme JAZZ.

Vous pouvez rechercher les types de programmes suivants :

News — Informations
Current Affairs — Analyse de
I'actualité

Information — Informations
d'ordre général

Sport — Sport

Education — Education
Drama - Piéces
radiophoniques, etc.
Cultures - Culture nationale
ou régionale, théatre, etc.
Science - Science et
technologie

Varied Speech —
Habituellement programmes
de discussion, quiz ou
entretiens.

Pop Music — Musique pop
Rock Music — Musique rock
Easy Listening — Fcoute aisée
Light Classics M - Musique
classique « légere »

Serious Classics — Musique
classique « sérieuse »
Other Music — Musique ne
correspondant a aucune des
catégories ci-dessus
Weather & Metr - Bulletins
météorologiques

Finance — Rapports de bourse,
commerce, ventes, etc.
Children's Progs -
Programmes pour enfants
Social Affairs — Affaires
sociales

Religion — Programmes
religieux

Phone In - Opinion publique
par téléphone

Travel & Touring - Voyages et
vacances, plutét qu'annonces
de circulation routiere
Leisure & Hobby — Loisirs et
hobbies

Jazz Music - Jazz

Country Music — Musique
country

National Music - Musique
populaire dans une autre
langue que 'anglais

Oldies Music — Musique
populaire des années 50 et 60
Folk Music — Musique folk
Documentary —
Documentaires

Alarm Test - Programme
spécialement prévu pour tester
les équipements ou les
récepteurs radio d'urgence.
Alarm — Alarmes !

Recherche de programmes RDS

Vous pouvez rechercher un type de programme parmi ceux

énumérés ci-dessus.

1 Appuyez sur la touche TUNER de la

télécommande.

* Lafonction RDS est uniquement disponible en mode

FM.

2 Appuyez sur la touche RDS PTY de la

télécommande.

L'indication « SELECT » s’affiche pendant environ 6 secondes.

3 Appuyez sur 4=/= pour sélectionner le type
de programme a écouter.

Le type de programme affiché change a chaque pression sur
la touche. Si vous maintenez la touche enfoncée, I'affichage
des types de programme défile en continu.
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4  Alors que le type de programme sélectionné
est affiché (pendant 6 secondes), appuyez de
nouveau sur la touche RDS PTY.

Le type de programme sélectionné s'affiche pendant

2 secondes, puis 'indication « SEARCH » apparait et la
recherche commence.

Remarque

« Sil'affichage arréte de clignoter, renouveler I'opération
depuis I'étape 2. Si I'appareil trouve une émission
correspondant au type de programme sélectionné, le
numéro de la station apparait pendant environ
8 secondes puis le nom de la station est affiché.

* Sivous souhaitez écouter le méme type de programme
sur une autre station radio, appuyez sur la touche RDS
PTY pendant que le numéro ou le nom de la station
clignote a I'affichage. L'appareil recherche alors une
autre station.

* Siaucune station n'est trouvée, « NOT FOUND »
apparait pendant 4 secondes.

Informations données par RDS

A chaque pression sur la touche RDS DISPLAY, I'affichage
change comme suit :

TUNE+
TUNER

TUNE-

BDS asPu_ PTY  DISPLAY

|—jation name (PS) — Programme type (PTY) ]
Frequency «<————— Radio text (RT)

Lorsqu'il s'agit d'une station non-RDS ou d'une station RDS

portant de faibles signaux, I'affichage change comme suit :

NNy
——> No RDS
N BN

—— FM98.80 MHz <«——

Utilisation de la fonction de
mémorisation automatique des
stations de radio (ASPM)

En mode ASPM, le tuner recherche automatiquement de

nouvelles stations RDS. Jusqu'a 30 stations programmables.

S'il'y a des stations déja mises en mémoire, le nombre de
stations mémorisables est réduit d'autant.

1 Appuyez sur la touche TUNER de la
télécommande.

2 Appuyez sans relacher sur la touche RDS
ASPM de la télécommande.

Le voyant « ASPM » clignote pendant environ 4 secondes, et
le balayage démarre (87,56 MHz a 108 MHz).

Une fois le balayage terminé, le nombre de stations
mémorisées s'affiche pendant 4 secondes, puis « END »
apparalt pendant 4 secondes.

Pour interrompre I'opération ASPM en cours :
Appuyez sur la touche B pendant que le tuner est en train de
rechercher des stations. Les stations préalablement mises en
mémoire restent inchangées.

Remarque

* Siune station diffuse sur deux fréquences différentes, la
plus forte sera mise en mémoire.

¢ L'appareil ignore une station utilisant la méme
fréquence que celle de la station déja mise en mémoire.

« S'il'y a 30 stations déja stockées en mémoire, la
recherche sera annulée. Pour refaire 'opération ASPM,
effacer des stations.

« Siaucune stations n'est mise en mémoire, I'appareil
affiche « END » pendant 4 secondes environ.

* Sides signaux RDS sont faibles, le nom de station peut
ne pas étre mémorisé.

* |l est possible de stocker une station dans deux canaux
différents.

* Selon la région ou I'époque de I'année, les noms de
stations peuvent changer.

Remarques au sujet du
fonctionnement RDS

Il ne s’agit pas d'un mauvais fonctionnement
méme si I'un des cas suivants se présente :

¢ Lindication « PS », « NO PS » et un nom de station
s'affichent tour a tour et de maniere correcte.

* Lorsqu'il s'agit d'une station ne diffusant pas
correctement ou d'une station en cours d'essai, la
fonction RDS ne fonctionne pas de fagon souhaitée.

* S'il s'agit d'une station RDS portant de faibles signaux,
|'appareil n'arrive pas a afficher le nom de la station.

* «NOPS », « NOPTY » ou « NORT » clignote environ
5 secondes et la fréquence s'affiche.

Remarques au sujet du texte radio :

* Les 16 premiers caracteres des données texte de la
station radio s'affichent, puis le reste du texte défile a
I'affichage.

« Sion capte une station RDS n'émettant pas de texte
radio, I'appareil affiche « NORT » au passage en position
de texte radio.

e |'appareil affiche « RT » pendant la réception de texte
radio ou chaque fois que le texte change.

Fr
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Chapitre 9:

Autres raccordements

Connectez I'équipement de lecture auxiliaire aux prises LINE

A\ ATTENTION : ; :
) » IN situées sur le panneau arriere de I'appareil.
* Avant d'effectuer ou de modifier les raccordements,
mettez I'appareil hors tension et débranchez le cordon Panneau arriére de cet appareil

d'alimentation au niveau de la prise secteur.

Connexion de composants Telévisour
auxiliaires

Connectez I'équipementde lecture auxiliaire a la prise mini-
jack AUDIO IN située sur le panneau avant de I'appareil.
¢ Cette méthode permet de lire de la musique sur cet
appareil a partir d'un iPod/iPhone/iPad qui ne prend pas
en charge la connexion via la station d'accueil ou via la
prise USB.

e e e s Cable audio (disponible
= 0 0 0 0 O dans le commerce)

s oo 1 Appuyez deux fois sur la touche AUDIO IN
® ® E pour sélectionner la source d’entrée LINE.
+

Lorsque la source d’entrée LINE est sélectionnée, I'indication
Lecteur audio « LINE » apparalt & |'affichage.
portable, etc.

%

1 Sélectionnez AUDIO IN comme source

d’entrée.
Lorsque la source d'entrée AUDIO IN est sélectionnée,
I'indication « AUDIO IN » apparait a I'affichage.

Cable stéréo mini-
jack (disponible
dans le commerce) ~

Remarque
¢ Silejacka mini-fiche AUDIO IN est branché sur la prise
auxiliaire de casque, le volume de I'appareil sera ajusté
par la commande de volume du composant de lecture.
Si la qualité du son est affectée lorsque vous baissez le
volume sur I'appareil, essayez de baisser le volume sur
I'équipement de lecture externe.

Fr
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Chapitre 10 :

Informations supplémentaires

Guide de dépannage

Souvent, les opérations incorrectes sont interprétées comme des problémes ou des dysfonctionnements. Si vous estimez que
cet appareil ne fonctionne pas correctement, vérifiez les points ci-dessous. Parfois, le probleme peut provenir d'un autre
composant. Examinez les autres composants et les appareils électriques utilisés. Si le probléme ne peut pas étre résolu en dépit
des vérifications ci-dessous, consultez le service aprés-vente Pioneer le plus proche pour faire réparer I'appareil.

« Sil'appareil ne fonctionne pas normalement en raison d'effets extérieurs comme I'électricité statique, débranchez la fiche
d'alimentation de la prise de courant et rebranchez-la pour revenir aux conditions normales de fonctionnement.

Problémes d’ordre général

Probléme éventuel  Vérification Solution
Les paramétres que vous Le cordon d'alimentation a-t-il été Lorsque le cordon d'alimentation est débranché, les réglages que
avez réglés sont effacés. débranché ? vous avez effectués sont effacés. Réglez I'horloge a nouveau. Si

vous ne voulez pas perdre les réglages, ne débranchez pas le
cordon d'alimentation.

Différence de volume entre  Ce probleme ne provient pas de cet  Le volume peut varier selon les sources d'entrée et selon les
les sources/formats CD, appareil, formats de contenus audio.

MP3, WMA, iPod/iPhone/

iPad et radio, AUDIO IN et

LINE.
Lacommande de cet appareil Essayez-vous d'utiliser la Utilisez a moins de 7 m, 30° du capteur de télécommande du
a l'aide de la télécommande  télécommande en étant placé loin de panneau avant (page 5).
n'est pas possible. I'appareil ?
Le capteur de la télécommande est-il  Les signaux de la télécommande ne peut pas étre requ
exposé directement & la lumiere du  correctement si le capteur de télécommande est exposé aux rayons
soleil ou a un puissant éclairage directs du soleil ou une forte lumiere artificielle d'une lampe
artificiel, tel gu'un tube fluorescent ?  fluorescente, etc.
Les piles sont mortes ? Remplacez les piles (page 5).
Le disque ne peut pas étre lu  Le disque est-il rayé ? Les disques rayés risquent de ne pas pouvoir étre lus.
ou le disque est éjecté - -
automatiquement. Le disque est-il sale ? Nettoyez le disque (page 30).
Cet appareil se trouve-t-il dans un De la condensation a pu se former a I'intérieur. Attendez que la
endroit humide ? condensation s'évapore. N'installez pas cet appareil prés d'un
climatiseur, etc. (page 30).
Les noms de dossiers ou de  Avez-vous dépassé le nombre Un maximum de 255 dossiers peuvent étre reconnus sur un disque.
fichiers ne sont pas maximal de noms de dossiers ou de  Un maximum de 999 fichiers peuvent étre reconnus a l'intérieur
reconnus. (WMA, MP3) fichiers pouvant étre reconnus par d'un dossier. Toutefois, selon la structure du dossier, cet appareil
cet appareil ? peut ne pas étre capable de reconnaitre certains dossiers ou
fichiers.
L'appareil se met Si aucune opération n'est effectuée pendant 30 minutes, I'appareil
automatiquement hors se met automatiquement hors tension.

tension.
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Lorsqu’un périphérique de stockage USB est connecté

Probléme éventuel

Le périphérique de stockage
USB n'est pas reconnu.

Vérification
Le périphérique de stockage USB
est-il connecté correctement ?

Soluti

Connectez le périphérique correctement (en I'engageant a fond).

Le périphérique de stockage USB
est-il connecté via un concentrateur
usB?

L'appareil ne prend pas en charge les concentrateurs USB.
Connectez directement le périphérique de stockage USB a
|'appareil.

Le périphérique de stockage USB
est-il pris en charge par cet appareil ?

Cet appareil prend en charge seulement les clés de mémoire
auxiliaire USB.

Cet appareil prend en charge les clés @ mémoire flash et audio
numeériques portables.

Seuls les systemes de fichiers FAT16 et FAT32 sont pris en charge.
Les autres systemes de fichiers (exFAT, NTFS, HFS etc.) ne sont pas
pris en charge.

Une clé mémoire flash USB prenant en charge la norme USB 2.0
peut étre utilisée.

Cet appareil ne prend pas en charge I'utilisation de disques durs
externes.

Ce probleme ne provient pas de cet
appareil.

Mettez I'appareil hors tension puis remettez-le sous tension.

Certains périphériques de stockage USB peuvent ne pas étre
reconnus correctement.

Le fichier ne peut pas étre lu.

Le fichier est-il protégé contre la
copie (par DRM) ?

Les fichiers protégés contre la copie ne peuvent pas étre lus.

Ce probléeme ne provient pas de cet
appareil.

Les fichiers stockés sur un ordinateur ne peuvent pas étre lus.

I se peut que I'appareil ne lise pas certains fichiers.

Les noms de dossiers ou de
fichiers ne sont pas affichés,
ou bien ils sont mal affichés.

Le nom de dossier ou les noms de
fichier contiennent-ils plus que
30 caracteres ?

Le nombre maximum de caractéres affichables pour les noms de
dossier et de fichier est de 30.

Les noms de dossiers ou de
fichiers ne sont pas affichés
dans l'ordre alphabétique.

Ce probléme ne provient pas de cet
appareil.

L'ordre d'affichage des noms de dossier et de fichier dépend de
I'ordre dans lequel les dossiers et les fichiers ont été enregistrés
sur le périphérique de stockage USB.

Le lecteur prend beaucoup
de temps a reconnaitre le
périphérique de stockage
USB.

Quelle est la capacité du
périphérique de stockage USB ?

Un certain temps est nécessaire pour charger les données
lorsqu'un périphérique de stockage USB de grande capacité est
connecté (cela peut prendre plusieurs minutes).

Le périphérique de stockage
USB n'est pas alimenté.

Le message AUTH ERROR est-il
affiché sur le panneau avant ?
Lorsque la consommation électrique
du périphérique est trop importante,
|'alimentation est coupée.

Mettez I'appareil hors tension puis remettez-le sous tension.

Mettez I'appareil hors tension, puis débranchez et rebranchez le
périphérique de stockage USB.

Appuyez sur INPUT pour passer a I'autre entrée, puis revenez a
I'entrée USB/iPod.

Lorsqu’un iPod/iPhone/iPad est connecté

Probléme éventuel Solution

Impossible d'actionner I'iPod/iPhone/iPad par la télécommande.

Assurez-vous que |'iPod/iPhone/iPad est correctement connecté
(voir Connexion de votre iPod/iPhone/iPad a la page 15).

Je n'arrive pas a faire fonctionner I'iPod/iPhone/iPad.

Assurez-vous que I'iPod/iPhone/iPad est correctement connecté
(voir Connexion de votre iPod/iPhone/iPad & la page 15).

Si I'iPod/iPhone/iPad a subi une immobilisation, essayez de le
réinitialiser et rebranchez-le ensuite sur cet appareil.
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Types de disque et formats de fichier lisibles

* CD Audio en vente dans le commerce

CD audio « Disqgues CD-R/-RW/-ROM contenant de la musique enregistrée en format CD-DA
WMA Fichiers WMA enregistrés sur des disques CD-R/ -RW/ -ROM ou sur des périphériques de stockage USB
MP3 Fichiers MP3 enregistrés sur des disques CD-R/ -RW/ -ROM ou sur des périphériques de stockage USB

¢ Seuls les disques qui ont été finalisés peuvent étre
reproduits.
* Lesdisques enregistrés en mode d'écriture par paquet

(format UDF) ne sont pas compatibles avec cet appareil.

* Seulsles disques enregistrés en format ISO9660 Niveau
1, Niveau 2 et Joliet peuvent étre lus.

e Lesfichiers protégés par le DRM (Gestion des droits
numériques) ne peuvent pas étre lus.

¢ Lesnoms de sociétés et de produits mentionnés dans le
présent mode d'emploi sont des marques commerciales
ou des marques déposées des sociétés respectives.

Remarque

e Cet appareil ne prend pas en charge les disques
multisession ni I'enregistrement multiborder.

¢ |’enregistrement multisession/ multiborder est une
technique permettant d'enregistrer un disque en
plusieurs sessions/ bords. Une « session » ou « bord »
est une unité d'enregistrement, consistant en un jeu
complet de données de la zone d’entrée a la zone de
sortie.

A propos des CD protégés contre la
copie
Ce lecteur se conforme aux spécifications du format CD

Audio. Il ne prend pas en charge la lecture ou les fonctions
des disques non conformes a ces spécifications.

Formats de fichiers audio pris en
charge

e Cet appareil ne prend pas en charge le codage sans
perte.

Précautions d'utilisation

Lors d'un déplacement de I'appareil

Avant de déplacer I'appareil, assurez-vous qu'il ne contient
pas de disque et débranchez I'iPod/iPhone/iPad. Puis
appuyez sur la touche & STANDBY/ON, attendez que
I'indication « STAND BY » disparaisse de |'affichage sur
I'appareil et débranchez le cordon d'alimentation. Le fait de
déplacer ou de transporter I'appareil avec un disque chargé a
I'intérieur ou avec un équipement raccordé a la prise USB, ou
a la prise mini-jack AUDIO IN, peut causer des dommages.

Emplacement d'installation

* Choisissez un endroit stable pres du téléviseur ou de la
chaine stéréo, utilisés avec cet appareil.

* N'installez pas cet appareil sur un téléviseur ou un
moniteur couleur. En outre, installez-le & I'écart des
platines a cassettes et autres équipements pouvant étre
facilement affectés par les champs magnétiques.

Evitez d'installer I'appareil dans les endroits
suivants :

* Endroits exposés a la lumiére directe du soleil

* Endroits humides ou insuffisamment aérés

* Endroits extrémement chauds

¢ Endroits exposés aux vibrations

* Endroits dans lesquels il y a beaucoup de poussiere ou
de fumée de cigarette

* Endroits exposés a la suie, a la vapeur ou a la chaleur
(cuisines, etc.)
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Ne posez pas d’'objets sur cet appareil

Ne posez pas d'objets sur le dessus de cet appareil.
N’obstruez pas les orifices de ventilation.

N'utilisez pas cet appareil sur une couverture, un lit, un sofa,
etc. pelucheux, et ne I'enveloppez pas dans un tissu, etc. La

chaleur ne pourra pas se dégager et causera des dommages.

N’exposez pas |'appareil a la chaleur.
N'installez pas cet appareil sur un amplificateur ou un autre
appareil produisant de la chaleur. En cas d'installation surun
rack, pour éviter que I'appareil ne soit exposé a la chaleur
dégagée par I'amplificateur ou d'autres équipements audio,
placez-le sur un rayon en-dessous de I'amplificateur, etc.

* Mettez I'appareil hors tension lorsque vous ne I'utilisez
pas.

« Des rayures peuvent apparaitre sur |'écran de télévision
et du bruit peut parasiter le son des émissions de radio,
selon I'état des signaux, lorsque I'appareil est en service.
Dans ce cas, mettez I'appareil hors tension.

A propos de la condensation

Si vous transportez I'appareil sans transition d'un endroit
froid vers une piéce chaude (par exemple, en hiver), ou si la
température de la piece ou se trouve cet appareil augmente
rapidement, des gouttelettes d'eau (condensation) peuvent
se former a l'intérieur (sur des piéces et la lentille). En cas de
condensation, cet appareil ne fonctionne pas correctement et
la lecture n’est pas possible. Laissez I'appareil sous tension
pendant 1 ou 2 heures a la température ambiante (pour que
I'humidité ait le temps de s'évaporer). Les gouttelettes d'eau
se dissiperont et la lecture sera de nouveau possible. De la
condensation peut aussi se former en été si I'appareil est
exposé al'aird'un climatiseur. Si tel est le cas, déplacez votre
appareil.

Nettoyage de I'appareil

* Débranchez le cordon d'alimentation de la prise secteur
avant de nettoyer cet appareil.

* Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux. En cas de
salissure importante, mouillez un chiffon doux dans une
solution de détergent neutre dilué dans 5 & 6 volumes
d'eau, essorez le chiffon completement, nettoyez la
saleté, puis essuyez I'appareil & I'aide d’un chiffon doux
et sec.

« L'utilisation d’alcool, de diluent, de benzeéne, de produits
insecticides, etc. risque d'effacer les inscriptions et
d'abimer la peinture. Evitez aussi de laisser des produits
en caoutchouc ou en vinyle tres longtemps au contact de
cet appareil pour ne pas endommager le coffret.

* Encasd'utilisation de chiffons/lingettes imprégnés avec
des produits chimiques, etc., lisez les précautions
d’emploi fournies par le fabricant.

Nettoyage de la lentille

* Lalentille de cet appareil ne devrait pas se salir lorsd'une
utilisation normale, mais si, pour une raison quelconque,
des poussieres ou saletés perturbent son
fonctionnement, consultez un centre d’entretien agréé
par Pioneer. Bien que divers produits de nettoyage pour
lentille de lecteur soient en vente dans le commerce,
nous déconseillons leur utilisation, car certains d'entre
eux risquent, en fait, d’endommager la lentille.

Manipulation d'un disque

Rangement

* Remettez toujours les disques dans leur boltier et rangez-
les verticalement, en évitant les endroits chauds,
humides, exposés directement & la lumiere du soleil ou
extrémement froids.

« Veuillez lire les recommandations fournies avec le
disque.

Nettoyage des disques

* Des empreintes de doigts ou de la poussiére sur un
disque peuvent empécher sa lecture. Dans ce cas,
utilisez un chiffon de nettoyage, etc. pour essuyer
délicatement le disque en allant du centre vers
I'extérieur. N'utilisez pas un tissu de nettoyage sale.

N'utilisez pas de benzene, de diluant ou d’autres produits
chimiques volatils. En outre, n'utilisez pas de
vaporisateur de produits de nettoyage ni d'agents
antistatiques.

* Encasde salissure importante, mouillez un chiffon doux,
essorez-le chiffon, nettoyez la saleté, puis essuyez
I'appareil a I'aide d'un chiffon sec.

N'utilisez pas de disques endommagés (fissurés ou
déformés).

Ne laissez pas la face des disques sur laquelle sont
gravées les informations devenir rayée ou sale.
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* N'attachez pas de morceaux de papier ou d'autocollants
sur les disques. Cela pourrait déformer les disques et les
rendre illisibles. Notez aussi que souvent, une étiquette
est collée sur les disques de location, et que la colle de
I'étiquette peut avoir débordé. Vérifiez que la colle n'a pas
débordé des bords de I'étiquette avant d'utiliser un
disque de location.

A propos des disques de forme
particuliére
Les disques & formes spéciales (en cceur, hexagonaux, etc.)

ne peuvent pas étre lus sur cet appareil. N'essayez pas de lire
de tels disques car ils pourraient endommager cet appareil.

A propos de I'iPod/iPhone/iPad

Made for

iPod [JiPhone [JiPad

Les accessoires électronigues portant la mention « Made for
iPod », « Made for iPhone » et « Made for iPad » ont été
congus pour fonctionner respectivement avec un iPod, un
iPhone ou un iPad et sont certifiés conformes aux exigences
d'Apple par le fabricant. Apple n'est pas responsable pour le
fonctionnement de cet appareil ou de sa compatibilité avec
les normes réglementaires et de sécurité. Veuillez noter que
I'emploi de cet accessoire avec un iPod, iPhone, ou iPad peut
affecter les performances sans fil.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano et iPod touch,sont des marques
commerciales d’Apple Inc., déposées aux Etats-Unis et dans
d’autres pays.

Rétablissement de tous les

réglages a leur valeur par défaut

Suivez les étapes ci-dessous pour restaurer tous les
parametres de I'appareil a leur valeur d'origine par défaut.

1 Appuyez sur O STANDBY/ON pour la mise
sous tension.

2 Appuyez sur la touche CD de la
télécommande ou appuyez a plusieurs reprises
sur la touche INPUT de I'appareil pour
sélectionner la source d'entrée CD.

3 Appuyezsur la touche 4 OPEN/CLOSE pour
ouvrir le tiroir disque.

4 Appuyez sur © STANDBY/ON en
maintenant B enfoncé.

Utilisez les touches du panneau supérieur de cet appareil.
« DEFAULT » apparait pendant que les parametres sont
rétablis aux valeurs par défaut. L'appareil est mis hors
tension.

pY 10
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Spécifications

e Section Amplificateur
Puissance de sortie RMS: ................. 1BW+15W
(1kHz, 10 %, TH.D., 8 Q)

e Section tuner

Gamme de fréquences (FM) .......... 87,5 MHz &4 108 MHz
Entrée antenne (FM)................... 75 Q asymétrique
Gamme de fréquences (AM) ........... 522 kHz a 1620 kHz
Antenne (AM) .. ... Antenne cadre
e Divers
Prise USB (X-HM21) ..o 5V, 2,1A
Prise USB (X-HM11) ..o 5V, 500 mA
Alimentation . .............. CA 220V &240V, 50 Hz/60 Hz
Consommation
Enmarche (X-HM21) ... 30w
Enmarche X-HM11) ... 21T W
Enveille. ... 0,56 W max.

Dimensions externes

Poids (sansemballage) .......... ... ... o oL 2,0 kg

¢  Enceintes (S-HM21)
Enceintes protégées contre les interférences
électromagnétiques
Type

Enceinte a 2 voies

Haut-parleur d’aigus : 5 cm

Haut-parleur de graves : 10 cm
Puissance d’entréemax. .................. oL 1B5W
Impédance. ... 8Q
Dimensions externes
................ 130 mm (L) x 211,5 mm (H) x 240 mm (P)
Poids .. ... 2,0 kg (chacune)

e Enceintes (S-HM11)
Enceintes protégées contre les interférences
électromagnétiques
Type
Enceinte & 2 voies
Haut-parleur d'aigus piézoélectrique
Haut-parleur de graves : 10 cm
Puissance d'entrée max. ... 15W
Impédance. . ... 8Q
Dimensions externes
................ 130 mm (L) x 212 mm (H) x 228,56 mm (P)

Poids ..o 2,0 kg (chacune)
e Accessoires

Télécommande . ... 1
Piles AAA (RO3). . oo 2
Cébled'antenne AM. ... 1
Antenne FEMafil ... o 1

Cordon d'alimentation

Support pour iPad (X-HM21 uniquement)
Carte de garantie

Mode d'emploi (ce document)

Remarque
¢ Les spécifications sont valables pour une alimentation
de 230 V.
* Les spécifications et la conception sont susceptibles
d'étre modifiées sans préavis, en raison d'améliorations
apportées a l'appareil.

© 2012 PIONEER CORPORATION.
Tous droits de reproduction et de traduction réservés.
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ACHTUNG

UM SICH NICHT DER GEFAHR EINES ELEKTRISCHEN
SCHLAGES AUSZUSETZEN, DURFEN SIE NICHT DEN
DECKEL (ODER DIE RUCKSEITE) ENTFERNEN. IM
GERATEINNEREN BEFINDEN SICH KEINE VOM
BENUTZER REPARIERBAREN TEILE. UBERLASSEN
SIE REPARATUREN DEM QUALIFIZIERTEN
KUNDENDIENST.

WARNUNG

Dieses Gerat ist nicht wasserdicht. Zur Vermeidung der
Gefahr von Brand und Stromschlag keine Behélter mit
Flussigkeiten (z.B. Blumenvasen und -topfe) in die
Néhe des Gerates bringen und dieses vor Tropfwasser,
Spritzwasser, Regen und Néasse schitzen.

D3-4-2-1-3_A1_De
WARNUNG
Keine Quellen offener Flammen (z.B. eine brennende
Kerze) auf dieses Gerét stellen.

D3-4-2-1-1_B1_De

D3-4-2-1-7a_A1_De

VORSICHTSHINWEIS ZUR BELUFTUNG

Bei der Aufstellung dieses Gerates muss fur einen
ausreichenden Freiraum gesorgt werden, um eine
einwandfreie Warmeabfuhr zu gewéhrleisten
(mindestens 25 cm oberhalb des Gerates, 10 cm hinter
dem Geréat und jeweils 5 cm an der Seite des Gerates).

WARNUNG
Im Gerategehause sind Ventilationsschlitze und andere
Offnungen vorgesehen, die dazu dienen, eine
Uberhitzung des Geréates zu verhindern und einen
zuverlassigen Betrieb zu gewahrleisten. Um_
Brandgefahr auszuschlieBen, dirfen diese Offnungen
auf keinen Fall blockiert oder mit Gegenstanden (z.B.
Zeitungen, Tischdecken und Gardinen) abgedeckt
werden, und das Gerat darf beim Betrieb nicht auf
einem dicken Teppich oder Bett aufgestellt sein.
D3-4-2-1-7b*_A1_De

Betriebsumgebung
Betriebstemperatur und Betriebsluftfeuchtigkeit:
+5 °C bis +35°C, 85 % rel. Feuchte max.
(Ventilationsschlitze nicht blockiert)
Eine Aufstellung dieses Gerét an einem unzureichend
belufteten, sehr feuchten oder heiBen Ort ist zu
vermeiden, und das Gerat darf weder direkter
Sonneneinstrahlung noch starken Kunstlichtquellen
ausgesetzt werden.

D3-4-2-1-7c*_A1_De

WARNUNG

Kleine Teile auBerhalb der Reichweite von Kleinkindern

und Kindern aufbewahren. Bei unbeabsichtigtem

Verschlucken ist unverzlglich ein Arzt aufzusuchen.
D41-6-4_A1_De

Dieses Gerat ist fur den Heimgebrauch vorgesehen.
Falls bei Einsatz zu einem anderem Zweck (z.B.
Langzeitgebrauch zu gewerblichen Zwecken in einem
Restaurant oder Betrieb in einem Fahrzeug bzw.
Schiff) eine Funktionsstérung auftritt, die eine
Reparatur des Gerétes erforderlich macht, werden
die Reparaturkosten dem Kunden selbst dann in
Rechnung gestellt, wenn die Garantiefrist noch nicht
abgelaufen ist.

K041_A1_De

ACHTUNG
Der OSTANDBY/ON-Schalter dieses Gerates trennt
das Gerat nicht vollstandig vom Stromnetz. Um das
Gerat vollstandig vom Netz zu trennen, muss der
Netzstecker aus der Netzsteckdose gezogen werden.
Achten Sie unbedingt darauf, dass die Einheit so
installiert wurde, dass die Netzsteckdose im Falle
eines Unfalls oder einer Stérung leicht aus der
Netzsteckdose gezogen werden kann. Um
Brandgefahr auszuschlieBen, sollte der Netzstecker
vor einem langeren Nichtgebrauch des Gerates,
beispielsweise wahrend des Urlaubs, grundséatzlich
von der Netzsteckdose getrennt werden.
D3-4-2-2-2a*_A1_De

ACHTUNG

Bei diesem Gerat handelt es sich zwar um ein
Laserprodukt der Klasse 1, das entsprechend dem
Standard Sicherheit flr Laserprodukte IEC
60825-1:2007 klassifiziert ist.

LASER KLASSE 1

D58-5-2-2a_A1_De

VORSICHT MIT DEM NETZKABEL
Fassen Sie das Netzkabel immer am Stecker. Ziehen Sie
nicht am Kabel selbst, und fassen Sie das Netzkabel
niemals mit nassen Handen an, da dies einen
Kurzschluss oder elektrischen Schlag verursachen
kann. Stellen Sie nicht das Gerat, Mobelstlcke 0.4. auf
das Netzkabel; sehen Sie auch zu, dass es nicht
eingeklemmt wird. Machen Sie niemals einen Knoten in
das Netzkabel, und binden Sie es nicht mit anderen
Kabeln. Das Netzkabel sollte so gelegt werden, dass
niemand darauf tritt. Ein beschédigtes Netzkabel kann
einen Brand oder elektrischen Schlag verursachen.
Prifen Sie das Netzkabel von Zeit zu Zeit. Sollte es
beschédigt sein, wenden Sie sich an Ihre nachste
autorisierte PIONEER-Kundendienststelle oder Ihren
Handler, um es zu ersetzen.

$002*_A1_De

Installieren Sie Ihre Lautsprecher nicht Gber Kopf an der
Decke oder an der Wand. Der Grill ist abnehmbar
gestaltet, und deshalb ist es moglich, dass er, wenn er
Uber Kopf installiert ist, herunterfallen und auf diese

Weise Schaden oder Verletzungen hervorrufen kann.
SGK004_A1_De



Informationen fiir Anwender zur Sammlung und Entsorgung von Altgeraten und
gebrauchten Batterien

(Symbol fiir )
Geréte

(Symbolbelsplele
fur Batterien

)i
hid

Diese Symbole auf den Produkten, der Verpackung und/oder Begleitdokumenten
bedeuten, dass gebrauchte elektrische und elektronische Produkte und Batterien
nicht tber den Haushaltsmull entsorgt werden dirfen.

Zur richtigen Handhabung, Rickgewinnung und Wiederverwertung von Altprodukten
und gebrauchten Batterien bringen Sie diese bitte zu den gem&f der nationalen
Gesetzgebung dafir zustandigen Sammelstellen.

Mit der korrekten Entsorgung dieser Produkte und Batterien helfen Sie dabei,
wertvolle Ressourcen zu schonen und vermeiden mdgliche negative Auswirkungen
auf die Gesundheit und die Umwelt, die durch eine unsachgeméaRe Behandlung des
Abfalls entstehen kénnten.

Weitere Informationen zur Sammlung und Wiederverwertung von Altprodukten und
Batterien erhalten Sie von Ihrer ortlichen Gemeindeverwaltung, lhrem Millentsorger
oder dem Verkaufsort, an dem Sie die Waren erworben haben.

Diese Symbole gelten ausschlieBlich in der Europaischen Union.

Fiir Lander auBerhalb der Europdischen Union:

Wenn Sie diese Gegensténde entsorgen wollen, wenden Sie sich bitte an Ihre
lokalen Behérden oder Handler und fragen Sie dort nach der korrekten
Entsorungsweise.

K058a_A1_De




Wir danken Ihnen dafur, dass Sie sich fir dieses Produkt von Pioneer entschieden

haben.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgféltig, damit Sie wissen, wie Sie Ihr Gerat ordnungsgemal bedienen.
Bitte bewahren Sie diese Anleitung anschlieBend fur spétere Bezugnahme griffbereit auf.
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( Vor der Inbetriebnahme

Kapitel 1:

Vor der Inbetriebnahme

Lieferumfang
Bitte Uiberzeugen Sie sich, dass sich das folgende Zubehor in
der Box befindet, wenn Sie sie 6ffnen.

* Fernbedienung

* Netzkabel

* MW-Antennenkabel

e UKW-Drahtantenne

* Mikrozelle (R03, GroBe ,AAA") x 2

e iPad-Stander (nur X-HM21)

* Garantiekarte

* Bedienungsanleitung (vorliegendes Dokument)

Einlegen der Batterien in die
Fernbedienung

1 Offnen Sie den Batteriefachdeckel an der
Riickseite, und legen Sie die Batterien wie in der
nachstehenden Abbildung gezeigt in das
Batteriefach ein.
®
Y o

e,

e

2 SchlieBen Sie den Batteriefachdeckel
wieder.

A\ ACHTUNG

* Achten Sie beim Einlegen der Batterien sorgféltig
darauf, die Federn der negativen (@) Pole nicht zu
beschéadigen. Dies kann dazu flhren, dass Batterien
auslaufen oder Uberhitzt werden.

* Verwenden Sie keine anderen als die vorgeschriebenen
Batterien. Verwenden Sie auBerdem niemals eine neue
Batterie gemeinsam mit einer alten.

* Legen Sie die Batterien unter Bezugnahme auf die
Polaritatsmarkierungen (® und ©) im Inneren des
Batteriefachs polaritatsgerecht ein.

* Batterien durfen nicht erhitzt, zerlegt oder in ein Feuer

oder in Wasser geworfen werden.

Batterien kdnnen unterschiedliche Spannungen

besitzen, selbst wenn sie die gleiche GroBe und Form

aufweisen. Verwenden Sie keine Batterien
unterschiedlicher Sorten gemeinsam.

¢ Um ein Auslaufen von Batterieelektrolyt zu vermeiden,
entfernen Sie die Batterien aus dem Batteriefach, wenn
die Fernbedienung langere Zeit (mindestens einen
Monat) nicht verwendet werden soll. Falls
Batterieelektrolyt ausgelaufen ist, reinigen Sie das
Innere des Batteriefachs grindlich, und legen Sie dann
neue Batterien ein. Falls ausgelaufener
Batterieelektrolyt mit der Haut in Kontakt gekommen ist,
spulen Sie die betroffenen Stellen unter laufendem
Wasser ab.

* Bitte beachten Sie bei der Entsorgung von gebrauchten
Batterien die geltenden staatlichen Regelungen oder die
in Ihrem Land/Gebiet geltenden Umweltvorschriften der
Umweltbehdrden.

¢ WARNUNG
Verwenden oder lagern Sie Batterien nicht bei direkter
Sonneneinstrahlung oder in Gbermé&Big warmen
Umgebungen wie zum Beispiel in Fahrzeugen oder in
der N&he von Heizungen. Dies kann zu Leckage,
Uberhitzung, Explosion oder Brand der Batterien fuhren.
AuBerdem kann sich die Lebensdauer der Batterien
verringern.

Verwendung der Fernbedienung

Die Reichweite der Fernbedienung betrégt ca. 7 m innerhalb
eines Winkels von ca. 30° vor dem Fernbedienungssignal-
Sensor am Gerét.

Bitte beachten Sie bei der Verwendung der Fernbedienung
Folgendes.

« Sorgen Sie dafir, dass sich keine Hindernisse zwischen
der Fernbedienung und dem Fernbedienungssignal-
Sensor am Gerat befinden.

* Wenn der Fernbedienungssignal-Sensor am Gerat
starker Sonneneinstrahlung oder dem Licht einer
Leuchtstofflampe ausgesetzt ist, arbeitet die
Fernbedienung maoglicherweise nicht zuverlassig.

* Die Fernbedienungen verschiedener Gerate konnen eine
gegenseitige Beeinflussung verursachen. Vermeiden
Sie den Gebrauch anderer Fernbedienungen in der Nahe
dieses Gerates.

¢ Wechseln Sie die Batterien aus, sobald die Reichweite
der Fernbedienung merklich nachgelassen hat.
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Kapitel 2:

Bezeichnungen und Funktionen der

Teile

Fernbedienung

O 6 @ 8 0

l” STANDBY/ON

O
|| | D UsB

|| | [ MUTE

OPEN/CLOSE |
A

TUNER AUDIOIN

L

EQUALIZER

BTAUDIO _CLOCKTTINER _ SLEEP
[ J
P.BASS

0I010]¢)

BASSITREBLE

QI0I0]@)

CLEAR REPEAT RANDOM

OO T

DISPLAY TUNE+ FOLDER
MEMORY
MENU [PROGRAM
PRESET TUNE- VOLUME

[+ @

+
<< DIMMER >

O _® & &

ST/MONORDS' ASPM__ PTY __ DISPLAY
L— OPTION —

Pioneer

1 & STANDBY/ON
Schaltet den Receiver zwischen Eingeschaltet und
Bereitschaftsmodus um (Seite 12).

2 Eingangsfunktion-Tasten
Wird zur Wahl der Eingangsquelle fir diesen Receiver
verwendet (Seiten 16, 17, 21, 23, 26).

3 Bedientasten des CD-Receivers
CLOCK/TIMER
Diese Taste dient zur Einstellung der Uhr sowie zur
Einstellung und Uberprifung der beiden Timer
(Seite 12).

SLEEP

Siehe Verwendung des Sleep-Timers auf Seite 14.

4 Zifferntasten (0 bis 9)
Verwendung zur Eingabe der Zahl (Seite 18).

5 CLEAR
Verwendung zum Loéschen der programmierten Wiedergabe
(Seite 19).

6 Bedientasten des CD-Receivers
DISPLAY
Drticken, um die um die Anzeige fir Songs zu &ndern,
die von CD oder USB wiedergegeben werden (Seite 20).
FOLDER
Verwendung zur Auswahl des Verzeichnisses der MP3/
WMA-Disc oder des USB-Speichers (USB-Geréts)
(Seite 19).
MENU

Zum Zugriff auf das MenU verwenden.

MEMORY/PROGRAM
Verwendung fur den Speicher oder das Programm der
MP3/WMA-Disc (Seite 19).

7 1/3/4=/= (TUNE +/-), ENTER

Verwendung zur Auswahl/Umschaltung der
Systemeinstellungen und -modi sowie zur Bestétigung von
Aktionen.

Die Verwendung von TUNE +/- kann dem Finden von
Radiofrequenzen dienen (Seite 23).

8 PRESET +/-
Zum Wahlen voreingestellter Radiosender (Seite 24).
9 MUTE

Schaltet den Ton stumm/Stellt den Ton wieder her (Seite 13).



( Bezeichnungen und Funktionen der Teile

10 Wiedergabe-Steuertasten
Verwendung zur Steuerung jeder Funktion, nachdem Sie sie
unter Verwendung der Eingabefunktionstasten gewahlt
haben (Seite 17).
11 Tuner-Einstelltasten

ST/MONO

Verwendung zum Umschalten des Klangs zwischen
Stereo und Mono (Seite 23).

RDS ASPM

Verwendung zur Suche nach dem Programmspeicher
fur RDS-Auto-Sender (Seite 24).

RDS PTY

Fur die Suche nach RDS-Programmen (Seite 24).
RDS DISPLAY

Driicken zur Anderung der RDS-Anzeige fiir den
Informations-Modus (Seite 24).

12 OPEN/CLOSE
Verwendung zum Offnen oder SchlieBen des Disc-
Schubfachs (Seite 17).

13 Tasten zur Einstellung des Klangs
Stellen Sie die Klangqualitat ein (Seite 13).

14 RANDOM

Track-Wiedergabe von einer CD, einem iPod oder einem USB-

Speicher in zufélliger Reihenfolge (Seite 18).

15 REPEAT

Driicken zur Anderung der Einstellung der Wiedergabe von
einer CD, einem iPod oder einem USB-Speicher auf
wiederholte Wiedergabe (Seite 18).

16 Volume-Einstelltasten

Verwenden Sie diese Taste, um die Horlautstarke einzustellen
(Seite 12).

17 DIMMER

Dieser Eintrag dient zum Abdunkeln oder Aufhellen der
Displayanzeige. Die Helligkeit kann in vier Stufen eingestellt
werden (Seite 12).

¥4 Hinweis

¢ Die Taste BT AUDIO ist fiir diese Einheit nicht verfigbar.

Lautsprecher

1 Hochtoner
2 Tieftoner

3 Bassreflex-Offnung

Q Wichtig
¢ Das Lautsprecher-Gitter kann nicht entfernt werden
(X-HM11).
* Bitle vorsichtig die Lautsprechergilter abnehmen oder
aufstecken, um Beschédigungen der Lautsprecher
membranen zu vermeiden (X-HM21).
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Vorderes Bedienfeld

ol

a_*®

roneer

© STANDBY/ON

INPUT
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T
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® @ ) 10 O O O, @ xmw
N 7 | ~
a 8 0 [10] & X-HM21

1 Taste & STANDBY/ON
Schaltet den Receiver zwischen Eingeschaltet und
Bereitschaftsmodus um (Seite 12).

2 Fernbedienungssignal-Sensor
Empfangt die Signale der Fernbedienung.

3 TIMER-Anzeige
Leuchtet, wenn der Strom fur die Einheit ausgeschaltet, die
Timer-Einstellung aber aktiviert ist.

4 Zeichenanzeige
Siehe Display auf Seite 9.

5 Lautstdrkeregelung
Verwenden Sie diese Taste, um die Horlautstérke einzustellen
(Seite 12).

6 Taste INPUT
Waéhlt die Eingabequelle aus.

7 Kopfhorer-Anschluss

Hier kann ein Kopfhérer angeschlossen werden. Wenn die
Kopfhorer angeschlossen sind, kommt aus den
Lautsprechern kein Ton (Seite 14).

8 Buchse AUDIO IN
Verwendung zum Anschluss eines Nebengeréts mit einem
Stereo-Minibuchsen-Kabel (Seite 26).

De

9 USB-Anschluss (X-HM21)

Verwendung zum Anschluss lhres USB-Speichers (USB-
Gerats) oder lhres Apple iPods/iPhones/iPads als eine Audio-
Quelle (Seite 21).

USB-Anschluss (X-HM11)

Verwendung zum Anschluss Ihres USB-Massenspeichers als
eine Audio-Quelle (Seite 21).

10 CD-Schubfach
Legen Sie die Disc mit dem Etikett nach oben ein (Seite 17).

11 Wiedergabe-Steuertasten

Wahlt den gewuinschten Track oder die gewlinschte Datei,
die wiedergegeben werden soll. Stoppen der momentanen
Wiedergabe. Stoppen der Wiedergabe oder
Wiederaufnehmen der Wiedergabe von dem Punkt an, an
dem sie angehalten wurde.

12 Taste Offnen/SchlieBen fiir das Disc-
Schubfach

Verwendung zum Offnen oder SchlieBen des Disc-
Schubfachs (Seite 17).
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Display
1 ® 4 O
Leuchtet bei stummgeschaltetem Ton. Die Timer-Funktion ist eingestellt.
k4 Hinweis 5 Zeichenanzeige
« Das Stummschaltungs-lcon wird in Rot angezeigt. Zeigt verschiedene Systeminformationen an.
2 »
Hiermit starten Sie die Wiedergabe.
3 1

Anhalten der Wiedergabe.
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Kapitel 3:

Anschliisse

A\ ACHTUNG

* Achten sie darauf, immer dann, wenn Sie Anschlisse
vornehmen oder andern, vorher den Strom
auszuschalten und das Netzkabel aus der
Netzsteckdose zu ziehen.

* SchlieBen Sie das Stromkabel erst an, nachdem alle
Anschlisse zwischen den Geraten vorgenommen
worden sind.

AnschluB der Lautsprecher

« Offnen Sie die Klemmen und schieben Sie den
hervorstehenden Draht ein.

* SchlieBen Sie den schwarzen Draht an den (-)-
Anschluss und den roten Draht an den (+)-Anschluss
an.

Linker
Lautsprecher

Rechter
Lautsprecher

Rickwand dieses Gerates

SPEAKERS

A AcHTUNG

* Anden Lautsprecherklemmen dieses Gerétes liegt eine
potentiell GEFAHRLICHE Spannung an. Zur
Vermeidung von Stromschlaggefahr ist unbedingt
darauf zu achten, den Netzstecker beim AnschlieBen
und Abtrennen der Lautsprecherkabel von der
Netzsteckdose zu trennen, bevor irgendwelche nicht
isolierten Teile berthrt werden.

SchlieBen Sie keine anderen Lautsprecherboxen als die
im Lieferumfang enthaltenen Lautsprecher an diese
Anlage an.

SchlieBen Sie die mitgelieferten Lautsprecher an keinen
anderen Verstarker als den Verstarker im Lieferumfang
dieser Anlage an. Der Anschluss an einen anderen
Verstéarker kann zu Fehlfunktionen und

Brandausbruch fihren.

Bringen Sie diese Lautsprecher nicht an der Wand oder
an der Decke an. Anderenfalls besteht die Gefahr, dass
er herunterfallt und Verletzungen verursacht.

Diese Lautsprecher sind magnetisch abgeschirmt.
Wenn jedoch je nach Aufstellungsort das
Lautsprechersystem sehr nahe am Bildschirm eines
Fernsehers installiert ist, kann es zu Farbverzerrungen
kommen. Schalten Sie, wenn dies geschieht, den
Fernseher aus und schalten Sie ihn nach 15 —

30 Minuten wieder ein. Stellen Sie, wenn das Problem
weiter besteht, das Lautsprechersystem weiter entfernt
vom Fernseher auf.

Achten Sie darauf, dass die Lautsprecher-kabel-Drahte
nicht freigelegt werden und dass sie nicht Kontakt mit
anderen Kabeldréhten kommen. Dies kann zu einem
Defekt des Produkts fihren.

Ein blankes Lautsprecherkabel darf auf keinen Fall in
Kontakt mit dem Receiver-Gehause kommen.

- Wenn der Draht eines Lautsprecherkabels in Kontakt
mit einem Metallteil des Receiver- Gehauses kommt,
kann er den betreffenden Lautsprecher beschédigen
oder kann die Entstehung von Rauch oder Feuer
bewirken.

Fuhren Sie die Lautsprecherkabel sicher in die
Anschlisse ein und Uberprifen Sie, dass die
betreffenden Kabel nicht leicht herausgezogen werden
konnen.

)id Hinweis

Es gibt keinen Unterschied zwischen dem L- und dem R-
Lautsprecher (links und rechts).
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Anschluss der Antennen

SchlieBen Sie die MW-Rahmenantenne und die UKW-
Drahtantenne wie unten dargestellt an. Um den Empfang und
die Klangqualitat zu verbessern, schlieBen Sie bitte externe
Antennen an (siehe Verwendung externer Antennen unten).

Abb. a Abb. b

X

2V

[ANTENNA

=
4 LOOP
.

1 SchlieBen Sie die MW-Antennendréhte an.
Halten Sie beim AnschlieBen den Endteil des Drahtes.

2 Verbinden Sie die MW-Rahmenantenne mit
dem beiliegenden Stander.

Um den Stander mit der Antenne zu verbinden, biegen Sieihn
in die durch den Pfeil gezeigte Richtung (Abb. a) und
befestigen Sie dann den Rahmen am Stander (Abb. b).

3 Platzieren Sie die MW-Antenne auf einer
ebenen Flache in der Richtung, die den besten
Empfang bietet.

4 Eine UKW-Drahtantenne an die UKW-
Antennenbuchse anschlieBen.

Beste Ergebnisse erzielen Sie, wenn Sie die UKW-Antenne
zur vollen Lange ausrollen und an einer Wand oder einem
Turrahmen befestigen. Lassen Sie die Antenne nicht lose
herunterhangen oder in aufgerolltem Zustand.

Verwendung externer Antennen

Zur Verbesserung des UKW-Empfangs
Benutzen Sie eine PAL-Verbindung (nicht im Lieferumfang),
um eine externe UKW-Antenne anzuschlieBen.

One-Touch PAL
Stecker

ANTENNA
it
.uusm.
750

750
Koaxialkabel

Einstecken des Steckers

A AcHTUNG
* Verwenden Sie kein anderes als das mit dem Geréat
mitgelieferte Netzkabel.
* Verwenden Sie das mitgelieferte Netzkabel fur keinen
anderen als den unten beschriebenen Zweck.
Schalten Sie, ehe Sie die Anschlisse vornehmen oder
&ndern, den Strom aus und ziehen Sie das Netzkabel aus der
Netzsteckdose.
Nachdem Sie alle tbrigen Anschlisse hergestellt haben,
schlieBen Sie das Gerat an eine Netzsteckdose an.

Ruckwand dieses [
Gerétes

ACIN
an Steckdose

Ji

\ Netzkabel
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Kapitel 4:

Die ersten Schritte

Einschalten der Stromversorgung
Driicken Sie @ STANDBY/ON, um den Strom einzuschalten.
Nach Gebrauch:

Driicken Sie & STANDBY/ON, um den Strom-Standby-
Modus einzugeben.

lid Hinweis

¢ Wenn im Standby-Modus ein iPod/iPhone/iPad
angeschlossen wird, geht die Einheitin den Lade-Modus
Uber.

Einstellen der Uhr

STANDBY/ON

CLOCKTINER

1 Driicken Sie & STANDBY/ON, um das Gerat
einzuschalten.

2 Driicken Sie CLOCK/TIMER auf der
Fernbedienung.

,CLOCK" erscheint im Hauptdisplay.

3 Driicken Sie ENTER.

4 Driicken Sie 4=/=, um den Tag einzustellen,
und driicken Sie dann ENTER.

5 Driicken Sie 4=/=, um die Stunde
einzustellen, und driicken Sie dann ENTER.

6 Driicken Sie 4=/=, um die Minute
einzugeben, und driicken Sie dann ENTER zur
Bestatigung.

7 Driicken Sie ENTER.

Uberpriifen der Zeitanzeige:

Driicken Sie CLOCK/TIMER. Die Zeitanzeige erscheint ca.
10 Sekunden lang.

Nachstellen der Uhr:

Die Schritte im Abschnitt ,Einstellen der Uhr* ab 1
durchfthren.

Hinweis

* Wenn die Stromzufuhr nach dem erneuten AnschlieBen
des Gerétes oder nach einem Stromausfall wieder
hergestellt ist, stellen Sie die Uhrzeit erneut ein.

Generelle Bedienung

Eingangsfunktion

Wenn INPUT auf der Haupteinheit gedrickt wird, &ndert sich
die momentane Funktion auf einen anderen Modus. Driicken
Sie INPUT wiederholt, um die gewtnschte Funktion zu
wahlen.

X-HM21
CD — UKW  — MW
LINE  «— AUDIOIN «— USB/iPod
X-HM11

CD —

T !

LINE  «— AUDIOIN «— USB

UKW — MW

Display-Helligkeitsregler

Drlcken Sie DIMMER, um die Display-Helligkeit zu dimmen.
Die Helligkeit kann in vier Stufen eingestellt werden.

Automatische Einstellung der

Lautstirke

Wenn Sie die Haupteinheit bei einer eingestellten Lautstérke
von 31 oder héher aus- und einschalten, startet die Lautstéarke
bei 30 und stellt sich auf das zuletzt eingestellte Niveau ein.

Lautstdrkeregelung

Drehen Sie VOLUME an der Einheit oder driicken Sie
VOLUME +/- auf der Fernbedienung, um die Lautstarke zu
erhéhen oder zu vermindern.

A\ AcHTUNG
¢ Bei einer gegebenen Lautstérkeeinstellung hangt der
Schallpegel von der Effizienz und der Anordnung der
Lautsprecher sowie von weiteren Faktoren ab. Es wird
empfohlen, sich nicht hohen Schallpegeln auszusetzen.
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Schalten Sie das Gerét nicht bei voller Lautstérke ein.
Haéren Sie Musik bei angemessener Lautstérke.
Uberhohter Schalldruck von den Kopfhérern kann zu
einem Horverlust fihren.

Muting

Der Ton wird vortibergehend stummgeschaltet, wenn auf der
Fernbedienung MUTE gedriickt wird. Dricken Sie nochmals
die Taste, um die Lautstérke wieder herzustellen.

Lautstarkeregler
Equalizer

Wenn der EQUALIZER gedruckt wird, wird die momentane
Modus-Einstellung angezeigt. Driicken Sie zur Anderung auf
einen anderen Modus den EQUALIZER wiederholt, bis der
gewlnschte Klang-Modus erscheint.

FLAT Ein kontrastgeddmpfter, einfacher Klang.

v
ACTIVE Ein kraftvoller Klang, bei dem die hohen und
. die tiefen Tone hervorgehoben werden.
Ein Klang, der erlaubt, dass Radio oder
DIALOGUE Gesang leichter zu horen sind.
v
NIGHT Ein Klang, an dem Sie sich spatabends

oder nachts auch bei geringerer Lautstarke
erfreuen kénnen.

P.BASS-Regelung

Wenn der Strom erstmals eingeschaltet wird, gelangt die
Einheit in den P.BASS-Modus, in dem die Bassfrequenzen
betont werden. Driicken Sie, um den P.BASS-Modus
abzubrechen, P.BASS auf der Fernbedienung.
Bass/Hochtoner-Regelung

Dricken Sie BASS/TREBLE und dann 4/8/4=/=» um den
Bass oder hohe Tone einzustellen.

Hinweis

Eine gleichzeitige Operation von EQUALIZER, P.BASS und
BASS/TREBLE ist nicht moglich. Nur die Funktionen, die Sie
gewahlt haben, sind aktiv.

Wenn Sie eine der drei Funktionen wahlen,
werden die nicht gewdhlten Funktionen wie
folgt eingestelit.

1 Wenn Sie die Einstellungen von P.BASS
(ON/OFF) andern.

+ EQUALIZER : FLAT

* BASS/TREBLE : BASS=0, TREBLE=0

2 Wenn Sie die Einstellungen von EQUALIZER
andern.

* P.BASS : OFF

* BASS/TREBLE : BASS=0, TREBLE=0

3  Wenn Sie die Einstellungen von BASS/
TREBLE andern.

* P.BASS : OFF

+ EQUALIZER : FLAT

Einstellen des Weck-Timers

Zur Anderung der momentanen Timer-Einstellung oder fur
eine neue Timer-Einstellung verwendet.

1 Driicken Sie & STANDBY/ON, um das Gerat
einzuschalten.

2 Driicken Sie CLOCK/TIMER und halten Sie
die Taste gedriickt.

3 Driicken Sie 4=/=», um ,einmal” oder
Jtaglich” zu wahlen, und driicken Sie dann
ENTER.
ONCE - Arbeitet einmal nur zu einer voreingestellten
Zeit.

DAILY - Arbeitet zur voreingestellten Zeit an einem
voreingestellten Tag.

4 Dricken Sie 4=/= um ,TIMER SET” zu
wabhlen, und driicken Sie dann ENTER.

5 Driicken Sie 4=/=», um die Quelle der Timer-
Wiedergabe zu wéhlen, und driicken Sie dann
ENTER.
« Als Wiedergabequelle kénnen €D, FM, AM, USB/iPod,
USB, AUDIO IN und LINE gewahlt werden.

6 Driicken Sie 4=/=», um den Timer-Tag zu
wabhlen, und driicken Sie dann ENTER.

7 Driicken Sie 4=/= um die Stunde
einzustellen, und driicken Sie dann ENTER.

8 Driicken Sie 4=/=», um die Minute
einzustellen, und driicken Sie dann ENTER.
* Nach den Schritten 7 und 8 die Endzeit einstellen.

9 Stellen Sie die Lautstarke ein, driicken Sie
VOLUME +/- und driicken Sie dann ENTER.

10 Driicken Sie & STANDBY/ON, um den
Strom-Standby-Modus einzugeben.
« Die TIMER-Anzeige leuchtet auf,
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Anwahlen des Weck-Timers

Eine vorhandene Timer-Einstellung kann wiederverwendet
werden.

1 Folgen Sie den Schritten 1 bis 3 in ,Setting
the wake-up timer".

2 Driicken Sie 4=/= um ,TIMER ON” zu
wahlen und driicken Sie dann ENTER.

Abbrechen des Weck-Timers
Schalten Sie die Timer-Einstellung aus.

1 Folgen Sie den Schritten 1 bis 3 in ,,Setting
the wake-up timer”.

2 Driicken Sie +=/=, um ,TIMER OFF" zu
wahlen und driicken Sie dann ENTER.

Verwendung der Weck-Zeitschaltuhr

1 Driicken Sie © STANDBY/ON, um das Gerat
auszuschalten.

2 Zur voreingestellten Weckzeit schaltet sich
das Gerat automatisch ein, und die Wiedergabe
beginnt mit der gewahlten Eingangsfunktion.

)id Hinweis

* Wenn zur Weckzeit kein iPod/iPhone/iPad an die Einheit
angeschlossen ist oder keine Disc eingelegt ist, wird die
Einheit eingeschaltet, aber der Track wird nicht
abgespielt.

* Bestimmte Discs werden bei Erreichen der Weckzeit
moglicherweise nicht automatisch abgespielt.

« Beim Einstellen der Timer-Einstellung auf mindestens
eine Minute zwischen Startzeit und Endzeit.

Verwendung des Sleep-Timers

Die Einschlaf-Zeitschaltuhr schaltet das Gerat nach
Verstreichen der voreingestellten Zeitdauer aus, so dass Sie
sorglos einschlafen konnen.

1 Betatigen Sie SLEEP zur Wahl der Zeitdauer,
nach deren Verstreichen sich das Gerat
ausschalten soll.

Die folgenden Einstellungen stehen zur Auswahl: 10 min,
20 min, 30 min, 60 min, 90 min, 120 min, 150 min, 180 min und
OFF (Aus). Der neue Wert wird 3 Sekunden lang angezeigt,
wonach die Einstellung abgeschlossen ist.

lid Hinweis

* Die Einschlaf-Zeitschaltuhr kann erneut eingestellt werden,
indem Sie SLEEP dricken, wéhrend die Restzeit angezeigt
wird.

Verwenden von Kopfhoérern

Den Buchsenstecker des Kopfhorers in den
Steckeranschluss einfihren.

Wenn die Kopfhorer angeschlossen sind, kommt aus den
Lautsprechern kein Ton.

* Schalten Sie das Geréat nicht bei hoher
Lautstérkeeinstellung ein und héren Sie der Musik in
angemessener Lautstérke zu. Uberhohter Schalldruck
von den Kopfhorern kann zu einem Hérverlust fuhren.

* Vermindern Sie vor dem AnschlieBen oder Trennen des
Kopfhorers die Lautstarke.

* Verwenden Sie einen Kopfhérer mit einem 3,5 mm
Stecker und 16 Ohm bis 50 Ohm Impedanz. Die
empfohlene Impedanz ist 32 Ohm.

¢ Audio-Signale vom iPod/iPhone/iPad kdnnen nicht tiber
die an die Einheit angeschlossenen Kopfhérer gehort
werden. Wenn Sie bei gewahlter iPod/iPhone/iPad-
Funktion die Kopfhorer anschlieBen, wird ,HP MUTE"
angezeigt.
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Kapitel 5:

iPod/iPhone/iPad-Wiedergabe

(nur X-HM21)

Durch einfaches AnschlieBen Ihres iPods/iPhones/iPads an
dieses Gerat kénnen Sie in den Genuss der hohen
Klangqualitat Ihres iPods/iPhones/iPads kommen. Die
Wiedergabe-Einstellung fur iPod/iPhone/iPad-Musik kann
von dieser Einheit aus oder dem iPod/iPhone/iPad selbst aus
erfolgen.

Bestatigen, was fiir iPod/iPhone/
iPad-Modelle unterstiitzt werden

Die von diesem Gerét unterstttzten iPod/iPhone/iPad-
Modelle sind in der nachstehenden Tabelle aufgelistet.

iPod/iPhone/iPad USB-Anschluss (nur Audio)

iPod nano 3G/4G/5G/6G/7G v
iPod touch 1G/2G/3G/4G/5G
iPhone 5

iPhone 4S

iPhone 4

iPhone 3GS
iPhone 3G

iPhone

iPad mini

iPad (4. Generation)

Bestimmte Funktionen, z. B. der Equalizer, kénnen nicht
Uber dieses Gerét gesteuert werden; es wird daher
angeraten, den Equalizer vor dem AnschlieBen an
dieses Gerat auszuschalten.

* Pioneer Ubernimmt keinerlei Haftung fur direkte oder
Folgeschaden, die dem Benutzer aus
Unannehmlichkeiten oder einem Verlust
aufgezeichneter Daten erwachsen, die auf einen Ausfall
des iPods/iPhones/iPads bei Betrieb in Verbindung mit
diesem Gerét zurtickzufihren sind.

« Detaillierte Anweisungen zur Bedienung lhres iPods/
iPhones/iPads finden Sie in dessen
Bedienungsanleitung.

* Dieses System wurde fir die Software- Version der auf
der Website von Pioneer angezeigten iPod-/iPhone- und
iPad-Modelle entwickelt und getestet
(http://pioneer.jp/homeav/support/ios/euy).

* Das Installieren von anderen Software- Versionen als
den auf der Website von Pioneer angezeigten auf lhrem
iPod/iPhone/iPad kann dazu fihren, dass diese
inkompatibel mit diesem System werden.

* Dieses Geréat kann nicht zur Aufzeichnung von CDs,

Rundfunksendungen oder anderem Inhalt auf einem

iPod/iPhone/iPad verwendet werden.

AnschlieBBen lhres iPods/iPhones/
iPads

AnschlieBen des iPods/iPhones/iPads

iPad (3. Generation)

iPad 2

NS SESSSSSISIN NS

iPad

Hinweis

* Pioneer bietet keine Gewahr daflr, dass eine
Wiedergabe von iPod/iPhone/iPad-Modellen, die nicht
in der obigen Tabelle aufgeftihrt sind, mit diesem Geréat
moglich ist.

¢ In Abhangigkeit von Modell und Software-Version kann
es vorkommen, dass bestimmte Funktionen
eingeschréankt sind.

e Ein iPod/iPhone/iPad ist ausschlieBlich fur die
Wiedergabe von nicht urheberrechtlich geschitztem
Bild- und Tonmaterial sowie von urheberrechtlich
geschutztem Material vorgesehen, fir dessen Nutzung
der Benutzer eine schriftliche Genehmigung vom
Inhaber der Urheberrechte eingeholt hat.

unter Verwendung des mitgelieferten
Stdnders

1 SchlieBen Sie das iPod/iPhone/iPad-Kabel an
die Einheit an.

2 Fiihren Sie das iPod/iPhone/iPad-Kabel
durch den Boden des Standers und schlieBen Sie
es an das iPod/iPhone/iPad an.
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3 Stellen Sie das iPod/iPhone/iPad auf den © Wichtig

Sténder. Wenn eine Wiedergabe des iPods/iPhones/iPads tiber dieses

Gerét nicht moglich ist, fuhren Sie die folgenden Prifungen
aus, um die Stérung zu beseitigen:
* Prifen Sie nach, ob Ihr iPod/iPhone/iPad-Modell von
diesem Gerat unterstutzt wird.
¢ SchlieBen Sie das iPod/iPhone/iPad erneut an dieses
Gerat an. Wenn dies offenbar nicht wirkt, dann
versuchen das Zurticksetzen Ihres iPods/iPhones/iPads.
« Uberprifen Sie, dass die iPod/iPhone/iPad-Software von
der Einheit unterstitzt wird.
Wenn das iPod/iPhone/iPad nicht betrieben werden kann,
) dann tberprifen Sie die folgenden Punkte:
* |st das iPod/iPhone/iPad richtig angeschlossen?
‘ SchlieBen Sie das iPod/iPhone/iPad erneut an dieses
Gerét an.
¢ |Ist der iPod/iPhone/iPad abgesturzt? Fiihren Sie eine
Ruckstellung des iPod/iPhone/iPad aus, und schlieBen
Sie ihn dann erneut an dieses Gerat an.

Abspielen des iPods/iPhones/iPads
1 SchlieBen Sie lhr iPod/iPhone/iPad an.

* Wenn ein iPod/iPhone/iPad angeschlossen wird,
wahrend die Einheit eingeschaltet ist, startet die
Wiedergabe mit dem iPod/iPhone/iPad nicht.

2 Driicken Sie USB als die Eingabequelle.
Auf dem Hauptdisplay erscheint ,USB/iPod".

3 Wenn die Erkennung abgeschlossen ist,
beginnt die Wiedergabe automatisch.
* Die verfugbaren iPod/iPhone/iPad-Wiedergabe-
Bedienelemente von der Einheit aus sind »/1I, 4« <<,
|2l 2 2
¢ In den folgenden Situationen mussen Sie Ihren iPod/
iPhone/iPad direkt bedienen:
Suchen einer Datei nach Interpretenname oder
Musikgattung.
Wiedergeben im Wiederholungs-Modus oder im Modus
der Wiedergabe in zufélliger Reihenfolge.

A\ ACHTUNG

* Wenn lhr iPod/iPhone/iPad an dieses Gerat
angeschlossen ist und Sie ihn direkt bedienen mochten,
mUssen Sie das iPod/iPhone/iPad dazu mit der anderen
Hand abstitzen, um Funktionsstérungen zu vermeiden,
die durch einen lockeren Kontakt verursacht werden
konnen.

lid Hinweis

¢ Detaillierte Anweisungen zur Bedienung Ihres iPods/
iPhones/iPads finden Sie in dessen
Bedienungsanleitung.

¢ Nach jedem AnschlieBen eines iPods/iPhones/iPads an
dieses Gerat wird dieses aufgeladen. (Diese Funktion
wird auch im Standby-Modus unterstitzt.)

* Wenn der Eingang von USB/iPod auf eine andere
Funktion umgeschaltet wird, wird die iPod/iPhone/iPad-
Wiedergabe vortibergehend gestoppt.

De
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Kapitel 6:

Disc-Wiedergabe

Diese Anlage kann Standard-CDs und -CD-R/RWs im CD-
Format sowie CD-R/RWs mit MP3- oder WMA-Dateien
wiedergeben, sie kann diese aber nicht bespielen. Einige
Audio-CD-Rs/CD-RWs konnen nicht abspielbar sein,
abhéngend vom Zustand der zur Aufnahme verwendeten
Disc oder Vorrichtung.

MP3:
MP3 ist ein Kompressionsformat. Es ist eine Abkurzung fur
MPEG Audio Layer 3. MP3 ist eine Art von Audiocode, der
durch erheblicher Datenreduzierung von der urspringlichen
Tonquelle mit sehr geringem Tonqualitatsverlust verarbeitet
wird.
¢ Dieses System unterstitzt MPEG-1/2 Audio Layer 3
(Abtastraten: 8 kHz bis 48 kHz; Bitraten 64 kbps bis
384 kbps).
* Wahrend der Wiedergabe einer VBR-Datei kann das
Zeitzahlwerk im Display von ihrer tatséchlichen
Wiedergabezeit abweichen.

WMA:

WMA(Windows Media Audio)-Dateien sind Dateien vom
Advanced-System-Format, das Audiodateien umfasst, die mit
Windows Media Audio codec komprimiert sind. WMA wurde
von Microsoft als ein Audioformat fur den Windows Media
Player entwickelt.

¢ Dieses System unterstitzt WMA (Abtastraten: 32 kHz/
44,1 kHz/48 kHz; Bitraten 64 kbps bis 320 kbps).

* Wahrend der Wiedergabe einer VBR-Datei kann das
Zeitzahlwerk im Display von ihrer tatséchlichen
Wiedergabezeit abweichen.

Abspielen von Discs oder Dateien

1 Driicken Sie & STANDBY/ON, um das Gerat
einzuschalten.

2 Dricken Sie CD auf der Fernbedienung oder
wiederholt INPUT auf der Haupteinheit, um die
CD-Eingabe zu wahlen.

3 Driicken Sie A OPEN/CLOSE, um das Disc-
Schubfach zu 6ffnen.

4 Legen Sie die Disc mit dem Etikett nach oben
in das Disc-Fach ein.

5 Driicken Sie 4 OPEN/CLOSE, um das Disc-
Schubfach zu schlieBen.

6 Driicken Sie »/11, um die Wiedergabe zu
starten.
Ist der letzte Track abgespielt, stoppt das Gerat automatisch.

A ACHTUNG

* Legen Sie nicht zwei Discs in eine Disc-Schublade.

* Spielen Sie keine Discs mit speziellen Formen (Herz
oder Achteck) ab. Das kann zu Stérungen fuhren.

« Die Disc-Schublade nicht bertihren, wenn sich diese
bewegt.

* Wenn bei offener Schublade ein Stromausfall eintritt,
warten Sie, bis die Stromversorgung wieder hergestellt
wird.

* 8cm-Discs unbedingt in die Mitte der Disc-Schublade
legen.

lid Hinweis

« Aufgrund der Struktur seiner Disc-Information braucht es
langer zum Lesen einer MP3/WMA-Disc als bei einer
normalen CD (ungeféhr 20 bis 90 Sekunden).

* Wenn wahrend des schnellen Ricklaufs der Beginn des
ersten Tracks erreicht ist, gelangt die Einheit in den
Wiedergabe- Modus (gilt nur fur CD).

* Wiederbeschreibbare Multisessions- Discs mit nicht
beendetem Beschreiben kénnen noch wiedergegeben
werden.

* Wenn Radio- oder Fernsehempfang durch den CD-Betrieb
gestort wird, das Geréat weiter entfernt vom Radio oder
Fernseher aufstellen.

£F Tipp
* Wenn mehr als 30 Minuten lang keine Operation im CD-
Modus erfolgte und die Audio-Datei in diesem Zeitraum
nicht abgespielt wurde, wird der Strom automatisch
abgeschaltet.

pY 05
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Verschiedene Disc-Funktionen

Funktion | Hauptgerat | Fembedienung Betrieb

In der Stopp-Betriebsart
driicken.

Wiedergabe >
o | ®

Driicken Sie im
Wiedergabemodus.

Sto .
topp o @

Dricken Sie im

Wiedergabemodus. Dricken
Sie »/11, um die Wiedergabe
vom Anhaltepunkt an wieder

Pause 6 @

aufzunehmen.
Nachste/ |« » > oq »»| In der Wiedergabe- oder
vorige O O Stopp-Betriebsart driicken.
Nummer @ @ Wenn Sie die Taste im Stopp-
Modus drticken, dann
druicken Sie »/ll, um den
gewlnschten Track zu
starten.
Schneller |w<<a » | (¢ »»| Inder Wiedergabe-Betriebsart
Vorlauf/ O O gedruckt halten.
Riicklauf @ @

Lésen Sie die Taste, um die
Wiedergabe fortzusetzen.

Weitere Wiedergabe von CDs oder
MP3/WMA-Discs

TUNE+ FOLDER

o)

=

@06 v
@06 ®

CLEAR REPEAT RANDOM

0®00 ®®

Direkter Titel-Suchlauf

Die gewlinschten Tracks auf der momentan eingelegten Disc
konnen durch Verwendung der Zifferntasten abgespielt
werden.

Verwenden Sie die Zifferntasten auf der
Fernbedienung zur Wahl des gewiinschten Tracks,
wihrend die gewdéhlte Disc abgespielt wird.

Hinweis

¢ Eskann keine hohere Titelnummer als die Anzahl von
Titeln auf der Disc gewahlt werden.

Beenden der Wiedergabe:
Dricken Sie B

Wiederholte Wiedergabe

Bei der wiederholten Wiedergabe kdnnen ein Titel, alle Titel
oder eine programmierte Reihenfolge fortlaufend abgespielt
werden.

Wiederholen eines Titels:

Druicken Sie wiederholt REPEAT, bis ,REPEAT ONE*
erscheint. Driicken Sie ENTER.

Wiederholen aller Titel:

Druicken Sie wiederholt REPEAT, bis ,REPEAT ALL" erscheint.
Drlcken Sie ENTER.

Wiederholen von gewiinschten Titeln:

Fuhren Sie die Schritte 1 bis 5 im Abschnitt ,Programmierte
Wiedergabe (CD oder MP3/WMA)" auf der néchsten Seite
aus und drtcken Sie dann wiederholt REPEAT, bis ,REPEAT
ALL" erscheint. Driicken Sie ENTER.

Beenden der wiederholten Wiedergabe:

Driicken Sie wiederholt REPEAT, bis ,REPEAT OFF*
erscheint. Dricken Sie ENTER.

Hinweis

¢ Achten Sie darauf, nach der Ausfiihrung der
Wiederholungs-Wiedergabe B zu driicken. Sonst wird
die Disc fortlaufend wiedergegeben.

* Wahrend der Wiederholungs-Wiedergabe ist die
Wiedergabe in zufélliger Reihenfolge nicht moglich.

Zufallswiedergabe

Die Tracks einer Disc kénnen automatisch in der
Zufallswiedergabe abgespielt werden.

Zufallswiedergabe aller Titel:

Drlcken Sie wiederholt RANDOM, bis ,RANDOM ON*
erscheint. Driicken Sie ENTER.

Beenden der Zufallswiedergabe:

Drlcken Sie wiederholt RANDOM, bis ,RANDOM OFF*
erscheint. Driicken Sie ENTER.

Hinweis

* Wenn Sie wéhrend der Wiedergabe in zufélliger
Reihenfolge »# driicken, kdnnen Sie sich zu dem Track
bewegen, der bei der Wiedergabe in zufélliger
Reihenfolge als nachster gewahlt wird. Andererseits
gestattet es e« nicht, dass Sie sich auf den
vorhergehenden Track bewegen. Der Anfang des
laufenden Titels wird gefunden.

* Beider Zufallswiedergabe wéahlt und spielt das Gerat
automatisch Titel. (Sie konnen die Reihenfolge der
Tracks nicht wahlen.)

* Wahrend der Wiedergabe in zufélliger Reihenfolge ist
die Wiederholungswiedergabe nicht méglich.
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Programmierte Wiedergabe (CD oder

Herunterladen von MP3/WWMA

MP3/WMA

Zur Wiedergabe kénnen Sie bis zu 32 Titel in der
gewlnschten Reihenfolge wahlen.

1 Driicken Sie im Stopp-Modus auf der
Fernbedienung MEMORY/PROGRAM, um den
Programmierspeichermodus einzugeben.

2 Driicken Sie <« »»| oder die Zifferntasten
auf der Fernbedienung, um die gewiinschten
Tracks zu wahlen.

3 Driicken Sie ENTER, um das Verzeichnis und
die Tracknummer zu speichern.

4  Fiir weitere Ordner/Titel die Schritte 2 bis 3
wiederholen. Bis zu 32 Titel kénnen
programmiert werden.
e Wenn Sie die programmierten Tracks Uberprifen
wollen, dann driicken Sie MEMORY/PROGRAM.
* Wenn Sie einen Fehler begehen, werden die letzten
programmierten Tracks durch Driicken von CLEAR
geldscht.

5 Driicken Sie »/11, um die Wiedergabe zu
starten.

Abbrechen der programmierten Wiedergabe:
Drucken Sie, um die programmierte Wiedergabe zu léschen,
W auf der Fernbedienung zweimal. Das Display zeigt ,PRG
CLEAR" an, und der ganze programmierte Inhalt wird
geldscht.

Hinzufiigen von Tracks zum Programm:

Dricken Sie MEMORY/PROGRAM. Dann folgen die Schritte
2 bis 3, um Tracks hinzuzuftigen.

Hinweis

* Wenn eine Disc ausgeworfen wird, wird der
programmierte Inhalt geldscht.

e Wenn Sie & STANDBY/ON driicken, um den Standby-
Modus einzugeben oder die Funktion von CD auf eine
andere Funktion zu andern, werden die programmierten
Auswahlen geléscht.

* Wahrend der programmierten Operation ist die
Wiedergabe in zufélliger Reihenfolge nicht moglich.

Im Internet gibt es zahlreiche Musik-Seiten, von denen man

Musik-Dateien MP3/WMA herunterladen kann. Befolgen Sie

die Anweisungen auf der Website fir das Herunterladen

dieser Musikdateien. Sie kénnen diese heruntergeladenen

Musikdateien durch Brennen einer CD-R/RW Disc abspielen.

* Die heruntergeladenen Songs/Dateien sind nur fir den

personlichen Gebrauch bestimmt. Jedwede andere
Nutzung der Songs ohne Zustimmung des Eigentiimers
ist rechtswidrig.

Informationen zur Ordner-
Wiedergabereihenfolge

Bei der Aufnahme von MP3/WMA-Dateien in mehreren
Ordnern wird fur jeden Ordner automatisch eine
Ordnernummer vergeben.

Diese Verzeichnisse kénnen durch FOLDER auf der
Fernbedienung gewéahlt werden. Ordner, in denen keine
Dateien mit unterstutztem Dateiformat vorhanden sind,
werden Ubersprungen, und der nachste Ordner wird
ausgewahlt.

Beispiel: Wie die Verzeichnis-Nummern zugeordnet werden,
wenn Dateien mit dem Format MP3/WMA aufgenommen
werden, ist unten dargestellt.

1  STAMM-verzeichnis wird als VERZEICHNIS 1
eingestellt.

2 Bei den Verzeichnissen innerhalb des
STAMM-verzeichnisses (VERZEICHNIS A und
VERZEICHNIS B) wird das Verzeichnis, das eher
auf der Disc aufgezeichnet wurde, als
VERZEICHNIS 2 und VERZEICHNIS 3 eingestellt.

3 Bei den Verzeichnissen innerhalb des
VERZEICHNISSES A (VERZEICHNIS C und
VERZEICHNIS D) wird das Verzeichnis, das eher
auf der Disc aufgezeichnet wurde, als
VERZEICHNIS 4 und VERZEICHNIS 5 eingestellt.

4 Das VERZEICHNIS E, das sich innerhalb des
VERZEICHNIS D befindet, wird als VERZEICHNIS 6
eingestellt.

« DieInformationen zu Ordner- und Dateireihenfolge sind
von der Aufzeichnungssoftware abhangig. Es kann
vorkommen, dass das Geréat die Dateien nicht in der
erwarteten Reihenfolge abspielt.
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* Voneiner Disc mit MP3/WMA-Dateien konnen bis zu 255
Verzeichnisse und 999 Dateien (einschlieBlich der nicht
abspielbaren Dateien) gelesen werden.

STAMM VERZEICHNIS A
(VERZEICHNIS 1){ (VERZEICHNIS2) | (VERZEICHNIS 4)

VERZEICHNIS D DATEI 6
(VERZEICHNIS STE DATEI 7

DATEI 4

VERZEICHNIS C —E DATEI 3
DATEI 5

DATEI 8
VERZEICHNIS E—— DATEI 9
(VERZEICHNIS 6) - DATEI 10

VERZEICHNIS B DATEI
(VERZEICHNIS 3) '— DATEI 2

Geben Sie das Verzeichnis an, das
wiedergegeben werden soll

Flhren Sie zur Angabe des abzuspielenden Verzeichnisses
die folgenden Schritte aus.

DISPLAY TUNE+ FOLDER

TUNE-

1 Driicken Sie CD und legen Sie eine MP3/
WMA-Disc ein.

2 Driicken Sie FOLDER und dann 4/4,umdas
gewiinschten Wiedergabe-Verzeichnis zu
wahlen.

3 Driicken Sie ENTER.
Die Wiedergabe beginnt vom ersten Song des gewéhlten
Verzeichnisses an.

* Auch bei einem Stopp ist es moglich, /& zu dricken,
um ein Verzeichnis zu wéhlen.

De

Umschalten des Display-Inhalts

1  Driicken Sie DISPLAY.

Wenn der Titel, der Name des Interpreten und der Name des
Albums auf der Datei aufgezeichnet sind, werden diese
Informationen angezeigt. (Die Einheit kann nur
alphanumerische Zeichen anzeigen. Nicht-alphanumerische
Zeichen werden als ,** angezeigt.)

Anzeige der Tracknummer == Anzeige Titel/Interpret/
und der Wiedergabezeit Album

t i

Anzeige Nummer des

Dateityp-Anzeige = \erzeichnisses/des Tracks

Hinweis

* Copyright-geschitzte WMA-Dateien* oder ,Nicht
unterstitzte Dateien” kénnen nicht wiedergegeben
werden. In diesem Fall werden die Dateien automatisch
Ubersprungen.
Es gibt Falle, in denen keine Informationen angezeigt
werden kénnen.

* Die Anzeige von Titel, Interpret und Name des Albums
wird nur fir MP3-Dateien unterstutzt.
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USB-Wiedergabe

Wiedergeben von USB-Speichern
(USB-Geraten)

Die Verwendung der USB-Schnittstelle an der Vorderseite
dieses Receivers ermdglicht es, Zweikanal-Audio zu héren.

* Pioneer garantiert nicht, dass jede Datei, die auf einem
USB-Speicher gespeichert ist, wiedergegeben wird oder
dass Strom an einen USB-Speicher geliefert wird. Bitte
beachten Sie auBerdem, dass Pioneer keinerlei Haftung
fur Verluste von Dateien auf USB-Speichergeraten
Ubernimmt, die auf den Anschluss an dieses Gerat
zurtickzufthren sind.

1 Driicken Sie USB als die Eingabequelle.
Auf dem Hauptdisplay erscheint ,USB/iPod".

2 SchlieBen Sie den USB-Speicher an.
Die Zahl der auf dem angeschlossenen USB-Speicher (USB-
Gerét) gespeicherten Verzeichnisse oder Dateien erscheint
automatisch auf dem Display.
» Dieser Receiver unterstitzt nicht einen USB-Hub.
* Wenn ein iPod/iPhone/iPad an die Einheit
angeschlossen wird, beginnt die Einheit automatisch
mit dem Aufladen.

PHONES  AUDIO IN e

USB-Speicher
(handelsublich) =™~

3 Driicken Sie, wenn das Erkennen
abgeschlossen ist, »/I1, um die Wiedergabe zu
starten.
¢ Wenn Sie zu einer anderen Eingangsquelle wechseln
wollen, dann beenden Sie vor dem Wechsel zuerst die
USB-Speicher-Wiedergabe.

4 Entfernen Sie den USB-Speicher vom USB-
Anschluss.

Schalten Sie den Strom aus, ehe Sie den USB-Speicher
entfernen.

lid Hinweis

* Ein USB-Stick, der USB 2.0 unterstutzt, kann verwendet
werden.

¢ Unter bestimmten Bedingungen kann es vorkommen,
dass dieses Geréat ein USB-Speichergerat nicht erkennt,
Dateien nicht abspielt oder das USB-Speichergerét
nicht mit Strom versorgt. Einzelheiten finden Sie im
Abschnitt Wenn ein USB-Speichergerédt angeschlossen ist
auf Seite 28.

* Wennein USB-Speicher keine Wiedergabe ausfihrt und
mehr als 30 Minuten lang keine Operationen ausgefuhrt
wurden, wird der Strom fur die Einheit automatisch
ausgeschaltet.

Wiederholte Wiedergabe

Bei der wiederholten Wiedergabe kénnen ein Titel, alle Titel
oder eine programmierte Reihenfolge fortlaufend abgespielt
werden.

Wiederholen eines Titels:

Drucken Sie wiederholt REPEAT, bis ,REPEAT ONE*
erscheint. Driicken Sie ENTER.

Wiederholen aller Titel:

Driicken Sie wiederholt REPEAT, bis ,REPEAT ALL" erscheint.
Driicken Sie ENTER.

Wiederholen von gewiinschten Titeln:

Flhren Sie die Schritte 1 bis 5 im Abschnitt ,Programmierte
Wiedergabe (CD oder MP3/WMA)* auf der néchsten Seite
aus und driicken Sie dann wiederholt REPEAT, bis ,REPEAT
ALL" erscheint. Driicken Sie ENTER.

Beenden der wiederholten Wiedergabe:

Dricken Sie wiederholt REPEAT, bis ,REPEAT OFF*
erscheint. Driicken Sie ENTER.

Hinweis

¢ Achten Sie darauf, nach der Ausftihrung der
Wiederholungs-Wiedergabe B zu dricken. Andernfalls
werden die Dateien des USB-Speichers kontinuierlich
abgespielt.

* Wahrend der Wiederholungs-Wiedergabe ist die
Wiedergabe in zufalliger Reihenfolge nicht maoglich.

Zufallswiedergabe

Die Dateien des USB-Speichers kénnen in zufalliger
Reihenfolge oder automatisch wiedergegeben werden.

Zufallswiedergabe aller Titel:

Dricken Sie wiederholt RANDOM, bis ,RANDOM ON*
erscheint. Driicken Sie ENTER.

pY o7
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Beenden der Zufallswiedergabe:

Dricken Sie wiederholt RANDOM, bis ,RANDOM OFF*
erscheint. Driicken Sie ENTER.

)4 Hinweis

* Wenn Sie wahrend der Wiedergabe in zufélliger
Reihenfolge »® driicken, konnen Sie sich zu dem Track
bewegen, der bei der Wiedergabe in zufélliger
Reihenfolge als nachster gewéhlt wird. Andererseits
gestattet es I« nicht, dass Sie sich auf den
vorhergehenden Track bewegen. Der Anfang des
laufenden Titels wird gefunden.

¢ Bei der Zufallswiedergabe wéhlt und spielt das Gerat
automatisch Titel. (Sie konnen die Reihenfolge der
Tracks nicht wéhlen.)

* Wahrend der Wiedergabe in zufélliger Reihenfolge ist
die Wiederholungswiedergabe nicht méglich.

Geben Sie das Verzeichnis an, das
wiedergegeben werden soll

Fuhren Sie zur Angabe des abzuspielenden Verzeichnisses
die folgenden Schritte aus.

1 Driicken Sie USB und schlieBen Sie den USB-
Speicher (USB-Gerat) an.

2 Driicken Sie FOLDER und dann /4, umdas
gewiinschten Wiedergabe-Verzeichnis zu
wahlen.

3 Driicken Sie ENTER.
Die Wiedergabe beginnt vom ersten Song des gewéhlten
Verzeichnisses an.
* Auch bei einem Stopp ist es moglich, /& zu dricken,
um ein Verzeichnis zu wéhlen.

Umschalten des Display-Inhalts

Die Einheit kann die auf dem USB-Speicher aufgezeichneten
Informationen anzeigen. Einzelheiten finden Sie im Abschnitt
Umschalten des Display-Inhalts auf Seite 20.

Wiedergabe in einer gewiinschten
Reihenfolge

(Programmwiedergabe)

Die Einheit kann die auf einem USB-Speicher gespeicherte
Verzeichnisse in der gewlinschten Reihenfolge wiedergeben.
Einzelheiten finden Sie im Abschnitt Programmierte
Wiedergabe (CD oder MP3/WMA) auf Seite 19.
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Verwendung des Tuners

Anhoren von Radiosendungen

Die folgenden Schritte beschreiben die Einstellung von UKW-

und MW-Radiosendungen mittels der automatischen
(Suchlauf) und der manuellen (Rasterschritt)
Einstellfunktionen. Sobald Sie einen Sender eingestellt
haben, konnen Sie die Frequenz speichern, um sie spater
wieder aufrufen zu kénnen. Zur Verfahrensweise siehe unter
Speichern voreingestellter Sender unten.

STANDBY/ON
TUNE+

TUNER

TUNE-

Abstimmung

1 Driicken Sie ® STANDBY/ON, um den Strom
einzuschalten.

2 Dricken Sie wiederholt TUNER, um das
gewiinschte Frequenzband (FM oder AM) zu
wabhlen.

3 Dricken Sie TUNE +/- auf der
Fernbedienung, um den gewiinschten Sender
einzustellen.

Automatische Sendereinstellung:

Driicken Sie TUNE +/- und halten Sie die Taste gedriickt.
Daraufhin beginnt automatisch das Scannen, und der Tuner
stoppt am ersten Sender, der empfangen werden kann.
Manuelle Abstimmung:

Dricken Sie TUNE +/- wiederholt, um den gewlnschten
Sender einzustellen.

Hinweis
* Wenn eine Radio-Interferenz auftritt, kann es sein, dass
die automatische Senderwahl an diesem Punkt
automatisch gestoppt wird.
¢ Die automatische Senderwahl tberspringt Sender mit
schwachem Signal.

* Wenn Sie die automatische Senderwahl stoppen wollen,
dann drticken Sie B

* Wenn ein RDS-Sender (Radio Data System) eingestellt
wird, wird zuerst die Frequenz angezeigt. Danach
erscheint der Sendername.

* Mit dem Modus Auto Station Program Memory (ASPM)
kann eine vollautomatische Einstellung von RDS-
Sendern realisiert werden (siehe Seite 25).

Empfangen einer UKW-Stereosendung:

¢ Dricken Sie ST/MONO, um den Stereo-Modus zu

wahlen. Daraufhin wird ,AUTO" angezeigt.
Schlechten UKW-Empfang verbessern:
1 Driicken Sie wiederholt ST/MONO, um
MONO zu wahlen.

Dies &ndert den Tuner von Stereo auf Mono, wodurch sich
normalerweise der Empfang verbessert.

Speichern voreingestellter Sender
Wenn Sie oft einen bestimmten Radiosender héren, ist es
praktisch, die Frequenz zu speichern, um den Sender spater
immer dann einfach aufrufen zu kénnen, wenn Sie ihn horen
mochten (Voreingestellte Senderwahl). Er muss dann nicht
immer wieder manuell eingestellt werden. Dieses Geréat kann
bis zu 45 Sender speichern.

(UKW 30 Sender / MW 15 Sender)

chAR

MENORY
/PROGRAN

1 Stellen Sie den Sender ein, den Sie speichern
mochten.

Hinsichtlich weiterer Einzelheiten siehe den Abschnitt
Abstimmung oben.

2 Betdtigen Sie MEMORY/PROGRAM.
Die voreingestellte Zahl blinkt.
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3 Driicken Sie PRESET +/—, um die
voreingestellte Nummer des Kanals zu wéhlen.

4 Driicken Sie MEMORY/PROGRAM, um den
betreffenden Sender im Speicher zu speichern.
Wenn die voreingestellte Zahl nicht mehr blinkt, sondern
leuchtet, ehe der Sender gespeichert wird, dann wiederholen
Sie die Operation von Schritt 2 an.

* Die Schritte 1 bis 4 wiederholen, um andere Sender zu
speichern oder einen Festsender zu &ndern. Wenn ein
neuer Sender gespeichert wird, wird der Sender
geldscht, der vorher fir diesen voreingestellten Kanal
gespeichert wurde.

lid Hinweis

* Die Backup-Funktion schutzt die gespeicherten Sender
fur den Fall eines Stromausfalls oder einer Entfernung
des Stromkabels einige Stunden.

Abrufen eines gespeicherten Senders

1 Driicken Sie PRESET +/-, um den
gewiinschten Sender zu wahlen.

Festsender-Suchlauf

Die abgespeicherten Sender kdnnen automatisch abgetastet
werden. (Festsenderspeicher-Suchlauf)

1 Driicken Sie PRESET +/- und halten Sie die
Taste gedriickt.

Die voreingestellte Zahl erscheint, und die programmierten
Sender werden nacheinander gewahlt, jeder 5 Sekunden
lang.

2 Driicken Sie PRESET +/- erneut, wenn der
gewiinschte Sender lokalisiert worden ist.

Loschen aller gespeicherten Sender

1 Driicken Sie TUNER auf der Fernbedienung.

2 Driicken Sie CLEAR, bis ,MEMORY CLEAR"
erscheint.

)id Hinweis

« Alle Sender werden geléscht.

Benutzen des Radio-Daten-
Systems (RDS)

Einfihrung in das RDS-System

Radio Data System (RDS) ist ein System, das von den meisten
UKW-Sendern genutzt wird, um Zuhorern die
verschiedensten Informationen — beispielsweise den
Sendernamen und die Art der Sendung - zu liefern.

Eine Funktion des RDS-Systems ist, dass Sie nach Art des
Programms suchen konnen. Zum Beispiel konnen Sie nach
einem Sender suchen, der gerade eine Sendung der

Programmart JAZZ ausstrahlt.

Sie kdnnen nach folgenden Programmtypen suchen:

News — Nachrichten
Current Affairs — Aktuelle
Themen

Information — Allgemeine
Informationen

Sport — Sport

Education —
Bildungssendungen

Drama - Horspiele usw.
Cultures — Nationale oder
regionale Kultur, Theater usw.
Science - Wissenschaft und
Technologie

Varied Speech - Flr
gewdhnlich
Gesprachssendungen wie
beispielsweise Quizshows oder
Interviews.

Pop Music — Pop-Musik
Rock Music — Rock-Musik
Easy Listening — Leichte
Unterhaltungsmusik

Light Classics M — , Leichte"
klassische Musik

Serious Classics — ,Ernste”
klassische Musik

Other Music — Musik, die in
keine der oben aufgefihrten
Kategorien passt

Weather & Metr —
Wetterberichte

Finance - Borsenberichte,
Kommerz, Handel usw.

Children’s Progs —
Programme fur Kinder

Social Affairs — Soziale
Themen

Religion — Programme tber
Religion

Phone In - Horer-
Anrufsendungen zur AuBBerung
der eigenen Meinung

Travel & Touring —
Ferienspezifische
Reisemeldungen, weniger
Verkehrsmeldungen

Leisure & Hobby - Freizeit
und Hobby

Jazz Music - Jazz

Country Music — Country-
Musik

National Music - Pop-Musik
in einer anderen Sprache als
Englisch

Oldies Music — Pop-Musik aus
den 50ern und 60ern

Folk Music - Folk-Musik
Documentary —
Dokumentationen

Alarm Test —
Rundfunksendung beim
Testen von Gefahrenmeldungs-
Einrichtungen oder -Receivern
Alarm — Alarm!

Suche nach RDS-Sendungen

Sie kénnen einen oben aufgelisteten Programmtyp suchen.

1 Driicken Sie TUNER auf der Fernbedienung.
¢ RDS ist nur bei UKW maglich.

2 Driicken Sie RDS PTY auf der

Fernbedienung.

Etwa 6 Sekunden lang erscheint ,SELECT".

3 Driicken Sie «=/= zur Auswahl des
gewiinschten Programmtyps.

Bei jedem Drucken der Taste erscheint der Programmtyp.
Wenn die Taste gedrlckt gehalten wird, wird der
Programmtyp kontinuierlich angezeigt.

4 Driicken Sie, wahrend der gewahlte
Programmtyp angezeigt wird (innerhalb von

6 Sekunden), RDS PTY erneut.

Nachdem der gewahlte Programmtyp etwa 2 Sekunden lang
geleuchtet hat, erscheint ,SEARCH", woraufhin die

Suchoperation beginnt.
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lid Hinweis

e Hat das Display zu blinken aufgehért, wiederholen Sie
das Verfahren ab Schritt 2. Wenn die Einheit einen
gewahlten Programmtyp findet, leuchtet die zugehorige
Kanalnummer etwa 8 Sekunden lang, und dann wird der
Name des Senders angezeigt.

* Wenn Sie sich den gleichen Programmtyp auf einem
anderen Sender anhéren wollen, dann drticken Sie RDS
PTY, wéahrend die Kanalnummer oder der Name des
Senders blinkt. Das Gerat sucht dann nach einem
nachsten Sender.

* Wenn kein Sender gefunden werden kann, erscheint
,NOT FOUND" 4 Sekunden lang.

RDS-INFORMATIONEN

Bei jedem Dricken von RDS DISPLAY wird das Display wie
folgt umgeschaltet:

TUNE:

TUNER

TUNE-

RDS asPu Py

|—jation name (PS) —> Programme type (PTY) ]
Frequency <——— Radio text (RT)
Wenn Sie einen anderen Sender als einen RDS-Sender oder

einen RDS-Sender, dessen Signal schwach ist, einstellen,
andert sich das Display in folgender Reihenfolge:

DISPLAY

NNy
——> No RDS
AN BN

—— FM98.80 MHz <«——

Verwendung des Auto Station
Program Memory (ASPM)
(automatischer Senderprogramm-

Speicher)

In der ASPM-Betriebsart sucht der Tuner automatisch nach
neuen RDS-Sendern. Bis zu 30 Sender kdnnen gespeichert
werden.

Wenn einige Sender bereits abgespeichert sind, verringert

sich die Zahl der speicherbaren neuen Sender entsprechend.

1
2

Driicken Sie TUNER auf der Fernbedienung.
Driicken Sie die Taste RDS ASPM auf der

Fernbedienung und halten Sie sie gedriickt.
JASPM" blinkt etwa 4 Sekunden lang, dann beginnt der
Suchlauf (87,5 MHz bis 108 MHz).

Nach AbschluB des Suchlaufs wird die Zahl der
abgespeicherten Sender 4 Sekunden lang angezeigt und
dann erscheint ,END" 4 Sekunden lang.

Abbrechen des ASPM Betriebes, ehe er
abgeschlossen ist:

Dricken Sie wéhrend des Scannens nach Sendern B. Die
bereits abgespeicherten Sender bleiben im Speicher.

Hinweis

Wenn derselbe Sender auf verschiedenen Frequenzen
sendet, wird die starkste Frequenz abgespeichert.
Jeder Sender, der die gleiche Frequenz hat wie ein
bereits gespeicherter, wird nicht noch einmal
gespeichert.

Sind bereits 30 Sender abgespeichert, wird der Suchlauf
abgebrochen. Wenn Sie die ASPM-Operation noch
einmal durchfiihren méchten, missen Sie den
Festsenderspeicher I6schen.

Wenn keine Sender abgespeichert worden sind,
erscheint ,END" etwa 4 Sekunden lang.

Bei sehr schwachen RDS-Signalen kénnen keine
Sendernamen abgespeichert werden.

Derselbe Sendername kann in verschiedenen Kanélen
gespeichert werden.

In einem gewissen Gebiet oder in gewissen Zeitrdumen
kénnen die Sendernamen vortbergehend verschieden
sein.

Hinweise zum RDS-Betrieb

Wenn eines der folgenden Ereignisse eintritt,
bedeutet dies nicht, daB das Gerat defekt ist:

,PS*, ,NO PS* und der Sendername erscheinen
abwechselnd und vollstandig.

Wenn ein spezifischer Sender nicht richtig sendet oder
ein Sender Prifungen durchfiihrt, kann die RDS-
Empfangsfunktion nicht richtig arbeiten.

Wenn ein RDS-Sender, dessen Signal zu schwach ist,
empfangen wird, konnen Informationen wie z.B. der
Sendername nicht angezeigt werden.

NOPS*, ,NO PTY" oder ,NO RT" blinkt etwa 5 Sekunden
lang, und dann wird die Frequenz angezeigt.

Hinweise zum Radiotext:

Die ersten 16 Zeichen des Radiotextes erscheinen und
werden dann Uber das Display gerollt.

Wenn Sie einen RDS-Sender einstellen, der keinen
Radiotext sendet, wird beim Schalten in die Radiotext-
Position ,NO RT" angezeigt.

Wéhrend des Empfangs der Radiotext-Daten oder beim
Andern des Textinhalts wird ,RT* angezeigt.
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Andere Anschliisse

A\ AcCHTUNG
« Schalten Sie, ehe Sie die Anschlisse vornehmen oder

andern, den Strom aus und ziehen Sie das Netzkabel
aus der Netzsteckdose.

Anschluss zusatzlicher
Komponenten

SchlieBen Sie die auf dem vorderen Bedienfeld befindliche
Ministeckerbuchse AUDIO IN an Ihr Zusatz-Wiedergabegeréat
an.

* Diese Methode kann verwendet werden, um Musik von
iPods/iPhones/iPads, die die Verwendung einer iPod-
Andockstation und eines USB-Anschlusses nicht
unterstitzen, auf dieser Einheit wiederzugeben.

PHONES  AUDIOIN
© e =
Portable Audio-

wiedergabegeréte,
usw.

-

1 Driicken Sie AUDIO IN als die Eingabequelle.
Wenn AUDIO IN gewéhlt wird, wird auf dem Hauptdisplay
+,AUDIO IN" angezeigt.

Hinweis

* Wenn die Minibuchse AUDIO IN mit der
Kopfhorerbuchse eines Zusatzgerétes verbunden ist,
wird die Lautstarke dieses Geréates Uber das zur
Wiedergabe verwendete Geréat geregelt. Wenn der Klang
verzerrt ist, nachdem Sie die Lautstarke der Einheit
vermindert haben, dann versuchen Sie, die Lautstarke
auf dem zusétzlichen Wiedergabegerat zu vermindern.

Stereo-
Ministeckerkabel (im
Handel erhaltlich) ~<|

Verbinden Sie die Audiobuchsen LINE IN auf dem hinteren
Bedienfeld mit Ihrem Wiedergabe-Nebengerét.

Ruckwand dieses Gerates

Audiokabel
(im Handel erhaltlich)

1 Driicken Sie AUDIO IN zweimal als die
Eingabequelle.

Wenn LINE gewahlt wird, wird auf dem Hauptdisplay ,LINE"
angezeigt.
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Zusatzliche Informationen

Fehlersuche

Haufig wird eine nicht ordnungsgemate Bedienung mit Gerateproblemen und Fehlfunktionen verwechselt. Wenn Sie den
Eindruck haben, dass diese Komponente nicht ordnungsgemas funktioniert, Giberpriifen Sie bitte die unten aufgefiihrten
Punkte. Manchmal liegt das Problem bei einer anderen Komponente. Uberprifen Sie die anderen verwendeten Komponenten
und die elektrischen Anschlisse. Falls das Problem selbst nach dem Durchgehen der unten aufgefiihrten Checkliste nicht
behoben werden kann, wenden Sie sich bitte an Ihr von Pioneer autorisiertes Service-Center oder Ihren Handler und lassen Sie

eine Reparatur durchfthren.

 Falls das Gerat aufgrund &uBerer Auswirkungen wie beispielsweise statischer Elektrizitat nicht normal funktioniert,
entfernen Sie bitte den Netzstecker aus der Wandsteckdose, und stecken Sie ihn erneut ein, um normale

Betriebsbedingungen wiederherzustellen.
Allgemeine Probleme

Problem Prifpunkt

War das Netzkabel nicht
angeschlossen?

Einstellungen, die Sie
vorgenommen haben, sind
geldscht worden.

MaBnahme zur Behebung

Wenn das Netzkabel nicht angeschlossen ist, werden die
Einstellungen, die Sie vorgenommen haben, geldscht. Bitte stellen
Sie die Uhr erneut ein. Wenn Sie die Einstellungen nicht Idschen
wollen, dann trennen Sie das Netzkabel nicht vom Netz.

Unterschiede in der
Lautstarke zwischen CDs,
MP3, WMA iPod/iPhone/
iPad, Tuner, AUDIO IN und
LINE.

Dabei handelt es sich nicht um eine
Funktionsstérung dieses Gerates.

Die Lautstérke kann in je nach der Eingangsquelle und dem
Aufnahmeformat unterschiedlich sein.

Das Gerét spricht nicht auf
eine Betatigung der
Fernbedienung an.

Betatigen Sie die Fernbedienung aus
zu groBer Entfernung?

Betatigen Sie die Fernbedienung innerhalb von 7 Metern und
einem Winkel von 30° vor dem Fernbedienungssignal-Sensor
(Seite b).

Ist der Fernsensor fur die
Fernbedienung direktem Sonnenlicht
oder starkem kinstlichen Licht eines
Fluoreszenz-Beleuchtungskorpers
usw. ausgesetzt?

Die Fernbedienungssignale kénnen nicht richtig empfangen
werden, wenn der Fernsensor fiir die Fernbedienung direktem
Sonnenlicht oder starkem kinstlichen Licht eines Fluoreszenz-
Beleuchtungskorpers usw. ausgesetzt ist.

Sind die Batterien erschopft?

Wechseln Sie die Batterien aus (Seite 5).

Die Disc kann nicht
wiedergegeben werden oder

Ist die Disc zerkratzt?

Zerkratzte Discs werden moglicherweise nicht abgespielt.

sie wird automatisch Ist die Disc verschmutzt?

Wischen Sie den Schmutz von der Disc (Seite 30).

ausgeworfen. Befindet sich das Gerét an einem

feuchten Ort?

Innen konnte es zu Kondensation gekommen sein. Warten Sie eine
Weile, um das kondensierte Wasser verdampfen zu lassen. Stellen
Sie dieses Gerat nicht in der Néhe einer Klimaanlage usw. auf
(Seite 30).

Verzeichnis- oder
Dateinamen werden nicht
erkannt. (WMA, MP3)

Haben Sie die maximale Anzahl von
Ordner- oder Dateinamen
Uberschritten, die dieses Geréat
erkennen kann?

Bis zu 255 Ordner kdnnen auf einer einzigen Disc erkannt werden.
Bis zu 999 Dateien kdnnen in einem einzigen Ordner erkannt
werden. Je nach Ordnerstruktur kann es vorkommen, dass dieses
Geréat bestimmte Ordner oder Dateien nicht erkennt.

Das Gerét schaltet sich
automatisch aus.

Wenn 30 Minuten lang keine Wiedergabe und keine Operation
erfolgte, wird die Einheit automatisch abgeschaltet.
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Wenn ein USB-Speichergerat angeschlossen ist
Problem Prifpunkt

Der USB-Speicher wird nicht
erkannt.

Ist der USB-Speicher richtig
angeschlossen?

MaBnahme zur Behebung

SchlieBen Sie den Speicher richtig an (bis zum Anschlag).

Ist der USB-Speicher (Speichergerét)
Uber einen USB-Hub
angeschlossen?

Diese Einheit unterstitzt nicht USB-Hubs. SchlieBen Sie den USB-
Speicher (Speichergerét) direkt an.

Wird der USB-Speicher von dieser
Einheit unterstttzt?

Dieses Geréat unterstiitzt ausschlieBlich USB-Geréte der
Massenspeicherklasse.

Dieses Gerat unterstutzt tragbare Flash-Speicher und digitale
Audio-Wiedergabegeréte.

Nur die Datei-Systeme FAT16 und FAT32 werden unterstitzt.
Andere Dateisysteme (exFAT, NTFS, HFS usw.) werden nicht
unterstutzt.

Ein USB-Stick, der USB 2.0 unterstiitzt, kann verwendet werden.

Dieses Gerét unterstitzt nicht die Verwendung externer
Festplattenlaufwerke.

Dabei handelt es sich nicht um eine
Funktionsstérung dieses Gerétes.

Schalten Sie den Strom aus und wieder an.

Einige USB-Speicher (Speichergeréte) werden moglicherweise
nicht richtig erkannt.

Datei kann nicht
wiedergegeben werden.

Ist die Datei Copyright-geschutzt
(durch DRM)?

Copyright-geschutzte Dateien kénnen nicht wiedergegeben
werden.

Dabei handelt es sich nicht um eine
Funktionsstérung dieses Gerétes.

Auf einem Computer gespeicherte Dateien konnen nicht
wiedergegeben werden.

Bei einigen Dateien ist es méglich, dass sie nicht wiedergegeben
werden kénnen.

Ordner- oder Dateinamen Enthalten die Namen der
werden Uberhaupt nicht oder Verzeichnisse oder Dateien mehr als
nicht richtig angezeigt. 30 Zeichen?

Die maximale Anzahl von anzeigbaren Zeichen fir die Verzeichnis-
und die Dateinamen betragt 30.

Dabei handelt es sich nicht um eine
Funktionsstérung dieses Gerétes.

Verzeichnis- oder
Dateinamen werden nicht in
alphabetischer Reihenfolge
angezeigt.

Die Reihenfolge, in der die Namen der Verzeichnisse und Dateien
angezeigt werden, hangt von der Reihenfolge ab, in der die
Verzeichnisse oder Dateien auf dem USB-Speicher aufgezeichnet
wurden.

Die Erkennung des USB-
Speichers (Speichergeréts)
dauert lange.

Wie groB ist die Kapazitét des USB-
Speichers (Speichergerats)?

Das Laden der Daten kann einige Zeit erfordern, wenn USB-
Speicher (Speichergeréte) mit groBer Kapazitét angeschlossen
sind (dies konnte einige Minuten dauern).

Es wird kein Strom an den
USB-Speicher
(Speichergerat) geliefert.

Erscheint die Fehleranzeige AUTH
ERROR im Display an der
Frontplatte? Wenn der
Stromverbrauch zu hoch ist, wird
kein Strom geliefert.

Schalten Sie den Strom aus und wieder an.

Schalten Sie den Strom aus, trennen Sie den USB-Speicher
(Speichergerat) ab und schlieBen Sie ihn wieder an.

Drticken Sie INPUT, um auf einen anderen Eingang umzuschalten,
oder schalten Sie wieder auf den USB/iPod-Eingang um.
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Bei Anschluss eines iPods/iPhones/iPads

Problem MaBnahme zur Behebung

Das iPod/iPhone/iPad kann nicht tber die Fernbedienung gesteuert  Uberpriifen Sie, ob das iPod/iPhone/iPad richtig angeschlossen ist

werden.

(siehe unter AnschlieBen Ihres iPods/iPhones/ iPads auf Seite 15).

Das iPod/iPhone/iPad kann nicht betrieben werden.

Uberpriifen Sie, ob das iPod/iPhone/iPad richtig angeschlossen ist
(siehe unter AnschlieBen Ihres iPods/iPhones/ iPads auf Seite 15).
Falls das iPod/iPhone/iPad abgesttirzt ist, fihren Sie eine
Ruckstellung des iPods/iPhones/iPads aus, und schlieBen Sie es
dann erneut an dieses Geréat an.

Abspielbare Discs und Formate

* HandelsUbliche Audio-CDs

Audio-CD ¢ CD-R/-RW/-ROM-Discs, die im CD-DA-Format aufgezeichnete Musikdaten enthalten.
WMA WMA-Dateien, die auf CD-R/CD-RW/CD-ROM-Discs oder USB-Speicher (USB-Gerat) aufgenommen wurden.
MP3 MP3- Dateien, die auf CD-R/CD-RW/CD-ROM-Discs oder USB-Speicher (USB-Geréat) aufgenommen wurden.

¢ Mit diesem Gerat kénnen ausschlieBlich finalisierte
Discs abgespielt werden.

* Discs, die im Paketschreib-Modus (UDF-Format)

bespielt wurden, sind nicht mit diesem Gerat

kompatibel.

Mit diesem Gerét konnen ausschlieBlich Discs

abgespielt werden, die im Format ISO9660 Level 1, Level

2 und Joliet aufgezeichnet wurden.

Durch DRM (Digital Rights Management) geschutzte

Dateien konnen nicht abgespielt werden.

¢ Firmen- und Produktnamen, die in der vorliegenden
Bedienungsanleitung verwendet werden, sind
Warenzeichen oder eingetragene Warenzeichen der
betreffenden Firmen.

lid Hinweis

* Dieses Gerat bietet keine Unterstitzung von Discs, die
im Multisession- oder Multiborder-Verfahren bespielt
wurden.

* Beider Multisession/Multiborder-Aufzeichnung handelt
es sich jeweils um ein Verfahren, bei dem Daten in zwei
oder mehr sog. Sessions bzw. Borders auf einer einzigen
Disc aufgezeichnet werden. Bei einer ,Session” bzw.
einem ,Border" handelt es sich um eine
Aufzeichnungseinheit, die aus einem kompletten
Datensatz von Lead-in bis Lead-out besteht.

Hinweise zu CDs, die mit Kopierschutz

versehen sind

Dieses Gerat ist auf Ubereinstimmung mit den
Spezifikationen des Audio-CD-Formats ausgelegt. Dieses
Gerat unterstitzt keine Wiedergabe oder Funktionen von
Discs, die diesen Spezifikationen nicht entsprechen.

Unterstitzte Audiodateiformate
* Dieses Gerat unterstutzt keine Lossless-Codierung.

VorsichtsmaBregeln bei der
Verwendung

Transport dieses Gerétes

Vergewissern Sie sich vor einem Transport dieses Gerétes,
dass keine Disc geladen ist, und trennen Sie ein
angeschlossenes iPod/iPhone/iPad ggf. ab. Driicken Sie
dann & STANDBY/ON, warten Sie, bis ,STAND BY" auf dem
Hauptdisplay ausgeblendet wird, um ausschalten zu kénnen,
und trennen Sie dann das Netzkabel vom Netz. Wenn die
Einheit mit einer eigelegten Disc transportiert oder
fortbewegt wird oder wenn ein anderes Gerét an den USB-
Anschluss oder die Ministecker-Buchse AUDIO IN
angeschlossen ist, kann es zu einer Beschadigung kommen.

Installationsort

* Wéhlen Sie einen stabilen Ort in der Nahe des
Fernsehgeréates oder der Hi-Fi-Anlage, das bzw. die
gemeinsam mit diesem Gerét verwendet werden soll.

* Stellen Sie dieses Gerét nicht auf einem Fernsehgerat
oder Farbmonitor auf. Installieren Sie den Receiver auch
in ausreichender Entfernung von Kassettenlaufwerken
und anderen Geréaten, die leicht von Magnetkréaften
beeinflusst werden.

Vermeiden Sie die folgenden Ortlichkeiten:

* Orte, die direktem Sonnenlicht ausgesetzt sind

* Feuchte oder schlecht bellftete Orte

e Sehr heiBe Orte

* Orte, die Vibrationen ausgesetzt sind

* Orte, an denen sehr viel Staub und Zigarettenrauch
vorhanden ist

¢ Orte, die dem Auftreten von RuB, Dampf oder Hitze
ausgesetzt sind (Kiche usw.)

De



m (Zuséitzliche Informationen

De

Stellen Sie keine Gegenstinde auf
dieses Gerat

Stellen Sie keine Gegensténde oben auf dieses Gerat.

Verstopfen Sie nicht die Liftungs6ffnungen.
Verwenden Sie dieses Gerat nicht auf zotteligen Teppichen,
einem Bett, Sofa usw., oder wéhrend es in ein Tuch, eine
Decke usw. eingewickelt ist. Anderenfalls besteht die Gefahr
einer Beschadigung durch Uberhitzung.

Setzen Sie den Receiver nicht der Hitze aus.

Stellen Sie das Geréat nicht auf einen Verstarker oder eine
andere Komponente, die Warme erzeugt. Wenn Sie den
Receiver in einem Regal montieren, dann platzieren Sie ihn in
einem Fach unter dem Verstéarker, um die Wéarme zu
vermeiden, die vom Verstérker oder einem anderen
Audiogeréat abgegeben wird.

* Schalten Sie das Gerat stets aus, wenn es nicht betrieben
wird.

* Bei eingeschaltetem Gerat kann es abhangig von den
Signalbedingungen vorkommen, dass Streifen im
Fernsehbild erscheinen und Rundfunksendungen durch
Rauschen gestort werden. Schalten Sie das Gerat in
einem solchen Fall aus.

Hinweise zu Kondensatbildung

Wenn dieses Gerét plétzlich von einem kalten Ort in einen
warmen Raum gebracht wird (z. B. im Winter) oder die
Temperatur im Raum, in dem das Gerat aufgestellt ist,
plotzlich aufgrund eines in Betrieb befindlichen Heizgerates
usw. ansteigt, kdnnen sich Wassertropfchen (Kondensat) im
Geréateinneren (auf Betriebsteilen und Abtasterlinse) bilden.
Wenn es zu Kondensatbildung gekommen ist, arbeitet das
Gerat nicht mehr ordnungsgemas, und Wiedergabe ist nicht
maoglich. Lassen Sie das Geréat 1 bis 2 Stunden lang bei
Raumtemperatur eingeschaltet (die erforderliche Dauer
hangt vom Ausmal der Kondensatbildung ab). Die
Wassertropfen verdampfen und die Wiedergabe ist wieder
moglich. Auch im Sommer kann es zu Kondensatbildung
kommen, wenn das Geréat direkt dem Luftstrom einer
Klimaanlage ausgesetzt ist. Stellen Sie das Gerat in einem
solchen Fall an einem anderen Ort auf.

Reinigen des Produkts

« Trennen Sie vor einer Reinigung des Gerates
grundsatzlich den Netzstecker von der Netzsteckdose.

* Reinigen Sie die AuBenflachen mit einem weichen Tuch.
Wenden Sie bei hartnackigem Schmutz ein neutrales
Spulmittel an, verdtinnt mit 5 bis 6 Teilen Wasser,
tranken Sie damit das weiche Tuch, wringen Sie es
grundlich aus, wischen Sie damit den Schmutz weg und
wischen Sie anschlieBend mit einem weichen, trockenen
Tuch nach.

* Alkohol, VerdUnner, Benzin, Insektizide usw. kénnten
dazu fuhren, dass der Druck oder die Farbe abgehen.
Vermeiden Sie auBerdem einen langeren Kontakt von
Gegenstanden aus Gummi oder Vinyl mit dem Gerét, da
diese Substanzen das Gehause beschadigen konnen.

¢ Beider Verwendung von mit Chemikalien impragnierten
Wischtlichern usw. lesen Sie bitte sorgfaltig die den
Wischttchern beiliegenden VorsichtsmaBregeln.

Reinigen der Abtasterlinse

* Unter normalen Betriebsbedingungen kommt es zu
keiner Verschmutzung der Abtasterlinse dieses Gerates.
Sollte es dennoch vorkommen, dass sich Staub oder
Schmutz auf der Abtasterlinse angesammelt haben und
eine Funktionsstorung verursachen, wenden Sie sich
bitte zwecks Reinigung der Linse an eine Pioneer-
Kundendienststelle. Vom Gebrauch von handelstblichen
Linsenreinigern wird abgeraten, da derartige Reiniger die
Abtasterlinse beschédigen kénnen.

Handhabung von Discs

Aufbewahren

« Platzieren Sie Discs stets in Ihren Hillen und bewahren
Sie sie vertikal auf. Vermeiden Sie flr den
Aufbewahrungsort Hitze, Feuchtigkeit, direktes
Sonnenlicht und extreme Kalte.

* Lesen Sie unbedingt die mit der Disc mitgelieferten
Behandlungshinweise.

Reinigen der Discs

* Fingerabdriicke oder Staub auf den Discs kénnen dazu
fUhren, dass die Discs nicht abgespielt werden kénnen.
Verwenden Sie in diesem Falle zum Reinigen ein Tuch
usw., mit dem Sie die Disc vorsichtig von der Innenseite
zur AuBenseite hin abwischen. Verwenden Sie zum
Reinigen keine verschmutzten Ticher.

* Verwenden Sie zum Reinigen kein Benzin, keinen
Verdtnner und keine anderen leicht fltichtigen
Chemikalien. Verwenden Sie auch keine Sprays und
keine antistatischen Mittel.

* Verwenden Sie bei hartnédckigem Schmutz etwas Wasser
auf einem weichen Tuch, wringen Sie dieses Tuch
grundlich aus, wischen Sie den Schmutz weg und
wischen Sie dann die Feuchtigkeit mit einem trockenen
Tuch weg.

* Verwenden Sie auf keinen Fall beschadigte Discs (Discs
mit Rissen oder verzogene Discs).

* Lassen Sie auf keinen Fall die Signal-Oberflache der Disc
zerkratzt oder schmutzig werden.
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* Bringen Sie kein Papier und keine Sticker auf der
Oberflache der Discs an. Wenn Sie dies tun, kénnten
sich die betreffenden Discs verziehen, so dass es
unmoglich wird, sie abzuspielen. Bitte beachten Sie
auch, dass geliehene Discs oft Etiketten haben, die auf
ihnen angebracht sind, und dass der Klebstoff der
Etiketten herausgequollen ist. Uberzeugen Sie sich vor
der Verwendung der geliehenen Discs, dass sich rund
um die Kanten solcher Etiketten kein Klebstoff befindet.

Speziell geformte Discs

Speziell geformte Discs (herzférmig, sechseckig usw.)
konnen nicht mit diesem Gerat abgespielt werden.
Verwenden Sie keine derartigen Discs, da diese das Gerét
beschéadigen konnen.

)

Uber iPod/iPhone/iPad

Made for

iPod [JiPhone [JiPad

Die Kennzeichnungen ,Made for iPod", ,Made for iPhone"
und ,Made for iPad" bedeuten, dass ein elektronisches
Zubehorteil spezifisch zum Anschluss an iPod, iPhone oder
iPad konstruiert wurde und entsprechend vom Entwickler als
die Leistungsstandards von Apple erfillend zertifiziert wurde.
Apple Ubernimmt keine Verantwortung fir die richtige
Funktion dieses Geréts oder seine Erfillung von Sicherheits-
oder anderen Vorschriften. Bitte beachten Sie, dass der
Gebrauch dieses Zubehorteils in Verbindung mit einem iPod,
iPhone, oder iPad die drahtlose Leistung beeintrachtigen
kann.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano und iPod touch sind
Warenzeichen der Firma Apple Inc., die in den USA und anderen
Landemn eingetragen sind.

Wiederherstellen aller

Standardeinstellungen

Flhren Sie die unten angegebenen Schritte aus, um alle
Einstellungen auf ihre Standard-Einstellungen
zurlickzusetzen.

1 Driicken Sie © STANDBY/ON, um das Gerat
einzuschalten.

2 Zur Wahl von CD-Eingang CD auf der
Fernbedienung oder INPUT auf der
Haupteinheit wiederholt driicken.

3 Driicken Sie A OPEN/CLOSE, um das Disc-
Schubfach zu 6ffnen.

4 Driicken Sie ® STANDBY/ON, wahrend Sie
M gedriickt halten.

Verwenden Sie dazu die entsprechenden Tasten an der
Oberseite des Gerates. Wahrend der Rickstellung wird
LDEFAULT" im Display angezeigt. Der Strom ist
ausgeschaltet.
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Hinweis
* Diese Daten gelten fur eine Stromversorgung von 230 V.

» Die technischen Daten und das Design kénnen fiir
Verbesserungen ohne vorherige Ankindigung geéndert

Technische Daten

e Verstarkerteil
Effektive Ausgangsleistung:................. 1B5W+15W

(1 kHz, 10 %, THD, 8 ) werden.
¢ Tunerbereich
Frequenzbereich (UKW)............ 87,56 MHz bis 108 MHz © 2012 PIONEER CORPORATION.
Antenneneingang (UKW) ........... 75 Q unsymmetrisch
Frequenzbereich (MW).............. 522 kHz bis 1620 kHz Alle Rechte vorbehalten.
Antenne (MW). ..o Rahmenantenne

e Verschiedenes

USB-Anschluss (X-HM21) ... 5V,21A
USB-Anschluss (X-HM11) ..o 5V, 500 mA
Spannungsversorgung

,,,,,,,,,,, 220 V bis 240 V Wechselstrom, 50 Hz/60 Hz
Leistungsaufnahme

Einschalten des Stroms (X-HM21) ................ 30W
Einschalten des Stroms (X-HM11) ... .. ... 21T W
Strom-Standby ... 0,5 W oder weniger
Abmessungen....... 215 mm (B) x 95 mm (H) x 3156 mm (T)
Gewicht (ohne die Verpackung) ................... 2,0 kg

e Lautsprecher (S-HM21)
Magnetisch abgeschirmtes Lautsprechersystem
Typ

2-Wege-Lautsprechersystem

5-cm-Hochténer

10-cm-Woofer

Maximale Eingangsleistung. ....................... 1BW
Impedanz. ... 8Q
Abmessungen. ... 130 mm (B) x 211,56 mm (H) x 240 mm (T)
Gewicht ... jeder 2,0 kg

e Lautsprecher (S-HM11)

Magnetisch abgeschirmtes Lautsprechersystem

Typ
2-Wege-Lautsprechersystem
Piezoelektrischer Hochtonlautsprecher
10-cm-Woofer

Maximale Eingangsleistung. ....................... 1BW
Impedanz. ... 8Q
Abmessungen. ... 130 mm (B) x 212 mm (H) x 228,56 mm (T)
GewiCht ..o jeder 2,0 kg
¢ Mitgeliefertes Zubehor

Fernbedienung ........... . 1
Mikrozelle (RO3, GroBe ,AAAY. ... o 2
MW-Antennenkabel ............... .. ... o 1
UKW-Drahtantenne ... 1
Netzkabel

iPad-Stander (nur X-HM21)
Garantiekarte
Bedienungsanleitung (vorliegendes Dokument)

De
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ATTENZIONE
PER EVITARE IL RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE,
NON RIMUOVERE IL COPERCHIO (O IL RETRO). NON
CI SONO PARTI INTERNE LA CUI MANUTENZIONE
POSSA ESSERE EFFETTUATA DALLUTENTE. IN CASO
DI NECESSITA, RIVOLGERSI ESCLUSIVAMENTE A
PERSONALE DI SERVIZIO QUALIFICATO.

D3-4-2-1-1_B1_It
ATTENZIONE
Questo apparecchio non & impermeabile. Per prevenire
pericoli di incendi o folgorazioni, non posizionare nelle
vicinanze di questo apparecchio contenitori pieni di
liquidi (quali vasi da fiori, o simili), e non esporre
I'apparecchio a sgocciolii, schizzi, pioggia o umidita.

D3-4-2-1-3_A1_It

ATTENZIONE
Per evitare il pericolo di incendi, non posizionare
sull'apparecchio dispositivi con fiamme vive (ad
esempio una candela accesa, o simili).

D3-4-2-1-7a_A1_It
AVVERTENZA PER LA VENTILAZIONE
Installare I'apparecchio avendo cura di lasciare un
certo spazio all'intorno dello stesso per consentire una
adeguata circolazione dell’aria e migliorare la
dispersione del calore (almeno 25 cm sulla parte
superiore, 10 cm sul retro, e 5 cm su ciascuno dei lati).

ATTENZIONE
'apparecchio e dotato di un certo numero di fessure e
di aperture per la ventilazione, allo scopo di garantirne
un funzionamento affidabile, e per proteggerlo dal
surriscaldamento. Per prevenire possibili pericoli di
incendi le aperture non devono mai venire bloccate o
coperte con oggetti vari (quali giornali, tovaglie, tende o
tendaggi, ecc.), e I'apparecchio non deve essere
utilizzato appoggiandolo su tappeti spessi o sul letto.
D3-4-2-1-7b*_A1_It

Condizioni ambientali di funzionamento

Gamma ideale della temperatura ed umidita

dell’ambiente di funzionamento:

da +5°C a +35 °C, umidita relativa inferiore all'85 %

(fessure di ventilazione non bloccate)

Non installare I'apparecchio in luoghi poco ventilati, o

in luoghi esposti ad alte umidita o alla diretta luce del

sole (o a sorgenti di luce artificiale molto forti).
D3-4-2-1-7c*_A1_It

ATTENZIONE
Conservare i piccoli ricambi fuori dalla portata dei
bambini e dei bebé. Se inghiottiti accidentalmente,
recarsi immediatemente dal medico.

D41-6-4_A1_It

Questo prodotto & destinato esclusivamente all'uso
domestico. Eventuali disfunzioni dovute ad usi diversi
(quali uso prolungato a scopi commerciali, in
ristoranti, o uso in auto o su navi) e che richiedano
particolari riparazioni, saranno a carico dell'utente,
anche se nel corso del periodo di garanzia.

KO041_A1_It

AVVERTENZA
L'interruttore principale (OSTANDBY/ON)
dell'apparecchio non stacca completamente il flusso
di corrente elettrica dalla presa di corrente alternata
di rete. Dal momento che il cavo di alimentazione
costituisce I'unico dispositivo di distacco
dell'apparecchio dalla sorgente di alimentazione, il
cavo stesso deve essere staccato dalla presa di
corrente alternata di rete per sospendere
completamente qualsiasi flusso di corrente. Pertanto,
assicurarsi che I'unita sia stata installata in modo che
la spina di corrente possa essere scollegata
facilmente dalla presa in caso di incidente. Per
prevenire pericoli di incendi, inoltre, il cavo di
alimentazione deve essere staccato dalla presa di
corrente alternata di rete se si pensa di non utilizzare
I'apparecchio per periodi di tempo relativamente
lunghi (ad esempio, durante una vacanza).
D3-4-2-2-2a* A1 It

AVVERTENZA

Questo apparecchio & un prodotto al laser di Classe 1
secondo le norme di sicurezza dei prodotti al laser IEC
60825-1:2007.

PRODOTTO LASER DI CLASSE 1

D58-5-2-2a_A1_It

AVVERTIMENTO RIGUARDANTE IL FILO DI

ALIMENTAZIONE

Prendete sempre il filo di alimentazione per la spina.
Non tiratelo mai agendo per il filo stesso e non toccate
mai il filo con le mani bagnati, perche questo potrebbe
causare cortocircuiti o scosse elettriche. Non collocate
I'unita, oppure dei mobili sopra il filo di alimentazione e
controllate che lo stesso non sia premuto. Non
annodate mai il filo di alimentazione ne collegatelo con
altri fili. I fili di alimentazione devono essere collocati in
tal modo che non saranno calpestati. Un filo di
alimentazione danneggiato potrebbe causare incendi o
scosse elettriche. Controllate il filo di alimentazione
regolarmente. Quando localizzate un eventuale danno,
rivolgetevi al piu vicino centro assistenza autorizzato
della PIONEER oppure al vostro rivenditore per la
sostituzione del filo di alimentazione.

S002*_A1_It

Non installare gli altoparlanti appesi al soffitto o alla
parete. La griglia & stata progettata per essere rimossa,
pertanto potrebbe cadere e causare danni o incidenti

alla persona se installata in alto. SGK00a ALt



Informazioni per gli utilizzatori finali sulla raccolta e lo smaltimento di vecchi
dispositivi e batterie esauste

( Simbolo per)
il prodotto

(Esempl di 5|mb0I|
per le batterie

X
Jid

uesti simboli sui prodotti, confezioni, e/o documenti allegati significano che vecchi
prodotti elettrici ed elettronici e batterie esauste non devono essere mischiati ai rifiuti
urbani indifferenziati.

Per | appropriato trattamento, recupero e riciclaggio di vecchi prodotti e batterie
esauste, fate riferimento ai punti di raccolta autorizzati in conformit alla vostra
legislazione nazionale.

on il corretto smaltimento di uesti prodotti e delle batterie, aiuterai a salvaguardare
preziose risorse e prevenire i potenziali effetti negativi sull ambiente e sulla salute
umana che altrimenti potrebbero sorgere da una inappropriata gestione dei rifiuti.

Per maggiori informazioni sulla raccolta e il riciclaggio di vecchi prodotti e batterie
esauste, contattate il vostro omune, il Servizio di raccolta o il punto vendita dove
avete ac uistato | articolo.

Questi simboli sono validi solo nell’'Unione Europea.

Per i paesi al di fuori dell’unione Europea:

Se volete liberarvi uesti oggetti, contattate le vostre autorit locali o il punto vendita
per il corretto metodo di smaltimento.

K058a_A1_It




Vi ringraziamo per avere acquistato questo prodotto Pioneer.

Leggere attentamente queste istruzioni per I'uso in modo da imparare come azionare correttamente il modello. Finito
di leggerle, conservarle in un luogo sicuro per poterle riutilizzare in futuro.
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Capitolo 1:

Prima di cominciare

Contenuto della confezione

Assicurarsi che i seguenti accessori siano nella scatola al
momento dell’apertura.

e Telecomando

» Cavo di alimentazione

e Cavo antenna AM

¢ Antenna FM a filo

» Batterie AAA (R03) x 2

¢ Supporto iPad (solo X-HM21)

* Documento di garanzia

 |Istruzioni per I'uso (questo documento)

Inserimento delle batterie nel
telecomando

1 Aprire il coperchio posteriore e caricare le
batterie come qui di seguito.

®
%@@

S,

ez

2 Chiudere il coperchio posteriore.

A\ ATTENZIONE

* Caricare le batteria facendo attenzione a non
danneggiare le molle dei terminali © della batteria.
Questo potrebbe causare una perdita delle pile o
surriscaldamento.

* Non usare batterie diverse da quelle specificate. Inoltre,
non usare insieme batterie vecchie e nuove.

* Nel caricare le batterie nel telecomando, fare attenzione
ad orientarle correttamente seguendo le indicazioni di
polarita (indicazioni ® e @).

Non riscaldare le batterie, non smontarle e non gettarle
in acqua o nel fuoco.

Le batterie possono avere voltaggio diverso anche se
hanno la stessa dimensione e forma. Non usare insieme
batterie di tipo differente.

Per evitare che perdano fluido, togliere le batterie se si
pensa di non dover usare il telecomando per qualche
tempo (un mese o pit). Se il fluido dovesse fuoriuscire,
pulire bene il vano delle batterie prima di inserire quelle
nuove. Se una batteria dovesse perdere il fluido che
contiene ed entrare in contatto con la pelle, lavarlo via
bene con acqua abbondante.

Se dovete smaltire vecchie pile, attenetevi alle leggi
governative o ambientali e alle regole pubbliche in
vigore nel vostro paese.

ATTENZIONE

Non usare né conservare le pile alla luce diretta del sole
o in luoghi eccessivamente caldi, come all'interno di
un'automobile o in prossimita di un calorifero. Le pile
potrebbero perdere liquido, surriscaldarsi, esplodere o
prendere fuoco. Anche la durata o le prestazioni delle
pile potrebbero risultare ridotte.

Utilizzo del telecomando

Il telecomando dispone di un raggio di circa 7 m con un
angolo di circa 30° dal sensore remoto.

Usando il telecomando, tenere presente quanto segue:

Verificare che tra il telecomando e il sensore per il
controllo a distanza dell'unita non siano presenti
ostacoli.

Il funzionamento del telecomando pud risultare
scarsamente affidabile se la luce del sole o di una
lampada fluorescente si riflette sul sensore del
telecomando situato sull’unita.

| telecomandi di dispositivi diversi possono interferire
reciprocamente. Evitare I'utilizzo del telecomando per
un’altra apparecchiatura posizionata vicino a
quest'unita.

Sostituire le batterie quando si nota una riduzione del
raggio di azione del telecomando.
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Capitolo 2:

Nome delle parti e loro funzione

Telecomando

e 6 @ B8

[
|

STANDBY/ON

L

OPEN/CLOSE

© ®
cD USB TUNER AUDIOIN

SLEEP

EQUALIZER

BTAUDIO__ CLOCKTINER
[ J
P.BASS

0I010]¢)

BASSITREBLE

QI0I0]@)

CLEAR REPEAT RANDOM

O@QO

DISPLAY TUNE+ FOLDER
‘ﬂ MEMORY
MENU @ /PROGRAM
PRESET  TUNE-  VOLUME
& [r
||| [ MUTE [
||| P DIMMER »
© ™ & &

ST/MONO RDS ASPM__ PTY

DISPLAY
— OPTION —

Pioneer

1 O STANDBY/ON

Commuta il ricevitore tra standby e on (pagina 12).

2 Selettori di entrata
Usarlo per selezionare la sorgente di entrata a questo
ricevitore (pagine 16, 17, 21, 23, 26).

3 Tasti di comando Ricevitore CD
CLOCK/TIMER
Da usare per impostare I'ora esatta e per impostare o
controllare i timer (pagina 12).

SLEEP

Vedi Come utilizzare il timer di spegnimento a pagina 14.

4 Tasti numerici (da0a9)
Usare per immettere il numero (pagina 18).

5 CLEAR

Usare per annullare la riproduzione programmata

(pagina 19).

6 Tasti di comando Ricevitore CD
DISPLAY

Premere per cambiare lo schermo per la riproduzione di
canzoni da CD o USB (pagina 20).

FOLDER

Usare per selezionare la cartella del disco MP3/WMA o
del dispositivo di memoria USB (pagina 19).

MENU
Usare per accedere all'Home Menu.
MEMORY/PROGRAM

Usare per memorizzare o programmare il disco MP3/
WMA (pagina 19).

7 1/3/4=/= (TUNE +/-), ENTER
Usare per selezionare/commutare tra le impostazioni e le
modalita di sistema e per confermare le azioni.

Si puo usare TUNE +/- per trovare le frequenze radio
(pagina 23).

8 PRESET +/-
Utilizzare per scegliere le stazioni radio preselezionate
(pagina 24).

9 MUTE
Silenzia/ripristina I'audio (pagina 12).

10 Tasti di comando del playback
Usare per regolare qualsiasi funzione dopo averla selezionata
tramite i tasti di entrata in funzione (pagina 17).
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11 Tasti di comando Tuner
ST/MONO Diffusori

Usare per commutare la modalita di suono tra stereo e
mono (pagina 23).

RDS ASPM

Usare per cercare la memoria di programmi da una
stazione RDS Auto (pagina 24).

RDS PTY
Consente di cercare tipi di programmi RDS (pagina 24).
RDS DISPLAY

Premere per cambiare la schermata RDS in modalita
informazioni (pagina 24).

1 Tweeter
12 OPEN/CLOSE
Usare per aprire e chiudere il vassoio del disco (pagina 17). 2 Woofer
13 Tasti di comando del suono. 3 Condotto riflessione bassi
Regolare la qualita del suono (pagina 13).
14 RANDOM © Importante

¢ Lagriglia degli alt lant C i

Rendere casuale I'ordine di playback delle piste da un CD, (;—EHQAQW ‘1&; gl altoparianti non puo essere rimossa
iPod 0 USB (pagina 18). * Fare in modo che niente venga a contatto con le
15 REPEAT membrane dei diffusori quando le griglie sono rimosse
Premere per modificare le impostazioni di riproduzione (K-HM21).

ripetuta da CD, iPod o USB (pagina 18).

16 Tasti di comando Volume
Usati per impostare il volume d'ascolto (pagina 12).

17 DIMMER

Rende oscuro o luminoso il display. Esistono quattro livelli di
luminosita (pagina 12).

4 Nota

* |l tasto BT AUDIO non ¢ disponibile per questa unita.
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Pannello anteriore

“‘F‘F

9

Ploneer

© STANDBY/ON

INPUT

—9

VOLUME

PHONES  AUDIO IN

® @ [ !

T\ 7

(6 ] 7 I 5 I O] 10)

1 Tasto © STANDBY/ON
Commuta il ricevitore tra standby e on (pagina 12).

2 Sensore remoto
Riceve i segnali dal telecomando.

3 Indicatore TIMER
Siillumina quando la corrente dell'unita & spenta e sono
attivate le impostazioni dell'orologio.

4 Display dei caratteri
Vedi Display a pagina 9.

5 Controllo di volume
Usati per impostare il volume d'ascolto (pagina 12).

6 Tasto INPUT
Seleziona la sorgente di entrata.

7 Spinotto Auricolari
Utilizzare per collegare le cuffie. Se le cuffie sono collegate,
non viene emesso alcun suono dagli altoparlanti (pagina 14).

8 Presa AUDIO IN
Usare per connettere una componente ausiliaria tramite un
cavo stereo minijack (pagina 26).

N
& X-HM21

9 Terminale USB (X-HM21)
Usare per connettere la memoria di massa di un dispositivo
USB o di un iPod/iPhone/iPad come sorgente audio
(pagina 21).

Terminale USB (X-HM11)

Usare per connettere la memoria di massa di un dispositivo
USB come sorgente audio (pagina 21).

10 Carrellino disco
Collocare il disco con I'etichetta verso I'alto (pagina 17).

11 Tasti di comando del playback
Selezionare la pista o il file desiderato per la riproduzione.
Arrestare il playback in corso. Arrestare o riprendere il
playback dal punto in cui e stato messo in pausa.

12 Tasto di apertura/chiusura del vassoio del
disco
Usare per aprire e chiudere il vassoio del disco (pagina 17).
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Display

1 ® 4 ©

Siillumina quando il suono viene silenziato. La funzione orologio & stata impostata.
k4 Nota 5 Display dei caratteri

o L'icona mute verra visualizzata in rosso. Visualizza varie informazioni sul sistema.
2 »
Awviare la riproduzione.
3 1

Pausa playback.
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Capitolo 3:
Collegamenti

A\ ATTENZIONE
* Assicurarsidi spegnere la corrente e togliere la spina del
cavo di corrente dalla presa mentre si eseguono o
modificano le connessioni.
* Connettere il cavo di corrente solo dopo aver completato
tutte le connessioni tra gli apparecchi.

Collegamento dei diffusori
* Premere le linguette per aprirle e inserire la parte
scoperta del cavo.
« Connettere il cavo nero al terminale (-) e quello rosso al
terminale (+).

[} [
Diffusore Diffusore
destro sinistro

|l pannello posteriore
di questa unita

A\ ATTENZIONE

* | terminali degli altoparlanti sono sotto tensione, la
stessa PERICOLOSA tensione della corrente di rete. Per
prevenire rischi di folgorazioni nel corso delle operazioni
di collegamento o di distacco dei cavi degli altoparlanti,
staccare il cavo di alimentazione principale prima di
toccare qualsiasi parte non isolata.

Non collegare alcun altoparlante che non sia uno di

quelli in dotazione a questo sistema.

* Non collegare gli altoparlanti in dotazione a un
amplificatore che non sia quello in dotazione a questo
sistema. Il collegamento ad un amplificatore diverso puo
causare guasti o incendi.

* Non montare questi altoparlanti sulla parete o sul
soffitto. Altrimenti potrebbetro cadere e causare
ferimenti.
Questi altoparlanti sono dotati di schermatura
magnetica. Tuttavia, secondo il luogo di installazione, si
potrebbero verificare delle distorsioni dei colori, specie
se il sistema di altoparlanti e stato installato molto vicino
allo schermo di un apparecchio televisivo. Se cio
dovesse accadere, spegnere I'apparecchio televisivo e
riaccenderlo dopo 15 0 30 minuti. Se il problema dovesse
persistere, spostare il sistema di altoparlanti lontano
dall'apparecchio televisivo.
Controllare che la parte centrale del cavo degli
altoparlanti non rimanga esposta facendo contatto con
altre parti centrali di cavi. Questo potrebbe essere causa
di guasti al prodotto.
* Evitate il contatto tra la parte centrale del cavo
dell'altoparlante e il corpo del ricevitore.

- Se la parte centrale del cavo dell'altoparlante entra in
contatto con qualsiasi parte metallica del corpo del
ricevitore potrebbe danneggiare gli altoparlanti e
causare fumo o incendiarsi.

Inserite i cavi dell’altoparlante in modo sicuro nei
terminali e controllate che il cavo non possa fuoriuscire
facilmente.

)4 Nota

* Non vi e alcuna differenza tra altoparlante S e D.
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Collegamento delle antenne

Collegare I'antenna AM a telaio e I'antenna FM a filo come
segue. Per migliorare la ricezione e la qualita sonora,
collegare le antenne esterne (vedi Uso delle antenne esterne
sotto).

fig. a fig. b

X

2V

[ANTENNA

=
4 LOOP
.

1 Connettere i cavi dell'antenna AM.
Tenere la parte terminale del cavo quando si connette.

2 Fissare I'antenna AM a telaio al supporto.
Per fissare il supporto all'antenna, piegare nella direzione
indicata dalla freccia (fig. a) quindi agganciare il telaio al
supporto (fig. b).

3 Collocare I'antenna AM su una superficie
piana e in una direzione che consenta di
ottenere la ricezione migliore.

4 Connettete il cavo dell’antenna FM alla
presa dell’antenna FM.
Per i migliori risultati, srotolare completamente il filo

dell'antenna FM e fissarlo a una parete o al telaio di una porta.

Non lasciare il filo allentato né arrotolato.

Uso delle antenne esterne

Per migliorare la ricezione FM
Utilizzare un connettore PAL (non fornito) per collegare
un’antenna FM esterna.

Connettore PAL
one-touch

ANTENNA

i
UNBAL
750

Cavo coassiale /
5Q

Inserire la spina

A ATTENZIONE
* Utilizzare solo ed esclusivamente il cavo di
alimentazione fornito con questo apparecchio.
* Utilizzare il cavo di alimentazione fornito solo ed
esclusivamente al fine descritto qui di seguito.
Prima di eseguire o cambiare i collegamenti, spegnete
I'apparecchio e scollegate la spina dalla presa AC.
Finiti i collegamenti, collegare questa unita ad una AC.

Il pannello posteriore [~
di questa unita

ACIN

s

Cavo di alimentazione

Ad una presa AC
—~—

=
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Capitolo 4:

Come iniziare

Per accendere I'apparecchio

Premere & STANDBY/ON per attivare I'alimentazione.
Dopo l'uso:

Premere & STANDBY/ON per inserire la modalita di corrente
stand-by.

)4 Nota

¢ In modalita standby, se & stato connesso un iPod/
iPhone/iPad, I'unita si commuta in modalita di carica.

Impostazione dell’'orologio

/

1 Premere O STANDBY/ON per attivare
I'alimentazione.

2 Premere CLOCK/TIMER sul telecomando.
Sul display principale appare “CLOCK".

3 Premere ENTER.

4 Usare +=/= per selezionare il giorno, poi
premere ENTER.

STANDBY/ON

5 Usare 4=/= per selezionare |'ora, poi
premere ENTER.

6 Usare 4=/= per selezionare il minuto, poi
premere ENTER.

7 Premere ENTER.

Per controllare il display dell’ora:
Premere CLOCK/TIMER. |l display dell'ora appare per circa
10 secondi.

Per regolare di nuovo I'orologio:
Eseguire la “Impostazione dell’orologio” dal passaggio 1.

)4 Nota

* Quando viene ripristinata I'alimentazione dopo che
I'unita é ricollegata alla corrente o dopo un black-out,
eseguire il ripristino dell'orologio.

Comando generale

Entrata

Se si preme INPUT sull'unita principale, la funzione attuale si
commutera in una modalita diversa. Premere INPUT
ripetutamente per selezionare la funzione desiderata.

X-HM21
O — M s AM
LINE  «— AUDIOIN «— USB/iPod
X-HM11

CD —> FM 5 AM

T !

LINE  «— AUDIOIN «— USB

Visualizzazione del comando

luminosita

Premere DIMMER per scurire la luminosita dello schermo.
Esistono quattro livelli di luminosita.

Auto-impostazione volume

Se si spegne quando il volume dell’'unita principale &
impostato su 31 o di pit, il volume parte da 30 e si imposta
sull'ultimo livello selezionato.

Controllo di volume

Regolare il volume dell’'unita o premere VOLUME +/- sul
telecomando per aumentarlo o diminuirlo.

A\ ATTENZIONE

* |l livello audio di una data impostazione del volume
dipende dall’efficienza dei diffusori, dalla loro posizione
e da svariati altri fattori. Si consiglia di evitare
|'esposizione a livelli di volume elevati. Non alzare al
massimo il volume all'accensione. Ascoltare lamusica a
livelli moderati. Una pressione sonora eccessiva
proveniente dalle cuffie o dagli auricolari puo causare la
perdita dell'udito.

Muting

I volume viene momentaneamente silenziato se si preme, e si
tiene premuto, il tasto MUTE sul telecomando. Premerlo di
nuovo per ripristinare il volume.
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Comandi audio

Equalizer

Se si preme EQUALIZER, si visualizzeranno le impostazioni
della modalita corrente. Per selezionare una modalita diversa,
premere EQUALIZER ripetutamente finché non appare la
modalita di suono desiderata.

FLAT Un sono piatto e basico
v
ACTIVE Un suono potente che

' enfatizza i toni alti e bassi.
Un suono che permette di sentire
DIALOGUE piti facilmente la radio e i suoni vocali.
v
NIGHT Un suono che pud essere apprezzato
di notte, anche con un volume basso.

P.BASS control

Quando la corrente viene accesa la prima volta, |'unita si
attiva in modalita P.BASS che pone in rilievo le frequenze
basse. Per annullare la modalita P.BASS, premere P.BASS sul
telecomando.

Pulsante bass/treble

Premere BASS/TREBLE, poi premere 4/8/4=/= per
regolare i bassi o gli acuti.

lid Nota

Non & possibile mettere contemporaneamente in funzione
EQUALIZER, P.BASS e BASS/TREBLE. Solo le funzioni
selezionate saranno attive.

Selezionando una delle tre funzioni, quelle
che non sono state selezionate si
imposteranno come segue.

1 Sesi cambiamo le impostazioni di P.BASS
(ON/OFF).

+ EQUALIZER : FLAT

* BASS/TREBLE : BASS=0, TREBLE=0

2 Se si cambiamo le impostazioni di
EQUALIZER.

* P.BASS : OFF

* BASS/TREBLE : BASS=0, TREBLE=0

3 Se si cambiamo le impostazioni di BASS/
TREBLE.

* P.BASS : OFF

+ EQUALIZER : FLAT

Impostazione della sveglia

Usato per cambiare le impostazioni esistenti dell'orologio o
per impostarne di nuove.

1 Premere O STANDBY/ON per attivare
I'alimentazione.

2 Premere e tenere premuto CLOCK/TIMER.

3 Usare 4=/= per selezionare "ONCE" o
“DAILY", poi premere ENTER.
ONCE - Funziona una volta sola nell'orario
preimpostato.

DAILY - Funziona all'orario preimpostato nel giorno
preimpostato.

4 Usare +=/= per selezionare "TIMER SET",
poi premere ENTER.

5 Premere 4=/= perselezionare la sorgente di
playback del timer, poi premere ENTER.

+ CD,FM, AM, USB/iPod, USB, AUDIO IN e LINE possono
essere selezionati come sorgente di playback.

6 Usare =/= per selezionare il giorno del
timer, poi premere ENTER.

7 Usare 4=/= per selezionare I'ora, poi
premere ENTER.

8 Usare 4=/= per selezionare il minuto, poi
premete ENTER.

* Impostare |'orario finale come ai precedenti punti 7 e 8.

9 Regolare il volume premendo VOLUME +/-,
e poi premere ENTER.

10 Premere & STANDBY/ON per inserire la

modalita di corrente stand-by.
¢ L'indicatore del TIMER si illumina.

) CH
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Regolare la sveglia

Un'impostazione esistente dell’orologio pud essere
riutilizzata.

1 Seguire i passaggi da 1 a 3 in “Impostare
I'orologio sveglia”.

2 Premere 4=/= per selezionare “TIMER ON",
quindi premere ENTER.

Annullare la svegli

Disattivare le impostazioni dell'orologio.

1 Seguire i passaggi da 1 a 3 in “Impostare
I'orologio sveglia”.

2 Premere 4=/= per selezionare “TIMER
OFF”, quindi premere ENTER.

Uso della sveglia

1 Premere & STANDBY/ON per disattivare
I'alimentazione.

2 All'ora di sveglia, questa unita si accende
automaticamente e riproduce il segnale
dell'ingresso scelto.

lid Nota

* Se nell’'orario di sveglia non & connesso all'unita alcun
iPod/iPhone/iPad o non & stato inserito un disco, I'unita
si accendera ma non riprodurra la pista.

¢ Alcuni dischi potrebbero non essere riprodotti
automaticamente all'ora della sveglia.

* Quando si imposta I'orologio con almeno un minuto tra
|"orario di awio e quello di arresto.

Come utilizzare il timer di
spegnimento

Il timer di spegnimento spegne I'unita dopo un periodo
determinato, in modo che ci si possa addormentare senza
preoccupazioni.

1 Premere SLEEP piu volte per scegliere un'ora
di spegnimento.

Scegliere tra 10 min, 20 min, 30 min, 60 min, 90 min, 120 min,
150 min, 180 min o OFF. Il nuovo valore impostato viene

visualizzato per 3 secondi e quindi I'impostazione e completa.

lid Nota

e [ltimer di spegnimento puo essere impostato premendo
SLEEP mentre viene visualizzato il tempo rimanente.

Usare le cuffie
Inserire lo spinotto jack delle cuffie nel connettore.

Se le cuffie sono collegate, non viene emesso alcun suono
dagli altoparlanti.

* Non mettere il volume al massimo durante I'accensione
ed ascoltare la musica a livelli moderati. Una pressione
sonora eccessiva proveniente dalle cuffie o dagli
auricolari puo causare la perdita dell'udito.

* Primadiinserire o disinserire la cuffia, diminuire il
volume.

* Usare una cuffia con una spina da 3,56 mm di diametro e

con un'impedenza da 16 a 50 ohm. L'impedenza

raccomandata e di 32 ohm.

'audio dell'iPod/iPhone/iPad non si puo ascoltare

attraverso le cuffie connesse all’'unita. Se connettete le

cuffie mentre & selezionata la funzione iPod/iPhone/
iPad, si visualizzera “HP MUTE".
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Capitolo 5:

Il playback di iPod/iPhone/iPad
(solo X-HM21)

Semplicemente collegando un iPod/iPhone/iPad a questa * Peristruzioni dettagliate sull'utilizzo dell'iPod/iPhone/
unita potrete riprodurre audio di alta qualita con I'iPod/ iPad, consultare il manuale fornito con I'iPod/iPhone/
iPhone/iPad. Le impostazioni musicali per iPod/iPhone/iPad iPad stesso.

possono essere eseguite da questa unita o dallo stesso iPod/ * Questo ricevitore e stato sviluppato e testato per le
iPhone/iPad. versioni software dell'iPod/iPhone/iPad indicate sul sito

web di Pioneer
(http://pioneer.jp/homeav/support/ios/euy/).
* Installare versioni software diverse da quelle indicate dal

Assicurarsi che i modelli iPod/ sito web di Pioneer sul vostro iPod/iPhone/iPad

iphonelipad siano supportati potrebbe essere incompatibile con questo sistema.
* Questa unita non puo essere usata per registrare CD,

Gli iPod/iPhone/iPad utilizzabili con questa unita sono trasmissioni radio o altro materiale da un iPod/iPhone/

elencati di seguito. iPad.

iPod nano 3G/4G/5G/6G/7G v Connettere un iPod/iPhone/iPad
iPod touch 1G/2G/3G/4G/5G v

iPhone 5 % Connettere I’'iPod/iPhone/iPad usando
iPhone 4S v il supporto in dotazione.

iPhone 4 v/ 1 Connettere il cavo iPod/iPhone/iPad
iPhone 3GS v all’unita.

iPhone 3G ’ 2 Far passare il cavo di iPod/iPhone/iPad
iPhone v attraverso la parte inferiore del supporto e
iPad mini v connetterlo a iPod/iPhone/iPad.

iPad (4a generazione) v

iPad (3a generazione) v

iPad 2 v

iPad v

lid Nota

* Pioneer non garantisce che modelli di iPod/iPhone/iPad
diversi da quelli specificati possano venire usati.

¢ Alcune funzioni possono non essere disponibili con certi

modelli o certe versioni del software.

Gli iPod/iPhone/iPad devono venire usati per la

riproduzione di materiale non protetto da diritti d'autore

o che l'utente & autorizzato a riprodurre.

¢ Le caratteristiche come I'equalizzatore non possono
venire controllate usando questo sistema, e
raccomandiamo quindi di spegnerlo prima dei
collegamenti.

* Pioneer non puo accettare alcuna responsabilita in
alcun caso per perdite dirette o indirette derivanti da
inconvenienti o perdite di materiale registrato dovute ad
un guasto di un iPod/iPhone/iPad.
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3 Posizionare iPod/iPhone/iPad sul supporto.

3

Riprodurre da iPod/iPhone/iPad

1 Connettere I'iPod/iPhone/iPad.
« Se si connette I'iPod/iPhone/iPad mentre I'unita &

accesa, non si awviera il playback dell'iPod/iPhone/iPad.

2 Premere USB come sorgente in entrata.
Sul display principale appare “USB/iPod".

3 Quando il riconoscimento & stato
completato, la riproduzione si avviera
automaticamente.
¢ | comandi disponibili per iPod/iPhone/iPad dall'unita
sono p/Il, 4 <, >p PPl
* Nel caso seguente operare I'iPod/iPhone/iPad
direttamente:

Ricerca di un file col nome dell'artista o genere musicale.

Riprodurre in modalita ripetuta o in modalita casuale.

A\ ATTENZIONE

* Seil proprio iPod/iPhone/iPad & collegato a quest'unita
e volete controllarlo direttamente con i suoi comandi,
ricordarsi di tenerlo fermo con la mano per evitare
problemi dovuti a una scarsa stabilita.

)id Nota

* Peristruzioni dettagliate sull'utilizzo dell'iPod/iPhone/

iPad, consultare il manuale fornito con I'iPod/iPhone/

iPad stesso.

Laricaricadi un iPod/iPhone/iPad avwiene ogni volta che

esso e collegato a questa unita (Questa funzione &

supportata anche in modalita standby).

¢ Sesi commuta I'entrata da USB/iPod su un'altra
funzione, il playback da iPod/iPhone/iPad si arresta
temporaneamente.

©Q Importante

Se questa unita non fosse in grado di riprodurre con I'iPod/
iPhone/iPad, eseguire i seguenti controlli di diagnostica:
* Controllare se il proprio iPod/iPhone/iPad e supportato
da questa unita.
¢ Ricollegare I'iPod/iPhone/iPad a questa unita. Se
ancora non funzionasse, cercare di ripristinare I'iPod/
iPhone/iPad.
* Controllare che il software di iPod/iPhone/iPad sia
supportato dall'unita.
Se non si riesce a far funzionare I'iPod/iPhone/iPad,
controllare le seguenti voci:
e L'iPod/iPhone/iPad ¢ stato connesso correttamente?
Ricollegare I'iPod/iPhone/iPad a questa unita.
¢ Vi g stato un arresto improwiso dell'iPod/iPhone/iPad?
Provare a reinizializzare I'iPod/iPhone/iPad e a
ricollegarlo a questa unita.
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Capitolo 6:

Riproduzione di dischi

Questo sistema pud eseguire riproduzioni di CD standard, 4 Mettere il disco sul vassoio con I'etichetta
CD-R/RW nel formato CD e CD-R/RW con file MP3 0 WMA, verso l'alto.

ma non puo registrare su di essi. La riproduzione di alcuni
dischi-CD-R e CD-RW potrebbe non essere possibile a causa
delle condizioni del disco o dell'apparecchiatura usata per la
registrazione.

MP3:

MP3 & una forma di compressione. E I'acronimo per MPEG 1
Audio Layer 3. MP3 & un tipo di codice audio che & processato

ad elevata compressione rispetto alla sorgente audio

originale con un trascurabile deterioramento della qualita del

suono.

* Questo sistema supporta MPEG-1/2 Audio Layer 3 (Tassi .

di campionamento: da 8 kHz a 48 kHz; Tassi Bit: da 5 Premere il tasto & OPEN/CLOSE per
64 kbps a 384 kbps). chiudere il vassoio del disco.

* Durante la riproduzione di file VBR, il contatore del . . .
tempo nel display potrebbe essere diverso dal tempo di 6 Premere »/11 per avviare la riproduzione.
riproduzione reale. Dopo che l'ultima traccia ¢ stata riprodotta, I'unita si

arrestera automaticamente.
WMA:
| file WMA (Windows Media Audio) sono file in formato A ATTENZIONE
Advanced System Format che comprende i file audio quando .

Non collocare due dischi su un unico piatto.

* Non riprodurre dischi di forma speciale (cuore,
ottagono, ecc.). Potrebbe provocare guasti.

* Non spingere il cassetto del disco mentre & in

compressi con codificatore Windows Media Audio. Il WMA &
stato sviluppato da Microsoft come formato audio per
Windows Media Player.

* Questo sistema supporta WMA (Tassi di movimento.
campionamento: 32 kHz/44,1 kHz/48 kHz; Tassi Bit: da « Se la corrente viene a mancare mentre il cassetto &
64 kbps a 320 kbps). aperto, aspettare fino a quando la corrente viene
* Durante la riproduzione di file VBR, il contatore del ripristinata.
tempo nel display potrebbe essere diverso dal tempo di . Assicur_arsi di collocare i dischi da 8 cm al centro del
riproduzione reale. piatto disco.
lid Nota
Riproduzione di dischi o file * A causa della struttura delle informazioni del disco, la
P lettura di un disco MP3/WMA richiede p_iu tempo di quella
1  Premere O STANDBY/ON per attivare di un normale CD (da 20 a 90 secondi circa).

* Quando si raggiunge I'inizio della prima pista durante
I'indietro veloce, I'unita entra in modalita playback (solo
per CD).

« | dischi multi-sessione riscrivibili, non completamente

I'alimentazione.

2 Premere CD sul telecomando o INPUT

ripetutamente sull’unita principale per scritti, possono essere ancora riprodotti.

selezionare I'entrata CD. « Se durante il funzionamento del lettore CD si verificano
. .. interferenze con la ricezione TV o radio, allontanare

3 Premere il tasto 4 OPEN/CLOSE per aprireil I'apparecchio dal televisore o dalla radio.

vassoio del disco.
£} Suggerimento

* Se non si eseguono operazioni in modalita CD e il file
audio non viene riprodotto per piti di 30 minuti, la
corrente si spegnera automaticamente.
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Varie funzioni del disco

Funzione | Apparecchio | Telecomando Funzionamento

principale

Premere mentre
I'apparecchio e in modalita di
arresto.

Riproduzione >
o | ®

Premere la modalita
playback.

Premere la modalita
playback. Premere »/1l per
ripristinare il playback dal
punto di pausa.

Pausa >

Al .
rresto b @
)

Brano R D7 »»| Premere mentre

successivo/ | © O I'apparecchio ein modalita di
precedente @ @ riproduzione o di arresto.

Se si preme il tasto in
modalita stop, poi si deve
premere il tasto »/11 per
awiare la pista desiderata.

Avanzamento i< <« > | o g »»| Premere e tenere premuto
riawolgimento/ | @ © mentre I'apparecchio & in
rapido modalita di riproduzione.
Rilasciare il pulsante per
riprendere la riproduzione.

Riproduzione d'avanguardia di un
CD o disco MP3/WMA

TUNE: FOLDER

@00 v
@06

QO®
000

OMC)

Ricerca diretta di un brano
Usando i tasti Numerici, le piste desiderate sul disco in
funzione possono essere riprodotte.

Usate i tasti Numerici sul telecomando per
selezionare la pista desiderata mentre state
riproducendo il disco selezionato.

)4 Nota

* Non e possibile selezionare un numero di brano
superiore al numero di brani sul disco.

Per fermare la riproduzione:
Premere .

Ripetizione di lettura

La funzione di ripetizione della riproduzione permette di
eseguire la lettura continua di un brano, di tutti i brani o di
una sequenza programmata.

Per ripetere un brano:

Premere REPEAT ripetutamente finché non appare “REPEAT
ONE". Premere ENTER.

Ripetizione di tutti i brani:
Premere REPEAT ripetutamente finché non appare “REPEAT
ALL". Premere ENTER.

Per riascoltare i brani desiderati:

Eseguire i passaggi da 1 a 5 nella sezione “Riproduzione
programmabile (CD o MP3/WMA)" della pagina seguente e
poi premere REPEAT ripetutamente finché non appare
"RREPEAT ALL". Premere ENTER.

Per cancellare la ripetizione di lettura:

Premere REPEAT ripetutamente finché non appare “REPEAT
OFF". Premere ENTER.

Nota

* Dopo aver eseguito la lettura ripetuta, assicurarsi di
premere M. Altrimenti il disco continuerebbe a
riprodursi.

* Durante lariproduzione ripetuta, non € possibile la usare
la funzione casuale.

Riproduzione ad accesso casuale

E possibile riprodurre automaticamente i brani di un disco
secondo un ordine casuale.

Per la riproduzione ad accesso casuale di tutti
i brani:

Premere RANDOM ripetutamente finché non appare
“RANDOM ON". Premere ENTER.

Per cancellare la lettura casuale:

Premere RANDOM ripetutamente finché non appare
“RANDOM OFF". Premere ENTER.

lid Nota

* Sesipremeil tasto »»l durante la riproduzione casuale,
ci si puo spostare sulla prossima pista selezionata
attraverso il funzionamento causale. D'altro canto, <«
non permette di spostarsi sulla pista precedente. Sara
localizzato solo I'inizio del brano che si sta ascoltando.

* Lafunzione di lettura casuale permette la selezione e la
lettura automatica dei brani (Non sara possibile
selezionare I'ordine delle piste).

¢ Durantelariproduzione casuale, non & possibile usare la
riproduzione ripetuta.
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Riproduzione programmabile (CD o
MP3/WMA

Si possono scegliere fino a 32 selezioni da riprodurre
nell’ordine preferito.

1 In modalita di arresto, premere MEMORY/
PROGRAM sul telecomando per immettere la
modalita di salvataggio programmazione.

2 Premere ¢« »»| 0 i tasti Numerici sul

telecomando per selezionare le piste desiderate.

3 Premere ENTER per salvare il numero di
cartella e di pista.

4 Ripetere i punti 2 a 3 per altre/i cartelle/
bran| Si possono programmare fino a 32 brani.
Per controllare le piste programmate, premere
MEMORY/PROGRAM.
* Se si commette un errore, le piste programmate
possono essere annullate premendo CLEAR.

5 Premere »/11 per avviare la riproduzione.

Per aggiungere brani al programma:

Per annullare la riproduzione programmata, premere B due
volte sul telecomando. Lo schermo visualizzera "PRG CLEAR”
e tutto il contenuto programmato sara cancellato.

Aggiungere piste al programma:
Premere MEMORY/PROGRAM. Poi seguire le fasi 2 a 3 per
aggiungere piste.

Nota

* Quando un disco viene espulso, non viene cancellato
nulla di quanto programmato.

¢ Premendo & STANDBY/ON per immettere la modalita
di standby o per cambiare la funzione CD con un'altra, le
selezioni programmate saranno cancellate.

* Durante le operazioni di programmazione, la
riproduzione casuale non e possibile.

Scaricare MP3/WMA

Su Internet vi sono vari siti dedicati alla musica da cui
scaricare file musicali MP3/WMA. Seguire le istruzioni del
sito web per scaricare i file musicali. In seguito, & possibile
riprodurre i file musicali scaricati trasferendoli su un disco
CD-R/RW.

| brani/file scaricati sono destinati solo ad uso
personale. Qualsiasi altro uso del brano senza il
permesso del proprietario e contrario alla legge.

Ordine di riproduzione della cartella

Se i file MP3/WMA sono registrati in varie cartelle, si crea
automaticamente un numero per ciascuna cartella.

Queste cartelle possono essere selezionate da FOLDER sul
telecomando. Se all'interno della cartella selezionata non vi &
alcun formato di file supportato, questa cartella viene saltata
e viene selezionata la successiva.

Esempio: Come sono assegnati i numeri di cartella, se i file di
formato MP3/WMA vengono registrati come mostrato qui
sotto.

1 La cartella RADICE viene impostata come
CARTELLA 1.

2 Come per le cartelle contenute nella
CARTELLA RADICE (CARTELLA A e CARTELLA B),
la cartella che viene registrata per prima sul
disco sara impostata come CARTELLA 2 e
CARTELLA 3.

3 Come per le cartelle contenute nella
CARTELLA A (CARTELLA C e CARTELLA D), la
cartella che viene registrata per prima sul disco
sara impostata come CARTELLA 4 e CARTELLA 5.

4 La CARTELLA E che si trova all'interno della
CARTELLA D sara impostata come CARTELLA 6.
« Le informazioni registrate sul disco riguardanti I'ordine
di cartella e di file dipendono dal software di scrittura.
Questo apparecchio potrebbe non riprodurre i file
secondo I'ordine di riproduzione previsto.
* Da un disco con file MP3/WMA si possono leggere fino
a 255 cartelle e 999 file (compresi quelli irriproducibili).

RADICE CARTELLA A —CARTELLA C FILE3
(CARTELLA 1)| (CARTELLA2)| (CARTELLA 4)—E FILE4
—|: FILES

CARTELLAD FILE6

(CARTELLA 5) FILE7

FILE8

CARTELLAE FILE9
(CARTELLA 6) “FILE 10

CARTELLA B FILE1
(CARTELLA 3) = FILE2

pY 05
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Specificare la cartella da riprodurre

Per specificare la cartella da riprodurre, eseguire i seguenti
passaggi.

DISPLAY TUNE: FOLDER

TUNE-

1 Premere CD e caricare un disco MP3/WMA.

2 Premere FOLDER e premere 1/3§ per
selezionare la cartella di playback desiderata.

3 Premere ENTER.
Il playback si avviera dalla prima canzone della cartella
selezionata.
¢ Anche se viene arrestato, & possibile premere /& per
selezionare una cartella.

Commutare i contenuti della
schermata

1 Premere DISPLAY.

Se i nomi di titolo, artista e album sono stati scritti sul file,
questa informazione sara visualizzata. (L'unita puo
visualizzare solo caratteri alfanumerici. | caratteri non
alfanumerici vengono visualizzati come "*".)

Numero di pista, schermata == Schermata di titolo/

orario di playback artista/album
t }
Schermata del numero
Schermata tipo di file «— i cartella/pista
k4 Nota

| file con "Copyright protected WMA files" o
“Unsupported files” non possono essere riprodotti. In
questo caso, i file saranno saltati automaticamente.

¢ Inalcuni casi non vengono visualizzate le informazioni.

 Lavisualizzazione di titolo, artista e nome dell'album e
supportata solo per file MP3.
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Capitolo 7:

Riproduzione USB

Riprodurre dispositivi di memoria
UsB

E possibile ascoltare audio a due canali mediante I'interfaccia
USB presente sul lato frontale del ricevitore.

* Pioneer non garantisce che tutti i file registrati su
qualsiasi dispositivo di memoria USB vengano letti o che
la corrente venga fornita al dispositivo di memoria USB.
Tenere anche presente che Pioneer non si assumera
alcuna responsabilita per perdite di file da dispositivi di
memoria di massa USB causate da questa unita.

1 Premere USB come sorgente in entrata.
Sul display principale appare “USB/iPod".

2 Connettere il dispositivo di memoria USB.
Le cartelle/file salvati sul dispositivo di memoria USB
connesso appariranno automaticamente sullo schermo
principale.
* Questo ricevitore non supporta hub USB.
* Sesié connesso un iPod/iPhone/iPad all'unita,
quest'ultima lo carichera automaticamente.

PHONES  AUDIO IN

@

®
md

Al

Dispositivo di memoria
USB (disponibile in
commercio)

3 Quando il riconoscimento é stato
completato, premere »/11 per avviare il
playback.
* Sesi cambia con unadiversa sorgente in entrata, prima
di eseguire il cambiamento, arrestare il playback della
memoria USB.

4 Disconnettere il dispositivo di memoria USB
dal terminale USB.

Spegnere la corrente prima di rimuovere il dispositivo di
memoria USB.

lid Nota

¢ Puo essere usato un drive flash USB che supporti USB
2.0.

* Questa unita pud non riconoscere un dispositivo di
memoria di massa USB, riprodurne i file ed alimentarlo.
Per maggiori dettagli, vedi Quando si collega un
dispositivo di memoria di massa USB a pagina 28.

¢ Se un dispositivo di memoria USB non viene riprodotto
e non vengono eseguite operazioni per pit di 30 minuti,
I'unita si spegne automaticamente.

Ripetizione di lettura

La funzione di ripetizione della riproduzione permette di
eseguire la lettura continua di un brano, di tutti i brani o di
una sequenza programmata.

Per ripetere un brano:

Premere REPEAT ripetutamente finché non appare "“REPEAT
ONE". Premere ENTER.

Ripetizione di tutti i brani:

Premere REPEAT ripetutamente finché non appare "“REPEAT
ALL". Premere ENTER.

Per riascoltare i brani desiderati:

Eseguire i passaggi da 1 a 5 nella sezione “Riproduzione
programmabile (CD o MP3/WMA)" della pagina seguente e
poi premere REPEAT ripetutamente finché non appare
“RREPEAT ALL". Premere ENTER.

Per cancellare la ripetizione di lettura:

Premere REPEAT ripetutamente finché non appare "REPEAT
OFF". Premere ENTER.

lid Nota
* Dopo aver eseguito la lettura ripetuta, assicurarsi di
premere M. Altrimenti, il file del dispositivo di memoria
USB si riprodurra continuamente.
¢ Durante la riproduzione ripetuta, non e possibile la
usare la funzione casuale.

Riproduzione ad accesso casuale

Il file sul dispositivo di memoria USB puo essere riprodotto
automaticamente in ordine casuale.

Per la riproduzione ad accesso casuale di tutti
i brani:

Premere RANDOM ripetutamente finché non appare
“RANDOM ON". Premere ENTER.
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Per cancellare la lettura casuale:

Premere RANDOM ripetutamente finché non appare
“RANDOM OFF". Premere ENTER.

li4 Nota

* Sesipreme il tasto »» durante la riproduzione casuale,
ci si puo spostare sulla prossima pista selezionata
attraverso il funzionamento causale. D'altro canto, <
non permette di spostarsi sulla pista precedente. Sara
localizzato solo I'inizio del brano che si sta ascoltando.

* Lafunzione di lettura casuale permette la selezione e la
lettura automatica dei brani (Non sara possibile
selezionare I'ordine delle piste).

¢ Durantelariproduzione casuale, non e possibile usare la
riproduzione ripetuta.

Specificare la cartella da riprodurre

Per specificare la cartella da riprodurre, eseguire i seguenti
passaggi.

1 Premere USB e connettere il dispositivo di
memoria USB.

2 Premere FOLDER e premere 1/3§ per
selezionare la cartella di playback desiderata.

3 Premere ENTER.

Il playback si awiera dalla prima canzone della cartella
selezionata.

* Anche se viene arrestato, & possibile premere /8 per
selezionare una cartella.

Commutare i contenuti della
schermata

L'unita puo visualizzare le informazioni registrate sul
dispositivo di memoria USB. Per maggiori dettagli, vedi
Commutare i contenuti della schermata a pagina 20.

Riproduzione in un ordine
desiderato (Riproduzione

programmata)

L'unita puo riprodurre cartelle archiviate su un dispositivo di
memoria USB nell'ordine desiderato. Per maggiori dettagli,
vedi Riproduzione programmabile (CD o MP3/WMA) a

pagina 19.
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Capitolo 8:

Come usare il sintonizzatore

Ascoltare trasmissioni radio

| seguenti punti mostrano come sintonizzare le trasmissioni
radio FM e AM usando le funzioni di sintonizzazione
automatica (ricerca) e manuale (punti). Se si e sintonizzati su
una stazione, & possibile memorizzarne la frequenza per
tornarci in un secondo tempo. Vedi Come salvare le stazioni di
preselezione sotto qui sotto per maggiori informazioni su
come farlo.

STANDBY/ON
TUNE+

TUNER

TUNE-

Sintonizzazione

1 Premere O STANDBY/ON per attivare
I"alimentazione.

2 Premere ripetutamente TUNER per
selezionare la banda di frequenza desiderata
(FM o AM).

3 Premere TUNE +/- sul telecomando per
sintonizzare la stazione desiderata.

Sintonizzazione automatica:

Premendo e tenendo premuto TUNE +/-, la scansione si
awiera automaticamente e il sintonizzatore si fermera sulla
prima stazione di trasmissione ricevibile.
Sintonizzazione manuale:

Premere ripetutamente TUNE +/- per sintonizzarsi sulla
stazione desiderata.

lid Nota
* Quando si verifica un'interferenza radio, la
sintonizzazione automatica si ferma in quel punto.
* Lasintonizzazione automatica saltera le stazioni con
segnale debole.
¢ Perfermare la sintonizzazione automatica, premere B.

* Quando si sintonizza su una stazione RDS (Radio Data
System), innanzitutto si visualizzera la frequenza. Infine,
il nome della stazione apparira.
¢ Sipuo ottenere una sintonizzazione completamente
automatica per le stazioni RDS. usando la modalita Auto
Station Program Memory (ASPM), vedi pagina 25.
Per la ricezione di una trasmissione FM stereo:
* Premere ST/MONO per selezionare la modalita stereo e
si visualizzera "AUTO".
Come migliorare una cattiva ricezione in FM:
1 Premere ripetutamente ST/MONO per
selezionare MONO.

Questo commutera il sintonizzatore da stereo a mono e
generalmente la ricezione migliora.

Come salvare le stazioni di
preselezione

Se si ascolta spesso una particolare stazione radio, € comodo
memorizzare la frequenza della stessa per un facile richiamo
ogni qualvolta si desidera ascoltare la stazione in questione
(Preimpostare la sintonizzazione). Questo serve per evitare
ogni volta la sintonizzazione manuale. Questo apparecchio
pud memorizzare un massimo di 45 stazioni.

(Stazioni FM 30/stazioni AM 15)

MENORY
[PROGRAI

1 Sintonizzare la stazione da memorizzare.

Vedi Sintonizzazione qui sopra per ulteriori informazioni al
riguardo.

2 Premere MEMORY/PROGRAM.

Il numero preimpostato lampeggera.

3 Premere PRESET +/- per selezionare il
numero di canale preimpostato.

4 Premere MEMORY/PROGRAM per salvare
in memoria questa stazione.

Se il numero preimpostato ha cambiato da lampeggiante a
illuminato, prima che la stazione sia memorizzata, ripetere le
operazioni dal passaggio 2.

It
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* Ripetere il procedimento dei punti 1 a 4 per impostare
altre stazioni, oppure per cambiare una stazione
preselezionata. Quando viene memorizzata una nuova
stazione, la stazione memorizzata precedentemente per
quel numero di canale preselezionato sara cancellata.

li4 Nota

* Lafunzione backup protegge le stazioni memorizzate per
alcune ore in caso di caduta di corrente o
disconnessione del AC.

Per richiamare una stazione
memorizzata

1 Premere PRESET +/- per selezionare la
stazione desiderata.

Scansione delle stazioni preselezionate

Le stazioni memorizzate possono essere ricercate
automaticamente. (Scansione della memoria delle stazioni
preselezionate)

1 Premere e tenere premuto PRESET +/-.
Il numero preimpostato apparira e le stazioni programmate
verranno sintonizzate in sequenza, ciascuna per 5 secondi.

2 Premere PRESET +/-dinuovo, quando viene
localizzata la stazione desiderata.

Per cancellare tutte le preselezioni
memorizzate

1 Premere TUNER sul telecomando.

2 Premere CLEAR finché non appare
“MEMORY CLEAR".

)id Nota

¢ Tutte le stazioni saranno cancellate.

Funzionamento di RDS (Radio Data
System)

Un’introduzione al sistema RDS

Radio Data System (RDS) e un sistema usato da gran parte
delle stazioni radio FM per fornire agli ascoltatori vari tipi di
informazioni: ad esempio il nome della stazione e il tipo di
spettacolo che stanno trasmettendo.

Una funzione di RDS ¢ la possibilita di ricerca per tipo di
programma. Ad esempio, e possibile cercare una stazione
che sta trasmettendo uno spettacolo con il tipo di
programma, JAZZ.

E possibile cercare i seguenti tipi di programmi:

News — Notizie

Current Affairs — Attualita
Information — Informazioni
generali

Sport — Sport

Education — Programmi
educativi

Drama — Drammi radiofonici,
ecc.

Cultures - Cultura nazionale o
regionale, teatro, ecc.

Science — Scienze e tecnologia
Varied Speech - Talk show,
quali quiz o interviste.

Pop Music — Musica pop
Rock Music — Musica rock
Easy Listening — Musica
leggera

Light Classics M — Musica
classica "leggera”

Serious Classics — Musica
classica “seria”

Other Music - Altri tipi di
musica che non rientrano nelle
categorie di cui sopra
Weather & Metr — Previsioni
del tempo

Finance - Notizie di borsa,
economia, Commercio, ecc.

Children’s Progs — Programmi
per bambini

Social Affairs — Affari sociali
Religion — Programmi sulla
religione

Phone In - || pubblico esprime
la propria opinione per telefono
Travel & Touring - Viaggi di
tipo vacanziero o notizie sul
traffico

Leisure & Hobby — Tempo
libero e hobby

Jazz Music - Jazz

Country Music — Musica
country

National Music — Musica
popolare in lingua diversa
dall'inglese

Oldies Music — Musica
popolare degli anni '50 e '60
Folk Music — Musica folk
Documentary — Documentari
Alarm Test — Trasmettere
mentre si testa
|'apparecchiatura di
trasmissione di emergenza o i
ricevitori.

Alarm — Allarme!

Ricerca di programmi RDS

Si puo selezionare un tipo di programma elencato qui sopra.

1 Premere TUNER sul telecomando.
¢ RDS ¢ I'unico possibile in FM.

2 Premere RDS PTY sul telecomando.
Apparira “SELECT" per circa 6 secondi.

3 Premere 4=/= per selezionare il tipo di
programma che si desidera ascoltare.

Tutte le volte che si preme il tasto, apparira il tipo di
programma. Se si mantiene il tasto premuto, il tipo di
programma apparira continuamente.

4 Mentre il programma selezionato viene
visualizzato (entro 6 secondi), premere di nuovo

RDS PTY.

Dopo che il tipo di programma selezionato & rimasto
illuminato per 2 secondi, apparira “SEARCH" e si awiera

I'operazione di ricerca.

)id Nota

e Se il display smette di lampeggiare, ricominciare dal
punto 2. Se I'unita trova un tipo di programma
desiderato, il numero di canale corrispondente si
illuminera per circa 8 secondi, e il nome della stazione

sara visualizzato.
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* Se sivuole ascoltare lo stesso tipo di programma di
un'altra stazione, premere RDS PTY mentre il numero di
canale o di stazione lampeggia. L'unita cerchera la
stazione successiva.

e Se non puo essere trovata nessuna stazione, “NOT
FOUND" apparira per 4 secondi.

Informazioni fornite da RDS

Tutte le volte che si preme RDS DISPLAY, la schermata si
commuta come segue:

TUNE:

TUNER

TUNE-

BDS asPM__PTY__ DISPLAY

|—jation name (PS) — Programme type (PTY) ]
Frequency «—— Radio text (RT)
Quando I'apparecchio viene sintonizzato su una stazione che

non & RDS oppure su una stazione RDS a segnale debole, lo
schermo si commuta nel seguente ordine:

NN
—— No RDS
AN NN

—— FM98.80 MHz <«——

Usare il programma Auto Station
Memory (ASPM)

Mentre I'apparecchio & in modalita ASPM, il sintonizzatore
ricerchera automaticamente altre stazioni RDS. E possibile
immettere nella memoria fino a 30 stazioni.

Se delle stazioni sono gia state immesse nella memoria, il
numero delle nuove stazioni che si possono immettere nella
memoria sara inferiore.

1 Premere TUNER sul telecomando.

2 Premere e tenere premuto RDS ASPM sul
telecomando.

Dopo che "ASPM" ha lampeggiato per circa 4 secondi, verra
avviata la scansione (da 87,6 MHz a 108 MHz).

Dopo la scansione, il numero delle stazioni memorizzate sara
visualizzato per 4 secondi, e poi "END” appare per 4 secondi.

Per fermare I'operazione ASPM prima che essa
sia completata:

Premere B mentre avviene la scansione delle stazioni. Le
stazioni gia memorizzate resteranno nella memoria.

Nota

* Se la stessa stazione viene trasmessa su frequenze
diverse, la frequenza piu forte sara immessa nella
memoria.

* Ogni stazione che ha la stessa frequenza di una che &
gia stata memorizzata non sara immessa nella
memoria.

* Se 30 stazioni sono gia state immesse nella memoria, la
scansione sara cancellata. Se si vuole eseguire di nuovo
|'operazione ASPM, cancellare le stazioni memorizzate.

* Se nellamemoria non é stata immessa alcuna stazione,
“END" apparira per 4 secondi circa.

* Seisegnali RDS sono molto deboli, i nomi delle stazioni
potrebbero non essere memorizzati.

¢ Lo stesso nome di stazione pud essere memorizzato su
canali diversi.

* Inalcune zone oppure in certi periodi, i nomi delle
stazioni potrebbero essere temporaneamente diversi.

Note per il funzionamento di RDS

Se si verifica uno dei seguenti problemi,
questo non significa che I'apparecchio non
funzioni correttamente:

* Appariranno alternativamente e secondo il caso “PS",
“NO PS” e il nome della stazione.

¢ Se una particolare stazione non trasmette bene o sta
compiendo dei test, la funzione di ricezione RDS
potrebbe non funzionare correttamente.

* Quando si riceve una stazione RDS dal segnale molto
debole, I'informazione relativa al nome potrebbe non
essere visualizzata.

* “NOPS", “NO PTY" 0 “NO RT" lampeggeranno per circa
5 secondi, e poi la frequenza sara visualizzata.

Note per il testo radio:

* Apparirannoiprimi 16 caratteri del testo della radio e poi
scorreranno sullo schermo.

* Sesisintonizzal'apparecchio su una stazione radio RDS
che non sta trasmettendo un testo radio, “NO RT" sara
visualizzato quando si passera alla posizione testo radio.

* Mentre i dati del testo radio sono ricevuti o quando i
contenuti cambiano, “RT" sara visualizzato.

pY 0z
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Capitolo 9:

Altri collegamenti

A\ ATTENZIONE

* Prima di eseguire o cambiare i collegamenti, spegnete
I'apparecchio e scollegate la spina dalla presa AC.

Connessione di componenti
ausiliari

Connettere la mini-presa jack AUDIO IN del pannello frontale
a un componente di playback ausiliario.
¢ Questo metodo pud essere usato per riprodurre musica
su questa unita da iPod/iPhone/iPad che non
supportano I'uso di un aggancio iPod e di un terminale
USB.

PHONES ~ AUDIO IN

®

Lettore audio
portatile, ecc.

-

1 Premere AUDIO IN come sorgente in
entrata.

Selezionando AUDIO IN, si visualizzera "AUDIO IN" sulla
schermata principale.

Mini-spinotto cavo
stereo (disponibile
in commercio) =~

lid Nota

¢ Se il mini spinotto AUDIO IN viene collegato ad una
cuffia, il volume di questa unita & regolabile col
componente che riproduce. Se il suono e distorto dopo
aver abbassato il volume dell'unita, cercare di abbassare
anche quello sul componente ausiliario di playback.

Connettere le prese jack LINE IN del pannello posteriore a un
componente di playback ausiliario.

|l pannello posteriore di questa unita

Cavo audio
(disponibile in commercio)

1 Premere AUDIO IN per accendere la
corrente.

Selezionando LINE, si visualizzera "LINE" sulla schermata
principale.
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Capitolo 10:

Informazioni aggiuntive

Risoluzione dei problemi

Le operazioni non corrette sono spesso interpretate come problemi o guasti. Qualora si ritenga che questo componente non
funzioni nel modo corretto, verificare quanto elencato di seguito. Il problema potrebbe essere causato da un altro componente.
Esaminare gli altri componenti e le apparecchiature elettriche in uso. Se il problema non puo essere risolto anche dopo aver
effettuato i controlli sopra descritti, chiedere al centro di servizio Pioneer pit vicino o al concessionario di svolgere i lavori di
riparazione.

* Sel'unita non funziona correttamente a causa di effetti esterni, quale I'elettricita statica, scollegare la spina di alimentazione
dalla presa e reinserirla per ripristinare le normali condizioni operative.

Problema di carattere generale

Problema Controllare Soluzione
Le impostazioni che avevate |l cavo di corrente era scollegato? Se si scollega il cavo di corrente, le impostazioni eseguite vengono
fatto sono state cancellate. cancellate. Si prega di riprogrammare |'orologio. Se non si vogliono
cancellare le impostazioni, non scollegare il cavo di corrente.
Differenze di volume tra CD,  Questo non & un un problema con Il volume potrebbe avere un suono diverso secondo la sorgente di
MP3, WMA, iPod/iPhone/ questa unita. entrata e il formato di registrazione.
iPad, Tuner, AUDIO IN e
LINE.
Questa unita non e State operando da lontano? Usarlo entro 7 m, 30° dal sensore remoto del pannello anteriore
controllabile col (pagina 5).
telecomando. - - -
|l telecomando e esposto a luce del | segnali del telecomando potrebbero non essere ricevuti
solediretta o aforte luce artificiale da  correttamente se il sensore del telecomando e esposto a luce
lampadina fluorescente, ecc.? solare diretta o alla forte luce artificiale da lampadina fluorescente,
ecc.
Le batterie sono scariche? Sostituire le batterie (pagina 5).
Il disco non puo essere letto |l disco e graffiato? | dischi graffiati potrebbero non funzionare.
0 viene espulso - -
automaticamente. |l disco e sporco? Eliminare la sporcizia dal disco (pagina 30).
L'unita & installata in un luogo Potrebbe essersi creata della condensa al suo interno. Aspettare un
umido? attimo per lasciare che la condensa evapori. Non installare questa

unita vicino ad un climatizzatore o simili (pagina 30).

La cartella o il nome dei file  Si e superato il numero massimo di E possibile riconoscere fino a 255 cartelle per disco. E possibile

non viene riconosciuto. cartelle o file che questa unita & in riconoscere fino a 999 file per cartella. In presenza di certe

(WMA, MP3) grado di riconoscere? caratteristiche della cartella, tuttavia, questa unita pud non essere
in grado di riconoscere certe cartelle o file.

L'unita si spegne da sola. Se non vengono eseguite riproduzioni o operazioni per 30 o pit
minuti, I'unita si spegne automaticamente.
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Quando si collega un dispositivo di memoria di massa USB

ollare

Problema Co

Il dispositivo di memoria USB

non viene riconosciuto. connesso correttamente?

Soluzione

| dispositivo di memoria USB & stato  Connettere il dispositivo in sicurezza (bene, fino in fondo).

| dispositivo di memoria USB &
connesso tramite un hub USB?

Questa unita non supporta hub USB. Connettere direttamente il
dispositivo di memoria USB.

Il dispositivo di memoria USB &
supportato da questa unita?

Questa unita supporta solo dispositivi di memoria di massa USB.

Questa unita supporta le memorie mobili flash ed i dispositivi di
riproduzione audio digitali.

Sono supportati solo i sistemi di file FAT16 e FAT32. Gli altri file
system (exFAT, NTFS, HFS ecc.) non sono supportati.

Puo essere usato un drive flash USB che supporti USB 2.0.

Questo apparecchio non supporta I'uso di drive esterni per i disco
rigido.

Questo non e un un problema con
questa unita.

Spegnere la corrente e poi riaccenderla.

Alcuni dispositivi di archiviazione USB potrebbero non essere
riconosciuti correttamente.

| file non possono essere letti.
DRM)?

| file hanno un copyright protetto (da

| file coperti da copyright non possono essere letti.

Questo non e un un problema con
questa unita.

| file salvati su un computer non possono essere letti.

Potrebbe non essere in grado di leggere alcuni file.

| nomi delle cartelle o dei file
contengono pit di 30 caratteri?

| nomi di cartella o di file non
vengono visualizzati o
vengono visualizzati in modo
anomalo.

Il numero massimo di caratteri visualizzabili per la cartella o per i
nomi dei file & di 30.

I nomi della cartella o del file
non sono visualizzati in
ordine alfabetico.

Questo non & un un problema con
questa unita.

Lordine in cui si visualizzano i nomi delle cartelle e dei file dipende
da quello in cui le cartelle o i file sono stati registrati sul dispositivo
di memoria USB.

Ci vuole molto tempo per il
riconoscimento del
dispositivo di memoria USB.

Qual & la capacita dei dispositivi di
memoria USB?

A volte si richiede di caricare i dati quando sono connessi
dispositivi di memoria USB di elevata capacita (questo potrebbe
richiedere diversi minuti).

AUTH ERROR viene visualizzato dal
display del pannello anteriore? Non
viene fornita corrente quando il
consumo di elettricita e troppo
elevato.

La corrente non viene fornita
al dispositivo di memoria
USB.

Spegnere la corrente e poi riaccenderla.

Spegnere la corrente, poi sconnettere e riconnettere il dispositivo di
memoria USB.

Premere INPUT per commutare su un'altra entrata, poi commutare
di nuovo sull'entrata USB/iPod.

Se si connette iPod/iPhone/iPad

Problema Soluzione

L'iPod/iPhone/iPad non funziona col telecomando.

Assicurarsi che iPod/iPhone/iPad siano connessi correttamente
(vedi Connettere un iPod/iPhone/iPad a pagina 15).

Non & possibile operare su iPod/iPhone/iPad.

Assicurarsi che iPod/iPhone/iPad siano connessi correttamente
(vedi Connettere un iPod/iPhone/iPad a pagina 15).

Se I'iPod/iPhone/iPad si blocca, provare a reinizializzarlo e quindi
ricollegarlo all'unita.
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Dischi e formati riproducibili

* CD audio disponibili in commercio

Cb-Audio ¢ CD-R/-RW/-ROM contenenti musica e registrati in formato CD-DA
WMA File WMA registrati su dischi CD-R/ -RW/ -ROM o su dispositivi di memoria USB
MP3 File MP3 registrati su dischi CD-R/ -RW/ -ROM o su dispositivi di memoria USB

¢ Si possono riprodurre solo dischi finalizzati.

* | dischi registrati nella modalita di scrittura a pacchetti
(formato UDF) non sono compatibili con questa unita.

* Possono venire riprodotti solo i dischi registrati con i

metodi ISO9660 Level 1, Level 2 e Joliet.

| file protetti col sistema DRM (Digital Rights

Management) non possono venire riprodotti.

* | nomi aziendali o di prodotti menzionati in questo
documento sono marchi commerciali o marchi
commerciali registrati delle rispettive aziende.

lid Nota

¢ Questa unita non supporta i dischi multisessione o la
registrazione multiborder.

* Llaregistrazione multisessione/multiborder consiste nel
registrare i dati su di un singolo disco in due o piu
sessioni/border. Una “sessione” o un “border” & un'unita
di registrazione consistente di un set completo di dati
dall'inizio alla fine.

1 CD protetti dalla copia

Questa unita e costruita in conformita alle caratteristiche del
formato CD audio. Questa unita non supporta la riproduzione
o le funzioni di dischi che non siano conformi a tali
caratteristiche.

Formati dei file audio supportati

¢ Questo lettore non supporta la compressione senza
perdite lossless.

Precauzioni duso

Quando si sposta questa u’'nita

Quando si sposta questa unita, controllare che non contenga
dischi e scollegare I'iPod/iPhone/iPad. Poi premere

& STANDBY/ON, attendere finché “STAND BY" non
scompare sulla schermata principale per spegnere, poi
scollegare il cavo di corrente. Se il ricevitore fosse trasportato
o spostato con un disco inserito o se un altro apparecchio
fosse collegato al terminale USB o al mini-spinotto jack
AUDIO IN si potrebbero verificare dei danni.

Luogo di installazione

* Scegliere una posizione stabile vicino ad un televisore o
impianto stereo da usare con I'unita.
Non installare questa unita sopra un televisore o monitor
a colori. Inoltre, installarlo lontano da copertine di
cassette e altri dispositivi facilmente influenzabili da
forze magnetiche.
Evitare di metterlo nei seguenti luoghi:

¢ Luoghi esposti alla luce diretta del sole

¢ Luoghi umidi o poco ventilati

¢ Luoghi estremamente caldi

¢ Luoghi esposti alle vibrazioni

« Luoghi con molta polvere o fumo di sigarette

* Luoghi esposti a fuliggine, vapore o calore (cucine, etc.)
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Non appoggiare oggetti su questa
unita

Non appoggiare oggetti sopra a questa unita.

Non ostruire i fori di ventilazione.

Non usare questa unita su tappeti folti, letti, sofa ed altro,

avvolgendoli in panni, ecc. Facendolo si impedisce al calore
di disperdersi e si causano danni.

Non esporlo al calore.

Non posare il lettore su di un amplificatore o altro dispositivo
che genera calore. Se si monta su uno scaffale, per evitare il
calore emesso dall'amplificatore o da qualsiasi altro
componente radio, appoggiarlo su un ripiano sotto
I'amplificatore.

* Spegnere questa unita quando non la si utilizza.

* A seconda della qualita del segnale, sul televisore
possono apparire delle righe e I'audio della radio puo
essere disturbato quando questa unita & accesa. Se
questo accade, spegnere questa unita.

La condensa

Se questa unita viene improvvisamente portata da un luogo
freddo ad uno caldo (ad esempio d'inverno) o se la
temperatura ambiente aumenta rapidamente a causa di
caloriferi o altro, all'interno di questa unita (parti mobili e le
lenti) potrebbe formarsi condensa (gocce d'acqua). Se della
condensa si forma, questa unita non funziona bene e la
riproduzione non & possibile. Lasciare riposare questa unita
accesa a temperatura ambiente per 1 0 2 ore (il tempo
richiesto dipende dalla quantita di condensa). La condensa
evaporera e la riproduzione ritornera possibile. La condensa
pud anche formarsi d'estate se questa unita viene investita
dall'ariadiun climatizzatore. Intal caso, spostare I'unitain un
luogo differente.

Pulizia del prodotto

* Prima di pulire questa unita, scollegare il cavo di

alimentazione dalla presa di corrente.

Pulire questa unita con un panno pulito. In caso di

sporcizia tenace, applicare un detergente neutro diluito

in 6 0 6 parti d'acqua su un panno morbido, strizzarlo a

fondo, strofinare la parte sporca, poi asciugarla con un

panno morbido e pulito.

* Alcol, solventi, benzene, insetticidi ecc. potrebbero
causare la spelatura della stampa o della vernice. Inoltre,
evitare di lasciare oggetti in gomma o vinile a contatto
con questa unita per lunghi periodi, dato che questo puo
danneggiare le finiture del cabinet.

* Se si usano detergenti impregnati di agenti chimici ecc.,
leggere attentamente le precauzioni indicate con il
prodotto.

Pulizia della lente

* Lalente di questa unita non dovrebbe sporcarsi se
utilizzata normalmente, se dovesse perd non funzionare
correttamente a causa di polvere o sporcizia, consultare
il centro di assistenza di zona Pioneer. Nonostante siano
disponibili in commercio detergenti per lenti di lettori, se
ne sconsiglia I'uso perché possono danneggiare la lente.

Come maneggiare i dischi

Archiviazione

* Riporre sempre i dischi nelle loro custodie e archiviarli
verticalmente, evitando luoghi caldi, umidi, esposti alla
luce solare o estremamente freddi.

* Leggere attentamente le precauzioni indicate nel disco.

Pulire i dischi

¢ | dischi possono non funzionare se vi sono impronte
digitali o polvere su di essi. In tal caso, usare un panno di
pulizia ecc. per spolverare dolcemente il disco
d'allinterno verso I'esterno. Non usare panni di pulizia
sporchi.

* Non usare benzene, solventi o altri agenti chimici volatili.
Non usare prodotti spray o altri agenti antistatici.

¢ Quando lo sporco & resistente, inumidire un panno
morbido, strizzarlo a fondo e strofinare via lo sporco, poi
rimuovere I'umidita con un panno asciutto.

* Non usare dischi danneggiati (rotti o piegati).

* Non lasciate che la superficie del segnale dei dischi si
graffi o si sporchi.

* Non attaccare pezzi di carta o adesivi sui dischi. Farlo
potrebbe far curvare i dischi, rendendo impossibile la
loro lettura. Attenzione, i dischi a noleggio potrebbero
avere delle etichette attaccate, e la colla delle etichette
potrebbe essere colata. Controllare che non vi sia colla
intorno ai bordi delle etichette prima di usare dischi a
noleggio.
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Dischi con forma particolare

| dischi non circolari (a cuore, esagonali, ecc.) non possono
venire riprodotti con questa unita. Non tentare di riprodurre
simili dischi, dato che possono danneggiare questa unita.

Su iPod / iPhone / iPad

Made for

iPod [JiPhone [JiPad

“Fatto per I'iPod”, “Fatto per I'iPhone” e “Fatto per I'iPad”
significano che un accessorio elettronico ¢ stato progettato
specificamente rispettivamente per il collegamento con
I'iPod, I'iPhone o I'iPad ed ¢ stato certificato dal suo
sviluppatore corrispondere agli standard operativi stabiliti da
Apple. Apple non pud essere considerata responsabile di
questo dispositivo o della sua osservanza delle norme di
sicurezza e dei vari regolamenti. Tenere presente che |'uso di
questo accessorio con I'iPod, I'iPhone o I'iPad puo
peggiorare le prestazioni wireless.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano e iPod touch sono marchi di
fabbrica della Apple Inc.,depositati negli U.S.A. ed in altri Paesi.

Ritorno di tutte le impostazioni ai
valori predefiniti

Usare i passaggi qui sotto per ripristinare tutte le
impostazioni al default.

1 Premere © STANDBY/ON per accendere la
corrente.

2 Premere CD sul telecomando o INPUT
ripetutamente sull’unita principale per
selezionare I'entrata CD.

3 Premere il tasto 4 OPEN/CLOSE per aprire il
vassoio del disco.

4 Premere © STANDBY/ON mentre si preme
u.

Usare i pulsanti del pannello superiore dell’'unita. "DEFAULT"
appare quando le impostazioni vengono ripristinate. La
corrente & spenta.
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Nota
¢ Le specifiche si riferiscono ad un’alimentazione 230 V.

* Le specifiche e il design sono soggetti a possibili
modifiche senza preawiso, per eventuali migliorie del

Specifiche

e Sezione amplificatore
Uscita alimentazione RMS: .. ........... ..., 1BW+15W

(1 kHz, 10 %, T.H.D.. 8 Q) prodoto.
e Sezione sintonizzatore
Gamma di frequenza (FM) .. ..... .. da 87,56 MHz a 108 MHz © 2012 PIONEER CORPORATION.
Ingresso di antenna (FM)............... 75 Q asimmetrico P, ) ‘
Gamma di frequenza (AM).......... da 522 kHz a 1620 kHz Tuttii diritti sono riservati.
Antenna (AM) ... o Antenna a telaio

e Generalita

Terminale USB (X-HM21) ..o 5V,21A
Terminale USB (X-HM11) . ... oo 5V, 500 mA
Alimentazione . .......... CA da 220 V a 240V, 50 Hz/60 Hz
Consumo

Corrente accesa (X-HM21). ... 30W

Corrente accesa (X-HM11). ... 21 W

In modalita stand-by.................... 0,5 W o meno
Dimensioni ......... 215 mm (L) x 95 mm (A) x 315 mm (P)
Peso (senza imballaggio). . .................... .. 2,0 kg

¢ Altoparlante (S-HM21)
Sistema di altoparlanti a schermatura magnetica
Tipo

Diffusori a 2 vie

Tweeter 5 cm

10 cm Woofer

Massimo ingresso dipotenza ................... ... 15W
Impedenza. .. ... 8Q
Dimensioni ....... 130 mm (L) x 211,56 mm (A) x 240 mm (P)
Peso. . 2,0 kg/cad.

¢ Altoparlante (S-HM11)
Sistema di altoparlanti a schermatura magnetica
Tipo

Diffusori a 2 vie

Tweeter piezoelettrico

10 cm Woofer

Massimo ingressodipotenza ...................... 1BW
Impedenza. ... i 8Q
Dimensioni ....... 130 mm (L) x 212 mm (A) x 228,5 mm (P)
Peso......o 2,0 kg/cad.
e Accessori

Telecomando ... 1
Batterie AAA(RO3) ... 2
Cavoantenna AM ... 1
Antenna FMafilo. ... 1

Cavo di alimentazione

Supporto iPad (solo X-HM21)
Documento di garanzia

Istruzioni per I'uso (questo documento)
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WAARSCHUWING

OM HET GEVAAR VOOR EEN ELEKTRISCHE SHOCK TE
VOORKOMEN, DEKSEL (OF RUG) NIET VERWIJDEREN.
AAN DE BINNENZIJDE BEVINDEN ZICH GEEN
ELEMENTEN DIE DOOR DE GEBRUIKER KUNNEN
BEDIEND WORDEN. ENKEL DOOR GEKWALIFICEERD
PERSONEEL TE BEDIENEN.

WAARSCHUWING

Dit apparaat is niet waterdicht. Om brand of een
elektrische schok te voorkomen, mag u geen voorwerp
dat vloeistof bevat in de buurt van het apparaat zetten
(bijvoorbeeld een bloemenvaas) of het apparaat op
andere wijze blootstellen aan waterdruppels,
opspattend water, regen of vocht.

WAARSCHUWING

Om brand te voorkomen, mag u geen open vuur (zoals

een brandende kaars) op de apparatuur zetten.
D3-4-2-1-7a_A1_NI

BELANGRIJKE INFORMATIE BETREFFENDE

DE VENTILATIE

Let er bij het installeren van het apparaat op dat er
voldoende vrije ruimte rondom het apparaat is om een
goede doorstroming van lucht te waarborgen
(tenminste 25 cm boven, 10 cm achter en 5 cm aan de
zijkanten van het apparaat).

WAARSCHUWING

De gleuven en openingen in de behuizing van het
apparaat zijn aangebracht voor de ventilatie, zodat een
betrouwbare werking van het apparaat wordt verkregen
en oververhitting wordt voorkomen. Om brand te
voorkomen, moet u ervoor zorgen dat deze openingen
nooit geblokkeerd worden of dat ze afgedekt worden
door voorwerpen (kranten, tafelkleed, gordijn e.d.) of
door gebruik van het apparaat op een dik tapijt of een
bed.

D3-4-2-1-1_B1_NI

D3-4-2-1-3_A1_NI

D3-4-2-1-7b*_A1_NI

Gebruiksomgeving
Temperatuur en vochtigheidsgraad op de plaats van
gebruik:
+5 °C tot +35 °C, minder dan 85 % RH
(ventilatieopeningen niet afgedekt)
Zet het apparaat niet op een slecht geventileerde plaats
en stel het apparaat ook niet bloot aan hoge
vochtigheid of direct zonlicht (of sterke kunstmatige
verlichting).

D3-4-2-1-7¢*_A1_NI

WAARSCHUWING

Berg kleine onderdelen op buiten het bereik van

kinderen en peuters. Raadpleeg onmiddellijk een arts

indien kleine onderdelen per ongeluk worden ingeslikt.
D41-6-4_A1_NI

Dit apparaat is bestemd voor normaal huishoudelijk
gebruik. Indien het apparaat voor andere doeleinden
of op andere plaatsen wordt gebruikt (bijvoorbeeld
langdurig gebruik in een restaurant voor zakelijke
doeleinden, of gebruik in een auto of boot) en als
gevolg hiervan defect zou raken, zullen de reparaties
in rekening gebracht worden, ook als het apparaat
nog in de garantieperiode is.

K041_A1_NI

LET OP
De OSTANDBY/ON schakelaar van dit apparaat
koppelt het apparaat niet volledig los van het lichtnet.
Aangezien er na het uitschakelen van het apparaat
nog een kleine hoeveelheid stroom blijft lopen, moet u
de stekker uit het stopcontact halen om het apparaat
volledig van het lichtnet los te koppelen. Zorg er
daarom voor, dat het systeem zodanig wordt
geinstalleerd, dat ingeval van een ongeluk het
netsnoer eenvoudig van het wandstopcontact kan
worden verwijderd. Om brand te voorkomen, moet u
de stekker uit het stopcontact halen wanneer u het
apparaat langere tijd niet denkt te gebruiken (bijv.
wanneer u op vakantie gaat).

D3-4-2-2-2a*_A1_NI

LET OP

Dit apparaat is geclassificeerd als een klasse 1
laserproduct onder de veiligheidsnormen voor
laserproducten, IEC 60825-1:2007.

KLASSE 1 LASERPRODUCT

D58-5-2-2a_A1_NI

WAARSCHUWING NETSNOER
Pak het netsnoer beet bij de stekker. Trek de stekker er
niet uit door aan het snoer te trekken en trek nooit aan
het netsnoer met natte handen aangezien dit
kortsluiting of een elektrische schok tot gevolg kan
hebben. Plaats geen toestel, meubelstuk o.i.d. op het
netsnoer, en klem het niet vast. Maak er nooit een knoop
in en en verbind het evenmin met andere snoeren. De
netsnoeren dienen zo te worden geleid dat er niet per
ongeluk iemand op gaat staan. Een beschadigd
netsnoer kan brand of een elektrische schok
veroorzaken. Kontroleer het netsnoer af en toe. Wanneer
u de indruk krijgt dat het beschadigd is, dient u bij uw
dichtstbijzijnde erkende PIONEER onderhoudscentrum
of uw dealer een nieuw snoer te kopen.

S002*_A1_NI

De luidsprekers mogen niet boven het hoofd aan het
plafond of aan de wand worden bevestigd. Het rooster is
afneembaar en kan daarom van de speaker afvallen en
schade of letsel veroorzaken ingeval van installatie

boven het hoofd.
SGK004_A1_NI



Gebruikersinformatie voor het verzamelen en verwijderen van oude producten en

batterijen

(Symbool voor)
toestellen

Symbolen
voor batteri en

)5
hid

De symbolen op producten, verpakkingen en bi behorende documenten geven aan
dat de gebruikte elektronische producten en batteri en niet met het gewone
huishoudeli k afval kunnen worden samengevoegd.

Er bestaat een speciaal wetteli k voorgeschreven verzamelsysteem voor de uiste
behandling, het opnieuw bruikbaar maken en de recyclage van gebruikte producten
en batteri en.

Door een correcte verzamelhandeling zorgt u ervoor dat het verwi derde product en/of
batteri op de uiste wi ze wordt behandeld, opnieuw bruikbaar wordt gemaakt, wordt
gerecycleerd en het niet schadeli k is voor de gezondheid en het milieu.

Voor verdere informatie betreffende de uiste behandling, het opnieuw bruikbaar
maken en de recyclage van gebruikte producten en batteri en kunt u contact opnemen
met de plaatseli ke overheid of een verkooppunt.

Deze symbolen zijn enkel geldig in de landen van de europese unie.

Indien u zich in een ander dan bovengenoemde landen bevindt kunt u contact
opnemen met de plaatseli ke overheid voor meer informatie over de uiste verwi dering
van het product.

K058a_A1_NI
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Hartelijk dank voor de aanschaf van dit Pioneer produkt.

Lees deze handleiding zorgvuldig door zodat u weet hoe u uw apparaat moet gebruiken. Bewaar de handleiding op een

veilige plaats voor eventuele naslag in de toekomst.

Inhoudsopgave

01 Voordat u begint

Inhoudvandedoos . ..........o i 5

Aanbrengen van de batterijen in de

afstandsbediening . ......... oo 5
Gebruik van de afstandsbediening. ................. 5

02 Overzicht van de bedieningstoetsen

Afstandsbediening ......... .. i 6

Luidsprekersysteem ... ... o 7

Voorpaneel .. ... 8

Display ..o 9

03 Aansluitingen

Aansluiten van de luidsprekers .................. 10

Antennes aansluiten ... "
Buitenantennes gebruiken.......... oo oo 1"

Insteken ... "

04 Aan de slag

Het apparaat inschakelen ....................... 12

Instellenvandeklok ............. . ... .. ... .. 12

Algemene bediening ....... . oo 12
Ingangsfunctie. ...........o o 12
Helderheid van de display regelen................. 12
Automatische instelling volume. .................. 12
Volumeregeling . ... 12
MUting. . oo 13

Geluidsbediening ... ... 13
Equalizer.. ... o 13
P.BASS-bediening. ... 13
Bass/treble-bediening . ...........o o oo 13

De wekkerfunctie instellen ................... ... 13
Activeren van de wekkerfunctie .. ......... ... 14
Uitschakelen van de wekkertimer ................. 14
Gebruik van de wekkerfunctie. ............. ... 14

De slaaptimer gebruiken ................ . L 14

Gebruik van hoofdtelefoons .................. ... 14

05 Weergave van iPod/iPhone/iPad

(alleen X-HM21)

Welke iPod/iPhone/iPad-modellen worden

ondersteund . ... 15

Aansluiten van uw iPod/iPhone/iPad . ............ 15
Aansluiting van een iPod/iPhone/iPad op de
meegeleverde houder . ... 15

De iPod/iPhone/iPad afspelen ................... 16

06 Disc-weergave

Afspelen van discs of bestanden ................. 17

Geavanceerde weergave van een CD of MP3/

WMA-dISC oo 18
Direct opzoeken van een fragment ................ 18
Herhaalde weergave ............................ 18
Willekeurige weergave ............... ..o 18
Geprogrammeerde weergave (CD of MP3/WMA). . . .. 19
Informatie over het downloaden van MP3/WMA . . . .. 19
Volgorde van de mapweergave. ................... 19

De map kiezen die moet worden afgespeeld ........ 20
Wijzig de displayinhoud . ........................ 20
07 USB-weergave
Afspelen van USB-opslagapparaten .............. 21
Herhaalde weergave . ... 21
Willekeurige weergave . ... 21
De map kiezen die moet worden afgespeeld .. ... ... 22
Wijzig de displayinhoud . ...... ... 22
Afspelen in de gewenste volgorde (Programma-
WEETGAVE) & v vt ettt ettt 22
08 Gebruik van de tuner
Luisteren naar de radiouitzendingen . ............. 23
Afstemmen. ... 23
Voorkeurzendersopslaan. ... 23
Instellen van een voorkeurzender ................. 24
Aftasten van de voorkeuzezenders. . ............... 24
Wissen van het gehele ingestelde geheugen........ 24
Gebruiken van het Radio Data Systeem (RDS) .. ... 24
EeninleidingtotRDS . ... ... .. 24
Naar RDS-programma's zoeken. . ................. 24
Via RDS verzorgde informatie .................... 25
Auto Station Program Memory (ASPM) gebruiken ... 25
Opmerkingen aangaande het gebruik van RDS. . . . .. 25
09 Overige aansluitingen
Aansluiten van extra apparatuur ....... ... 26
10 Aanvullende informatie
Problemen oplossen . .......... oo 27
Afspeelbare schijven enindelingen .............. 29
Omtrent kopieerbeveiligde CD's .................. 29
Geschikte audiobestandsformaten ................ 29
Let op tijdens het gebruik .......... ... ... ... .. 29
Wanneer het apparaat wordt verplaatst . ........... 29
Plaats van installatie. . ................ ... ... ... 29
Plaats nooit een voorwerp bovenop het apparaat . ... 30
Over condensvocht . ... 30
Reiniging van het product ....................... 30
Reinigen van het disc-lensje. . .............. ... ... 30
Behandelingvandiscs ... 30
Bewaren............ oo i 30
Reiniging van schijven ... 30
Informatie over schijven met speciale vormen....... 31
Gegevens over de iPod/iPhone/iPad .............. 31
Alle instellingen op de beginstand terugzetten .. ... 31
Specificaties ... 32
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Hoofdstuk 1:

Voordat u begint

Inhoud van de doos
Controleer of de volgende onderdelen zich bij opening in de
doos bevinden.

* Afstandsbediening

* Netsnoer

¢ AM-antennekabel

¢ FM-draadantenne

e AAA-batterijen (R03) x 2

¢ iPad-houder (alleen X-HM21)

e Garantiebewijs

* Handleiding (dit document)

Aanbrengen van de batterijen in
de afstandsbediening

1 Open het achterdekseltje en plaats de
batterijen zoals hieronder is afgebeeld.

®
%@@
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2 Sluit het achterdekseltje.

A\ WAARSCHUWING

* Wees bij het plaatsen van de batterijen voorzichtig zodat
u de veren op de © aansluitingen voor de batterijen niet
beschadigt. Hierdoor kunnen batterijen gaan lekken of
oververhit raken.

* Gebruik geen andere dan de voorgeschreven batterijen.
Gebruik ook nooit een oude en een nieuwe batterij
tegelijk.

Gebruik van de afstandsbediening

Leg de batterijen in de juiste richting in de
afstandsbediening, zoals aangegeven door de
polariteitstekens (® en ©).

Probeer niet om de batterijen open te maken, verhit ze
niet en gooi ze niet in open vuur of water.

Batterijen kunnen verschillende voltages hebben, ook
als ze van hetzelfde formaat zijn. Gebruik geen
verschillende soorten batterijen door elkaar.

Verwijder de batterijen als u de afstandsbediening
voorlopig (een maand of langer) niet meer gebruikt, om
schade door eventuele batterijlekkage te voorkomen. Als
er batterijvloeistof is gelekt, veegt u de binnenkant van
het batterijvak dan zorgvuldig schoon, voordat u nieuwe
batterijen plaatst. Als een batterij lek is en de vloeistof
komt op uw huid, wast u het er grondig af met volop
water.

Gebruikte batterijen dienen met inachtneming van de
regelgeving of milieuwetgeving van de overheid in uw
land/zone van de hand te worden gedaan.
WAARSCHUWING

Gebruik of bewaar batterijen niet in direct zonlicht of op
een hete plaats, zoals in de auto of bij een kachel.
Batterijen kunnen hierdoor gaan lekken, oververhitten,
exploderen of in brand vliegen. Bovendien vermindert dit
de levensduur of prestatie van de batterijen.

De afstandsbediening heeft een bereik van ongeveer 7 m bij
een hoek van ongeveer 30° vanaf de
afstandsbedieningssensor.

—
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Wanneer u de afstandsbediening gebruikt, houd dan
rekening met het volgende:

Zorg ervoor dat zich geen obstakels tussen de
afstandsbediening en de sensor op het apparaat
bevinden.

De afstandsbediening werkt mogelijk niet goed als sterk
zonlicht of TL-licht op de afstandsbedieningssensor valt.
Afstandsbedieningen van andere apparatuur kunnen
storing veroorzaken. Vermijd het gebruik van
afstandsbedieningen voor apparatuur die in de buurt
van dit apparaat is opgesteld.

Vervang de batterijen wanneer het bereik van de
afstandsbediening aanzienlijk korter is geworden.

NI
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Hoofdstuk 2:

Overzicht van de bedieningstoetsen

Afstandsbediening

e 6 @ B8

[
|

STANDBY/ON

L

OPEN/CLOSE

© ®
cD USB TUNER AUDIOIN

SLEEP

EQUALIZER

BTAUDIO__ CLOCKTINER
[ J
P.BASS

0I010]¢)

BASSITREBLE
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CLEAR REPEAT RANDOM

O@QO

DISPLAY TUNE+ FOLDER
‘ﬂ MEMORY
MENU @ /PROGRAM
PRESET  TUNE-  VOLUME
& [r
||| [ MUTE [
||| P DIMMER »
© ™ & &

ST/MONO RDS ASPM__ PTY

DISPLAY
— OPTION —

Pioneer

1 O STANDBY/ON

Schakelen tussen ruststand en aan (bladzijde 12).

2 Ingangsfunctieknoppen
Gebruik deze toets om de ingangsbron van deze receiver te
selecteren (bladzijden 16, 17, 21, 23, 26).

3 Bedieningstoetsen CD-receiver
CLOCK/TIMER
Gebruik deze toets om de klok in te stellen en ook om de
timers in te stellen en te controleren (bladzijde 12).

SLEEP
Zie De slaaptimer gebruiken op bladzijde 14.

4 Nummertoetsen (0 tot 9)
Gebruiken om het nummer in te voeren (bladzijde 18).

5 CLEAR
Gebruiken om geprogrammeerd afspelen te annuleren
(bladzijde 19).

6 Bedieningstoetsen CD-receiver
DISPLAY

Indrukken om de display te wijzigen voor songs die via de
CD of USB worden afgespeeld (bladzijde 20).

FOLDER

Gebruiken om de map van de MP3/WMA-schijf of het
USB-apparaat voor massaopslag te selecteren
(bladzijde 19).

MENU
Gebruiken voor toegang tot het menu.
MEMORY/PROGRAM

Gebruiken voor geheugenopslag of programmeren van
de MP3/WMA-schijf (bladzijde 19).

7 1/3/e=/= (TUNE +/-), ENTER

Gebruiken om de systeeminstellingen en modi te selecteren
en daartussen te wisselen, en om acties te bevestigen.
TUNE +/-kan worden gebruikt om radiofrequenties te zoeken
(bladzijde 23).

8 PRESET +/-
Hiermee selecteert u de voorkeurzenders (bladzijde 24).
9 MUTE

Hiermee zet u het geluid aan en uit (bladzijde 13).

10 Weergavebedieningstoetsen
Gebruiken om elke functie te bedienen nadat u deze heeft
geselecteerd via de invoerfunctietoetsen (bladzijde 17).
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11 Tuner-bedieningsfuncties
ST/MONO

Gebruik deze functie om het geluid tussen stereo en
mono te wijzigen (bladzijde 23).

RDS ASPM

RDS Auto station gebruiken om te zoeken naar stations
voor geheugenopslag (bladzijde 24).

RDS PTY

Hiermee zoekt u naar RDS-programmatypes
(bladzijde 24).

RDS DISPLAY
Indrukken om de RDS-display voor de informatiemodus
te wijzigen (bladzijde 24).

12 OPEN/CLOSE
Gebruiken om de schijflade te openen of te sluiten
(bladzijde 17).

13 Bedieningstoetsen voor het geluid
De geluidskwaliteit afstellen (bladzijde 13).

14 RANDOM
De track van een CD, iPod of USB in willekeurige volgorde
afspelen (bladzijde 18).

15 REPEAT
Indrukken om herhaald afspelen (Repeat Play) in te stellen
vanaf een CD, iPod of USB (bladzijde 18).

16 Volume-bedieningsfuncties
Gebruik deze toetsen om het volume in te stellen
(bladzijde 12).

17 DIMMER

Dimt of maakt het display helderder. De helderheid kan in vier
stappen worden geregeld (bladzijde 12).

Opmerking
* De toets BT AUDIO is op dit systeem niet beschikbaar.

Luidsprekersysteem

[ oa

1 Tweeter
2 Woofer

3 Bassreflexkanaal

Q Belangrijk
¢ De luidsprekergrille kan niet worden verwijderd
(X-HM11).
¢ Ermag niets in aanraking komen met de luidspreker-
membranen wanneer u de grilles van de luidsprekers
haalt (X-HM21).
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1 O STANDBY/ON-toets
Schakelen tussen ruststand en aan (bladzijde 12).

2 Afstandsbedieningssensor
Hier komen de signalen van de afstandsbediening binnen.

3 TIMER indicator
Gaat branden als het systeem is uitgeschakeld, maar de
timerinstelling is geactiveerd.

4 Lettertekendisplay
Zie Display op bladzijde 9.

5 Volumeregeling
Gebruik deze toetsen om het volume in te stellen
(bladzijde 12).

6 INPUT-toets
Selecteren van de ingangsbron.

7 Hoofdtelefoonaansluiting

Sluit hierop een hoofdtelefoon aan. Wanneer een
hoofdtelefoon is aangesloten, wordt er geen geluid
weergegeven via de luidsprekers (bladzijde 14).

8 AUDIO IN-contact
Gebruiken voor aansluiting van een extra component via een
stereo-ministekerkabel (bladzijde 26).

9 USB-aansluitpunt (X-HM21)
Gebruiken voor aansluiting van uw USB-apparaat voor
massaopslag of om Apple iPod/iPhone/iPad als audiobron te
gebruiken (bladzijde 21).

USB-aansluitpunt (X-HM11)

Gebruiken om het USB-massaopslagapparaat als audiobron
te aan te sluiten (bladzijde 21).

10 Schijven

Plaats de schijf met de label aan de bovenzijde (bladzijde 17).

11 Weergavebedieningstoetsen

Via deze toetsen kan de gewenste track of het bestand dat
moet worden afgespeeld worden geselecteerd. Stop de
huidige weergave. Stop de weergave of hervat de weergave
vanaf het punt waar deze is stopgezet.

12 Schijflade OPEN/CLOSE-toets
Gebruiken om de schijflade te openen of te sluiten
(bladzijde 17).



( Overzicht van de bedieningstoetsen

Display
1 ® 4 O
Brandt wanneer het geluid is gedempt. De Timerfunctie is ingesteld.
Opmerking 5 Lettertekendisplay
« Het Mute-icoon verschijnt in rood. Toont uiteenlopende systeeminformatie.
2 »
Start de weergave.
3 1

De weergave onderbreken.

spuefiapay




m (Aansluitingen

NI

Hoofdstuk 3:

Aansluitingen

A\ WAARSCHUWING
* Zorg er te allen tijde voor dat het apparaat is
uitgeschakeld en verwijder het netsnoer van het
stopcontact als u aansluitingen doet of wijzigt.
¢ Sluit het netsnoer aan nadat alle aansluitingen tussen
de diverse apparaten zijn voltooid.

Aansluiten van de luidsprekers
* Duw de klemaansluiting open en steek de ontblote
draad naar binnen.
* Sluit de zwarte draad aan op aansluitpunt (=), en de rode
draad op aansluitpunt (+).

[} [
Rechterluid- Linkerluid-
spreker spreker

Het achterpaneel
van dit apparaat

A WAARSCHUWING

¢ Op deze luidsprekeraansluitingen staat een
GEVAARLUKE spanning. Om een elektrische schok te
voorkomen bij het aansluiten en losmaken van de

luidsprekerkabels, moet u de stekker uit het stopcontact

halen voordat u niet geisoleerde onderdelen aanraakt.
* Sluit geen andere luidsprekers aan dan die bij dit
systeem worden geleverd.
Sluit de bijgeleverde luidsprekers niet op een andere
versterker aan dan die bij dit systeem wordt geleverd.
Aansluiten op een andere versterker kan resulteren in
een defect of brand.

¢ De speakers mogen niet aan de wand of aan het plafond
worden bevestigd. Het apparaat kan vallen en letsel
veroorzaken.

* Deze speakers zijn magnetisch afgeschermd.
Afhankelijk van de plaats van installatie, ontstaat er
kleurvervorming als het speakersysteem dichtbij het
scherm van een televisie wordt geplaatst. Als dit zich
voordoet, moet de televisie worden uitgezet en weer na
15 tot 30 minuten aangezet. Als dit probleem zich blijft
voordoen, moet het speakersysteem verder van de
televisie af worden geplaatst.

* Zorg ervoor dat de luidsprekerkabelkern niet bloot komt
te liggen en niet met andere kabelkernen in aanraking
komt. Hierdoor kan een storing in het systeem optreden.

* Zorg ervoor dat de kabelkern van de speaker niet in
contact komt met de behuizing van de receiver.

[

=

- Als de kabelkern van de speaker in contact komt met
een metalen gedeelte van de behuizing van de receiver,
kan deze schade toebrengen aan de speakers, wat kan
leiden tot rook en brand.

Steek de speakerkabels stevig in de aansluitpunten en
controleer dat de kabel er niet gemakkelijk uit kan
komen.

Opmerking
* Eris geen verschil tussen de luidsprekers L en R.
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Antennes aansluiten

Sluit de AM-raamantenne en de FM-draadantenne aan zoals
hieronder getoond. Om de ontvangst en de geluidskwaliteit te
verbeteren, kunt u buitenantennes aansluiten (zie
Buitenantennes gebruiken hieronder).

afb. a afb. b

X

2V

[ANTENNA

=
4 LOOP
.

1 Sluit de AM-antennebedrading aan.
Houd het aansluitpunt van de draad tijdens aansluiting vast.

2 Bevestig de AM-raamantenne aan de

bevestigde houder.

Om de houder aan de antenne te bevestigen, buigt u de
houder in de richting van de pijl (afb. a), vervolgens klemt u de
raamantenne in de houder (afb. b).

3 Plaats de AM-antenne op een vlakke
ondergrond en in een richting waarbij de
ontvangst optimaal is.

4 Sluit de FM-draadantenne aan op de FM-
antenne-aansluiting.

Voor optimale resultaten rolt u de FM-antenne volledig af en
bevestigt u deze aan een wand of een deurkozijn. Niet los
ophangen of opgerold laten.

Buitenantennes gebruiken

Om de FM-ontvangst te verbeteren
Gebruik een PAL-connector (niet meegeleverd) om een
externe FM-antenne aan te sluiten.

Eenkliks PAL-
steker

ANTENNA

75 Q coaxiale / e
kabel

Insteken

A\ WAARSCHUWING
e Gebruik uitsluitend het netsnoer dat bij dit apparaat is
meegeleverd.
* Gebruik het netsnoer uitsluitend voor het doel dat
hieronder staat beschreven.
Schakel het apparaat uit en verwijder het netsnoer van het
wandcontact voordat u apparatuur aansluit of aansluitingen
wijzigt.
Nadat alle aansluitingen zijn voltooid, kunt u het apparaat op
een stopcontact aansluiten.

Het achterpaneel {-
van dit apparaat

ACIN

Ji

Netsnoer

Naar stopcontact
~—

=

) G

—
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o
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Hoofdstuk 4:

Aan de slag

Het apparaat inschakelen

Druk op de toets & STANDBY/ON om het apparaat in te
schakelen.

Na gebruik:

Druk op de toets & STANDBY/ON om het apparaat op stand-

by te zetten.

Opmerking

« Als een iPod/iPhone/iPad is aangesloten, gaat het
apparaat terwijl het op stand-by staat over op de
laadmodus.

Instellen van de klok

STANDBYION

CLOCKTINER

1 Druk op © STANDBY/ON om het apparaat
in te schakelen.

2 Druk op CLOCK/TIMER op de
afstandsbediening.

“CLOCK" wordt op het hoofddisplay aangegeven.
3 Druk op ENTER.

4 Druk op «=/= om de dag in te stellen, en
druk daarna op ENTER.

5 Druk op «=/=> om het uur in te stellen, en
druk daarna op ENTER.

6 Druk op «=/=» om de minuutin te stellen, en
druk daarna op ENTER om te bevestigen.

7 Druk op ENTER.

Bevestigen van het tijddisplay:

Druk op CLOCK/TIMER. De tijdsaanduiding zal circa
10 seconden worden getoond.

Gelijk zetten van de klok:

Voer “Instellen van de tijd" vanaf stap 1 uit.

NI

Opmerking

* Wanneer stroomvoorziening is weergegeven nadat het
apparaat weer is ingestoken of door vermogensuitval,
stel de klok in opnieuw.

Algemene bediening

Ingangsfunctie

Als INPUT op het hoofdsysteem wordt ingedrukt, gaat de
huidige functie over op een andere modus. Druk herhaaldelijk
op INPUT om de gewenste functie te kiezen.

X-HM21
O — M AM
LINE  «— AUDIOIN «— USB/iPod
X-HM11

CD — FM —5 AM

T !

LINE  «— AUDIOIN «— USB

Helderheid van de display regelen

Druk op DIMMER om de helderheid van de display te
dimmen. De helderheid kan in vier stappen worden geregeld.

Automatische instelling volume

Als u het hoofdsysteem uit- en inschakelt terwijl het volume
op 31 of hoger staat, dan begint het volume bij 30 en gaat over
naar het laatste ingestelde niveau.

Volumeregeling

Draai het VOLUME op het apparaat omhoog of omlaag, of
gebruik de toets VOLUME +/- van de afstandsbediening om
het volume te verhogen of te verlagen.

A\ WAARSCHUWING

* Het geluidsniveau bij een bepaald ingesteld volume,
hangt af van het prestatievermogen van de luidspreker,
van de locatie en van verschillende andere factoren. Het
dient aanbeveling om u niet aan een te hoog
geluidsvolume bloot te stellen. Zet niet het volume voluit
wanneer u het toestel aanzet. Luister naar muziek op een
gematigde geluidssterkte. Excessieve geluidsdruk uit
oor- en hoofdtelefoons kan gehoorverlies veroorzaken.
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Muting

Het volume wordt tijdelijk gedempt als MUTE op de
afstandsbediening wordt ingedrukt. Druk opnieuw op deze
toets, om het geluidsvolume te herstellen.

Geluidsbediening

Equalizer

Als de EQUALIZER wordt ingedrukt, wordt de huidige
modusinstelling getoond. Om de modus te wijzigen, drukt u
herhaaldelijk op EQUALIZER totdat de gewenste
geluidsmodus verschijnt.

FLAT Basisgeluid met weinig intonatie.
v
ACTIVE

v
Geluid waarbij de radio of zang
DIALOGUE  pcter hoorbaar is.

Krachtig geluid waarbij de lage en
hoge tonen worden benadrukt.

v

NIGHT Geluid dat ook op laag volume

goed beluisterbaar is in de avond
en nacht.

P.BASS-bediening

Als het apparaat voor het eerst wordt ingeschakeld, wordt de
P.BASS-modus weergegeven welke de basfrequenties
versterkt. Druk op P.BASS van de afstandsbediening om de
P.BASS-modus uit te schakelen.

Bass/treble-bediening
Druk op BASS/TREBLE, en druk daarna op 4/4/4=/= om
het basniveau of de hoge tonen te regelen.

Opmerking

Gelijktijdige bediening van EQUALIZER, P.BASS en BASS/
TREBLE is niet mogelijk. Alleen de geselecteerde functies
worden geactiveerd.

Als u één van de drie functies selecteert,
worden de functies die niet zijn geselecteerd
als volgt ingesteld.

1 Als ude instellingen van P.BASS (ON/OFF)
wijzigt.

+ EQUALIZER : FLAT

* BASS/TREBLE : BASS=0, TREBLE=0

2 Als ude instellingen van EQUALIZER wijzigt.

* P.BASS:OFF
* BASS/TREBLE : BASS=0, TREBLE=0

3 Als ude instellingen van BASS/TREBLE
wijzigt.

* P.BASS:OFF

* EQUALIZER : FLAT

De wekkerfunctie instellen

Gebruiken om de bestaande timerinstelling te wijzigen of om
een nieuwe timer in te stellen.

1 Druk op © STANDBY/ON om het apparaat
in te schakelen.

2  Houd CLOCK/TIMER ingedrukt.

3  Druk op «=/= om “ONCE" of "DAILY" te
selecteren, en druk daarna op ENTER.
ONCE - Werkt slechts éénmaal op een vooraf ingestelde
tijd.
DAILY - Werkt op de vooraf ingestelde tijd op een vooraf
ingestelde dag.

4 Druk op «=/=» om “TIMER SET" te
selecteren, en druk daarna op ENTER.

5 Drukop +=/=» om de weergavebron voor de
timer te selecteren, en druk daarna op ENTER.
+ CD, FM, AM, USB/iPod, USB, AUDIO IN en LINE
kunnen als afspeelbron worden gebruikt

6 Drukop +=/= om de timerdag te selecteren,
en druk daarna op ENTER.

7 Druk op /= om het uur in te stellen, en
druk daarna op ENTER.

8 Druk op +=/= om de minuut te selecteren,
en druk daarna op ENTER.

* Stel de stoptijd in zoals in stappen 7 en 8 hierboven.

spuefiapay

9 Druk voor instelling van het volume op
VOLUME +/-, en druk daarna op ENTER.

10 Druk op & STANDBY/ON om op stand-by
over te schakelen.
¢ De TIMER-indicator gaat branden.




L) (Aan de slag

Activeren van de wekkerfunctie

Een bestaande timerinstelling kan opnieuw worden gebruikt.

1 Volg stap 1 en 3 in “Instelling van de
wekkertimer”.

2 Drukop ¢=/=» om “TIMER ON" te selecteren
en druk dan op ENTER.

Uitschakelen van de wekkertimer
Zet de timerinstelling uit.

1 Volgstap 1 en 3 in “Instelling van de
wekkertimer”.

2 Druk op ¢=/= om “TIMER OFF" te
selecteren en druk dan op ENTER.

Gebruik van de wekkerfunctie

1 Druk op © STANDBY/ON om het apparaat
uit te schakelen.

2 Bij het bereiken van de wektijd wordt het
apparaat automatisch ingeschakeld en begint de
weergave van de geselecteerde ingangsbron.

Opmerking

* Alseen iPod/iPhone/iPad niet tijdens een wektijd op het
apparaat is aangesloten of als een schijf niet is geladen,
dan schakelt het apparaat wel in, maar wordt de track
niet afgespeeld.

¢ Hetis mogelijk dat sommige discs niet automatisch
worden afgespeeld wanneer de wektijd wordt bereikt.

o Stel tenminste één minuut in tussen de begin- en
eindtijd tijdens de instelling van de timer.

De slaaptimer gebruiken

De inslaaptimer schakelt het apparaat uit zodat u zonder
zorgen in slaap kunt vallen.

1 Druk enkele malen op SLEEP om de tijd te
kiezen waarna het apparaat moet worden
uitgeschakeld.

U kunt 10 minuten, 20 minuten, 30 minuten, 60 minuten,
90 minuten, 120 minuten, 150 minuten, 180 minuten of Uit
(inslaaptimer uitgeschakeld) instellen. De nieuw ingestelde
waarde wordt voor 3 seconden aangegeven waarna de
instelling is voltooid.

Opmerking

¢ Deinslaaptimer kan worden ingesteld door op SLEEP te
drukken terwijl de resterende tijd wordt aangegeven.

Gebruik van hoofdtelefoons
Sluit de stekerplug van de hoofdtelefoon op de connector aan.

Wanneer een hoofdtelefoon is aangesloten, wordt er geen
geluid weergegeven via de luidsprekers.

Proneer
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¢ Draai het volume niet op volle sterkte, wanneer u het
apparaat inschakelt en luister naar muziek bij matige
geluidsniveaus. Excessieve geluidsdruk uit oor- en
hoofdtelefoons kan gehoorverlies veroorzaken.

e Zet het volume laag voor u de hoofdtelefoon aansluit of
uit het toestel haalt.

* Let er op dat de gebruikte hoofdtelefoon een 3,6 mm
diameter stekker heeft en een impedantie tussen de
16 en 50 Ohm. De aanbevolen impedantie is 32 Ohm.

* Erisgeen geluid hoorbaar vanuit de iPod/iPhone/iPad
via de hoofdtelefoons die op het apparaat zijn
aangesloten. "HP MUTE" verschijnt op de display als de
hoofdtelefoons worden aangesloten wanneer de iPod/
iPhone/iPad-functie is geselecteerd.
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Hoofdstuk 5:

Weergave van iPod/iPhone/iPad

(alleen X-HM21)

Door enkel uw iPod/iPhone/iPad op dit apparaat aan te

sluiten, kunt u genieten van topkwaliteit geluid van uw iPod/
iPhone/iPad. De weergave voor muziek van de iPod/iPhone/

iPad kan via dit apparaat of via de iPod/iPhone/iPad zelf
worden ingesteld.

Welke iPod/iPhone/iPad-modellen

worden ondersteund

Hieronder ziet u de iPod/iPhone/iPad modellen die met dit

apparaat kunnen worden gebruikt.

USB-aansluitpunt
(alleen audio)

iPod/iPhone/iPad

Pioneer kan onder geen enkele omstandigheid
aansprakelijk worden gesteld voor direct of indirect
verlies als gevolg van beschadiging of verlies van
opgenomen materiaal dat het resultaat is van een defect
van de iPod/iPhone/iPad.

Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van de iPod/iPhone/
iPad voor instructies over het gebruik van de iPod/
iPhone/iPad.

Dit systeem is ontwikkeld en getest voor de
softwareversie van iPod/iPhone/iPad, zoals vermeld op
de website van Pioneer
(http://pioneer.jp/homeav/support/ios/euy/).

Installatie op uw iPod/iPhone/iPad van andere
softwareversies dan de versies die staan vermeld op de
website van Pioneer, kan mogelijk leiden tot
incompatibiliteit met dit systeem.

iPod nano 3G/4G/5G/6G/7G v * Ditapparaat kan niet worden gebruikt voor het opnemen
" van CD's, radio-uitzendingen of ander materiaal van een
iPod touch 1G/2G/3G/4G/5G v iPod/iPhone/iPad.
iPhone 5 v
iPhone 4S v . . .
. Aansluiten van uw iPod/iPhone/
iPhone 4 v .
iPhone 3GS v IPad
iPhone 3G v . . . .
fFhone Aansluiting van een iPod/iPhone/iPad
iPhone d op de meegeleverde houder
iPad mini v . . . .
Pad (4de generatie) v 1 Sluit het snoer van de iPod/iPhone/iPad op
het apparaat aan.
iPad (3de generatie) v
- 2 Voer het snoer van de iPod/iPhone/iPad
iPad 2 v .. .
door de onderzijde van de houder en sluit hem
iPad v

Opmerking

* Pioneer kan niet garanderen dat dit apparaat werkt met
andere iPod/iPhone/iPad modellen dan die hieronder

zijn aangegeven.
Het is echter mogelijk dat bij sommige modellen of

op de iPod/iPhone/iPad aan.

softwareversies bepaalde functies niet beschikbaar zijn.
iPod/iPhone/iPad is gelicentieerd voor reproductie van
materiaal waarop geen auteursrechten rusten of
materiaal waarvoor de gebruiker het recht heeft om ditte
reproduceren.

Voorzieningen zoals de equalizer kunnen niet met dit
systeem worden bediend en wij raden u aan de equalizer
uit te schakelen voordat u de aansluitingen doet.

pY o5
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3 Plaats de iPod/iPhone/iPad op de houder.

3

De iPod/iPhone/iPad afspelen

1 Aansluiting van uw iPod/iPhone/iPad.
* Wanneer een iPod/iPhone/iPad is aangesloten terwijl
het apparaat is ingeschakeld, gaat de weergave van de
iPod/iPhone/iPad niet van start.

2 Druk op USB als de ingangsbron.
“USB/iPod" wordt op het hoofddisplay aangegeven.

3 Zodra het apparaat de iPod/iPhone heeft
herkend, wordt deze automatisch afgespeeld.
¢ De beschikbare bediening voor de weergave van de
iPod/iPhone/iPad op het apparaat is »/Il, 4t <<, »>p
>
* In de volgende gevallen moet u uw iPod/iPhone/iPad
rechtstreeks bedienen:
Zoeken van een bestand op naam van de artiest of op
genre.
Afspelen in de modus Repeat of Random.

A\ WAARSCHUWING

¢ Wanneer uw iPod/iPhone/iPad op dit apparaat is
aangesloten en u de iPod/iPhone/iPad rechtstreeks wilt
bedienen, moet u de iPod/iPhone/iPad met uw andere
hand goed vasthouden om een defect als gevolg van een
verkeerd contact te voorkomen.

Opmerking

* Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van de iPod/iPhone/
iPad voor instructies over het gebruik van de iPod/
iPhone/iPad.

¢ De iPod/iPhone/iPad wordt opgeladen wanneer de iPod/
iPhone/iPad op dit apparaat is aangesloten. (Deze
functie wordt tevens in stand-by ondersteund.)

* Alsdeingang van USB/iPod op een andere functie wordt
ingesteld, dan wordt de weergave van de iPod/iPhone/
iPad tijdelijk stopgezet.

©Q Belangrijk
Als dit apparaat uw iPod/iPhone/iPad niet kan weergeven,
voer dan de volgende controles uit:

* Controleer of de iPod/iPhone/iPad door dit apparaat
wordt ondersteund.

* Sluit de iPod/iPhone/iPad opnieuw op het apparaat aan.
Als dit niet werkt, probeer dan om de iPod/iPhone/iPad
te resetten.

* Controleer of dit apparaat de software voor de iPod/
iPhone/iPad ondersteunt.

Controleer de volgende onderdelen als de iPod/iPhone/iPad
niet kan worden bediend:

¢ Is deiPod/iPhone/iPad op de juiste wijze aangesloten?
Sluit de iPod/iPhone/iPad opnieuw op het apparaat aan.

¢ Blijft de iPod/iPhone/iPad hangen? Probeer de iPod/
iPhone/iPad te resetten en sluit deze opnieuw op het
apparaat aan.
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Disc-weergave

Dit systeem kan een standaard CD, CD-R/RW in CD-formaat
en CD-R/RW met MP3- of WMA-bestanden afspelen, maar
kan deze niet opnemen. Bepaalde audio CD-R en CD-RW
discs kunnen vanwege de status van de disc of opname-
apparatuur niet worden afgespeeld.

MP3:

MP3is een compressieformaat. De afkorting staat voor MPEG
Audio Layer 3. MP3 is een soort audiocodering voortkomend
uit een aanzienlijke compressie van de oorspronkelijke
audiobron met zeer weinig verlies van de geluidskwaliteit.

* Dit systeem ondersteunt MPEG-1/2 audiolaag 3
(samplingsnelheid: 8 kHz tot 48 kHz; bitsnelheid: 64 kbps
tot 384 kbps).

* Tijdens weergave van een VBR bestand verschilt de
tijdteller op het display mogelijk van de werkelijke
weergavetijd.

WMA:

WMA-bestanden (Windows Media Audio) zijn Advanced
System Format-bestanden met geluidsbestanden die via
Windows Media Audio-codec zijn gecomprimeerd. WMA is
door Microsoft ontwikkeld als een bestand met
geluidsindeling voor Windows Media Player.

* WMA wordt door dit systeem ondersteund
(samplingsnelheden: 32 kHz/44,1 kHz/48 kHz;
bitsnelheden: 64 kbps tot 320 kbps).

* Tijdens weergave van een VBR bestand verschilt de
tijdteller op het display mogelijk van de werkelijke
weergavetijd.

Afspelen van discs of bestanden

1 Druk op & STANDBY/ON om het apparaat
in te schakelen.

2 Druk op CD van de afstandsbediening of
druk herhaaldelijk op INPUT van het
hoofdapparaat om de CD-ingang te selecteren.
3 Druk op A OPEN/CLOSE om de schijflade te
openen.

4 Plaats de schijf in de lade met de label aan de
bovenzijde.

5 Druk op 4 OPEN/CLOSE om de schijflade te
openen.

6 Druk op »/Il om de weergave te starten.
Nadat het laatste nummer op de disc is afgespeeld zal het
toestel automatisch stoppen.

A WAARSCHUWING

* Plaats niet twee discs in één disclade.

* Speel geen discs af met speciale vormen (hart,
achthoekig, enz.). Dit kan storingen veroorzaken.

¢ Druk niet op de CD-lade terwijl deze beweegt.

* Wanneer de spanning wordt onderbroken met de lade
geopend moet u wachten totdat er weer spanning wordt
geleverd.

* Plaats 8 cm discs beslist in het midden van de disclade.

Opmerking

* Vanwege de structuur van de discinformatie, duurt het
aflezen van een MP3/WMA disc langer dan bij een normale
CD (ongeveer 20 tot 90 seconden).

* Als het begin van de eerste track tijdens versneld achteruit
spelen is bereikt, gaat het apparaat over op de
weergavemodus (alleen voor CD).

* Rewritable multi-sessieschijven waarbij de laatste sessie
nog niet is afgesloten, kunnen nog steeds worden
afgespeeld.

* Indien een radio of TV de weergave van de CD stoort, dient
u het toestel verder van de TV of radio te plaatsen.

£} Tip
¢ Als het systeem langer dan 30 minuten niet is bediend
terwijl het op CD staat en het geluidsbestand niet is
afgespeeld, wordt het apparaat automatisch
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uitgeschakeld.
Diverse discfuncties
Functie | Hoofd- | Afstndshediening Bediening
toestel
Afspelen > Indrukken tijdens de
(@) @ stopfunctie.
Stoppen . Indrukken voor de
(o) @ weergavemodus.
Pauzeren »m Indrukken voor de
O @ weergavemodus. Druk op »/I1
om de weergave vanaf het
onderbroken punt te hervatten.
Hoger/ R PP »»| Druk tijdens weergave op de
lager O O stopfunctie.
fragment @ @ Als u de toets in de stopmodus
indrukt, drukt u op »/Il om de
gewenste track te starten.
Snel e P »»| Tijdens weergave ingedrukt
voorwaarts/ | © © houden.
achterwaarts @ @ Laat de toets los om de
weergave te hervatten.

NI
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Geavanceerde weergave van een
CD of MP3/WMA-disc

TUNE+ FOLDER

@06 v
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CLEAR REPEAT RANDOM

©®00 ® e

Direct opzoeken van een fragment

Met de cijfertoetsen kunnen de gewenste tracks op de
huidige schijf worden afgespeeld.

Gebruik de cijfertoetsen op de afstandsbediening
om de gewenste track te selecteren terwijl de
geselecteerde schijf wordt afgespeeld.

Opmerking
« Een hoger fragmentnummer dan het aantal fragmenten
op de disc kan niet worden gekozen.

Stoppen van de weergave:
Druk op m.

Herhaalde weergave

In de herhalingsfunctie kan één fragment, alle fragmenten of
een geprogrammeerde reeks herhaald worden afgespeeld.

Herhalen van één fragment:
Druk herhaaldelijk op REPEAT totdat “REPEAT ONE"
verschijnt. Druk op ENTER.

Herhaling van alle fragmenten:
Druk herhaaldelijk op REPEAT totdat "REPEAT ALL"
verschijnt. Druk op ENTER.

Herhalen van gewenste fragmenten:

Voer stap 1 tot 5 uit in het onderdeel “Geprogrammeerde
weergave (CD of MP3/WMA)" op de volgende bladzijde en
druk daarna herhaaldelijk op REPEAT totdat “REPEAT ALL"
verschijnt. Druk op ENTER.

Annuleren van de herhaalde weergave:

Druk herhaaldelijk op REPEAT totdat "REPEAT OFF"
verschijnt. Druk op ENTER.

Opmerking

* Druk op B nadat Repeat Play is uitgevoerd. De disc zal
anders doorlopend worden afgespeeld.
¢ Random Play is niet mogelijk tijdens Repeat Play.

Willekeurige weergave

De tracks op de disc kunnen automatisch in willekeurige
volgorde worden afgespeeld.

Willekeurig weergave van alle nummers:

Druk herhaaldelijk op RANDOM totdat “RANDOM ON"
verschijnt. Druk op ENTER.

Annuleren van de willekeurige
weergavevolgorde:

Druk herhaaldelijk op RANDOM totdat “RANDOM OFF"
verschijnt. Druk op ENTER.

Opmerking

* Als uop »p drukt tijdens Random Play, gaat u naar de
volgende track die door Random Play wordt
geselecteerd. U kunt echter niet naar de vorige track
gaan door op e« te drukken. In plaats daarvan zal het
begin van het huidige fragment worden opgezocht.

* Bij willekeurige weergave worden de fragmenten
automatisch kris-kras door elkaar weergegeven. (De
volgorde van de tracks kunnen niet worden
geselecteerd.)

* Repeat Play is niet mogelijk tijdens Random Play.
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Geprogrammeerde weergave (CD of
MP3/WMA

U kunt maximaal 32 fragmenten voor weergave in de
gewenste volgorde kiezen.

1 Druk als het apparaat is stopgezet op
MEMORY/PROGRAM van de afstandsbediening
voor toegang tot het
programmeringsgeheugen.

2 Druk op <<« »» of de nummertoetsen van
de afstandsbediening om de gewenste tracks te
selecteren.

3 Druk op ENTER om de map en het
tracknummer te bewaren.

4 Herhaal de stappen 2 tot 3 voor verdere
mappen/fragmenten. U kunt maximaal 32
fragmenten programmeren.
* Druk op MEMORY/PROGRAM als u de
geprogrammeerde tracks wilt controleren.
* Indien u zich heeft vergist kunnen de laatst
geprogrammeerde tracks worden geannuleerd door op
CLEAR te drukken.

5 Druk op »/I1 om de weergave te starten.

Annuleren van de geprogrammeerde
weergavefunctie:

Druk tweemaal op B van de afstandsbediening om een
geprogrammeerde weergave te annuleren. Op de display
verschijnt “PRG CLEAR", en alle geprogrammeerde content
wordt gewist.

Toevoegen van tracks aan het programma:

Druk op MEMORY/PROGRAM. Volg daarna stappen 2 tot 3
om tracks toe te voegen.

Opmerking
* Als een schijf wordt uitgeworpen dan is alle
geprogrammeerde content gewist.

e Alsuop & STANDBY/ON drukt om op stand-by over te
gaan of de functie van €D in een andere functie te

wijzigen, worden de geprogrammeerde selecties gewist.

* Random Play is niet mogelijk tijdens de bediening van
de programmering.

Informatie over het downloaden van
MP3/WMA

Op het Internet bevinden zich veel muziek-websites, waar u
MP3/WMA kunt downloaden. Volg de instructies van de
website, hoe u de muziekbestanden kunt downloaden. U kunt
deze gedownloade muziekbestanden dan afspelen door ze op
een CD-R/RW disc te branden.

* Uw downgeloade liedjes/bestanden zijn alleen maar
voor persoonlijk gebruik bestemd. Elk ander gebruik van
de liedjes, zonder toestemming van de eigenaar, is
illegaal.

Volgorde van de mapweergave

Indien de MP3/WMA-bestanden in verschillende mappen zijn
opgenomen, dan wordt voor elke map automatisch een
nummer vastgelegd.

Deze mappen kunnen via FOLDER op de afstandsbediening
worden geselecteerd. Indien zich in de geselecteerde map
geen compatibele bestandsformaten bevinden, wordt de map
overgeslagen en de volgende map geselecteerd.

Voorbeeld: Hieronder staat aangegeven hoe de
mapnummers worden toegewezen wanneer bestanden met
een MP3/WMA-indeling worden opgenomen.

1 De ROOT-map is ingesteld als MAP 1.

2 Voor wat betreft de mappen binnen de
ROOT-map (MAP A en MAP B), wordt de map die
eerder op de schijf is opgenomen ingesteld als
MAP 2 en MAP 3.

3 Voor wat betreft de map binnen MAP A
(MAP C en MAP D), wordt de map die eerder op
de schijf is opgenomen ingesteld als MAP 4 en
MAP 5.

4 MAP E die zich in MAP D bevindt, wordt als
MAP 6 ingesteld.

* De informatie over de volgorde van de mappen en
bestanden die op de disc is opgenomen, is afhankelijk
van de schrijfsoftware. Het is mogelijk, dat dit toestel de
bestanden niet weergeeft in de door ons verwachte
afspeelvolgorde.

¢ Op een schijf met MP3/WMA-bestanden kunnen

maximaal 2565 mappen en 999 bestanden (inclusief niet-

afspeelbare bestanden) worden gelezen.

ROOT MAP A MAP C BESTAND 3
(MAP 1) (MAP 2) (MAP 4) —E BESTAND 4
BESTAND 5

MAPD BESTAND 6

(MAP 5) BESTAND 7

BESTAND 8

MAP E BESTAND 9
(MAP 6) BESTAND 10

MAP B
(MAP 3)

BESTAND 1
BESTAND 2

pY 05
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De map kiezen die moet worden
afgespeeld

Voer de volgende stappen uit om de map te kiezen die moet
worden afgespeeld.

DISPLAY TUNE: FOLDER

TUNE-

1 Druk op CD, en laad een MP3-/WMA-schijf.

2 Druk op FOLDER, en druk op 1/§ om de
gewenste af te spelen map te selecteren.

3 Druk op ENTER.
De weergave start vanaf het eerste nummer van de
geselecteerde map.

* Als de weergave is stopgezet is het nog steeds mogelijk
om op /¥ te drukken en een map te selecteren.

Wijzig de displayinhoud
1 Druk op DISPLAY.

Als de titel, artiest en albumnaam naar het bestand zijn
geschreven, dan wordt die informatie getoond. (Het systeem
toont uitsluitend alfanumerieke tekens. Niet-alfanumerieke
tekens verschijnen als **".)

Display van het tracknummer, = Display van Titel/Artiest/
de weergavetijd Album

t +

Display van nummer

Het bestandstype tonen  — van de map/track

Opmerking

* "Door auteursrecht beschermde WMA-bestanden” of
“Niet ondersteunde bestanden” kunnen niet worden
afgespeeld. In deze gevallen worden de bestanden
automatisch overgeslagen.

* In sommige gevallen kan er geen informatie worden
weergegeven.

¢ Hettonen van de titel, artiest en albumnaam wordt
alleen voor MP3-bestanden ondersteund.
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Hoofdstuk 7:

USB-weergave

Afspelen van USB-

opslagapparaten

Het is mogelijk om naar tweekanaals audio te luisteren met
behulp van de USB-interface aan de voorzijde van deze
receiver.

* Pioneer garandeert niet dat bestanden die op een USB-
opslagapparaat zijn opgenomen kunnen worden
afgespeeld of dat stroom naar een USB-opslagapparaat
kan worden toegevoerd. Bovendien aanvaardt Pioneer
geen enkele verantwoordelijkheid voor het verlies van
bestanden op USB-geheugenapparaten dat optreedt na
het aansluiten op dit apparaat.

1 Druk op USB als de ingangsbron.
“USB/iPod" wordt op het hoofddisplay aangegeven.

2 Sluit het USB-opslagapparaat aan.

Het aantal mappen of bestanden dat op het aangesloten USB-

opslagapparaat is opgeslagen verschijnt automatisch op de
hoofddisplay.

e Een USB-hub wordt door deze receiver niet ondersteund.

* Als een iPod/iPhone/iPad op het systeem wordt
aangesloten, dan begint het apparaat automatisch met
opladen.

PHONES  AUDIO IN

© @

I
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1
USB-opslagapparaat (in ¢
de handel verkrijgbaar)

3 Druk op »/1l om de weergave te starten
zodra de herkenning is voltooid.
* Alsuoverschakelt naar een andere ingangsbron, zorg er
dan voor dat eerst de weergave van het USB-geheugen
wordt stopgezet.

4 Verwijder het USB-opslagapparaat uit het
USB-aansluitpunt.

Schakel het apparaat uit voordat het USB-opslagapparaat
wordt verwijderd.

Opmerking
* USB flash drive die USB 2.0 ondersteunt kan worden
gebruikt.
¢ Hetis mogelijk dat dit apparaat een USB-
geheugenapparaat niet herkent, de bestanden niet kan
afspelen of geen stroom aan het USB-

geheugenapparaat kan leveren. Zie Wanneer er een USB-

geheugenapparaat is aangesloten op bladzijde 28 voor
verdere informatie.

* Alsergeen USB-opslagapparaat wordt afgespeeld en er
heeft meer dan 30 minuten lang geen bediening
plaatsgevonden, dan schakelt het apparaat automatisch
uit.

Herhaalde weergave

In de herhalingsfunctie kan één fragment, alle fragmenten of
een geprogrammeerde reeks herhaald worden afgespeeld.

Herhalen van één fragment:

Druk herhaaldelijk op REPEAT totdat “REPEAT ONE"
verschijnt. Druk op ENTER.

Herhaling van alle fragmenten:

Druk herhaaldelijk op REPEAT totdat “REPEAT ALL"
verschijnt. Druk op ENTER.

Herhalen van gewenste fragmenten:

Voer stap 1 tot 5 uit in het onderdeel “Geprogrammeerde
weergave (CD of MP3/WMA)" op de volgende bladzijde en
druk daarna herhaaldelijk op REPEAT totdat “REPEAT ALL"
verschijnt. Druk op ENTER.

Annuleren van de herhaalde weergave:
Druk herhaaldelijk op REPEAT totdat “REPEAT OFF”
verschijnt. Druk op ENTER.

Opmerking

¢ Druk op B nadat Repeat Play is uitgevoerd. Anders
wordt het bestand van het USB-opslagapparaat
voortdurend afgespeeld.

* Random Play is niet mogelijk tijdens Repeat Play.

Willekeurige weergave

Het bestand van het USB-opslagapparaat kan in willekeurige
volgorde automatisch worden afgespeeld.

Willekeurig weergave van alle nummers:

Druk herhaaldelijk op RANDOM totdat “RANDOM ON”"
verschijnt. Druk op ENTER.
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Annuleren van de willekeurige
weergavevolgorde:

Druk herhaaldelijk oo RANDOM totdat “RANDOM OFF"
verschijnt. Druk op ENTER.

Opmerking

* Als uop » drukt tijdens Random Play, gaat u naar de
volgende track die door Random Play wordt
geselecteerd. U kunt echter niet naar de vorige track
gaan door op <« te drukken. In plaats daarvan zal het
begin van het huidige fragment worden opgezocht.

* Bij willekeurige weergave worden de fragmenten
automatisch kris-kras door elkaar weergegeven. (De
volgorde van de tracks kunnen niet worden
geselecteerd.)

* Repeat Play is niet mogelijk tijdens Random Play.

De map kiezen die moet worden
afgespeeld

Voer de volgende stappen uit om de map te kiezen die moet
worden afgespeeld.

1 Druk op USB en sluit het USB-
opslagapparaat aan.

2 Druk op FOLDER, en druk op 1/4 om de
gewenste af te spelen map te selecteren.

3 Druk op ENTER.
De weergave start vanaf het eerste nummer van de
geselecteerde map.
* Als de weergave is stopgezet is het nog steeds mogelijk
om op 4/& te drukken en een map te selecteren.

Wijzig de displayinhoud

Het apparaat kan de in het USB-opslagapparaat opgenomen
informatie weergeven. Zie Wijzig de displayinhoud op
bladzijde 20 voor verdere informatie.

Afspelen in de gewenste volgorde

(Programma-weergave)

Het apparaat kan de in het USB-opslagapparaat opgeslagen
mappen in de gewenste volgorde afspelen. Zie
Geprogrammeerde weergave (CD of MP3/WMA) op bladzijde 19
voor verdere informatie.
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Hoofdstuk 8:

Gebruik van de tuner

Luisteren naar de
radiouitzendingen

Hieronder wordt beschreven hoe u afstemt op FM- en AM-
radiozenders met de automatische (zoek) en handmatige
(stap) afstemfuncties. Zodra u op een station heeft afgestemd
kunt u de frequentie opslaan zodat deze later kan worden
opgeroepen. Zie Voorkeurzenders opslaan hieronder voor meer
gegevens over deze functie.

STANDBY/ON
TUNE:

TUNER

TUNE-

Afstemmen

1 Druk op de toets © STANDBY/ON om het
apparaat in te schakelen.

2 Druk herhaaldelijk op TUNER om de
gewenste frequentieband (FM of AM) te
selecteren.

3 Druk op TUNE +/-van de afstandsbediening
om op het gewenste station af te stemmen.

Automatisch afstemmen:

Houd TUNE +/- ingedrukt, het scannen start automatisch en
de tuner stopt bij het zendstation dat als eerste wordt
ontvangen.

Handmatig afstemmen:

Druk herhaaldelijk op TUNE +/- om op het gewenste station
af te stemmen.

Opmerking
* Ingeval van radiostoringen, wordt de automatische
tuning automatisch bij dat punt gestopt.
* Automatische tuning slaat stations met een zwak
signaal over.
* Druk op B om automatische tuning te stoppen.

* Als op een RDS-station (Radio Data System) wordt
afgestemd, wordt eerst de frequentie getoond. Tenslotte
zal de naam van het station getoond worden.

* RDS-stations kunnen geheel automatisch worden
afgestemd via de functie Auto Station Program Memory
(ASPM), zie bladzijde 25.

Ontvangen van FM stereo uitzendingen:
¢ Druk op ST/MONO om de stereomodus te selecteren en
“AUTO" verschijnt op de display.
Slechte FM-ontvangst verbeteren:
1 Druk herhaaldelijk op ST/MONO om MONO
te selecteren.

Hiermee wordt de tuner gewijzigd van stereo naar mono en
zorgt gewoonlijk tevens voor een betere ontvangst.

Voorkeurzenders opslaan

Als uvaak naar een bepaalde zender luistert, is het handig dat
u de frequentie opslaat in het geheugen van de receiver om

hem later makkelijk te kunnen oproepen (Preset-tuning). Zo

hoeft u niet telkens handmatig af te stemmen op de zender.

In dit apparaat kunt u maximaal 45 zenders in het geheugen
opslaan.

(FM 30 stations/AM 15 stations)

spuefiapay

WENORY
[PROGRAIN

PRESET
+

1 Stem af op de gewenste zender.
Zie Afstemmen hierboven voor meer informatie.

2 Druk op MEMORY/PROGRAM.

Het presetnummer gaat knipperen.

3 Druk op PRESET +/- om het in te stellen
kanaal te selecteren.

4 Druk op MEMORY/PROGRAM om dat
station in het geheugen op te slaan.

Als het presetnummer van knipperen op branden is
overgegaan, herhaal dan de procedure vanaf stap 2 voordat
het station in het geheugen wordt opgeslagen.

NI



m (Gebruik van de tuner

¢ Herhaal de stappen 1 tot 4 om andere zenders in te
stellen of om een voorkeurzender te wijzigen. Wanneer
een nieuwe zender in het geheugen opgeslagen wordt,
zal de eerder opgeslagen zender worden gewist.

Opmerking

« De back-upfunctie houdt de opgeslagen stations enkele
uren lang vast ingeval van een stroomonderbreking of
als het netsnoer losraakt.

Instellen van een voorkeurzender

1 Druk op PRESET +/- om het gewenste
station te selecteren.

Aftasten van de voorkeuzezenders
De in het geheugen opgeslagen zenders kunnen automatisch
worden afgetast. (Aftasten voorkeuzegeheugen)

1 Houd PRESET +/- ingedrukt.

Het presetnummer verschijnt en de geprogrammeerde
stations worden elk 5 seconden lang één voor één ingesteld.

2 Druk nogmaals op PRESET +/- als het
gewenste station is gevonden.

Wissen van het gehele ingestelde
geheugen
1 Druk op TUNER op de afstandsbediening.

2 Druk op CLEAR totdat “MEMORY CLEAR"
verschijnt.

Opmerking
* Alle stations worden gewist.

Gebruiken van het Radio Data
Systeem (RDS)

Een inleiding tot RDS

RDS (Radio Data System — radiogegevenssysteem) is een
systeem dat de meeste FM-radiozenders gebruiken om
|uisteraars informatie te verschaffen — bijvoorbeeld de naam
van de zender en het soort uitzending dat ze verzorgen.

Met RDS kunt u zoeken naar typen programma'’s. U kunt
bijvoorbeeld een station zoeken dat het programmatype JAZZ
uitzendt op dit moment.

U kunt naar de volgende soorten programma’s zoeken:

News — Nieuws

Current Affairs — Actualiteiten
Information — Algemene
informatie

Sport — Sport

Education — Educatief
Drama - Hoorspelen e.d.
Cultures — Nationale of
regionale cultuur, theater enz.
Science — Wetenschap en
technologie

Varied Speech — Meestal
praatprogramma’s, zoals
quizzen of interviews.

Pop Music — Popmuziek
Rock Music — Rockmuziek
Easy Listening — ‘Easy
listenning' rustige populaire
muziek

Light Classics M — “Lichte"”
klassieke muziek

Serious Classics — “Serieuze”
klassieke muziek

Other Music - Muziek die niet
in een van bovenstaande
categorieén valt

Weather & Metr —
Weerberichten

Finance - Beursberichten,
financieel en zakelijk nieuws
enz.

Children’s Progs —
Programma’s voor kinderen
Social Affairs — ‘Human
interest’, programma's over
sociale aangelegenheden
Religion - Religieuze
programma’s

Phone In — Programma’s
waarin mensen telefonisch
hun mening kunnen geven
Travel & Touring —
Programma'’s over reizen
(maar geen
verkeersinformatie)

Leisure & Hobby — Hobby en
vrije tijd

Jazz Music - Jazz

Country Music —
Country&Western-muziek
National Music - Populaire
muziek in een andere taal dan
Engels

Oldies Music — Gouwe ouwen
(muziek uit de jaren 50 en 60)
Folk Music - Volksmuziek
Documentary —
Documentaires

Alarm Test — Uitzenden
wanneer apparatuur of
receivers voor nooduitzending
worden getest.

Alarm — Alarm!

Naar RDS-programma's zoeken

U kunt een programmatype uit bovenstaande lijst kiezen.

1 Druk op TUNER op de afstandsbediening.
* RDS is alleen mogelijk in FM.

2 Druk op RDS PTY op de afstandsbediening.
“SELECT" wordt ongeveer 6 seconden lang getoond.

3 Druk op +=/=» om het programmatype te
selecteren waarnaar u wilt luisteren.

Elke keer dat de toets wordt ingedrukt, verschijnt het
programmatype. Als de toets ingedrukt wordt gehouden, blijft
het programmatype getoond worden.

4 Druk nogmaals op RDS PTY terwijl het
geselecteerde programmatype wordt
weergegeven (binnen 6 seconden).

Nadat het geselecteerde programmatype 2 seconden is
opgelicht, verschijnt “SEARCH", en begint de functie met

zoeken.
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Opmerking

* Begin, zodra de display stopt met knipperen, weer bij
stap 2. Zodra het systeem een gewenst programmatype
tegenkomt, gaat het overeenkomstige kanaalnummer
ongeveer 8 seconden lang branden, en wordt vervolgens
de stationsnaam weergegeven.

e Als u naar hetzelfde programmatype van een ander
station wilt luisteren, drukt u op de RDS PTY terwijl het
kanaalnummer of de stationnaam knippert. Het toestel
zal dan de volgende zender opzoeken.

* Als er geen zender gevonden kan worden, zal de
aanduiding “NOT FOUND" 4 seconden lang getoond
worden.

Via RDS verzorgde informatie

Elke keer dat RDS DISPLAY wordt ingedrukt, wordt de display
als volgt gewijzigd:

TUNE:

TUNER

TUNE-

RDS asPu Py

|—jation name (PS) —> Programme type (PTY) ]
Frequency «—— Radio text (RT)
Wanneer u afstemt op een zender die geen RDS gegevens

uitzendt, of op een zeer zwakke RDS zender, zal het display in
deze volgorde veranderen:

DISPLAY

NNy
——> No RDS
N BN

—— FM98.80 MHz <«——

Auto Station Program Memory (ASPM)

gebruiken

Tijdens de ASPM functie zoekt de tuner automatisch nieuwe
RDS-zenders zoeken. Er kunnen maximaal 30 zenders worden
vastgelegd.

Als u al een paar zenders in het geheugen heeft gezet, zal het
aantal nieuwe zenders dat u kunt opslaan minder zijn.

1 Druk op TUNER op de afstandsbediening.

2 Houd RDS ASPM op de afstandsbediening
ingedrukt.

Nadat “ASPM" ongeveer 4 seconden heeft geknipperd, zal het
scannen beginnen (87,5 MHz tot 108 MHz).

Na het scannen zal het aantal zenders dat in het geheugen is
opgeslagen 4 seconden worden getoond, waarna 4 seconden
lang de aanduiding "END" getoond zal worden.

Voortijdig stoppen van de ASPM functie:

Druk op B tijdens het scannen door stations. De reeds in het
geheugen opgeslagen zenders worden hier bewaard.

Opmerking

* Als dezelfde zender op verschillende frequenties
uitzendt, zal de sterkst doorkomende frequentie in het
geheugen worden opgeslagen.

* Een zender met dezelfde frequentie als een reeds in het
geheugen opgeslagen zender zal niet worden
opgeslagen.

* Alserreeds 30 zendersin het geheugen zijn opgeslagen,
zal het scannen worden afgebroken. Wanneer u het
ASPM-proces wilt herhalen, moet u het
geprogrammeerde geheugen wissen.

* "END" wordt ongeveer 4 seconden getoond indien er
geen zender in het geheugen is vastgelegd.

* Als de RDS signalen zeer zwak zijn, is het mogelijk dat
de naam van de zender in kwestie niet in het geheugen
kan worden opgeslagen.

¢ U kunt dezelfde zendernaam opslaan in verschillende
kanalen.

¢ Hetis mogelijk dat de zendernamen tijdelijk afwijken in
bepaalde gebieden of gedurende bepaalde perioden.

Opmerkingen aangaande het gebruik
van RDS

Mocht zich een van de volgende gevallen
voordoen, dan betekent dit niet dat het
toestel defect is:
e “PS”, “NO PS" en de stationnaam verschijnen om de
beurt en op de juiste wijze.
¢ Indien een bepaalde zender niet de juiste signalen
uitzendt of aan het testen is, zal de RDS
ontvangstfunctie mogelijk niet juist functioneren.
¢ Hetis mogelijk dat gegevens zoals de zendernaam niet
getoond worden wanneer u afstemt op een RDS zender
waarvan het signaal te zwak is.
¢ “NOPS", “NO PTY" of “NO RT" zal ongeveer 5 seconden
langknipperen, waarna de frequentie getoond zal
worden.

Opmerkingen over radiotekst:

¢ De eerste 16 tekens van de radiotekst verschijnen, en

vervolgens worden deze over de display gescrold.

¢ Als u afstemt op een RDS zender die geen radiotekst
gegevensuitzendt, zal de aanduiding “NO RT" getoond
worden wanneer uoverschakelt naar de radiotekst.
Terwijl radiotekstgegevens ontvangen worden, of
wanneer de inhoud van de tekst gewijzigd wordt, zal “RT”
op het display verschijnen.

NI
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Hoofdstuk 9:

Overige aansluitingen

A\ WAARSCHUWING

¢ Schakel het apparaat uit en verwijder het netsnoer van
het wandcontact voordat u apparatuur aansluit of
aansluitingen wijzigt.

Aansluiten van extra apparatuur

Sluit de ministeker AUDIO IN op het voorpaneel aan op uw
hulpweergavecomponent.

* Deze methode kan worden gebruikt om muziek op dit
apparaat af te spelen via iPods/iPhones/iPads waarbij
het gebruik van een iPod-dock en USB-aansluitpunt niet
wordt ondersteund.

PHONES  AUDIOIN
© e =

Draagbaar
audiosysteem, enz.

%

1 Druk op AUDIO IN als de ingangsbron.

Als AUDIO IN is geselecteerd, dan wordt “AUDIO IN" op het
hoofddisplay weergegeven.

Stereominiplugkabe
| (In de handel
verkrijgbaar) =~

Opmerking

* Als de AUDIO IN ministekkeringang wordt verbonden
met de hoofdtelefoonaansluiting van de extra
apparatuur, wordt het volume van het apparaat ingesteld
met de volumeregeling op de extra apparatuur. Als het
geluid vervormd is nadat u het volume van het apparaat
heeft verlaagd, probeer dan het volume op de
aanvullende weergavecomponent te verlagen.

Sluit de LINE IN-audiostekers aan het achterpaneel aan op de
extra weergavecomponent.

Het achterpaneel van dit apparaat

Audiokabel
(In de handel verkrijgbaar)

1 Druk tweemaal op AUDIO IN als
ingangsbron.

Als LINE is geselecteerd, dan wordt “LINE" op het
hoofddisplay weergegeven.



(:Aanquendeinfonnaﬁe

Hoofdstuk 10:

Aanvullende informatie

Problemen oplossen

Vaak worden onjuiste handelingen verward met problemen of storingen. Wanneer u denkt dat er iets mis is met dit apparaat,

controleert u eerst de onderstaande punten. Soms ligt de oorzaak van het probleem bij een ander apparaat. Controleer de andere
apparaten en de elektrische apparatuur die in gebruik is. Als u het probleem aan de hand van de gegeven maatregelen niet kunt

verhelpen, dient u contact op te nemen met uw dichtstbijzijnde officiéle Pioneer servicecentrum of met uw dealer om het

apparaat te laten repareren.

* Als het apparaat niet naar behoren functioneert vanwege externe effecten zoals statische elektriciteit, haalt u de stekker uit

het stopcontact en steekt u deze weer in het stopcontact om het apparaat weer normaal te doen werken.

Algemeen probleem

Probleem Controle

De instellingen die u hebt
gedaan zijn gewist.

Is het netsnoer uitgetrokken?

Oplossing

Als het netsnoer is uitgetrokken, worden de gedane instellingen
gewist. Stel de tijd nogmaals in. Verwijder het netsnoer niet als u
niet wilt dat de instellingen worden gewist.

Verschil in volume tussen
CD's, MP3, WMA, iPod/
iPhone/iPad, Tuner, AUDIO
IN en LINE.

Dit duidt niet op een storing in de
werking van dit apparaat.

Het volume kan verschillen afhankelijk van de ingangsbron en
opmaak van de opname.

Het apparaat reageert niet op  Voert u de bediening op grote afstand
de afstandsbediening. uit?

Blijf binnen de 7 m, 30° van de afstandsbedieningssensor op het
voorpaneel (bladzijde 5).

Staat de sensor voor de
afstandsbediening bloot aan direct
zonlicht of scherp kunstlicht zoals
bijv. TL-verlichting?

De signalen van de afstandsbediening worden niet juist ontvangen
als de sensor van de afstandsbediening blootstaat aan direct
zonlicht of scherp kunstlicht zoals bijv. TL-verlichting.

Zijn de batterijen leeg?

Vervang de batterijen (bladzijde 5).

De schijf kan niet worden
afgespeeld of de schijf wordt

Bevat de schijf krassen?

Schijven met krassen kunnen mogelijk niet worden afgespeeld.

automatisch uitgeworpen. Is de schijf vuil?

Verwijder het vuil van de schijf (bladzijde 30).

Staat het apparaat op een plaats met
veel vocht?

Er kan zich binnenin condensvorming hebben voorgedaan. Wacht
even totdat de condens is verdampt. Plaats het apparaat niet te
dicht bij een airconditioning enz. (bladzijde 30).

Map- of bestandsnamen Is het maximaal aantal mappen of
worden niet herkend. (WMA,  bestandsnamen dat het apparaat kan
MP3) herkennen niet overschreden?

Maximaal 255 mappen kunnen op een schijf worden herkend.
Maximaal 999 bestanden kunnen in een map worden herkend.
Afhankelijk van de mappenstructuur bestaat echter de kans dat het
apparaat bepaalde mappen of bestanden niet herkent.

Het apparaat wordt
automatisch uitgeschakeld.

Als er 30 minuten of langer geen weergave of bediening is geweest,
wordt het apparaat automatisch uitgeschakeld.

pY 10
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Wanneer er een USB-geheugenapparaat is aangesloten

Probleem

Het USB-opslagapparaat
wordt niet herkend.

Controle

Is het USB-opslagapparaat op de
juiste wijze aangesloten?

Oplossing

Sluit het apparaat stevig aan (geheel ingestoken).

Is het USB-opslagapparaat via een
USB-hub aangesloten?

Dit apparaat ondersteunt geen USB-hubs. Sluit het USB-
opslagapparaat rechtstreeks aan.

Wordt het USB-opslagapparaat door
dit systeem ondersteund?

Dit apparaat herkent alleen USB-apparaten die bedoeld zijn voor
gegevensopslag.

Dit apparaat is geschikt voor draagbare flash-geheugenapparaten
en digitale muziekspelers.

Alleen de bestandssystemen FAT16 en FAT32 worden ondersteund.
Andere bestandssystemen (exFAT, NTFS, HFS enz.) worden niet
ondersteund.

USB flash drive die USB 2.0 ondersteunt kan worden gebruikt.

Het gebruik van drivers voor harde schijven wordt niet door dit
apparaat ondersteund.

Dit duidt niet op een storing in de
werking van dit apparaat.

Schakel het apparaat uit en daarna weer in.

Sommige USB-opslagapparaten worden niet op de juiste wijze
herkend.

Het bestand kan niet worden
afgespeeld.

Is het bestand auteursrechtelijk
beschermd (door DRM)?

Auteursrechtelijk beschermde bestanden kunnen niet worden
afgespeeld.

Dit duidt niet op een storing in de
werking van dit apparaat.

Bestanden die op een computer zijn opgeslagen kunnen niet
worden afgespeeld.

Het is mogelijk dat sommige bestanden niet kunnen worden
afgespeeld.

Mappen of bestandsnamen
worden niet juist of helemaal
niet aangegeven.

Bevatten de map- of bestandsnamen
meer dan 30 tekens?

Het maximum aantal tekens dat voor de map en bestandsnamen
kan worden weergegeven is 30.

Map- of bestandsnamen
worden niet in alfabetische
volgorde weergegeven.

Dit duidt niet op een storing in de
werking van dit apparaat.

De volgorde waarin de map- en bestandsnamen worden
weergegeven is afhankelijk van de volgorde waarin de mappen of
bestanden op het USB-opslagapparaat zijn opgenomen.

Herkenning van het USB-
opslagapparaat neemt veel
tijd in beslag.

Wat is de capaciteit van de USB-
opslagapparaten?

Het duurt even voordat de gegevens zijn geladen als een USB-
opslagapparaat met grote capaciteit wordt aangesloten (dit kan
enkele minuten in beslag nemen).

Er is geen stroomtoevoer
naar het USB-
opslagapparaat.

Verschijnt de aanduiding AUTH
ERROR op het display op het
voorpaneel? Er wordt geen stroom
toegevoerd als het stroomverbruik te
hoog is.

Schakel het apparaat uit en daarna weer in.

Schakel het apparaat uit, verwijder het USB-opslagapparaat en
sluit het weer aan.

Druk op INPUT om naar de andere ingang over te schakelen, en
schakel dan weer terug naar de USB/iPod-ingang.
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Ingeval van aansluiting van een iPod/iPhone/iPad

Probleem

Kan de iPod/iPhone/iPad niet bedienen met de afstandsbediening.

Oplossing

Zorg ervoor dat de iPod/iPhone/iPad op de juiste wijze is

aangesloten (zie Aansluiten van uw iPod/iPhone/iPad op
bladzijde 15).

De iPod/iPhone/iPad werkt niet.

Zorg ervoor dat de iPod/iPhone/iPad op de juiste wijze is

aangesloten (zie Aansluiten van uw iPod/iPhone/iPad op

bladzijde 15).

Als de iPod/iPhone/iPad onvoorzien is gestopt, probeer de iPod/
iPhone/iPad dan te resetten en sluit deze opnieuw op het apparaat
aan.

Afspeelbare schijven en indelingen

 In de audiohandel verkrijgbare audio-CD’s

Audio CD ¢ CD-R/-RW/-ROM discs met muziek die is opgenomen in het CD-DA formaat
WMA WMA-bestanden die op CD-R/-RW/-ROM-schijven zijn opgenomen of USB-opslagapparatuur
MP3 MP3-bestanden die op CD-R/-RW/-ROM-schijven of USB-opslagapparaten zijn opgenomen

¢ Alleen discs die gefinaliseerd zijn kunnen worden
afgespeeld.

* Discs die zijn opgenomen in de packet-write-modus
(UDF-indeling) zijn niet compatibel met dit apparaat.

* Alleen discs die zijn opgenomen volgens de ISO9660
niveau 1, niveau 2 en Joliet-normen kunnen worden
afgespeeld.

¢ Bestanden met een DRM (Digital Rights Management)
beveiliging kunnen niet worden afgespeeld.

* De hierin genoemde ondernemingen en productnamen
zijn handelsmerken of geregistreerde handelsmerken
van de betreffende ondernemingen.

)4 Opmerking

» Dit apparaat is niet geschikt voor multisessie-discs of
multiborder-opnamen.

* Multisessie/multiborder-opname is een
opnamemethode waarbij de gegevens op een enkele
disc worden opgenomen in meerdere sessies of tussen
twee of meer begrenzingen (“borders”). Een “sessie” of
een “border” is een complete opnameeenheid,
bestaande uit een volledig stel gegevens vanaf de intro
tot en met het slotakkoord of de aftiteling.

Omtrent kopieerbeveiligde CD's

Dit apparaat is ontworpen om te voldoen aan de specificaties
van het audio-CD formaat. Dit apparaat is niet geschikt voor
het afspelen of voor andere functies van discs die niet voldoen
aan deze specificaties.

Geschikte audiobestandsformaten
* Dit apparaat is niet geschikt voor verliesvrije codering.

Let op tijdens het gebruik

Wanneer het apparaat wordt
verplaatst

Controleer of er geen disc in het apparaat zit en maak de iPod/
iPhone/iPad los voordat u het apparaat verplaatst. Druk
vervolgens op O STANDBY/ON, wacht totdat “STAND BY" op
de hoofddisplay verdwijnt en schakel dan het apparaat uit en
verwijder het netsnoer. Er kan schade ontstaan indien het
systeem wordt vervoerd of verschoven terwijl een schijf is
geladen, of indien een ander apparaat op het USB-
aansluitpunt of op de AUDIO IN-ministekker is aangesloten.

spuefiapay

Plaats van installatie

* Kies een stabiele plaats in de buurt van de TV of de
stereo-installatie waarmee u het apparaat gebruikt.

¢ Plaats het apparaat niet bovenop een TV of
kleurenmonitor. Installeer de receiver ook niet in de buurt
van een cassettedeck en overige apparatuur die voor
magnetische krachten gevoelig is.

Vermijd de volgende locaties:

¢ Plaatsen die aan direct zonlicht zijn blootgesteld.

« Vochtige of slecht geventileerde plaatsen

e Zeer warme plaatsen

¢ Plaatsen die aan trillingen onderhevig zijn

* Plaatsen met veel stof of tabaksrook

* Plaatsen die blootstaan aan roet, stoom of hitte (van bijv.
keukens)

NI
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Plaats nooit een voorwerp bovenop
het apparaat

Plaats nooit enig voorwerp bovenop het apparaat.

Zorg ervoor dat de ventilatiegaten vrij zijn.
Plaats het apparaat niet op een wollig kleedje of deken, op een
bed of sofa, en leg er nooit een doek overheen. Bij
onvoldoende ventilatie kunnen de inwendige onderdelen
oververhit en beschadigd raken.

Niet aan hitte blootstellen.

Plaats het apparaat niet bovenop een versterker of ander
apparaat dat warmte afgeeft. Als de receiver op een rek wordt
gemonteerd, plaats hem dan op een schap onder de
versterker om de warmte die door de versterker of ander
audiocomponent wordt afgegeven te vermijden.

¢ Schakel het apparaat uit wanneer u het apparaat niet
gebruikt.

* Afhankelijk van de ontvangstomstandigheden kunnen er
strepen in het TV-beeld verschijnen of kan er storing in de
radio-ontvangst klinken wanneer het apparaat aan staat.
Als dit zich voordoet, schakelt u het apparaat uit.

Over condensvocht

Als het apparaat direct van een koude omgeving in een
warme kamer wordt geplaatst ('s winters bijvoorbeeld), of als
de kamer waarin het apparaat staat plotseling snel wordt
verwarmd, kan er vocht uit de lucht in het inwendige van het
apparaat condenseren (als druppeltjes op de lens enz.). Na
dergelijke condensatie zal het apparaat niet goed werken,
zodat u geen discs kunt afspelen. Laat het apparaat dan 1 tot
2 uur lang (afhankelijk van de hoeveelheid condensatie)
ongebruikt aan staan, totdat het condensvocht verdampt is.
Wanneer alle condens is verdampt, zal het apparaat weer
normaal werken. Condensatie kan ook 's zomers optreden, als
het apparaat direct in de koude luchtstroom van een
airconditioning staat. Wanneer dit gebeurt, verplaatst u het
apparaat naar een andere plek.

Reiniging van het product

* Trek altijd eerst de stekker uit het stopcontact, voordat u
het apparaat gaat reinigen.

« Veeg het apparaat schoon met een zachte doek. Gebruik
ingeval van hardnekkig vuil een zachte doek die in
neutraal wasmiddel is gedompeld dat met 5 of 6 delen
water is opgelost, wring hem goed uit, verwijder het vuil,
en reinig dan nogmaals met een zachte en droge doek.

* Door gebruik van alcoholverdunners, wasbenzine,
insecticiden, enz. kan de bedrukking of de lak loskomen.
Laat ook niet langdurig plastic of rubber voorwerpen
tegen het apparaat aan liggen, want ook dat kan de
afwerking aantasten.

* Alseen chemisch geimpregneerde reinigingsdoek wordt
gebruikt, lees dan zorgvuldig de waarschuwingen die bij
de doek worden gegeven.

Reinigen van het disc-lensje

* Bijnormaal gebruik hoort het lensje van dit apparaat niet
vuil te worden, maar als er mogelijk stof of vuil op is
gekomen, raadpleegt u dan uw dichtstbijzijnde Pioneer
servicecentrum. Lensreinigers voor spelers zijn in de
handel verkrijgbaar, maar sommige kunnen schade aan
het lensje veroorzaken, dus we raden het gebruik ervan
af.

Behandeling van discs

Bewaren

» Plaats schijven altijd in hun cover en bewaar ze rechtop,
waarbij hitte, vocht, plaatsen die blootstaan aan direct
zonlicht en zeer koude plaatsen dienen te worden
vermeden.

¢ Lees de waarschuwingen die bij de schijf worden
gegeven.

Reiniging van schijven

* De schijven kunnen mogelijk niet worden afgespeeld als
ze vingerafdrukken of stof bevatten. Gebruik in dat geval
bijv. een reinigingsdoek en reinig de schijf voorzichtig
aan de binnen- en buitenzijde. Gebruik geen vervuilde
reinigingsdoeken.

¢ Gebruik geen wasbenzine, verdunner of andere vluchtige
chemische stoffen. Gebruik ook geen LP-spray of
antistatische middelen.

* Gebruik ingeval van hardnekkig vuil een zachte doek die
in water is gedompeld, wring hem goed uit, verwijder het
vuil, en neem dan het vocht af met een droge doek.

* Gebruik geen beschadigde (gebroken of verbogen)
schijven.

* Zorg ervoor dat het contactoppervlak van de schijven niet
bekrast of vervuild raakt.

Bevestig geen papiertjes of stickers op de schijven.
Daardoor kunnen de schijven verbuigen, waardoor ze
niet meer kunnen worden afgespeeld. N.B. er bevinden
zich meestal labels op gehuurde schijven, en de label kan
zijn doortrokken van de lijm. Controleer of er zich geen
lijm bevindt rondom de randen van de labels voordat
gehuurde schijven worden gebruikt.
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Informatie over schijven met speciale
vormen

Gebruik in dit apparaat geen discs met afwijkende vormen
(zeshoekig, hartvormig e.d.). Probeer niet om dergelijke discs
af te spelen, want dat kan dit apparaat beschadigen.

Gegevens over de iPod/iPhone/iPad

Made for

iPod [JiPhone [JiPad

“Gemaakt voor iPod", “Gemaakt voor iPhone" en “Gemaakt
voor iPad” wil zeggen dat een elektronische accessoire
speciaal ontwikkeld is voor verbinding met respectievelijk een
iPod, iPhone of iPad, en door de maker gewaarborgd is als
conform de Apple werkingsnormen. Apple is niet
verantwoordelijk voor de werking van dit apparaat en voor het
voldoen aan de veiligheidsnormen en wettelijke normen.
Houd er rekening mee dat het gebruik van dit accessoire met
iPod, iPhone of iPad invloed kan hebben op de draadloze
prestatie.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano en iPod touch zijn handelsmerken
van Apple Inc., gedeponeerd in de V.S. en andere landen.

Alle instellingen op de beginstand
terugzetten

Volg onderstaande stappen om alle instellingen terug te
stellen op de standaardinstellingen.

1 Druk op & STANDBY/ON om het apparaat
in te schakelen.

2 Druk herhaaldelijk op CD van de
afstandsbediening of op INPUT op het
hoofdapparaat om de CD-ingang te selecteren.

3  Druk op A OPEN/CLOSE om de schijflade te
openen.

4 Druk op © STANDBY/ON terwijlu ®
ingedrukt houdt.

Gebruik de toetsen op het bovenpaneel van dit apparaat.
“DEFAULT” wordt weergegeven en de instellingen worden op
de beginstand teruggezet. Het apparaat is uitgeschakeld.

spuefiapay




m CAanvuIIende informatie

NI

Specificaties

e Versterkergedeelte
RMS-uitgangsvermogen: .. ...t 1B5W+15W
(1kHz, 10 %, TH.D., 8 Q)

¢ Tunergedeelte

Frequentiebereik (FM) ............. 87,5 MHz tot 108 MHz
Antenne-ingang (FM) . .............. 75 Q ongebalanceerd
Frequentiebereik (AM) . .............. 522 kHz tot 1620 kHz
Antenne (AM) ... ... Raamantenne
e Diverse
USB-aansluitpunt (X-HM21). ... 1 5V, 21A
USB-aansluitpunt (X-HM11). ... L 5V, 500 mA
Voedingsbron ............. AC 220 V tot 240 V, 50 Hz/60 Hz
Stroomverbruik

Poweron (X-HM21). ... 30W

Poweron (X-HM11). ..o 21 W

Stroom standby. ... 0,5 W of minder
Afmetingen ........ 215 mm (B) x 95 mm (H) x 315 mm (D)
Gewicht (zonder verpakking) ... 2,0 kg

e Luidspreker (S-HM21)
Magnetisch beschermd speakersysteem
Type

2-weg type luidsprekersysteem

Tweeter van 5 cm

Woofer van 10 cm

Maximum invoervermogen . ... 15W
Impedantie. . ... 8Q
Afmetingen ... ... 130 mm (B) x 211,56 mm (H) x 240 mm (D)
Gewicht ... Elk 2,0 kg

e  Luidspreker (S-HM11)
Magnetisch beschermd speakersysteem
Type

2-weg type luidsprekersysteem

Piezoelectric Tweeter

Woofer van 10 cm

Maximum invoervermogen . .............ooviii... 1BW
Impedantie. . ......... o 8Q
Afmetingen ... ... 130 mm (B) x 212 mm (H) x 228,56 mm (D)
Gewicht ... Elk 2,0 kg
e Accessoires

Afstandsbediening ............. o 1
AAA-batterijen (RO3). ... 2
AM-antennekabel ........ ... .. 1
FM-draadantenne ................o oo 1
Netsnoer

iPad-houder (alleen X-HM21)
Garantiebewijs
Handleiding (dit document)

Opmerking
* De specificaties zijn van toepassing wanneer de voeding
230 Vis.
* De technische gegevens en het ontwerp kunnen met het
00g op verbeteringen zonder voorafgaande kennisgeving
worden gewijzigd.

© 2012 PIONEER CORPORATION.
Alle rechten voorbehouden.
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ATENCION

PARA PREVENIR EL PELIGRO DE CHOQUE
ELECTRICO NO REMOVER LA TAPA NI LAS PARTES
DENTRO NO UTILIZADAS, LLAMAR UNA PERSONA
CUALIFICADA.

ADVERTENCIA

Este aparato no es impermeable. Para evitar el riesgo
de incendio y de descargas eléctricas, no ponga
ningun recipiente lleno de liquido (como pueda ser un
vaso o un florero) cerca del aparato ni lo exponga a
goteo, salpicaduras, Iluvia o humedad.

D3-4-2-1-1_B1_Es

D3-4-2-1-3_A1_Es
ADVERTENCIA
Para evitar el peligro de incendio, no ponga nada con
fuego encendido (como pueda ser una vela) encima del
aparato.

D3-4-2-1-7a_A1_Es

PRECAUCION PARA LA VENTILACION

Cuando instale este aparato, asegUrese de dejar
espacio en torno al mismo para la ventilacion con el fin
de mejorar la disipacién de calor (por lo menos 25 cm
encima, 10 cm detrés, y 5 cm en cada lado).

ADVERTENCIA
Las ranuras y aberturas de la caja del aparato sirven
para su ventilacion para poder asegurar un
funcionamiento fiable del aparato y para protegerlo
contra sobrecalentamiento. Para evitar el peligro de
incendio, las aberturas nunca deberan taparse ni
cubrirse con nada (como por ejemplo, periédicos,
manteles, cortinas) ni ponerse en funcionamiento el
aparato sobre una alfombra gruesas o una cama.
D3-4-2-1-7b*_A1_Es

Entorno de funcionamiento
Temperatura y humedad del entorno de funcionamiento
+5°C a +35 °C; menos del 85 % de humedad relativa
(rejillas de refrigeracion no obstruidas)
No instale este aparato en un lugar mal ventilado, ni en
lugares expuestos a alta humedad o a la luz directa del
sol (o de otra luz artificial potente).

D3-4-2-1-7¢*_A1_Es

ADVERTENCIA
Guarde las piezas pequenas fuera del alcance de los
ninos. Si las ingirieran accidentalmente, péngase de
inmediato en contacto con un médico.

D41-6-4_A1_Es

Este producto es para tareas domésticas generales.
Cualquiera averia debida a otra utilizacion que tareas
domésticas (tales como el uso a largo plazo para
motivos de negocios en un restaurante o el uso en un
coche o un barco) y que necesita una reparaciéon hara
que cobrarla incluso durante el perfodo de garantia.
K041_A1_Es

PRECAUCION
Elinterruptor de la alimentacién GSTANDBY/ON de
este aparato no corta por completo toda la
alimentacion de la toma de corriente de CA. Puesto
que el cable de alimentacion hace las funciones de
dispositivo de desconexion de la corriente para el
aparato, para desconectar toda la alimentacién del
aparato deberé desenchufar el cable de la toma de
corriente de CA. Por lo tanto, aseglrese de que la
unidad se ha instalado de tal modo que, en caso de
accidente, el cable de alimentacion se pueda
desenchufar con facilidad de la toma de CA. Para
evitar correr el peligro de incendio, el cable de
alimentacion también debera desenchufarse de la
toma de corriente de CA cuando no se tenga la
intencion de utilizarlo durante mucho tiempo seguido
(por ejemplo, antes de irse de vacaciones).
D3-4-2-2-2a*_A1_Es

PRECAUCION

Este aparato es un producto de laser de clase 1
clasificado como tal en Seguridad de productos de
laser, IEC 60825-1:2007.

PRODUCTO LASER CLASE 1

D58-5-2-2a_A1_Es

PRECAUCIONES CONCERNIENTES A LA
MANIPULACION DEL CABLE DE

ALIMENTACION

Tome el cable de alimentacion por la clavija. No extraiga
la clavija tirando del cable. Nunca toque el cable de
alimentacion cuando sus manos estén mojadas, ya que
esto podria causar cortocircuitos o descargas eléctricas.
No coloque la unidad, algiin mueble, etc., sobre el cable
de alimentacion. Aseglrese de no hacer nudos en el
cable ni de unirlo a otros cables. Los cables de
alimentacion deberéan ser dispuestos de tal forma que la
probabilidad de que sean pisados sea minima. Una
cable de alimentacién dafado podra causar incendios o
descargas eléctricas. Revise el cable de alimentacién
esté& danado, solicite el reemplazo del mismo al centro
de servicio autorizado PIONEER més cercano, o a su
distribuidor.

$002*_A1_Es

No instale los altavoces en el techo o en los muros por
encima de la altura de la cabeza. La rejilla ha sido
disefiada para que se pueda desmontar; por
consiguiente, si se coloca a una altura elevada, existe el
peligro de que se caiga y provoque danos o lesiones

personales.
SGK004_A1_Es



Informacion para los usuarios en la recogida y tratamiento de los equipos al final de su
vida y de las pilas y baterias usadas.

<S mbolo para)
e uipos

S mbolo para
p||as y bater as

)i
hid

Estos s mbolos en los productos, embala e, y/o en los documentos ue los
acompa an significa ue los productos el ctricos y electr nicos al final de su vida, las
pilas y bater as no deben mezclarse con los residuos generales de su hogar.

Para el tratamiento adecuado, recuperaci ny reciclado de los productos vie os y las
pilas usadas, por favor depos telos en los puntos de recogida de acuerdo con su
legislaci n nacional.

Mediante el tratamiento correctamente de estos productos y pilas, ayudar a preservar
los recursos y prevenir cual uier efecto negativo en la salud humana y el medio
ambiente ue podr a surgir por una inadecuada manipulaci n de los desperdicios.

Param s informaci n sobre recogida y reciclado de los productos vie os, pilas y
bater as, por favor contacte con su municipio, sobre localizaci n de los puntos limpios
o dir ase al punto de venta donde compr los productos.

Estos simbolos sélo son validos en la Union Europea.

Para paises fuera de la Unién europea:
Si desea eliminar estos art culos, por favor contactar con las autoridades locales o el
distribuidor y pida por el m todo correcto de tratamiento.

K058a_A1_Es
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Gracias por comprar un producto Pioneer.

Le sugerimos que lea atentamente este manual de instrucciones a fin de que aprenda a utilizar su equipo de manera
adecuada. Después de leer las instrucciones, guardelas en un lugar seguro para poderlas consultar en el futuro.
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Capitulo 1:

Antes de comenzar

* No caliente las pilas ni las desmonte, y no las tire al
Contenido de la caja fuego ni al agua. ‘ 3
Las pilas pueden tener diferente tension, a pesar de ser
del mismo tamano y forma. No use juntas pilas de tipos

Al abrir la caja, confirme que la misma contiene los

siguientes accesorios: diferentes.
* Mando a distancia * Para impedir la fuga del liquido de las pilas, retirelas si
* Cable de alimentacion no piensa usar el mando a distancia durante mucho
* Cable de antena de AM tiempo (1 mes o més). Si advirtiera la presencia de fugas
o Antena de hilo de FM en las pilas, limpie cuidadosamente el interior del
« Pilas AAA (R03) x 2 compartimiento e introduzca pilas nuevas. Si el
« Soporte de iPad (X-HM21 solamente) electrolito de una pila entrara en contacto con su piel,

lave la parte afectada con mucha agua.

* Al desechar pilas gastadas, debera cumplir las
regulaciones gubernamentales o las normas de las
instituciones medioambientales publicas que se
apliquen en su pais/area.

¢ Tarjeta de garantia
¢ Manual de instrucciones (este manual)

Colocacion de las pilas en el mando + ADVERTENCIA
= = No use ni guarde pilas en lugares expuestos a la luz
a dIStanCIa solar directa o en lugares con un calor excesivo, como el
. . interior de un coche o cerca de un calefactor. Esto

1 Abra la tapa trasera e introduzca las pilas puede ocasionar fugas en las pilas, que se

como se muestra a continuacion. sobrecalienten, exploten o se incendien. También puede

reducir su duracién o rendimiento.
@,
5@@) Utilizacion del mando a distancia
%@ El mando a distancia tiene un alcance de unos 7 metros en
un angulo de 30° desde el sensor remoto.
-

2 Cierre la tapa trasera.

Cuando utilice el mando a distancia, recuerde lo siguiente:
* Asegurese de que no haya obstaculos entre el mando a
distanciay el sensor remoto de la unidad.
¢ Elfuncionamiento del mando a distancia puede no ser

A PRECAUCION fiable si la luz solar o una iluminacién incandescente
« Cuando introduzca las pilas, asegUrese de no causar estan incidiendo en el sensor remoto de la unidad.
dafos en los muelles de los terminales © de las pilas. * Los mandos a distancia de dispositivos diferentes
Podria provocar que las baterfas experimenten alguna pueden interferir entre sf. Evite el uso de otros mandos a
fuga o que se calienten en exceso. distancia situados cerca de esta unidad.
* No utilice ninguna otra pila distinta de las especificadas. « Cambie las pilas si observa una disminucién en el
Tampoco use una pila nueva junto con otra usada. alcance de funcionamiento del mando a distancia.

¢ Cuando instale las pilas en el mando a distancia,
coléquelas en el sentido correcto, segtn indican las
marcas de polaridad (®y ©).
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Capitulo 2:

Nombres y funciones de los controles

Mando a distancia

e 6 @ 8 8

l” STANDBY/ON

O
|| | cD USB TUNER AUDIOIN

L

OPEN/CLOSE
A

SLEEP

EQUALIZER

BTAUDIO__ CLOCKTINER
[ J
P.BASS

0I010]¢)

BASSITREBLE

QI0I0]@)

CLEAR REPEAT RANDOM

O@QO

DISPLAY TUNE+ FOLDER
‘ﬂ MEMORY
MENU @ /PROGRAM
PRESET  TUNE-  VOLUME
& [r
||| [ MUTE [
||| P DIMMER »
© ™ & &

ST/MONO RDS ASPM__ PTY

DISPLAY
— OPTION —

Pioneer

1 & STANDBY/ON
Alterna el receptor entre encendido y modo de espera
(pagina 12).

2 Botones de funcion de entrada
Utilicelos para seleccionar la fuente de entrada para este
receptor (paginas 16, 17, 21, 23, 26).

3 Botones de control del receptor de CD
CLOCK/TIMER
Se utiliza para ajustar la hora, asi como para ajustary
verificar los temporizadores (pagina 12).
SLEEP

Consulte Empleo del temporizador de desconexion
automética en la pagina 14.

4 Botones numéricos (del 0 al 9)
Permiten introducir nimeros (pagina 18).

5 CLEAR

Permite desactivar la reproduccion programada (péagina 19).

6 Botones de control del receptor de CD
DISPLAY
Permiten cambiar la visualizacién de las canciones que
se estén reproduciendo desde un CD o USB (pégina 20).
FOLDER
Permite seleccionar la carpeta del disco MP3/WMA o de
un dispositivo de almacenamiento masivo USB
(pagina 19).
MENU
Permite acceder al menu.
MEMORY/PROGRAM
Permite memorizar o programar el disco MP3/WMA
(pagina 19).

7 1/3/e=/= (TUNE +/-), ENTER

Permiten seleccionar/cambiar los modos vy la configuracién
del sistema, asi como confirmar acciones.

TUNE +/- permite buscar frecuencias de radio (pagina 23).

8 PRESET +/-
Utilicelos para seleccionar presintonias (pagina 24).
9 MUTE

Silencia/restablece el sonido (pagina 13).

10 Botones para el control de reproduccion
Permiten controlar cada funcion después de haberla
seleccionado usando los botones de funcién de entrada
(pagina 17).
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11 Botones de control Tuner
ST/MONO

Permiten alternar el modo de sonido entre estéreo 'y
monoaural (pagina 23).

RDS ASPM

Permite buscar en la memoria de programacion
automética de emisoras RDS (pégina 24).

RDS PTY

Utilicelo para buscar tipos de programas RDS

(pagina 24).

RDS DISPLAY

Permite cambiar la visualizacién de RDS para el modo
de informacion (pagina 24).

12 OPEN/CLOSE

Permite abrir o cerrar la bandeja del disco (pagina 17).

13 Botones de control del sonido
Permiten ajustar la calidad del sonido (péagina 13).

14 RANDOM
Permite reproducir de forma aleatoria el orden de
reproduccién de las pistas de un CD, iPod o0 USB (péagina 18).

15 REPEAT
Permite cambiar el ajuste de reproduccién repetida de un CD,
iPod 0 USB (péagina 18).

16 Botones de control Volume
Uselo para ajustar el volumen de audicién (pagina 12).

17 DIMMER
Oscurece o ilumina la pantalla. Se pueden seleccionar cuatro
niveles de luminosidad (pagina 12).
lid Nota
* El botén BT AUDIO no esta disponible en esta unidad.

Sistema de altavoces

[ oa

1 Altavoz de agudos
2 Altavoz de graves
3 Conducto Bass Reflex
© Importante
* Larejilla del altavoz no se puede retirar (X-HM11).
* Asegurese de que no haya nada en contacto con los

diafragmas de los altavoces al retirar las rejillas
(X-HM21).




m C Nombres y funciones de los controles

Es

Panel frontal

“‘F‘F

9

Ploneer

© STANDBY/ON

INPUT

—9

VOLUME

PHONES  AUDIO IN

® @ )

T\ 7

(6 ] 7 I 5 I O] 10)

1 Boton & STANDBY/ON
Alterna el receptor entre encendido y modo de espera
(pagina 12).

2 Sensor del mando a distancia
Recibe las sefiales del mando a distancia.

3 Indicador TIMER
Se ilumina cuando se ha apagado la unidad pero se ha
activado el temporizador.

4 Pantalla de visualizacion de caracteres
Consulte /ndicadores en la pagina 9.

5 Control de volumen
Uselo para ajustar el volumen de audicion (pagina 12).

6 Boton INPUT
Permite seleccionar la fuente de entrada.

7 Toma de auriculares

Utilicela para conectar un par de auriculares. Cuando se
conecta un par de auriculares, los altavoces no emiten
ninguin sonido (pagina 14).

8 Toma de AUDIO IN
Permite conectar un componente auxiliar mediante un cable
con miniclavija estéreo (pagina 26).

~|
@
9 Terminal USB (X-HM21)
Permite conectar un dispositivo de almacenamiento masivo
USB o un Apple iPod/iPhone/iPad como fuente de audio
(pégina 21).
Terminal USB (X-HM11)

Permite conectar el dispositivo de almacenamiento masivo
USB como fuente de audio (pagina 21).

10 Bandeja del disco

Coloque el disco con la etiqueta mirando hacia arriba
(pagina 17).

X-HM21

11 Botones para el control de reproducciéon
Permiten seleccionar la pista o archivo que se desea
reproducir. Detener la reproduccién actual. Detener o
reanudar la reproduccién desde el punto en el que la misma
se ha detenido.

12 Boton de apertura/cierre de la bandeja del
disco
Permite abrir o cerrar la bandeja del disco (pagina 17).
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Indicadores

1 ® _ _ 4 O

Se ilumina cuando se silencia el sonido. La funcion del temporizador esté activada.

k4 Nota 5 Pantalla de visualizacién de caracteres
* Elicono de silencio se mostraré en rojo. Muestra diversos datos del sistema.

2 »

Para iniciar la reproduccion.

3 1

Efectuar una pausa en la reproduccion.
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Capitulo 3:
Conexiones

A\ PRECAUCION

« Siempre que realice o modifique conexiones debera
apagar la unidad y desenchufar el cable de alimentacion
de la toma de corriente.

* Conecte el cable de alimentacién después de que haya
llevado a cabo todas las conexiones entre los distintos
dispositivos.

Conexion de los altavoces
* Empuje para abrir las pestanas e introduzca los hilos
expuestos del cable.
« Conecte el cable negro al terminal (=) y el cable rojo al

terminal (+).
[ J [
Altavoz Altavoz
derecho izquierdo

Panel posterior de este receptor

A\ PRECAUCION

* Por estos terminales de altavoz circula voltaje ACTIVO
que es PELIGROSO. Para evitar el riesgo de descargas
eléctricas al conectar o desconectar los cables de
altavoz, desenchufe el cable de alimentacion antes de
tocar las partes de los cables que no estan aisladas.

* No conecte ningun altavoz que no haya sido
suministrado con este sistema.

No conecte los altavoces suministrados a ningtin
amplificador que no sea el que se suministra con este
sistema. La conexién a cualquier otro amplificador
puede ocasionar un funcionamiento defectuoso o un
incendio.

No instale estos altavoces en la pared ni en el techo.
Podrian caerse y provocar lesiones.

Estos altavoces estan protegidos magnéticamente. Sin
embargo, dependiendo de la ubicacién de la instalacion,
puede producirse una distorsién croméatica si el
sistema de altavoces esté situado muy cerca de la
pantalla de un televisor. Si esto sucediera, apague el
televisor y vuélvalo a encender cuando hayan
transcurrido de 15 a 30 minutos. Si el problema
persistiera, aleje el sistema de altavoces del televisor.
Asegurese de que el nlcleo del cable de altavoz no
queda expuesto y no hace contacto con los nticleos de
otros cables. Ello podria provocar que el producto
funcionara incorrectamente.

No permita que el ntcleo del cale del altavoz entre en
contacto con el cuerpo del receptor.

- Siel nucleo del cable del altavoz entra en contacto con
cualquier parte metélica del cuerpo del receptor, puede
dafar los altavoces y provocar fuego y humos.

Inserte los cables del altavoz de manera segura en los
terminales y compruebe que el cable no se sale con
facilidad.

Nota

No existe ninguna diferencia entre los altavoces | y D.
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Conexion de antenas

Conecte la antena de cuadro de AM y la antena de hilo de FM
como se indica a continuacion. Para mejorar la recepciony la
calidad de sonido, conecte antenas exteriores (consulte més
abajo Uso de antenas exteriores).

fig. a fig. b

X

2V

[ANTENNA

=
4 LOOP
.

1 Conecte los cables de la antena de AM.

Cuando lleve a cabo la conexion, sujete el extremo del cable.

2 Coloque la antena de cuadro de AM en el
soporte fijado.

Para fijar el soporte a la antena, déblelo en la direccién que
indica la flecha (fig. a) y a continuacién enganche la antena
al soporte (fig. b).

3 Coloque la antena de AM en una superficie
plana y en una direccion que ofrezca la mejor
recepcion.

4 Conecte el cable de antena de FM en la toma
de antena de FM.

Para obtener mejores resultados, extienda la antena de FM
por completo y fijela en una pared o en el marco de una
puerta. No la cubra ni la deje enrollada.

Uso de antenas exteriores

Para mejorar la recepcion en FM
Utilice un conector PAL (no suministrado) para conectar una
antena de FM externa.

Conector PALde
una toma

ANTENNA

Cable / ',F’Fg‘“
coaxial 75 Q

Conexion a la corriente

A\ PRECAUCION
¢ No utilice ninglin cable de alimentacién que no sea el
suministrado con esta unidad.
* No utilice el cable de alimentacién suministrado para
ninguna finalidad distinta a la descrita a continuacion.
Antes de realizar o cambiar las conexiones, apague el
sistemay desenchufe el cable de alimentacién de la toma de
CA.
Después de haber terminado todas las conexiones, enchufe
la unidad a una toma de corriente de CA.

Panel posterior de [
este receptor

ACIN

Ji

Cable de alimentacién

Aunatoma de
corriente de CA

~—

=
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Capitulo 4:

Primeros pasos

Para encender la unidad

Pulse & STANDBY/ON para conectar la alimentacion.
Después del uso:

Para colocar la unidad en el modo de espera, pulse

& STANDBY/ON.

)4 Nota

* Enel modo de espera, si hay un iPod/iPhone/iPad
conectado, la unidad activara el modo de carga.

Ajuste del reloj

STANDBY/ON

CLOCKTINER

1 Pulse © STANDBY/ON para conectar la
alimentacion.

2 Pulse CLOCK/TIMER en el mando a
distancia.
Se mostraré “CLOCK” en el display principal.

3 Pulse ENTER.

4 Pulse e=/=> para ajustar el dia; a
continuacion, pulse ENTER.

5 Pulse =/= para ajustar la hora; a
continuacion, pulse ENTER.

6 Pulse e=/= para ajustar los minutos; a
continuacion, pulse ENTER para confirmar.

7 Pulse ENTER.

Para comprobar la visualizacion de la hora:

Pulse CLOCK/TIMER. Apareceré la visualizacion de la hora
durante unos 10 segundos.

Para reajustar el reloj:
Lleve a cabo el proceso de “Ajuste del reloj” desde el paso 1.

Es

Nota

* Cuando se restablece la alimentacién eléctrica después
de volver a conectar la unidad o después de un fallo
eléctrico, configure el reloj.

Control general

Funcion de entrada

Al pulsar INPUT en la unidad principal, la funcién en curso
cambiaré a otro modo. Pulse INPUT varias veces para
seleccionar la funcién deseada.

X-HM21
O — M AM
LINE  «— AUDIOIN «— USB/iPod
X-HM11

CD — FM —5 AM

T !

LINE  «— AUDIOIN «— USB

Control de brillo del display

Pulse DIMMER para atenuar el brillo del display. Se pueden
seleccionar cuatro niveles de luminosidad.

Ajuste automatico del volumen

Si apaga la unidad principal y el volumen est& ajustado a 31 o
aun valor superior, al encenderla de nuevo estara ajustado a
30y se estableceré en el Ultimo nivel ajustado.

Control del volumen

Para subir o bajar el volumen, gire el dial de VOLUME de la
unidad o pulse VOLUME +/- en el mando a distancia.

A\ PRECAUCION

¢ Elnivel de sonido como una funcién del volumen
depende de la eficiencia del altavoz, de la localizacion, y
de otros factores. Es recomendable evitar la exposicion
a altos niveles de volumen. No ponga el volumen al
méximo al encender la unidad. Escuche musica a
niveles moderados. La presién acUstica excesiva de los
auriculares y los cascos puede causar la pérdida del
sentido auditivo.
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Muting

Al pulsar MUTE en el mando a distancia, el volumen se
silenciardtemporalmente. Pllselo otra vez para restablecer el
volumen.

Controles de sonido

Equalizer

Al pulsar EQUALIZER, se mostrara el ajuste del modo en
curso. Para cambiar a otro modo, pulse EQUALIZER varias
veces hasta que se muestre el modo de sonido deseado.

FLAT Un sonido basico, plano.

v
Un sonido potente que realza
AC-TVE los tonos bajos y altos.

Un sonido que permite escuchar
DIALOGUE la radio o voces con mayor facilidad.
A
Un sonido que puede escucharse
NIGHT de noche, incluso a un volumen
mas bajo.

Control P.BASS

Cuando se activa la alimentacion por primera vez, la unidad
entrara en el modo P.BASS, que enfatiza las frecuencias de
bajos. Para cancelar el modo P.BASS, pulse P.BASS en el
mando a distancia.

Control de bajos/agudos

Pulse BASS/TREBLE; a continuacion pulse 4/4/4=/= para
ajustar los bajos o los agudos.

lid Nota

No es posible utilizar simultdneamente EQUALIZER, P.BASS
y BASS/TREBLE. Solo estaran activas las funciones que haya
seleccionado.

Si selecciona una de estas tres opciones, las
que no haya seleccionado se ajustaran del
siguiente modo.

1 Si cambia los ajustes de P.BASS (ON/OFF).
+ EQUALIZER : FLAT
* BASS/TREBLE : BASS=0, TREBLE=0

2 Si cambia los ajustes de EQUALIZER.
* P.BASS : OFF
* BASS/TREBLE : BASS=0, TREBLE=0

3 Si cambia los ajustes de BASS/TREBLE.
* P.BASS : OFF
+ EQUALIZER : FLAT

Configuracion del despertador

Para cambiar la configuracion actual del despertador o
realizar una nueva configuracion:

1 Pulse © STANDBY/ON para conectar la
alimentacion.

2 Pulse y mantenga pulsado CLOCK/TIMER.

3 Presione 4=/= para seleccionar “ONCE" o
“DAILY"; a continuacion, pulse ENTER.
ONCE - Funciona solo una vez a la hora programada.

DAILY - Funciona a la hora programada en el dfa
programado.

4 Pulse ¢=/= para seleccionar “TIMER SET”; a
continuacién, pulse ENTER.

5 Pulse «=/= para seleccionar la fuente de
reproduccion con despertador; a continuacion,
pulse ENTER.
+ CD, FM, AM, USB/iPod, USB, AUDIO IN y LINE se
pueden seleccionar como fuente de reproduccion.

6 Pulse 4=/= para seleccionar un dia para la
reproduccion con temporizador; a continuacion,
pulse ENTER.

7 Pulse 4=/= para ajustar la hora; a
continuacién, pulse ENTER.

8 Pulse e=/= para ajustar los minutos; a

continuacion, pulse ENTER.
* Ajuste el tiempo de finalizacion como en los pasos 7y 8
de arriba.

9 Para ajustar el volumen, pulse VOLUME +/-;
a continuacion, pulse ENTER.

10 Pulse & STANDBY/ON para activar el modo

de espera.
¢ Elindicador TIMER se iluminaré.

) CH
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Cémo restablecer el despertador

Se puede reutilizar un ajuste de temporizador existente.
1 Siga los pasos 1 a 3 en “Setting the wake-up
timer”.

2 Pulse 4=/= para seleccionar “TIMER ON" y,
a continuacion, pulse ENTER.

Cémo cancelar el despertador
Desactive el despertador.

1 Siga los pasos 1 a 3 en “Setting the wake-up
timer”.

2 Pulse «=/= para seleccionar “TIMER OFF" y,
a continuacion, pulse ENTER.

Empleo del temporizador de conexién

automatica

1 Pulse & STANDBY/ON para desconectar la
alimentacion.

2 Alahora de conexion automatica, esta
unidad se encendera automaticamente y
activara la funcion de entrada seleccionada.

)4 Nota

e Sialahorafijada para que suene el despertador no hay
ningun iPod/iPhone/iPad conectado a la unidad o no se
ha introducido ninguin disco, la unidad se encenderd,
pero no reproducird ninguna pista.

* Es posible que algunos discos no se reproduzcan
autométicamente a la hora de conexion automética.

* Cuando configure el temporizador, establezca al menos
un minuto entre la hora de inicio y la hora de
finalizacion.

Empleo del temporizador de
desconexion automatica

El temporizador de desconexion automética apaga la unidad
después de un tiempo especificado para poder irse a dormir
sin tener que preocuparse del mismo.

1 Pulse repetidamente SLEEP para seleccionar

un tiempo hasta la desconexién.

Seleccione uno de los ajustes siguientes: 10 min, 20 min,
30 min, 60 min, 90 min, 120 min, 1560 min, 180 min u OFF. El
nuevo valor ajustado se visualizard durante 3 segundos y
luego se completaré el ajuste.

lid Nota

* Eltemporizador de desconexion automética puede ajustarse
presionando SLEEP mientras se visualiza el tiempo restante.

Es

Uso de auriculares
Introduzca la toma de auriculares en el conector.

Cuando se conecta un par de auriculares, los altavoces no
emiten ningUn sonido.

* No gire el botdn del volumen al méximo y escuche la
musica a niveles moderados. La presién acustica
excesiva de los auriculares y los cascos puede causar la
pérdida del sentido auditivo.

* Antes deenchufar o desenchufar los auriculares, baje el
volumen.

* Asegurese de que sus auriculares tengan una clavija de
3,5 mm de didmetro y una impedancia de 16 ohmios a
50 ohmios. La impedancia recomendada es de 32
ohmios.

¢ Elaudiodel iPod/iPhone/iPad no puede oirse a través de
los auriculares conectados a la unidad. Si conecta los
auriculares cuando la funcién de iPod/iPhone/iPad ha
sido seleccionada, se mostrara “HP MUTE".
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Capitulo 5:

Reproduccion de un iPod/iPhone/iPad

(solo X-HM21)

Conectando simplemente su iPod/iPhone/iPad a este
aparato, podré escuchar el sonido de alta calidad del iPod/
iPhone/iPad. La configuracién de reproduccién de musica de
un iPod/iPhone/iPad se puede realizar en esta unidad o en el
propio iPod/iPhone/iPad.

Modelos de iPod/iPhone/iPad
compatibles

Los iPod/iPhone/iPad que pueden reproducirse en esta
unidad se muestran a continuacion.

iPod/iPhone/iPad Terminal USB (solo audio)

iPod nano 3G/4G/5G/6G/7G 4
iPod touch 1G/2G/3G/4G/5G
iPhone 5

iPhone 4S

iPhone 4

iPhone 3GS

iPhone 3G

iPhone

iPad mini

iPad (4.? generacion)

iPad (3.2 generacion)

iPad 2

NSNS S SSNSISINNS

iPad

Nota

* Pioneer no garantiza que esta unidad pueda reproducir
otros modelos de iPod/iPhone/iPad que no sean los
especificados.

* Dependiendo del modelo o de la version del software, es

posible que algunas funciones estén restringidas.

El iPod/iPhone/iPad tiene licencia para reproducir

material sin derechos de autor o materiales cuya

reproduccion esta legalmente permitida.

* Algunas funciones, como el ecualizador, no se pueden
controlar con este sistema, por lo que le recomendamos
apagar el ecualizador antes de la conexion.

* Pioneer no acepta ninguna responsabilidad, bajo
ninguna circunstancia, por pérdidas directas o
indirectas debidas a molestias o pérdidas de materiales
grabados resultantes de fallos en el iPod/iPhone/iPad.

* Para obtener instrucciones detalladas sobre el uso del
iPod/iPhone/iPad, consulte el manual que acompana al
iPod/iPhone/iPad.

* Este sistema se ha desarrollado y probado para la
version de software de iPod/iPhone/iPad indicada en la
péagina web de Pioneer
(http://pioneer.jp/homeav/support/ios/euy/).

« Siinstala versiones de software distintas de las
indicadas en la pagina web de Pioneer en su iPod/
iPhone/iPad, puede derivar en la incompatibilidad con
este sistema.

* Esta unidad no puede usarse para grabar discos CD,
sonido del sintonizador ni otro contenido en un iPod/
iPhone/iPad.

Como conectar un iPod/iPhone/
iPad

Conexién de un iPod/iPhone/iPad
utilizando el soporte facilitado

1 Conecte el cable del iPod/iPhone/iPad a la
unidad.

2 Pase el cable del iPod/iPhone/iPad por la
parte inferior del soporte y conéctelo al iPod/
iPhone/iPad.
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3 Coloque el iPod/iPhone/iPad en el soporte.

3

Reproduccion de un iPod/iPhone/
iPad

1 Conecte el iPod/iPhone/iPad.
« Siconecta un iPod/iPhone/iPad cuando la unidad est&
encendida, la reproduccién del iPod/iPhone/iPad no
daré comienzo.

2 Pulse USB como fuente de entrada.
Se mostrara “USB/iPod" en el display principal.

3 Cuando el reconocimiento haya terminado,
comenzara a reproducirse automaticamente.
* Los controles de reproduccion del iPod/iPhone/iPad
disponibles en la unidad son »/Il, 4 <<€, »> »p|.
* Enlos casos siguientes, haga funcionar directamente el
iPod/iPhone/iPad:
- Busqueda de un archivo por el nombre del artista o por el
género.
Llevar a cabo una reproduccion repetida o reproduccion
aleatoria.

A\ PRECAUCION

¢ Cuando tenga el iPod/iPhone/iPad conectado a esta
unidad y desee operar directamente el iPod/iPhone/
iPad, asegurese de mantener estable el iPod/iPhone/
iPad con la otra mano para evitar un mal
funcionamiento debido a contactos defectuosos.

Nota

* Para obtener instrucciones detalladas sobre el uso del
iPod/iPhone/iPad, consulte el manual que acompara al
iPod/iPhone/iPad.

¢ larecargadel iPod/iPhone/iPad se lleva a cabo siempre
que se conecta el iPod/iPhone/iPad a esta unidad. (Esta
funcién también esté disponible en el modo de espera.)

* Cuando se cambia la entrada de USB/iPod a otra
funcién, la reproduccién del iPod/iPhone/iPad se
detiene temporalmente.

©Q Importante

Si esta unidad no puede reproducir el contenido del iPod/
iPhone/iPad, efectlie las siguientes comprobaciones para
solucionarlo:
* Verifique si el iPod/iPhone/iPad es compatible con esta
unidad.
¢ Vuelva a conectar el iPod/iPhone/iPad a la unidad. Si
aun asf no funciona, pruebe a reiniciar el iPod/iPhone/
iPad.
¢ Compruebe que el software del iPod/iPhone/iPad es
compatible con la unidad.
Sino logra que el iPod/iPhone/iPad funcione, realice las
siguientes comprobaciones:
* (Ha conectado correctamente el iPod/iPhone/iPad?
Vuelva a conectar el iPod/iPhone/iPad a la unidad.
* EliPod/iPhone/iPad, lexperimenta alguna desconexion?
Reinicie el iPod/iPhone/iPad y vuélvalo a conectar a la
unidad.
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Capitulo 6:

Reproduccion de discos

Este sistema puede reproducir un CD estandar, CD-R/RW en
el formato CD y CD-R/RW con archivos MP3 0 WMA, pero no
puede grabar en ellos. Es posible que algunos discos CD-Ry
CD-RW de audio no puedan reproducirse debido al estado del
disco o al aparato utilizado para su grabacion.

MP3:

MP3 es una forma de compresién. Es un acrénimo que
significa MPEG Audio Layer 3. MP3 es un tipo de cédigo de
audio que se procesa mediante una significativa compresion
desde la fuente de audio original con muy poca pérdida en la
calidad del sonido.

» Estesistemaes compatible con MPEG-1/2 Audio Layer 3
(frecuencias de muestreo: de 8 kHz a 48 kHz; tasas de
bits: de 64 kbps a 384 kbps).

« Durante la reproduccion de archivos VBR, el contador
de tiempo del display podria diferir del tiempo real de
reproduccion.

WMA:

Los archivos WMA (Windows Media Audio) son archivos con
un formato de sistema avanzado que incluyen archivos de
audio comprimidos con el cédec de Windows Media Audio.
Windows Media Audio ha sido desarrollado por Microsoft
como un archivo de formato de audio para Windows Media
Player.

* Este receptor es compatible con WMA (frecuencias de
muestreo: 32 kHz/44,1 kHz/48 kHz; tasas de bits: de
64 kbps a 320 kbps).

¢ Durante la reproduccién de archivos VBR, el contador
de tiempo del display podria diferir del tiempo real de
reproduccion.

Reproduccion de discos o archivos

1 Pulse ® STANDBY/ON para conectar la
alimentacién.

2 Pulse CD en el mando a distancia o INPUT
varias veces en la unidad principal para
seleccionar la entrada de CD.

3 Pulse A OPEN/CLOSE para abrir la bandeja
del disco.

4 Coloque el disco en la bandeja del disco, con
la etiqueta mirando hacia arriba.

5 Pulse 4 OPEN/CLOSE para cerrar la bandeja
del disco.

6 Pulse »/I1 para iniciar la reproduccion.
Después de la Ultima pista del disco, la unidad parara
autométicamente.

A\ PRECAUCION

* No ponga dos discos a la vez en la bandeja del disco.

* No reproduzca discos de formas especiales (en forma
de corazén, octagonales. etc.). Podria provocar un
funcionamiento defectuoso.

* Noempuje la bandeja del disco mientras la misma esté
en movimiento.

* Sihay un corte de alimentacion eléctrica mientras la
bandeja esté abierta, espere a que se restablezca la
alimentacion.

* Asegurese de poner el disco de 8 cm en el centro de la
bandeja del disco.

lid Nota

 Debido alaestructura de la informacion del disco, se tarda
mas en leer un disco MP3/WMA que un disco CD normal
(aproximadamente de 20 a 90 segundos).

* Cuando se alcance el principio de la primera pista en
retroceso répido, la unidad accedera al modo de
reproduccion (sélo para CD).

* También pueden reproducirse los discos reescribibles de
multiples sesiones con escritura inacabada.

« Si hay interferencias de television o radio durante el
funcionamiento del reproductor de CD, coloque el aparato
alejado del televisor o de la radio.

£} Sugerencia

« Sinose hallevadoacabo ninguna operacion en el modo
de CDy no se ha reproducido ningtn archivo de audio
durante més de 30 minutos, la unidad se apagara
automéaticamente.
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Distintas funciones de los discos

Funcion | Unidad | Mandoa Funcionamiento
principal | distancia

Pulse el modo de parada.

Reproduccion >
o | ®

Pulse el modo de
reproduccién.

Parad .
arada o @

Pulse el modo de
reproduccién. Pulse »/ll para
reanudar la reproduccion
desde el punto en el que la
haya interrumpido.

P: »m
ausa o @

Pista R s P”) »»| Pllselo en el modo de
siguiente/ | © O reproduccién o parada.
anterior @ @ Si pulsa el botén en el modo
de parada, pulse »/Il para
que empiece a reproducirse
la pista deseada.
Avance e P »»| Pulse y mantenga pulsado el
rapido/ O O @ @ modo de reproduccién.
R'et.roceso Suéltelo para volver a la
rapido

reproduccién.

Reproduccion avanzada de CD o
disco de MP3/WMA

TUNE+ FOLDER

&I

@00 Y
®@®0

@00 ® ®

Busqueda directa de pistas

Puede reproducir las pistas deseadas del disco actual
mediante los botones numéricos.

Utilice los botones numéricos del mando a
distancia para seleccionar la pista deseada
mientras se reproduce el disco seleccionado.

Nota

* No puede seleccionar un nimero de pista més alto que
el nimero de pistas en el disco.

Para detener la reproduccion:
Pulse m.

Repeticion de la reproduccion

La repeticion de lectura de una pista se puede realizar de
forma que afecte a todas las pistas o a una secuencia
programada de forma continua.

Para escuchar nuevamente una pista:

Pulse REPEAT varias veces hasta que se muestre "“REPEAT
ONE". Pulse ENTER.

Para repetir todas las pistas:

Pulse REPEAT varias veces hasta que se muestre “REPEAT
ALL". Pulse ENTER.

Para repetir las pistas deseadas:

Siga los pasos 1 a b de “Reproduccion programada (CD o

MP3/WMA)" de la pagina siguiente y a continuacion pulse
REPEAT varias veces hasta que se muestre "REPEAT ALL".
Pulse ENTER.

Para cancelar la repeticion de la reproduccion:

Pulse REPEAT varias veces hasta que se muestre "REPEAT
OFF". Pulse ENTER.

Nota

¢ Después de haber llevado a cabo una reproduccion
repetida, recuerde pulsar B. De lo contrario, el disco se
reproducirg continuamente.

* Durante la reproduccion repetida, la reproduccion
aleatoria no estara disponible.

Reproduccion aleatoria

Las pistas del disco se pueden reproducir en orden aleatorio
automéaticamente.

Para reproducir aleatoriamente todas las
pistas:

Pulse RANDOM varias veces hasta que se muestre
“RANDOM ON", Pulse ENTER.

Para cancelar la reproduccion aleatoria:

Pulse RANDOM varias veces hasta que se muestre
“RANDOM OFF". Pulse ENTER.

lid Nota

* Sipulsa el boton »w durante la reproduccion aleatoria,
podra pasar ala siguiente pista seleccionada en el modo
de reproduccion aleatoria. Por otro lado, < no le
permite ir a la pista anterior. Le llevaré al principio de la
pista que se esté reproduciendo.

¢ En lareproduccion aleatoria, la unidad seleccionaréy
reproduciré las pistas autométicamente. (No se puede
seleccionar el orden de las pistas.)

* Durante la reproduccién aleatoria, la reproduccion
repetida no estara disponible.
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Reproduccion programada (CD o MP3/

Sobre la descarga de archivos MP3/

WMA

Podré seleccionar hasta 32 selecciones para la reproduccién
en el orden que usted prefiera.

1 En el modo de parada, pulse MEMORY/
PROGRAM en el mando a distancia para entrar
en el modo de guardar las pistas programadas.

2 Pulse 4« »»l 0 los botones numéricos del
mando a distancia para seleccionar las pistas
deseadas.

3 Pulse ENTER para guardar la carpeta y el
numero de pista.

4 Repita los pasos 2 a 3 para otras carpetas/
plstas Podran programarse hasta 32 pistas.
Si desea comprobar las pistas programadas, pulse
MEMORY/PROGRAM.
* Sicomete un error, podré cancelar las Ultimas pistas
programadas pulsando CLEAR.

5 Pulse »/11 para iniciar la reproduccion.

Para cancelar el modo de reproduccion
programada:

Para cancelar la reproduccién programada, pulse dos veces
M en el mando a distancia. En el display se mostrara “PRG
CLEAR" y todo el contenido programado se borraré.

Como anadir pistas a la programacion:
Pulse MEMORY/PROGRAM. Después, para afiadir pistas,
siga los pasos 2 a 3.

Nota

* Al expulsar un disco, todo lo que haya sido programado
se borraré.

¢ Sipulsa @ STANDBY/ON para entrar en el modo de
espera o para cambiar a una funcion distinta de €D, las
selecciones programadas se eliminaran.

¢ Durante el funcionamiento programado, la
reproduccion aleatoria no estaré disponible.

WMA

Existen muchas péginas web que permiten descargar

ficheros de musica MP3/WMA. Siga las instrucciones de la

pagina web acerca de como descargar los archivos de

musica. Podré reproducir estos archivos de musica

descargados grabandolos en un disco CD-R/RW.

* Las canciones/ficheros descargados son solamente

para uso personal. Cualquier otro uso de la cancion sin
la autorizacién del propietario es ilegal.

Sobre el orden de reproduccion de la
carpeta

Si los archivos de MP3/WMA estén registrados en varias
carpetas, se creard automéaticamente un nimero de carpeta
para cada una de ellas.

Estas carpetas se pueden seleccionar mediante el botén
FOLDER del mando a distancia. Sila carpeta seleccionada no
contiene ningln archivo compatible, dicha carpeta se omitira
y se seleccionaré la préxima.

Ejemplo: Cémo se asignan los niimeros de carpetas si los
archivos de formato MP3/WMA se graban segln se indica a
continuacion.

1 Lacarpeta RAIZ se define como la CARPETA 1.

2 En cuanto a las carpetas guardadas en la
carpeta RAIZ (CARPETA A y CARPETA B), la
carpeta que se haya grabado primero en el disco
se definira como la CARPETA 2 y la CARPETA 3.

3 En cuanto a la carpeta guardada en la
CARPETA A (CARPETA Cy CARPETA D), la carpeta
que se haya grabado primero en el disco se
definira como la CARPETA 4y la CARPETA 5.

4 La CARPETA E guardada en la CARPETA D se
definira como la CARPETA 6.

« Elorden de la informacion registrada en la carpeta y el
archivo del disco dependen del software de escritura. Es
posible que esta unidad lea reproduzca los archivos en
un orden distinto al previsto.

* Undisco que contenga archivos MP3/WMA permite leer
un méximo de 255 carpetas y 999 archivos (incluidos los
archivos no reproducibles).

RAIZ CARPETA A CARPETA C ARCHIVO 3
(CARPETA 1) | (CARPETA 2)—|:(CARPETA 4) —E ARCHIVO 4

ARCHIVO 5

CARPETAD ARCHIVO 6
(CARPETA 5) ARCHIVO 7
ARCHIVO 8

CARPETA E—— ARCHIVO 9
(CARPETA 6) - ARCHIVO 10

CARPETAB ARCHIVO 1
(CARPETA 3) ARCHIVO 2
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Especifique la carpeta que desea
reproducir

Para especificar la carpeta que desea reproducir, lleve a cabo
los siguientes pasos.

DISPLAY TUNE: FOLDER

TUNE-

1 Pulse CD e introduzca un disco MP3/WMA.

2  Pulse FOLDERYy pulse 1/3§ para seleccionar
la carpeta que desea reproducir.

3 Pulse ENTER.
La reproduccion se iniciara desde la primera cancién de la
carpeta seleccionada.

¢ Incluso si se ha detenido, es posible pulsar 4/ para
seleccionar una carpeta.

Cémo cambiar el contenido visualizado

1  Pulse DISPLAY.

Si el archivo contiene el titulo, el nombre del artista y el
nombre del dlbum, esta informacion se mostrard. (La unidad
solo puede mostrar caracteres alfanuméricos. Los caracteres
no alfanuméricos se muestran como "*".)

Visualizacion del nimero de pista = Visualizacion del Titulo/
y del tiempo de reproduccion Artista/Album

t +

Visualizacion del tipo de Visualizacion del
archivo = nUmero de carpeta/pista

Nota

¢ Los "Archivos WMA protegidos por copyright” o los
“Archivos no compatibles” no se pueden reproducir. En
estos casos, los archivos se omitiran automaticamente.

* Puede haber casos en que no resulte posible mostrar
ninguna informacion.

e Lavisualizacién del titulo, del nombre del artista y del
titulo del album solo es compatible con los archivos
MP3.
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Capitulo 7:

Reproduccion USB

Reproduccion de dispositivos de

almacenamiento USB

Es posible escuchar audio de dos canales utilizando la
interfaz USB de la parte delantera de este receptor.

* Pioneer no garantiza que todos los ficheros grabados en
un dispositivo de almacenamiento USB puedan
reproducirse, ni que se suministrarég alimentacién a un
dispositivo de almacenamiento USB. Tenga también
presente que Pioneer no aceptaré ninguna
responsabilidad por la pérdida de archivos de
dispositivos de almacenamiento USB causada por la
conexion a esta unidad.

1 Pulse USB como fuente de entrada.
Se mostraré “USB/iPod" en el display principal.

2 Conecte el dispositivo de almacenamiento
USB.
El nimero de carpetas o de archivos guardados en el
dispositivo de almacenamiento USB conectado se mostrara
autométicamente en el display principal.
* Este receptor no es compatible con un concentrador
USB.
* Sise conecta un iPod/iPhone/iPad a la unidad, esta
empezara a cargarlo automéaticamente.

PHONES  AUDIO IN

®

®
ml

al

|
Dispositivo de E
almacenamiento USB (de ¥
venta en establecimientos
especializados)

3 Cuando el reconocimiento haya concluido,
pulse » /11 para iniciar la reproduccion.
» Sidesea cambiar a otra fuente de entrada, antes debera

detener la reproduccion del dispositivo de memoria
USB.

4 Desconecte el dispositivo de
almacenamiento USB del terminal USB.
Antes de retirar el dispositivo de almacenamiento USB,
apaguelo.

lid Nota

* Se puede utilizar un dispositivo de memoria flash USB
compatible con USB 2.0.

* Es posible que esta unidad no reconozca el dispositivo
de almacenamiento USB, que no reproduzca archivos o
que no suministre alimentacién al dispositivo de
almacenamiento USB. Para obtener més detalles,
consulte Cuando se ha conectado un dispositivo de
almacenamiento USB en la pagina 28.

* Siun dispositivo de almacenamiento USB no esta
siendo reproducido y no se ha realizado ninguna
operacion durante mas de 30 minutos, la unidad se
apagara automaticamente.

Repeticion de la reproduccion

La repeticién de lectura de una pista se puede realizar de
forma que afecte a todas las pistas o a una secuencia
programada de forma continua.

Para escuchar nuevamente una pista:

Pulse REPEAT varias veces hasta que se muestre "REPEAT
ONE". Pulse ENTER.

Para repetir todas las pistas:

Pulse REPEAT varias veces hasta que se muestre "REPEAT
ALL". Pulse ENTER.

Para repetir las pistas deseadas:

Siga los pasos 1 a 5 de “Reproduccién programada (CD o
MP3/WMA)" de la pagina siguiente y a continuacion pulse
REPEAT varias veces hasta que se muestre "REPEAT ALL".
Pulse ENTER.

Para cancelar la repeticion de la reproduccion:

Pulse REPEAT varias veces hasta que se muestre "REPEAT
OFF". Pulse ENTER.

Nota

* Después de haber llevado a cabo una reproduccion
repetida, recuerde pulsar B. De lo contrario, el archivo
del dispositivo de almacenamiento USB se reproducira
de forma continua.

* Durante la reproduccion repetida, la reproduccion
aleatoria no estara disponible.

Reproduccion aleatoria

El archivo del dispositivo de almacenamiento USB se puede
reproducir en orden aleatorio autométicamente.

pY o7
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Para reproducir aleatoriamente todas las
pistas:

Pulse RANDOM varias veces hasta que se muestre
"RANDOM ON". Pulse ENTER.

Para cancelar la reproduccion aleatoria:

Pulse RANDOM varias veces hasta que se muestre
"RANDOM OFF”. Pulse ENTER.

lid Nota

* Sipulsael boton »wl durante la reproduccién aleatoria,
podré pasar a la siguiente pista seleccionada en el modo
de reproduccién aleatoria. Por otro lado, << no le
permite ir a la pista anterior. Le llevara al principio de la
pista que se esté reproduciendo.

* Enlareproduccién aleatoria, la unidad seleccionaréay
reproduciré las pistas automéaticamente. (No se puede
seleccionar el orden de las pistas.)

¢ Durante la reproduccién aleatoria, la reproduccion
repetida no estara disponible.

Especifique la carpeta que desea
reproducir

Para especificar la carpeta que desea reproducir, lleve a cabo
los siguientes pasos.

1 Pulse USB y conecte el dispositivo de
almacenamiento USB.

2 Pulse FOLDER Yy pulse 1/§ para seleccionar
la carpeta que desea reproducir.

3 Pulse ENTER.
La reproduccion se iniciara desde la primera cancién de la
carpeta seleccionada.
¢ Incluso si se ha detenido, es posible pulsar 4/& para
seleccionar una carpeta.

Como cambiar el contenido visualizado

La unidad puede mostrar la informacion grabada en el
dispositivo de almacenamiento USB. Para obtener més
detalles, consulte Cémo cambiar el contenido visualizado en la
pégina 20.

Reproduccion en el orden deseado

(reproduccion programada)

La unidad puede reproducir en el orden deseado carpetas
guardadas en un dispositivo de almacenamiento USB. Para
obtener mas detalles, consulte Reproduccion programada (CD
o0 MP3/WMA) en la pagina 19.
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Capitulo 8:

Uso del sintonizador

Como escuchar emisoras de radio

El siguiente procedimiento describe como sintonizar
emisoras de radio de FM o AM utilizando las funciones de
sintonizacion automética (bUsqueda) y sintonizacién manual
(por pasos). Cuando haya sintonizado una emisora, puede
memorizar la frecuencia para recuperarla mas tarde. Para
saber cémo llevar a cabo esta operacién, consulte més abajo
Presintonizacién de emisoras.

STANDBY/ON
TUNE+

TUNER

TUNE-

Sintonizacién

1 Pulse © STANDBY/ON para conectar la
alimentacion.

2 Pulse TUNER varias veces para seleccionar la
banda de frecuencia deseada (FM o AM).

3 Para sintonizar la emisora deseada, pulse
TUNE +/- en el mando a distancia.

Sintonizacion automatica:

Pulse y mantenga pulsado TUNE +/-; la busqueda dara
comienzo autométicamente y el sintonizador se detendra en
la primera emisora de radiodifusion disponible.
Sintonizacion manual:

Pulse varias veces TUNE +/- para sintonizar la emisora
deseada.

Nota
* Cuando se produzca una interferencia de radio, es
posible que la sintonizacién automética se detenga
autométicamente en ese punto.
¢ La sintonizacién automatica omitira las emisoras que
presenten una senal débil.
e Para detener la sintonizacion automética, pulse m.

* Si ha sintonizado una emisora RDS (sistema de
radiodifusién de datos), la frecuencia se mostrara en
primer lugar. Finalmente, apareceré el nombre de la
emisora.

¢ Las emisoras RDS se pueden sintonizar de forma
totalmente automatica utilizando la Memoria
Automética de Estaciones Programadas (ASPM).
Consulte pagina 25.

Para recibir una transmision de FM en estéreo:
* Pulse ST/MONO para seleccionar el modo estéreo; en
el display se mostrara "AUTO".
Mejora de la recepcion FM:
1 Pulse varias veces ST/MONO para
seleccionar MONO.

El sintonizador cambiaré de estéreo a mono y por lo general
mejorara la recepcion.

Presintonizaciéon de emisoras

Si escucha una emisora de radio en particular a menudo,
puede ser conveniente almacenar la frecuencia de la emisora
en el receptor para luego recuperarla facilmente cada vez que
desee escuchar dicha emisora (Ajuste de presintonias). Esto
le evitaré tener que sintonizar manualmente la emisora cada
vez que desee escucharla. Esta unidad puede memorizar
hasta 45 emisoras.

(30 estaciones de FM/15 estaciones de AM)

ufn

MENORY
[PROGRAIN

1 Sintonice la emisora que desea memorizar.
Para méas detalles, consulte Sintonizacién més arriba.

2 Pulse MEMORY/PROGRAM.
El nimero de presintonia parpadeara.

3 Pulse PRESET +/- para seleccionar el niumero
de emisora presintonizada.

4 Pulse MEMORY/PROGRAM para guardar la
emisora en la memoria.

Es
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Siel nimero de presintonia deja de parpadeary se ilumina de
forma continua antes de que la emisora se haya memorizado,
repita esta operacion desde el paso 2.

* Repita los pasos 1 a 4 para configurar otras emisoras o
para cambiar una emisora preconfigurada. Cuando una
nueva estacion es almacenada en la memoria, la
estacién memorizada previamente para ese nimero de
canal serd borrada.

lid Nota

« Lafuncion de backup protegeré las emisoras
memorizadas durante algunas horas en el caso de que
se produzca una interrupciéon en el suministro eléctrico
o se desenchufe el cable de alimentacién de CA.

Para recuperar una emisora
memorizada

1 Pulse PRESET +/- para seleccionar la emisora
deseada.

Para explorar las emisoras
preajustadas

Las emisoras almacenadas en la memoria pueden explorarse
autométicamente. (Exploracién de memoria preconfigurada.)

1 Pulse y mantenga pulsado PRESET +/-.
Se mostraré el nimero de la emisora presintonizada y las
emisoras programadas se podréan sintonizar de forma
secuencial, durante 5 segundos cada una de ellas.

2 Cuando haya encontrado la emisora
deseada, pulse PRESET +/- de nuevo.

Para borrar toda la memoria
preconfigurada

1 Pulse TUNER en el mando a distancia.

2 Pulse CLEAR hasta que se muestre
“MEMORY CLEAR".

)4 Nota

e Se borrarén todas las emisoras.

Empleo del sistema de datos
radiofénicos (RDS)

Introduccién al RDS

El Radio Data System (Sistema de datos de radio), o RDS
como se le conoce comUnmente, es un sistema utilizado por
la mayoria de emisoras de radio FM para proporcionar a los
oyentes informaciones de diversos tipos, como el nombre de
la emisora y el tipo de programa que estan emitiendo, por
ejemplo.

Una de las funciones del RDS consiste en la posibilidad de
buscar por tipo de programa. Por ejemplo, puede buscar una

emisora que esté emitiendo un programa de tipo JAZZ.
Se pueden buscar los siguientes tipos de programas:

News — Noticias

Current Affairs — Temas de
actualidad

Information — Informacion
general

Sport — Deportes

Education — Material
educativo

Drama - Radionovelas, etc.
Cultures - Cultura nacional o
regional, teatro, etc.

Science — Ciencia y tecnologia
Varied Speech - Material
basado normalmente en
charlas, tales como concursos
0 entrevistas.

Pop Music — MUsica pop
Rock Music — MUsica rock
Easy Listening — MUsica ligera
Light Classics M — MUsica
clasica ‘ligera’

Serious Classics — MUsica
clasica ‘no ligera’

Other Music - Musica no
perteneciente a ninguna de las
categorfas anteriores
Weather & Metr — Informes
meteorolégicos

Finance - Informes de la Bolsa
de Valores, comercio, temas
financieros, etc.

Children’s Progs — Programas
infantiles

Social Affairs — Asuntos
sociales

Religion - Programas
relacionados con religién
Phone In — Publico en general
expresando sus opiniones por
teléfono

Travel & Touring — Programas
de viajes, més que informacién
sobre el tréfico

Leisure & Hobby — Ocio y
hobbies

Jazz Music — MUsica jazz
Country Music - MUsica
country

National Music — MUsica
popular en varios idiomas,
salvo inglés

Oldies Music — Musica
popular de los afios 50y 60
Folk Music — Musica folklérica
Documentary —
Documentales

Alarm Test — Permite probar
equipos o receptores de
radiodifusion de emergencia.
Alarm — iAlarmal

Busqueda de programas RDS

Puede buscar un tipo de programa especificado mas arriba.

1 Pulse TUNER en el mando a distancia.
¢ Las emisoras RDS sélo estaran disponibles en FM.

2 Pulse RDS PTY en el mando a distancia.
Se mostrara “SELECT” durante unos 6 segundos.

3 Pulse ¢=/= para seleccionar el tipo de
programa que desea escuchar.

Cada vez que pulse el boton, se mostraré el tipo de programa.
Si mantiene el botén pulsado, el tipo de programa se

mostrara de forma continua.

4 Mientras se esté mostrando el tipo de
programa seleccionado, pulse de nuevo RDS PTY
(antes de que hayan transcurrido 6 segundos).
Después de que el tipo de programa seleccionado haya
estado encendido durante 2 segundos, se mostraré
“SEARCH" y dar& comienzo la operacién de busqueda.
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lid Nota

¢ Silapantallahadejado de parpadear, empiece de nuevo
desde el paso 2. Si la unidad encuentra un tipo de
programa deseado, el nimero de canal correspondiente
se encenderé durante unos 8 segundos; luego se
mostraré el nombre de la emisora.

* Sidesea escuchar el mismo tipo de programa en otra
emisora, pulse RDS PTY mientras el nimero de canal o
el nombre de la emisora esta parpadeando. El aparato
buscaré la siguiente emisora.

¢ Sino se encuentra ninguna emisora, aparecera “NOT
FOUND" durante 4 segundos.

Informacién proporcionada por RDS

Cada vez que pulse RDS DISPLAY, el display cambiara del
siguiente modo:

TUNE:

TUNER

TUNE-

BDS asPM__PTY__ DISPLAY

|—jation name (PS) — Programme type (PTY) ]
Frequency «—— Radio text (RT)
Cuando sintonice una emisora que no sea una emisora RDS,

0 una emisora RDS que emita sefales débiles, la
visualizacion cambiaré en el orden siguiente:

NN

—— No RDS

AN NN

—— FM 98.80 MHz <«——

Como utilizar la Memoria Automatica

de Estaciones Programadas (ASPM)

Mientras esté en el modo de operacion del ASPM, el
sintonizador buscard automéaticamente las nuevas emisoras
RDS. Podréan memorizarse hasta 30 emisoras.

Si usted ya ha almacenado algunas emisoras en la memoria,
el nimero de emisoras nuevas que podran almacenarse sera
inferior.

1 Pulse TUNER en el mando a distancia.

2 Pulse y mantenga pulsado RDS ASPM en el
mando a distancia.

Después de que “ASPM" se haya mostrado de forma
intermitente durante unos 4 segundos, se iniciard la
exploracion (de 87,5 MHz a 108 MHz).

Después de la exploracién, se visualizaréd el nimero de
emisoras almacenadas en la memoria durante 4 segundos, y
luego aparecerd "END" durante 4 segundos.

Para parar el funcionamiento de la ASPM
antes de que haya finalizado:
Presione B mientras se estéan buscando emisoras. Las

emisoras que ya estan almacenadas en la memoria seguirén
igual.

li4d Nota

» Sise esta difundiendo la misma emisora en distintas
frecuencias, la frecuencia mas potente se almacenaré
en la memoria.

* No se almacenaran las emisoras que tengan la misma
frecuencia que la que est& almacenada en la memoria.

* Siyase han almacenado 30 emisoras en la memoria, se
interrumpiréd la exploracién. Si desea volver a realizar la
operacion de ASPM, borre la memoria de preajustes.

¢ Sino se han almacenado emisoras en la memoria,
aparecerd "END" durante unos 4 segundos.

* Silas sefiales RDS son muy débiles, es posible que los
nombres de emisora no se almacenen en la memoria.

¢ Elmismo nombre de emisora puede almacenarse en
distintos canales.

* Es posible que en ciertas &reas o durante ciertos
periodos de tiempo, los nombres de emisora sean
momenténeamente distintos.

Notas sobre el funcionamiento del RDS

Si ocurre algo de lo que se menciona a
continuacion, no significa que el aparato esté
averiado:

¢ Se muestran de forma alterna “PS”, “NO PS" y un
nombre de emisora.

* Siunaemisora en particular no esta difundiendo
correctamente o una emisora esta realizando pruebas,
la funcién de recepcién RDS no funcionaré de forma
adecuada.

¢ Cuando reciba una emisora RDS cuya sefal sea
demasiado débil, es posible que no se visualice cierta
informacién, como el nombre de la emisora.

* “NOPS" “NOPTY"0“NO RT" parpadearan durante unos
5 segundos, y entonces se visualizaré la frecuencia.

Notas para el texto de radio:

¢ Se mostrardn los 16 primeros caracteres del texto de
radio y luego se desplazaran por el display.

* Sisintoniza una emisora RDS que no esté4 difundiendo
texto de radio, se visualizara “NO RT” cuando usted
cambie a la posicién del texto de radio.

* Mientras se estan recibiendo datos de texto radiofénico
o cuando cambia el contenido del texto, se visualiza
“RT".

Es
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Otras conexiones

A\ PRECAUCION

* Antes de realizar o cambiar las conexiones, apague el
sistema y desenchufe el cable de alimentacion de la
toma de CA.

Conexion de componentes
auxiliares

Conecte la minitoma de AUDIO IN que encontrard en el panel
frontal al componente de reproduccién auxiliar.

* Este método se puede emplear para reproducir musica
en esta unidad a partir de iPods/iPhones/iPads que no
sean compatibles con una estacién de acoplamiento de
iPod y un terminal USB.

® e =
+

Reproductor de
audio portétil, etc.

%

1 Pulse AUDIO IN como fuente de entrada.

Si ha seleccionado AUDIO IN, se mostraré “AUDIO IN" en el
display principal.

Cable de miniclavija
estéreo (de venta en
establecimientos  ~
especializados)

li4 Nota

¢ Silatoma de miniclavija AUDIO IN esta conectada a la
toma auxiliar de auriculares, el volumen de esta unidad
se ajustara con arreglo al volumen del componente de
reproduccién. Si después de bajar el volumen de la
unidad, el sonido se escucha distorsionado, intente
bajarlo a través del componente de reproducciéon
auxiliar.

Conecte las tomas de audio LINE IN del panel posterior al
componente de reproduccion auxiliar.

Panel posterior de este receptor

Televisor

Cable de audio (de venta
en establecimientos
especializados)

1 Pulse AUDIO IN dos veces como fuente de
entrada.

Si ha seleccionado LINE, se mostrara “LINE” en el display
principal.
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Informacion adicional

Deteccidn y solucion de problemas

A menudo, un manejo incorrecto se confunde con problemas o un mal funcionamiento. Si cree que este componente tiene
algun problema, compruebe los puntos siguientes. A veces el problema puede estar en otro componente. Examine los demas
componentesy aparatos eléctricos que esté utilizando. Si el problema no se puede solucionar después de comprobar los puntos
indicados abajo, solicite al centro de servicio técnico autorizado de Pioneer o a su distribuidor que le haga los trabajos de
reparacién necesarios.

* Si el equipo no funciona de forma normal debido a interferencias externas, tales como electricidad estéatica, desconecte la
clavija de alimentacién de la toma de corriente y luego vuelva a conectarla para restablecer las condiciones normales de
funcionamiento.

Problemas generales

Problema Verificacion Solucion
Los ajustes realizados han {Ha desenchufado el cable de Cuando el cable de alimentacion se ha desenchufado, los ajustes
sido eliminados. alimentacion? realizados se borran. Ajuste de nuevo el reloj. Si no desea que los
ajustes se borren, no desenchufe el cable de alimentacion.
Diferencia de volumen entre  Este no es un problema de esta El volumen puede sonar de forma distinta segun la fuente de
CD, MP3, WMA, iPod/ unidad. entrada y el formato de grabacion.
iPhone/iPad, Tuner, AUDIO
INy LINE
Esta unidad no se puede (Lo esté utilizando a una gran Coléquese a una distancia de 7 m, a 30° del sensor remoto del
controlar con el mando a distancia? panel frontal (pagina 5).
distancia. - — -
El sensor del mando a distancia, Las sefales del mando a distancia no se pueden recibir

lesté expuesto a la luz directa del sol  correctamente si el sensor del mando a distancia esté expuesto a
oaunaintensa luz artificial, comoun la luz directa del sol 0 a una luz artificial muy intensa, como la de

tubo fluorescente, etc.? un tubo fluorescente, etc.

(Estén gastadas las pilas? Reemplace las pilas (p4gina 5).
El disco no se puede (Esté rayado el disco? Es posible que los discos rayados no se puedan reproducir.
reproducir o es expulsado - - - -
automéaticamente. (Esté sucio el disco? Limpie la suciedad del disco (pagina 30).

Esté colocada la unidad en un lugar Podria haber condensacion en el interior. Espere un rato para que
himedo? la condensacion se evapore. No ponga la unidad cerca de un
acondicionador de aire, etc. (pagina 30).

Los nombres de carpeta o de ¢{Ha sobrepasado el nimero méaximo Se pueden reconocer hasta 255 carpetas en un disco. Se pueden

archivo no se reconocen. de nombres de carpetas o archivos  reconocer hasta 999 archivos en una carpeta. No obstante, segtin

(WMA, MP3) que puede reconocer esta unidad? la estructura de la carpeta, es posible que esta unidad no
reconozca ciertas carpetas o archivos.

La unidad se apaga Si no se ha efectuado ninguna reproduccién ni ninguna operacion
autométicamente. durante 30 minutos 0 més, la unidad se apagara automaticamente.
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Cuando se ha conectado un dispositivo de almacenamiento USB

Problema Verificacion

{Ha conectado correctamente el
dispositivo de almacenamiento USB?

El dispositivo de
almacenamiento USB no se

Solucion

Conecte el dispositivo adecuadamente (introdtzcalo hasta el
fondo).

reconoce. - -
{Ha conectado el dispositivo de

almacenamiento USB a través de un
concentrador USB?

Esta unidad no es compatible con concentradores USB. Conecte el
dispositivo de almacenamiento USB directamente.

El dispositivo de almacenamiento
USB, ¢es compatible con esta
unidad?

Esta unidad solo es compatible con dispositivos de
almacenamiento masivo USB.

Esta unidad es compatible con memorias flash portétiles y
aparatos de reproduccion de audio digital.

Solo los sistemas de archivos FAT16 y FAT32 son compatibles. No
se soportan otros sistemas de archivos (exFAT, NTFS, HFS etc.).

Se puede utilizar un dispositivo de memoria flash USB compatible
con USB 2.0.

Este dispositivo no es compatible con el uso de unidades de disco
duro externas.

Este no es un problema de esta
unidad.

Apéguelo y enciéndalo de nuevo.

Es posible que algunos dispositivos de almacenamiento USB no se
reconozcan correctamente.

El archivo no se puede
reproducir.

(El archivo esté protegido por
copyright (por DRM)?

Los archivos protegidos por copyright no se pueden reproducir.

Este noes un problema de esta
unidad.

Los archivos guardados en un ordenador no se pueden reproducir.

Es posible que algunos archivos no se puedan reproducir.

Los nombres de carpetas o Los nombres de las carpetas o de los
de archivos no sevisualizan o archivos, {contienen méas de

no se visualizan 30 caracteres?

correctamente.

El nlimero méaximo de caracteres que se pueden visualizar para los
nombres de carpetas y de archivos es de 30.

Este no es un problema de esta
unidad.

Los nombres de carpetas o
de archivos no se muestran
en orden alfabético.

El orden en que se visualizan los nombres de carpetas y archivos
depende del orden en que las carpetas o archivos hayan sido
grabados en el dispositivo de almacenamiento USB.

Los dispositivos de {Cudl es la capacidad de los
almacenamiento USB tardan  dispositivos de almacenamiento
mucho tiempo en ser

reconocidos.

Cuando se ha conectado un dispositivo de almacenamiento USB
de gran capacidad, se precisa cierto tiempo para cargar los datos
(varios minutos).

{Se visualiza AUTH ERROR en el
display del panel frontal? Si el
consumo de energfa es demasiado
alto, no se proporcionara
alimentacion.

El dispositivo de
almacenamiento USB no
recibe alimentacién.

Apéguelo y enciéndalo de nuevo.

Desconecte la alimentacion; a continuacion, desconecte el
dispositivo de almacenamiento USB y vuélvalo a conectar.

Pulse INPUT para cambiar a la otra entrada; luego, cambie de
nuevo a la entrada USB/iPod.
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Cuando se ha conectado un iPod/iPhone/iPad

Problema

El iPod/iPhone/iPad no funciona con el mando a distancia.

Solucién

Asegurese de que el iPod/iPhone/iPad est4 conectado
correctamente (consulte Cémo conectar un iPod/iPhone/iPad en la
pagina 15).

No se puede utilizar el iPod/iPhone/iPad.

Asegurese de que el iPod/iPhone/iPad est4 conectado
correctamente (consulte Cémo conectar un iPod/iPhone/iPad en la
pégina 15).

Si el iPod/iPhone/iPad se ha parado inesperadamente, pruebe a
reiniciar el iPod/iPhone/iPad y vuélvalo a conectar a la unidad.

Discos y formatos que pueden reproducirse

* CD de audio de venta en establecimientos comerciales

Audio CD  Discos CD-R/-RW/-ROM con musica grabada en el formato CD-DA
WMA Archivos WMA grabados en discos CD-R /-RW /-ROM o en dispositivos de almacenamiento USB
MP3 Archivos MP3 grabados en discos CD-R /-RW /-ROM o en dispositivos de almacenamiento USB

¢ Solo pueden reproducirse los discos que han sido
finalizados.

* Los discos grabados en el modo de escritura de
paquetes (formato UDF) no son compatibles con esta
unidad.

* Solo se pueden reproducir los discos grabaos en
ISO9660 Level 1, Level 2y Joliet.

* Los archivos protegidos por DRM (Digital Rights
Management) no se pueden reproducir.

* Corporation y los nombres de productos mencionados
aquf son marcas comerciales o marcas registradas de
sus respectivas corporaciones.

Nota

e Estaunidad no es compatible con discos con grabacion
multisesion ni grabacion multiborde.

e Lagrabacion multisesién/multiborder es un método en
el que los datos se graban en un solo disco en dos 0 mas
sesiones/borders. Una “sesion” o “border” es una unidad
de grabacién consistente en un juego completo de datos
desde el principio hasta el final.

Acerca de los CD protegidos contra la
copia

Esta unidad ha sido disefada para cumplir con las
especificaciones del formato CD de audio. Esta unidad no es
compatible con la reproduccién ni las funciones de los discos
que no satisfacen estas especificaciones.

Formatos de archivos de audio
compatibles

¢ Esta unidad no es compatible con la codificacion sin
pérdidas.

Observaciones sobre el uso de este
receptor

Cuando traslade esta unidad

Cuando traslade esta unidad, compruebe primero que no
haya ningun disco insertado y desconecte el iPod/iPhone/
iPad. A continuacion, pulse @ STANDBY/ON, y no apague la
unidad hasta que "STAND BY" haya desaparecido del display
principal; a continuacién, desenchufe el cable de
alimentacion. Si la unidad se transporta 0 se mueve cuando
haya un disco en su interior o cuando haya otro dispositivo
conectado al terminal USB o minitoma de AUDIO IN, pueden
producirse danos.

Doénde instalar el receptor

¢ Elijaun lugar estable cerca del televisor o sistema
estéreo que esté utilizandose con la unidad.

* No coloque el receptor encima de un televisor o monitor
de color. Tampoco debera colocarlo cerca de una platina
ni de otros dispositivos que puedan verse facilmente
afectados por fuerzas magnéticas.

Evite colocarlo en los siguientes lugares:

* Lugares expuestos a la luz directa del sol

¢ Lugares himedos o mal ventilados

¢ Lugares extremadamente calurosos

* Lugares expuestos a vibraciones

¢ Lugares en los que haya mucho polvo o humo de
cigarrillos

* Lugares expuestos a hollin, vapor o calor (cocinas, etc.)

Es
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Es

No ponga objetos sobre esta unidad

No ponga ningtin objeto encima de esta unidad.

No obstruya los orificios de ventilacion.

No utilice la unidad encima de alfombras, camas, sofés, etc.,
ni tampoco envuelta en un pafo, etc. En tal caso, el calor no
se disipara y podrian producirse dafos.

No la exponga a ninguna fuente de calor.

No ponga la unidad encima de un amplificador u otro
componente que genere calor. Si la instala en un sistema de
estantes, coléquela debajo del amplificador para evitar que se
vea afectada por el calor emitido por este u otros
componentes de audio.

* Desconecte la alimentacion de la unidad cuando no la
utilice.

* Dependiendo de las condiciones de las sefnales, cuando
se conecte la alimentacién de la unidad pueden aparecer
rayas en la pantalla del televisor y producirse ruido en las
emisiones de radio. En tal caso, desconecte la
alimentacion de la unidad.

Acerca de la condensacién

Silaunidad se traslada repentinamente de un lugar frio a una
habitacién caliente (en invierno, por ejemplo) o si la
temperatura de la habitacién donde esté instalada esta
unidad sube repentinamente debido al funcionamiento de la
calefaccion, etc., pueden formarse gotas de agua
(condensacién) en el interior de la unidad (en las piezas de
funcionamientoy en la lente). Cuando haya condensacion, la
unidad no funcionara bien y la reproduccion no seré posible.
Deje la unidad a temperatura ambiente, sin funcionar,
durante 102 horas con la alimentacion conectada (el tiempo
depende de la cantidad de condensacion). Las gotas de agua
se disiparan y seré posible reproducir. La condensacién se
puede producir también en verano si la unidad se expone
directamente a la salida de aire de un acondicionador de aire.
Si esto sucede, cambie de sitio la unidad.

Cémo limpiar el receptor

¢ Desenchufe el cable de alimentacién de la toma de
corriente cuando limpie la unidad.

¢ Limpie la unidad con un pafo blando. Para la suciedad
persistente, humedezca un pafio suave con un poco de
detergente neutro, diluido en 5 a 6 partes de agua;
esclrralo bien, retire la suciedad y, a continuacion,
pésele un pafio suave y seco.

* El uso de alcohol, diluyente, benceno, insecticidas, etc.

podria provocar que la impresién o pintura se

desprendieran. Evite también dejar productos de goma o

vinilo en contacto con la unidad durante mucho tiempo

porque podria danarse la caja.

Si utiliza toallitas impregnadas con productos quimicos,

etc., lea cuidadosamente las advertencias que

acompafien a las mismas.

Limpieza de la lente

* Lalente de la unidad no deberfa ensuciarse durante el
uso normal pero, si por alguna razén, hay un fallo en su
funcionamiento debido a polvo o suciedad, péngase en
contacto con el centro de servicio técnico autorizado de
Pioneer mas cercano. Aunque se encuentran a la venta
limpiadores de lentes para reproductores, no
recomendamos utilizarlos porque podrian danarlas.

Manipulacion de discos

Almacenaje de los discos

* Siempre debera guardar los discos en sus cajasy en
posicién vertical, evitando los lugares célidos y himedos,
los lugares expuestos a la luz directa del sol y los lugares
extremadamente frios.

* Recuerde leer las advertencias que acompanen al disco.

Cémo limpiar los discos

* Silos discos contienen huellas dactilares o polvo es
posible que no pueda reproducirlos. En tal caso, utilice
una gamuza, etc., para limpiar suavemente el disco
desde el interior hacia el exterior. No utilice pafos que
estén sucios.

No utilice benceno, disolvente ni otros productos
quimicos volatiles. Tampoco deberé utilizar aerosoles
para discos ni agentes antiestaticos.
* Paralasuciedad persistente, humedezca un pafo suave
con agua, escurralo bien, retire la suciedad y, a
continuacién, elimine la humedad con un pafo seco.
No utilice discos danados (rotos o deformados).
* No deje que la cara brillante de los discos (sin etiqueta)
se raye ni ensucie.
* No adhiera trozos de papel ni pegatinas en los discos. Si
lo hace, podrian deformarse y quedar inservibles.
Recuerde también que los discos alquilados suelen
contener una etiqueta adherida, y que a su alrededor
pueden haber restos de cola. Antes de utilizar discos
alquilados, compruebe que no haya restos de cola
alrededor de la etiqueta.
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Sobre los discos con formas especiales

Los discos con formas especiales (en forma de corazén,
hexagonales, etc.) no se pueden reproducir en esta unidad.
No intente reproducir tales discos porque podrian dafar la

TS

Acerca de iPod/iPhone/iPad

Made for

iPod [JiPhone [JiPad

“Made for iPod", “Made for iPhone" y “Made for iPad”
significan que un accesorio electréonico ha sido disefado
para ser conectado especificamente a un iPod, iPhone o iPad,
respectivamente, y ha sido homologado por quien lo
desarrollé paracumplir con las normas de funcionamiento de
Apple. Apple no es responsable del funcionamiento de este
aparato ni de gue cumpla con las normas de seguridad y
reguladoras. Tenga presente que el empleo de este accesorio
con un iPod, iPhone o iPad puede afectar la operacion
inaldmbrica.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano e iPod touch son marcas
/eg/stradas deApple Inc., registradas en Estados Unidos y otros
paises.

Restauracion de todos los ajustes a

los ajustes predeterminados

Para restaurar todos los ajustes a sus valores por defecto,
siga los pasos que se indican a continuacion.

1 Pulse & STANDBY/ON para conectar la
alimentacion.

2 Pulse CD en el mando a distancia o INPUT
varias veces en la unidad principal para
seleccionar la entrada de CD.

3 Pulse A OPEN/CLOSE para abrir la bandeja
del disco.

4 Pulse & STANDBY/ON mientras pulsa M.
Emplee los botones del panel superior de esta unidad.
Mientras los ajustes son restaurados, se visualiza
“DEFAULT". La unidad se apaga.
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Especificaciones

e Seccion del amplificador
Potenciade salidaRMS: ................... 1BW+15W
(1kHz, 10 %, TH.D., 8 Q)

* Seccion del sintonizador

Intervalo de frecuencia (FM) ....... De 87,5 MHz a 108 MHz
Entradade antena (FM) .............. 75 Q no equilibrada
Intervalo de frecuencia (AM) .. ... ... De 522 kHz a 1620 kHz
Antena (AM) ... oo Antena de cuadro
e Varios

Terminal USB (X-HM21) .. ... 5V,21TA
Terminal USB (X-HM11) ..o 5V, 500 mA

Fuente de alimentacion ... CA de 220 V a 240 V, 50 Hz/60 Hz
Consumo eléctrico

Encendido (X-HM21) ... 30W
Encendido (X-HM11) ..o 21 W
Reserva de alimentacion . .............. 0,56 W 0 menos
Dimensiones . ...215 mm (An) x 95 mm (Al) x 315 mm (Prof)
Peso (sinelembalaje) ......................... .. 2,0 kg

e Altavoz (S-HM21)
Sistema de altavoces protegidos magnéticamente
Tipo
Sistema de altavoces del tipo de 2 vias
Altavoz para frecuencias altas: 5 cm
Altavoz de bajos: 10 cm
Potencia méximadeentrada. ...................... 15W
Impedancia . . ... 8Q
Dimensiones
............ 130 mm (An) x 211,5 mm (Al) x 240 mm (Prof)
PeSO . oo 2,0 kg/cada uno

e Altavoz (S-HM11)
Sistema de altavoces protegidos magnéticamente
Tipo
Sistema de altavoces del tipo de 2 vias
Altavoz piezoeléctrico de agudos
Altavoz de bajos: 10 cm
Potencia maximadeentrada....................... 15W
Impedancia ........... o i 8Q
Dimensiones
............ 130 mm (An) x 212 mm (Al) x 228,5 mm (Prof)

Peso. 2,0 kg/cada uno
e Accesorios

Mandoadistancia ..............oo o 1
Pilas AAA(RO3). .o 2
Cabledeantenade AM ... ... i 1
Antenade hilode FM ... oo 1

Cable de alimentacion

Soporte de iPad (X-HM21 solamente)
Tarjeta de garantia

Manual de instrucciones (este manual)

Nota
* Las especificaciones son aplicables cuando la
alimentacion es de 230 V.
* las especificaciones y el disefio estan sujetos a posibles
modificaciones sin previo aviso, debido a mejoras.

© 2012 PIONEER CORPORATION.
Todos los derechos reservados.
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BHUMAHUE

BO M3BEXXAHME MOPAXEHWA SNTEKTPUHECKM
TOKOM HE CHUMAWTE KPbILWKY (M 3AOHIOKO
CTEHKY). BHYTPU HE COOEPXATCHA OEATN,
MNPEAHASHAYEHHbLIE ONA PEMOHTA
MONb3OBATEJIEM. ANA OBCNYXMBAHNA
OBPATUTECbH K KBANTM®NLINPOBAHHOMY
COTPYOHWKY CEPBUCHOW CNYXEBbI.

NPEAYNPEXOEHUE

[JaHHoe o6opynoBaHue He SBNAETCS
BOAOHENpPOHML@eMbIM. Bo nsbexaHue noxapa unm
NopaXKeHWs ANIEKTPUYECKUM TOKOM He nomeLlanTe
psaom ¢ 06opyaoBaHMEM EMKOCTM C XUAKOCTAMU
(Hanpumep, Basbl, LIBETOYHBIE TOPLLKU) U HE
[ornyckaiTe nonagaHusi Ha Hero kanesb, 6pbIar, JoXas
Wnu BRarm.

NPEAYNPEXOEHUE

Bo nsbexaHue noxapa He npubnuxanTe K
060pyAoBaHNI0 UCTOYHWUKM OTKPBITOTO OrHS
(Hanpumep, 3aXoKeHHble cBeYn).

D3-4-2-1-1_B1_Ru

D3-4-2-1-3_A1_Ru

D3-4-2-1-7a_A1_Ru
OBA3ATEJNIbHAA BEHTUNALUA
Mpwu ycTaHoBKe yCTpolcTBa obecneysTe 4OCTaToMHOe
NPOCTPaHCTBO ANt BEHTUNALMM BO n3bexaHne
NOBbILLEHUSI TeMNepaTypbl BHYTPU YCTPOWCTBA (He
mMeHee 25 cm cBepxy, 10 cm c3agu 1 no 5 cm cnesa u
cnpasa).

NPEQYNPEXOEHUE

B Kopnyce ycTpoMCTBa MMEIOTCS LLEenu U 0TBepCTUs
AN BEHTUNSALMK, obecneynBatoLme HaaexHyto
paGoTy n3genus 1 3alyMLaloLLme ero oT neperpesa.
Bo n3bexaHue noxapa 3T OTBEPCTUS HU B KOEM
Ccryyae He crieayeT 3aKpbiBaTh UMW 3acloHsITb
ApYriMu npeaMetamut (rasetamu, ckatepTsMy 1
LUTOpaMu) UNK yCTaHaBnMBaTb 06opyAoBaHNe Ha
TONCTOM KOBPE WU MOCTENM.

D3-4-2-1-7b*_A1_Ru

YcnoBus akcnnyataumm

M3penune akcnnyaTtupyetcsi Npu criedyoLmx

TEMMepaType 1 BNaXHOCTU:

+5 °C pgo +35 °C; BnaxHocTb MeHee 85 % (He

3acnoHsaiTe oxnaxaaroLlme BEHTUNSTOPbI)

He ycTaHaBnvBsavite usgenue B nroxo

NPOBETPUBAEMOM MOMELLEHUN UMN B MECTE C BbICOKOW

BMaXHOCTbIO, OTKPLITOM 1St MPSIMOTO COMHEYHOTO

cBeTa (MM CUIMBHOTO UCKYCCTBEHHOTO CBETA).
D3-4-2-1-7c¢*_A1_Ru

NPEAYNPEXOEHUE
XpaHnuTe Hebonblune aetany BHe goctyna aetew. Mpu
crnyYaiiHOM 3arnatbiBaHWW, HEMeONEHHO obpaLlanTech
K Bpauy.

D41-6-4_A1_Ru

[laHHoe u3fenve npefHa3HauyeHo A/1si UCMOJIb30BAHWS
B 06WWX XO3AMCTBEHHbIX uensax. B cnydae
BO3HMKHOBEHHUS N0BOIM HEUCNPABHOCTH, CBA3AHHOW C
MCMO/Ib30BaAHWEM B APYrWX, HEXEWU XO3SMCTBEHHbIX
uensx (TakMx, Kak ANUTeNIbHOE WCNO/Mb3OBaHWe B
KOMMEPUYECKHUX LeNsiX B pecTopaHe 11 B asTomobune,
unu Ha kopabne) u TpebyloLel peMOHTa, TaKOM PEMOHT
ocyLLecTBIfeTCS 3a Nnaty, axe B TeHeHWe rapaHTUHHOro

cpoka.
K041_A1_Ru

BHUMAHUE
Boikntoyatens OSTANDBY/ON gaHHoro yctpoiicTea
He NOMHOCTbLIO OTKITIOYAET ero OT ANEeKTPOCETU.
YT06bI NOMHOCTBIO OTKIOYUTL NMUTaHMe YCTPONCTBA,
BbITALLWTE BUNKY kabens nuTaHus u3
anekTpoposeTku. CnegosarternbHo, ybeautech, YTo
YCTPOWCTBO YCTAHOBIIEHO TaK, YTOObI BUIIKY kabens
NUTaHNS MOXHO GbINO Nerko oTCoeaANHUTL OT
PO3eTKkV NepeMeHHOro Toka B Criyvae YpesBblHaiitHon
cutyauun. Bo nsbexaHvie noxapa cnegyet
n3BrekaTb BUMNKy kabensi nuTaHus U3 poseTku, ecnm
YCTPOMCTBO He ByaeT MCnonb30BaTbCs B TEYEHWE
[I0Nroro BpeMeHu (HanpuMep, ecn Bbl yesxaeTe B
OTnyCK).

D3-4-2-2-2a*_A1_Ru

BHUMAHUE

[laHHOe n3aenue siBNseTCa nasepHbIM n3genem
knacca 1 cornacHo knaccudukaumm no
BesonacHocTy nasepHbix nagenui, IEC
60825-1:2007.

NASEPHBI MPOZYKT KNACC 1

D58-5-2-2a_A1_Ru

MEPbI NPEAOCTOPOXHOCTU MNPU
OBPALLEHWUU C CETEBbIM LLHYPOM

[epxuTe ceTeBow LUHYP 3a BUIIKY. He BblTackueante
BUIKY, B3SIBLUWCb 3a LUHYP, U HAKOr4A He Kacantech
CeTeBOro WHypa, ecnu Bawm pyku BnaxHble, Tak kak
3TO MOXET NPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMbIKaHUIO UK
NOPaXXeHMIo ANeKTpUYecknM TokoM. He cTaBbTe
annapart, npeaMeTbl Mebenu v T.4. Ha CETEBOWA LUHYP,
He 3axumanTe ero. He 3aBasbiBaiiTe y3noB Ha LUHype U
He CBfA3bIBaliTe ero ¢ Apyrmmm WwHypamu. CeTteBble
LUHYPbl JOMKHbI NeXxarb Tak, YToObl Ha HUX Henb3st
6b110 HAaCTYNUTbL. [oBPEXAEHHbI CEeTEBOW LLUHYP
MOXET CTaTb NPUYNHON BO3HUKHOBEHWS Noxapa nnm
nopasuTb Bac anektpuyeckum Tokom. Bpems ot
BPEeMeHW NpoBepsiTe CeTeBoi WHYp. B cnyyae
obHapyxeHusi NnoBpexaeHus obpatutech 3a 3ameHoi B
Grvkanwmin ouumanbHbIi CePBUCHBIN LEHTP oUpMbl
PIONEER unu k Bawemy aunepy.

$002*_A1_Ru

He ycTaHaBnuBaiite rpoOMKOroBOpUTENN Ha ypoBHE
BbILLIE FONOBbI HA MOTONOK MMM Ha CTeHy. 3alwmTHas
peLueTka NpoeKTUpYeTcs CbEMHOM W, COOTBETCTBEHHO,
OHa MOXET ynacTb ¥ HaHecTu yLiep6 unu Tpasmy npu

yCTaHOBKE Haj ronoBoWn.
SGK004_A1_Ru



WHdopmaumsa ans nonb3oBaTenei no c6opy M ytunusaumm
ObIBLIEro B 3KCMyaTauMmM o60pya0BaHUA U OTPAbOTaBLUMX 35IEMEHTOB NUTaHUs

O603HauyeHve Ot1 0603HaYEHNS HA TIPOLYKINH, YIAKOBKE, H/HIN CONPOBOANTEIbHBIX JOKYMEHTAX
< ans o6opynoBaHus > 03HAYaloT, YTO OBIBIIAS B SKCIUTyaTallMK JIEKTPOTEXHUUYECKas U JICKTPOHHAs MPOYKIHUs U
OTp36OTaHHLIe DJIEMEHTBI MUTAHUS HE JOJIKHBI BLI6paCLIBaTLCX BMECTE C OOBIYHBIM
GBITOBBIM MYCOPOM.

Jlist Toro ytoObl laHHast ObIBIIAs B yHOTPEOICHUH NPOAYKIMS U OTPAOOTAHHbBIC JIEMEHTBI
MUTaHKs ObLIH COOTBETCTBYIOIIMM 00pa3oM 00paboTaHbl, yTHIH3UPOBAHEI U TepepabOTaHEbl,

| ] noxajnyicra, nepejiaiite HX B COOTBETCTBYIOIIHIT ITYHKT ¢O0pa HCMOIb30BaHHBIX
DJIEKTPOHHBIX PI3,EI,CHI/I171 B COOTBETCTBUM C MECTHBIM 3aKOHOIATEIILCTBOM.

< O603Ha4eHus >

[N 9NIEMEHTOB NUTaHWsi/ Y TUIH3UPYs TaHHbIE YCTPOICTBA M SIIEMEHTHI IMTAHUs MPaBUIILHO, Bbl momoraere

COXPAHHTh IIEHHbIE PECYPChI U NIPEIOTBPATUTL BO3MOXKHbIE HEIATUBHBIC MTOCIIEACTBUS IS
3/10pOBbI JIIOZIEH M OKPY’KalOLIel CpeJibl, KOTOPbIe MOTYT BOSHUKHYTb B Pe3ylbTare
HECOOTBETCTBYIOIIETO YIaICHHS OTXOIOB.

JL1s oydeHus A0TMONTHATENBHOMH HH(POPMAIIMHK 0 NPAaBUIBHBIX CrIocobax cbopa n
YTHIIM3aLHH 0TpaboTaBIIero 060pyI0BaH S M HCIIOIb30BAHHBIX JIEMECHTOB ITHTAHHS

E obpamaiiTech B COOTBETCTBYIOIIHE MECTHbIE OPraHbl CAMOYNPABJICHHS, B LIEHTPBI
Pb

YTHUIIU3AlUU OTXO/I0B UJIH 110 MECTY TTOKYIIKH JaHHOTO U3JCIIHA.
[aHHble 0603HavYeHMA yTBepXaeHbl Tonbko AnsA EBponeiickoro Coto3a.

[ns cTpaH, KoTopble He BXoaAaT B cocTaB EBponeiickoro Coto3a:

Ecnu Bei sxenaere YTUIU3UPOBATh JaHHBIC U3/1CITNA, 06paTl/ITCCI> B COOTBETCTBYIOILIINE
MECTHBIC YUPEKICHHS TN K JHIIepaM JUIS MOy ICHUS HH(i)OpMaHl/IH O TIpaBUJIbHBIX
crocobax yTHIN3aIHN.

K058a_A1_Ru




BHaFOHapI/IM 3a MOKYIIKY 3TOr'0 U3aejnsd KOMIIaHU Pioneer.

Yro6sI Y3HaTh, KaK IIPaBUJIBHO 06pau_{aTr)csl C IlaHHOﬁ MOJICJIBIO, l'lO)KaJTyﬁCTa, TIPOYTHUTE HACTOSAIHE HHCTPYKIIUH 110
SKCIUTyaTaluH. Tlocrne TOro Kak Bbl 03HAKOMHUTECH C HHCprKLlMCﬁ, COXPaHUTE €€ B HAJICXKHOM MECTE JUIs 06pa1.ucx-nm K Heil B

OymyeM.
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( Mepen Hayanom paboThI

)

Pazpen 1:

Mepen Havyanom paboThl

KomMmnneKkT noctaBku
I1pu BCKpBITHH KOPOOKH yOEMHTECH, YTO B HEil IPHCYTCTBYIOT
CIIeTyIOIHe MPUHAIEKHOCTH.

e IlynpT AMCTAHIMOHHOTO YHPABJICHHS

» KaOenp nuranus

* Kabens antenust AM

« IIpoBosoynas antenna FM

» Barapeiiku AAA (RO3) x 2

* Tloacraeka jurs iPad (toasko X-HM21)

e TapaHTHiiHBIH cepTHdHKAT

*  VIHCTpYKUuUHM 110 SKCIUTyaTanuy (JaHHbIH JOKYMEHT)

YcrtaHoBKa 6aTapeek B nynbT
AUCTaHLUMOHHOIO yNnpaBreHus

1 OTKpoMITe 3aAHI0K0 KPbILWKY U yCTaHOBUTE
6aTapeiku, Kak MOKa3aHO HUXe.

2 3akpoWTe 3a4HIOK0 KPbILLKY.

A\ NPEAYNPEXOEHVE

* Bcrapmss 6arapeiiky, OyabTe BHUMATEIbHBI, YTOOBI HE
HOBPEIHTD NPYXkKHHBI Ha © KOHTaKTax juisi 6arapeek. ITo
MOJKET BbI3BaTh TeUb OaTapeeck WM Heperpes.

* He ucnons3yiite mo0ble Apyrue TUIbI baTtapeek, Kpome
yKa3aHHbIX OaTapeek. Takke He HCIONB3YITe HOBYIO
Garapeiiky BMECTe CO CTapoii.

« Ilpu ycraHoBKe 6aTapeek B IMyJbT JUCTAHIMOHHOTO
YIIpaBIICHUsI BCTABILSIATE MX B PABUIBHON OPHEHTAL[UH B
COOTBETCTBUH ¢ 0603HaueHHsIMU TIonspHOCTH (D U ©).

¢ He narpeBaiite Garapeiiky, He pa3oupaiiTe U He KHAANHTE HX
B OTOHB MIIH B BOJLY.

¢ bBarapeiiku MOryT UMeTh pa3IN4HOE HATIPKEHHE, NaXKe
€CJIH OHU OJIMHAKOBBI 110 pazMepy U ¢opme. He ucrnonp3yiite
O/IHOBPEMEHHO GaTapelKy pa3In4HbIX THIIOB.

* Bo u3bexanne npoTekaHus JNEKTPOIHTa 6aTapeex
u3BJekuTe Garapeiiku, ecliu He cOOUpaeTech UCIOJIb30BATh
MyJIbT IMCTAHIMOHHOTO YIIPABJIEHHs B TEUEHHE
HPOIOJKUTEIBHOTO nepro/a Bpemenn (1 mecsiuy niu Gostee).
B ciyuae npoTexaHus 31EKTPONKTA TIIATEIEHO IPOTPUTE C
BHYTPEHHEI CTOPOHBI OT/IeJIeHHe s GaTapeek, 3aTeM
yCTaHOBUTE HOBbIE OaTapeiiku. B ciydae npotexanus
Garapeiiku ¥ 1oNaaHus >JIEKTPOIIMTA Ha KOXKY, CMOiiTe ero
GOJIBIIUM KOJIMYECTBOM BOJIBI.

¢ TIpousBoauTe yTUIN3ALMIO HCIIOIb30BAHHbIX OaTapeek B
COOTBETCTBUH C JICHCTBYIOIIMMH B Balllei CTpaHe/pernoHe
TOCYJapCTBEHHBIMH MOCTAHOBICHUSAMH WIIN TIPABUIAMH 110
OXpaHe OKpYKaIoMIeH cpeJibl.

* BHUMAHMUE

He ncrnone3yiite u He Xpanute 6aTapeiiku nox
BO3/IEHCTBUEM NPAMBIX COTHEUHBIX Jyueil uim B
TIOMEIIEHHH C BBICOKOH TeMMNepaTypoi, Hanpumep, B
ABTOMOOMIIC MIIH PSAIOM € 000rpeBaTeieM. ITO MOKET
BBI3BaTh MPOTEKAHUE, IEPETPEB, MUKPOB3PHIB HIIH
BO3ropanue 6arapeek. Kpome Toro, 370 MOXeT NpuBECTH K
COKPAIEHNIO CPOKA CITy KOBI HIIM TIPOM3BOIUTENEHOCTH
OaTapeex.

Ucnonb3oBaHue nynbTa ANCTaHUMOHHOIO
ynpaeneHua

IlyIbT AUCTAHUMOHHOTO YIPABICHHs HIMEET JAIbHOCTD JeHCTBIS
OKOJIO 7 M IIPH YIJIe OTKIOHEHHS OT AaTYHKA AUCTAHIHOHHOTO
ynpasnenus 30°.

He 3a6pIBaiiTe 0 ceyronmxX MOMEHTAX IPH HCIIOIb30BAHUH
myneTa 1Y

¢ Cuenure 3a TeM, 4TOOBI MEX/Y IyJIbTOM JUCTAHIIHOHHOTO
YHOpaBiI€HHA U HAXOAAMMCSA HAa OCHOBHOM yCTpOﬁCTBe
TPHEMHBIM JIaTYHKOM He OBLIO HUKAKHX HPEsTCTBHI.

¢ JINCTaHLIMOHHOE yHpaBJICHHE MOXET paboTaTh
HCyCTOﬁqMBO, €CJIM HA JAaTYUK JUCTAHIIHOHHOTO
YIpaBICHHS HAa YCTPOICTBE MaJaeT CHIIbHBIH COTHEUHBIH
CBET MJIM CBET OT JIIOMHUHECIICHTHOTO OCBCIIICHUA.

e Ilynerer 1Y Ui pa3nu4HbIX YCTPOHCTB MOTYT CO3/1aBaTh
noMexH Jpyr juls apyra. He ucnons3yiite mynpTel
JIUCTAHI[MOHHOTO yIPABICHHS A/Is1 APYTOro 000PyAOBaHUS,
PACIIOI0KEHHOTO PSIOM C 3THM YCTPOICTBOM.

* 3ameHuTe GaTapeiiky, €M BBl 3aMETHTE YMEHBIICHHE
JaTbHOCTH JeiicTBus myibTa Y.
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MnaBa 2:

Ha3sBaHusa yacten u pyHKLUM

NynsT OY

e 6 @ B8

[
|

STANDBY/ON OPEN/CLOSE

© ®

cD USB TUNER AUDIOIN
BTAUDIO _CLOCKTTINER _ SLEEP
L [ J
: : : EQUALIZER
P.BASS

0I010]¢)

BASSITREBLE

QI0I0]@)

CLEAR REPEAT RANDOM

O@QO

DISPLAY TUNE+ FOLDER
MEMORY
MENU @ /PROGRAM
PRESET TUNE- VOLUME
@ [+
| = [
<< DIMMER >

O @ & &

ST/MONORDS' ASPM__ PTY __ DISPLAY
— OPTION —

Pioneer

1 O STANDBY/ON
Hcnonb3yercst JUlst BRIIOYCHHS PECHBEPa HIIH €r0 IePEKIOUCHAS
B pexuM oxuzanus (crp. 12).

2 KHonku BbiGOpa Bxoaa
I/ICI'IOIIBS}/CTCS{ JUISA BLIGOpa HCTOYHHKA BXOJa JaHHOI'O peCHBEpa
(ctp. 16, 17, 21, 23, 26).

3 KHonku ynpaBneHus pecusepom CD
CLOCK/TIMER
Hcnons3yeres 171sl yCTAHOBKY YacoB, a TAKKeE JUIs
YCTaHOBKH M POBEPKHU YCTAHOBOK Taiimepa (cTp. 12).

SLEEP

Cwm. Hcnonvszosanue maiimepa omxniouenus Ha cTp. 14.

4 LUudposbie kHonku (oT 0 oo 9)
Hcnons3yiite mns BBoga Homepa (ctp. 18).

5 CLEAR

Hcnonp3yiiTe 1151 OYMCTKU 3aIIpOrpaMMHPOBAHHOTO
BocnpounsseneHus (ctp. 19).

6 KHonku ynpaBneHus pecusepom CD
DISPLAY

H’rl)l(]vﬂ/lTe JUTA IEPEKITIOYCHUS AUCTIIESA TIPH
BocnponsseaeHnu necet ¢ CD wim USB (ctp. 20).

FOLDER

Hcnons3yiite st BeiGopa nanku gucka MP3/WMA nin
3aIIOMHUHAIOIIEr0 yCTpoiicTBa Gombmioil emxoct USB

(ctp. 19).

MENU

Hcnonp3yiite 11 10cTyna K MEHIO.
MEMORY/PROGRAM

Hcnonb3yiite Jist 3al0MUHAHNUS WIH IIPOrPAMMUPOBAHIS
nucka MP3/WMA (ctp. 19).

7 t/3/e=/= (TUNE +/-), ENTER

Hcnons3yiite s BIGOpa/IepeKI0YeHNs] HACTPOEK CHCTEMBI H
PEKUMOB M JUISl HOATBEPIKACHUS ACHCTBHUM.

Kuonkn TUNE +/- MOryT HCIIONB30BATBCS JUIsSE TOMCKA
pamuoyacror (ctp. 23).

8 PRESET +/-
Hcnons3yiite 1u1s BEIOOpa 3aIpOrpaMMHUPOBAHHEIX PAIHOCTAHIINI
(ctp. 24).

9 MUTE

Orxmouenne/BKiIoueHne 3ByKa (cTp. 13).

10 KHonku ynpaBneHusi BocnpousBeAeHUeM
Hcnons3yiite U1 ynpasieHus Kaxaoi GpyHKiueil nocie ee
BBIOOPA ¢ IIOMOLIBIO KHOMOK (yHKuM Bxoaa (ctp. 17).
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11 KHonku ynpaBnenus Tuner
ST/MONO

HCHOHLSyeTCﬂ JUIA IEPEKITIOYCHUS PEKUMa 3BYYaHUS MEXKIY
cTepeopOHHYECKHM 1 MOHODOHHYECKUM PEKUMAMH
(ctp. 23).

RDS ASPM

Vcnonb3yiiTe AU MOMCKa aBTOMAaTHYECKOH HACTPOMKM Ha
TIpE/IBAPHTENBHO 3aIIOMHEHHbIE TIPOrPaMMBI
(paamocranuun) s cucremst RDS (ctp. 24).

RDS PTY

Hcnons3yeres a1 noucka tunos nporpamm RDS (ctp. 24).
RDS DISPLAY

Haxwmure juis nepeximouenus guciutest RDS s pexuma
nnpopmanuu (ctp. 24).

12 OPEN/CLOSE
Hcnonb3yiiTe isi OTKPBITHS WM 3aKPBITHS JIOTKA U1l IMCKOB
(ctp. 17).

13 KHonku ynpaBneHusi 3ByKOM
Peryanpytor kagecTso 3Byka (ctp. 13).

14 RANDOM
Bocnpoussezienne 10pokeK B ClIydaifHOM 110CIeJ0BaTEIbHOCTH C
CD, iPod nnu USB (ctp. 18).

15 REPEAT

HaxmuTe JUIsl H3MEHEHHS HACTPONKH TOBTOPHOTO
Bocnpounssenerus ¢ CD, iPod wm USB (ctp. 18).

16 KHonku ynpaBneHus Volume
Hcnons3yiite 11 peryJMpoBKH yPOBHS TPOMKOCTH
npociymuanus (crp. 12).

17 DIMMER

Peryjmpom(a APKOCTH JUCTLIICA. Wmeercs YETBIPE YPOBHA
u3MeHeHus spkoctH (ctp. 12).

Mpumeuanune

* Kuonka BT AUDIO uezocTymHa 1i1s JaHHOTO ammapara.

AKycTUyeckasa cuctema

o e

1 BbICOKOYACTOTHbIW AMHAMUK
2 Hu3KOYaCTOTHbIVW AUHAMMK

3 ®a30MHBEPTOPHbLIN NOPT

© BAXHO
¢ 3amUTHYIO PEIeTKy IPOMKOrOBOPHTENs HE/lb3s CHUIMATh
(X-HM11).

¢ IIpu CHATUM 3alUTHBIX PEIIETOK IPOMKOrOBOpUTENEH
ybenuTech B OTCYTCTBUM KOHTAKTa ¢ quadparMamu
rpomkorosopureneit (X-HM21).
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nepe,D,Hﬂﬂ naHenb

‘F‘F

9

VOLUME

(6 ] 7 I 5 I O]

1 KHonka & STANDBY/ON

Ploneer
© STANDBY/ON
INPUT
—O
FEs omen Caaed oo 0 o s
@ @ o 1O O O ) Q) xHwt
N
N / | \

I/ICI’IOJ’ILSyeTCﬂ JUTA BKITFOYEHHSA pECUBEPA UIIH €T0 IIEPEKIIOYEHUS

B PeXHUM Oxuanus (crp. 12).

2 [laTyvK pMCTaAHLMOHHOrO ynpaBneHus
IIpunumaer curnans! ot mynsta J1Y.

3  WUnamkatop TIMER
3ar0pae'rc;1, Korja rnuTaHnue ycmoﬁc‘ma BBIKJIFOYACTCA, HO
AKTHBHPYETCs yCTAHOBKA TaiiMepa.

4 CumMmBOnbHbLIN gucnnen
CMm. Hucnneii va ctp. 9.

5 PerynupoBaHue rpomMKocTu
Hcnone3yiite 1U1st peryIMpoBKH ypOBHS ITPOMKOCTH
npocayumBanus (ctp. 12).

6 KHonka INPUT

Hcnons3yercs 1uis BbIOOpa HCTOUYHUKA BXOJA.

7 THe3go Ans HayLWHUKOB

MCHOHLByﬁTC JUIA TIOAKITFOYEHH A HAYIITHUKOB. H]JPI TOAKITFOYECHUH

HayIIHUKOB 3BYK He OyJIeT BOCIPOH3BOAUTHCS Yepes
rpomkorosopureny (ctp. 14).

8 THe3go AUDIO IN (ayanoBxopn)
l/lcnon}sye'rcx JUIS TIOJIKJTFOYEHHS BCIIOMOTIaTeJIbHOI'O
KOMIIOHEHTA C IIOMOILIbIO KabeJis ¢ MHUHHATIOPHBIM CTEPEO
pasbemoM (ctp. 26).

X-HM21
9 Pasbem USB (X-HM21)

HCHOJ’[BSyCTCﬂ JUIA TIOJAKIIOYEHHUS B Ka4€CTBE HCTOYHHUKA ayIHO
3aIIOMHHAIOIIET0 YCTpoiicTBa 6ombmoit emxoct USB nmm
ycrpoiicrea Apple iPod/iPhone/iPad (ctp. 21).

Pa3bem USB (X-HM11)

Hcnonb3yercs 1715 NOAKIIOUEHHS B KA4€CTBE UCTOUHUKA Ay MO
3aMOMHHAIONIET0 yCTpoiicTBa Gombmoit emkoctin USB (cTp. 21).

10 JloTok ana Auckos
TTomecTHTe IMCK, CTOPOHOIA € ITHKETKOM BBepX (cTp. 17).

11 KHonku ynpaBneHusi Bocnpou3BegeHnem
Hcnons3yercs 1151 BEIGOpa TpeOyemoii 1opoxkkn Hitk daiina s
BOCIpou3Be/ieHHs. OCTaHOBKa TEKYILIEr0 BOCIIPOU3BEIEHHS.
OcTaHOBKa BOCIIPOM3BE/ICHUS U BO30OHOBIICHHE
BOCIIPOM3BE/ICHHUS C TOUKH N1aYy3bl.

12 KHonka OTKpbITUA/3aKpbITUA NOTKa ANs
AVUCKOB

HCHOHBSyﬁTe JUIA OTKPBITHA WK 3aKPBITHA JIOTKA UIA JUCKOB
(ctp. 17).
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Oucnnen

1 ® 4 ©

BricBeunBaeTCs NPy NPUITIYIICHUM 3BYKa. @yHK1s TaiiMepa yCTaHOBEHa.

Mpumeyanme 5 CuMBONBbHbI aMcnnen

*  3HauYOK MPHIIYNIEHHS 3ByKa OyaeT 0TOOpakaThCs KPaCHBIM OroGpaxaet passmiiHyIo HHPOPMALIHIO O CHCTEMe.

LBETOM.

2 »

3armyck BOCIPOM3BEICHHUS.

3 n

ITay3a B Bocripou3BeicHUH.
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Noaknio4vyeHns

A NPEAYNPEXOEHUE
¢ O06s3aTENBHO BBIKIIOYNTE MHTAHUE U OTCOCIUHHUTE Kxabesb
TIUTaHHA OT PO3ETKM ITPH BBINOJIHEHUH TTOAKTIOUEHHH HITH
M3MEHEHUHU COEIMHEHHU.
. HOI[KHIO'-II/ITC Kabesb MUTAHUS MTOCIIE BBITIOJIHEHHS BCEX
COEIMHEHHI MEXKTy YCTPOHCTBAMM.

|'|OJ:|,KJ1 ro4yeHue rpOMKOFOBOpMTeneﬁ
*  OTKpOiiTe 3alIUTHBIE BBICTYIIBI H BCTABHTE OIOJICHHBIH
HPOBOJL.
¢ CoeauHHUTE YEPHBIH NPOBOJ C KIEMMO#t (), @ KpacHBIi
MPOBOJ € KIEMMOi (+).

IIpasbrit
o POMKOTOBOPHTENL [ )

Jlesbrit
I'pomkoroBopures

3a/IHss IaHeNb JaHHOTO
ycTpoiicTBa

A\ NPEQYNPEXOEHUNE

« Ha konrakrax rpomkorosopureneii umeercs ONTACHOE
Ans XXU3HU HanpsxxeHue. Bo usbexanue omacHoCTH
TOPAKCHHUSI HNIEKTPUICCKHM TOKOM IPH HOIKITIOUCHHHU HITH
OTKJIIOYEHHH Kabeel rpOMKOrOBOPUTEIIeH OTCOCANHSHTE
Kabenb UTaHusl, IPEeXkK/IE YeM MPUKACATHCS K JIFOOBIM
HEU30/IMPOBAHHBIM JCTAIISIM.

¢ He mogxioyaiite HUKaKiX ANHAMAKOB, KPOME TeX, KOTOPBIE
BXOJISIT B KOMILIEKT HOCTaBKH.

He noaxtoyaiite BXOASIIHE B KOMIUIEKT HHAMHUKH K
KaKUM-JIH00 YCHJIMTENISM, KPOME TOTr0, 4TO BXOJIUT B
KOMILIEKT HocTaBKkH. [TofkioueHue K 1ro00My Jpyromy
YCHJIUTEIII0 MOJKET CTaTh IIPHYMHON HEHCIIPABHOCTH HIIN
nosxapa.

He xpenuTe rpOMKOrOBOPUTENb K CTEHE WX HOTOJIKY. OH
MOJKET yIacThb U HAHECTH TPaBMBIL.

DTH rPOMKOTrOBOPHTENN UMEIOT MAarHUTHOE YKPaHHPOBAHHE.
OJHaKo, B 3aBUCUMOCTH OT MECTa YCTAHOBKH, Ha dKpaHe
MOTYT BO3HHKAaTh HCKaXXCHHS IBETA, CCIIM aKyCTHICCKAs
CHCTEMa yCTaHOBJIEHA OYeHb OIIM3KO K 9KpaHy TeIeBH30pa.
B TakoM cirydae, BRIKIIOUHTE TEIEBU30P H 3aTEM BKITIOUHTE
ero yepe3 15 - 30 munyT. Eciin npo6iema coxpaHsercs,
OTOJBUHBTE AKYyCTHIECKYIO CHCTEMY OT TEJICBH30pa.
V6emutecs, 4To KabenbHbIE KUIbI TPOMKOTOBOPHTENS HE
OTOJICHBI H HE KOHTAKTUPYIOT C APYTHMH KaOeIbHbIMI
JKUJIAMH. DTO MOXKET BbI3BaTh HEUCIIPABHOCTb M3/ICIIHS.

He nomyckaiite KoHTaKTa cepaeuHnKa Kades
TPOMKOTOBOPHTEIIS ¢ KOPITyCOM PEeCHBEpa.

- Eciii npou30i1eT KOHTAKT OroJIeHHOro Kabens
TPOMKOTIOBOPHTEIIS € JTF000M METaUIHYECKOH YacThI0
KOPITyca PeCHBEpa, 3TO MOXKET IOBPEAHTh
TPOMKOTOBOPUTEIb U CTATh HpPI‘-IHHOﬁ 3aAbIMJICHUS U
BO3rOpaHusl.

HanexHo BcTaBbTe Kabe/y FPOMKOrOBOPUTEICH B 3a3KUMBI
u y6c;:u/1chx>, yTO KaOellb HE BBINAJACT U3 3aKUMa.

MpumeyaHune

Mexay rpomkorooputessiMu L 1 R HeT pasHHULbL
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MogkniovyeHne aHTEHH

INoaxmounte pamouHyio anTeHHy AM 1 IPOBONOYHYIO aHTEHHY
FM, kak nokasano Huke, s ynydinenus npuemMa u KauecTsa
3BYyKa IOJKIIOYHTE BHELIHHE aHTEHHBI (CM. pasziel
Hcnonb3zo6anue 6HEWHUX AHMEHH HUKE).

puc. a puc. 6

X

2V

[ANTENNA

=
4 LOOP
.

1 MNoacoeauHuTe npoBoaa aHTeHHbI AM.
Hpn TIOAKIIIOYECHUH AEPIKUTECH 32 Pa3bEMHYIO 4acTh K’:lﬁel'lﬂ.

2 [pukpenuTte pamouHyto aHTeHHy AM K
cneumnanbHoOW CTomke.

UToOBI MPUKPENUTH AHTEHHY K CTOMKE, OTOTHUTE CTOMKY B
HalpaBJICHAN CTPEJIKH (PHC. a), 3aTEM 3aKPEIHTE PAMOYHYIO
AHTCHHY Ha CTOHKE C OMOLLBIO 3akuMa (puc. 6).

3 YcraHoBuTte aHTeHHY AM Ha nnockyto
NOBEPXHOCTbL B HanpaBneHUU Hauny4Lwero
npuema.

4 TopknioynuTe NPOBONOYHYIO aHTeHHY FM k
paszbeMy aHTeHHbl FM.

Y0051 YIYy4UIUTh IPUEM, ITIOJTHOCTBIO BBITAHHUTE IIPOBOJIOYHYIO
aHTeHHy FM u npukpenuTe ee K cTeHe WM JABepHoii pame. He
,ElOHyCKaf/’lTe, 4T0ObI aHTEHHA CBELIMBAJIACH MIIH CIIyThIBaJ1aCh.

Ucnonb3oBaHue BHELWHUX aHTEHH

Yny4weHue kauectBa npuema FM
Jlnst noaxmodenus BHenHel FM-antenns! ucnons3syiite PAL-
coeIMHNTENb (IPHOOPETACTCS OTAEIBHO).

OJHOKOHTAKTHBIIT
paseem PAL

ANTENNA
it
.UNBAL
750

Koakcunanbublit kabeib ¢
conpoTtuBieHneM 75 Om

MopkntoveHne

A NPEAYNPEXOEHUE
¢ Hcnons3yiite TONbKO Kabeslb MHTAHHS, BXOSIINIA B
KOMILIEKT OCTaBKH JaHHOTO YCTPOHCTBa.
* Mcnons3yiite npuiaraeMslii Kadesb IUTaHUS TOIBKO 110 €r0
NPSIMOMY HA3HAYCHUIO, KaK OMHCAHO HIDKE.
Ilepen BeIMONHEHNEM HIIH H3MEHEHNEM COSIMHEHNH BBIKITIOUNTE
NIMTaHHE M OTCOSMHHTE KaOelb MHTAHHs OT CETEBOH PO3ETKH.
Korna BbInonHeHne Bcex CoeAMHEHNH OyIeT 3aBepIIeHO,
BCTaBbTE BHJIKY IIUTaHMS YCTPOICTBA B PO3ETKY CETH
HIEPEMEHHOT0 TOKA.

p
3ajHsis naHeb
JIAHHOTO yCTPOMCTBA

ACIN

K cereoit posetke
~—

ﬁ

Kabenp nuranus
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Havano paboTbi

.U,nil BKITHOYEeHUA NUTaHUA
Haxwmure knonky O STANDBY/ON s BKIIOYEHHS IMTaHKA.

Mocne ucnonb3oBaHus:

Hasxmure knonky O STANDBY/ON, uto6b1 BOWTH B peuM
OXKHJIaHHUS.

Mpumeuanve

¢ B pesknMe OKHIaHUS, ECIIU MOJAKIIOYAETCS yCTPOMCTBO
iPod/iPhone/iPad, anmapar nepekio4aeTcs B pexum
3apSIKH.

HacTtpoiika yacoB

(]

1 Haxmute & STANDBY/ON, 4To6bI
BKIIOYUTL NUTaHMe.

2 Haxmute CLOCK/TIMER Ha nynbTe
AUCTaHLMOHHOro ynpaBlieHUs.
Ha rnaBroM nucmiee oroopasaercst «CLOCK».

3 Haxmute ENTER.

STANDBY/ON

4 HaxmuTe KHOMKKN 4=/= 4yTOObLI yCTAaHOBUTH
AeHb, 3aTeM HaxmuTe ENTER.

5 Haxmute kHONKu 4=/=> 4YTOObLI yCTAaHOBUTL
yacbl, 3aTeM HaxmuTte ENTER.

6 Haxmute kKHONKu 4=/= YTOObLI yCTAaHOBUTL
MUHYTbI, 3aTeM HaxxmuTe ENTER ansa
noATBepPXKAEHUS.

7 Haxmute ENTER.

[na noaTBepxAeHUA 0TOOpaxaeMoro BpeMeHu:
Haxxwmure kHonky CLOCK/TIMER. Oto6pakaemoe Bpemst
nosiBUTCS IpUMepHO Ha 10 cexyHz.

nﬂﬂ nepeyctaHOBKU YacoB:

Beinonuure oneparuu paszena «YCTaHOBKA 4acoB» ¢ mara 1.

MpumeyaHue

* Ilpu BOCCTAHOBIEHUH 3JIEKTPONUTAHHUS MOCTIE IOBTOPHOTO
MOJKIIIOUEHHs annapaTa Wi I10Cje aBapuiiHoro
OTK/IIOUCHHUS THTAHHs, IEPEYCTAHOBUTE YAChL.

OO6Lee ynpaBneHue

DyHKLMA BBOAA

Ilpu Haxxarun kHorku INPUT Ha ocHOBHOM GI10Ke TeKyIas
yHKU¥s H3MEHHUTCS Ha Jpyroi peskum. Haxmure kaonky INPUT
HECKOJIBKO Pa3, 4TOOBI BEIOPATh HYKHYIO (DYHKIHIO.

X-HM21
cb —» FM  — AM

T !

LINE «— AUDIOIN «— USB/iPod
X-HM11
CD —> FM — AM

T !

LINE «— AUDIOIN «— USB

Per ynupoBaHue ApPKOCTU aucnnea

Hasxmure knonky DIMMER st yMeHbIIeHHS SPKOCTH ANCTUIES.
Hmeercst 4eThIpe ypOBHS H3MEHEHHs PKOCTH.

ABTOMaTU4YecKasn ycTaHOBKA FPOMKOCTH

HPI/I BBIK/IFOUEHHH U BKJIIOYEHHH OCHOBHOTO OJIOKa € YpPOBHEM
TPOMKOCTH, YCTAaHOBJICHHBIM Ha 3HAYCHUEC 31 wim BBIIIE,
IPOMKOCTh HauMHAeTCs co 3HaueHus 30 U ycTaHaB/IMBAETCA Ha
MOCIEAHUI HACTPOEHHBIH YPOBEHB.

PerynupoBaHue rpomMkKocTu

YT06bl yBEITHYHUTH WIIH YMEHBLIMTH TPOMKOCTB, IOBEPHUTE
perymsitop rpomkoct VOLUME ma yerpoiicTBe mimn HaxmuTe
VOLUME +/- na nyssre J1Y.

A\ NPEQYNPEXOEHWE

* YposeHb 3ByKa IIPH 331aHHOH HACTPOiiKe rPOMKOCTH
3aBHCHT OT KIIJ| [POMKOrOBOPHTENIEH, PACIIOIOKEHHS H
JPYTHX pa3uuHbIX (akTopoB. Pexomenayercs nsderath
BO3/IEHCTBHS BEICOKHX ypoBHeii rpomkocTi. [pn
BKJIFOYEHHH YCTPOICTBA HE BKJIIOYAHTE TPOMKOCTE Ha
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MOJIHYI0 MOIIHOCTh. CllymiaiTe My3bIKy IIPH CPEIHHX
YPOBHSAX IPOMKOCTH. M30BITOUHOE 3ByKOBOE NaBJICHHE H3
HayLIHUKOB U I'OJIOBHBIX TeJIE()OHOB MOKET BBI3BATH IOTEPIO
ciyxa.

Mpurnywexve 3Byka

I1pu Haxxaruu kHonkun MUTE Ha mysneTe /1Y 3BYK BpeMeHHO
npuraymaercs. [IoBTOPHO HaKMUTE 3Ty KHOIKY JUIs
BOCCTAHOBJICHUS 'POMKOCTH.

YnpaBeneHue 3ByKOM

Aksanaisep

ITpu naxaruu kuonkn EQUALIZER na aucree Gyner
oT0Opa)aThCs HACTPOIKA TEKYILEro pexumMa. J1Jis nepexsoyeHus
Ha JPYroii pe;KuM HaxkMHTe HecKoibko pa3 kHonky EQUALIZER,
0K HE OTOOPA3HUTCS XKEIACMbI PEIKIM 3BYYaHHSL.

FLAT [MoHWXeHHbI Ha nonToka 1 6a30BbIi 3BYK.
v
ACTIVE MoLLHBI 3BYK, KOTOPBIN ycunmBaeT

. HU3KME U BbICOKVE TOHa.
DIALOGUE 3BykK, KOTOpbIV 0Bneryaer npocnylmsBaHne
paamo 1 BoKasbHbIX MPOV3BEEeHNIA.
v

NIGHT 3ByK, KOTOPbIM MOXHO CnyLaTtb

HOYbIO Jaxe npu HU3KON FPOMKOCTW.

PerynvpoBaHue HU3KMX YacToT (pexum
P.BASS)

ﬂpn TIEPBOM BKITFOUCHHH NMUTAHUS allllapaT BXOAUT B PEKUM
P.BASS, 1ipu KOTOPOM BBIIEISIIOTCS HU3KHE YacTOThL. J{yst
orMmeHbl pexxuma P.BASS Haxmure ksonky P.BASS Ha nynbre

hing

PerynvpoBka TeMbpa HU3KNX/BbICOKUX
4yacToT

Haxxmurte BASS/TREBLE, 3atem nakmute 4/ 4 /4=/=  qro6s!
OTPEryIMpoBaTh HU3KHE WM BHICOKHE YACTOTHL.

Mpumeuanne

Onnospemennas padora EQUALIZER, P.BASS u BASS/TREBLE
HEBO3MOJKHA. By IyT akTHBHBI TOJBKO Te ()YHKINH, KOTOPBIC BBI
BBIOpAITH.

Ecnu Bbl BbIGUpaeTe ogHy M3 Tpex (pyHKUMiA, TO
hyHKLMK, KOTOPbIe He BbIOpaHbl, OyayT
yCTaHOBMNeHbI cneayowmm o6pasom.

1 Ecnu Bbl u3MeHsieTe HacTpownku P.BASS
(ON/OFF).

+ EQUALIZER : FLAT

+ BASS/TREBLE : BASS=0, TREBLE=0

2 Ecnu Bbl U3MeHsieTe HaCTPOMNKU
EQUALIZER.

+ P.BASS: OFF

+ BASS/TREBLE : BASS=0, TREBLE=0

3 Ecnu Bbl u3MeHsieTe HacTpoiku BASS/
TREBLE.

+ P.BASS: OFF

+ EQUALIZER : FLAT

HacTtpoiika Taimepa BKnOYEHUA

Hcnonb3yeTcs 11 M3MEHEHMs TEKYIEH YCTaHOBKH TaMepa Ml
JUIsl yCTAaHOBKHM HOBOTI'O Taiimepa.

1 Haxmwute O STANDBY/ON, 4TOGbI
BKMIOYUTbL NUTaHKe.

2 Haxmwute n ypepxuanTte kHonky CLOCK/
TIMER.

3 HaxmuTe KHOMKK 4=/= 4yTOObLI BbIOPATL
napameTp «ONCE» unu «DAILY», 3atem
HaxxmuTe kHonky ENTER.

ONCE - CpabarbIBaeT TOJILKO OJMH pa3 B 331aHHOE BPEMsL.

DAILY - CpabaTtsIBaeT B 3a1aHHOE BPEMsI B 3aJaHHBIIl [ICHb.

4 HaxmuTe KHOMKu 4=/=» 4yTOO6bI BbIOPATH
napameTp «TIMER SET», 3aTem HaxmuTe
ENTER.

5 HaxmuTe KHOMKM 4=/= 4yTOGLI BLIGPATL
MCTOYHUK BOCNPOU3BEAEHUS C TAUMepOM,
3aTem Haxmute ENTER.

* B kauecTBe HCTOYHHMKA BOCHPOI/BBCHCHI/IH MOXHO BblﬁpaTb

CD, FM, AM, USB/iPod, USB, AUDIO IN u LINE.

6 HaxmuTe KHONKK 4=/= 4yTOGbl yCTAHOBUTbL
OeHb Ha TaMMepe, 3aTteM HaxxmuTe ENTER.

7 HaxmuTe KHOMKW 4=/= 4yTOGbI yCTAHOBUTbL
yacbl, 3aTeM HaxmuTte ENTER.

8 Haxmute KHOMKK 4=/, 4yTOGbI yCTAHOBUTbL
MUHYTbI, 3aTeM HaxxmuTe ENTER.
¢  YCTaHOBUTE OKOHYATEIBHO BpeMs, KakK OIIMCAaHOo B l1arax 7 it
8 Bbiwe.

9 OTperynupymnTe rpOMKOCTb HaXaTuem
VOLUME +/-, 3atem Haxmute ENTER.

10 Haxmute kHonky & STANDBY/ON, 4To6bl
BOWTU B PeXnUM oXXnaaHua.
« 3aropaercs nnaukarop TIMER.
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Bbi30B Tanimepa Bkno4veHUs

Tekymiyto ycTaHOBKY TaiiMepa MOKHO MCIIOJIb30BaTh
MHOI'OKpaTHO.

1 BbinonHute waru ¢ 1 go 3 B pasgene
«Setting the wake-up timer».

2 Haxmute 4=/= BbiGepute «TIMER ON» n
HaxmuTe ENTER.

OTMeHa Tamepa BKIIOYeHUs
BeIxiiouenue taiimepa.

1 BbinonHute waru ¢ 1 o 3 B paspene
«Setting the wake-up timer».

2 Haxmute 4=/= Bbi6epute «TIMER OFF» n
HaxmuTe ENTER.

Ucnonb3oBaHue Tanmepa BKNKYEHUA

1 Haxmwute O STANDBY/ON, 4TOGbI
BbIKITHOYUTbL NUTaHKe.

2 Mpw HacTynneHUn BpeMeHU BKIIOYEHUSA
AaHHOe YCTPOMNCTBO aBTOMaTU4YeCKn
BKJTOYMTCA M HAYHET BOCNPOU3BeaeHne Ha
BbIGpaHHOM (PyHKLMM BXoAa.

MNpumevanune

« Ecnu Bo Bpems Bkmoyenns iPod/iPhone/iPad se noaxmouen
K arrapary, Ui He BCTaBJIEH JMCK, alnapar BKIIOYUTCS, HO
He Oy/IeT BOCIIPOM3BOIUTH JIOPOKKY.

¢ HekoTopsle IUCKH HE MOTYT BOCIIPOU3BOAUTHCS
ABTOMAaTHYECKH MPU HACTYIIICHHN BPEMEHH BKIIOUCHHS.

« Ilpu ycraHoBke TaiiMepa 3aj1aBaiiTe He MeHee OJHOM
MHHYTBI MEXJly BDEMEHEM Hauala i OKOHYaHHs.

MUcnonb3oBaHue TaliMepa
OTKIIOYEeHUs

TaiimMep OTKIIIOYEHHMS OTKIIIOYAET yCTPOUCTBO Yepe3 3aJaHHbIH
TIEPUOJ BPEMEHH, ITO3BOJIAA CIIOKOWHO 3achIlaTh, HE 6ecroKosCh 0
HEOoOXOIMMOCTH BBIKIIIOUEHHS YCTPOHCTBA.

1 Haxmwute SLEEP HeckonbKo pas, YToGbl

Bb|6paTb BpemMs OTKITH4YeHUA.

BbsiGepure Meskay 3HaueHHs MU B MuHyTax 10 min, 20 min, 30 min,
60 min, 90 min, 120 min, 150 min, 180 min wm OFF (Beikx).
BHoBB 3alaHHOC 3HAYCHUE 0T06pa)|<ae'r(;ﬂ B TCUCHHUC 3 CEKYHA,
[0CJIe Y€ro BBIIOIHEHNE HACTPOIKH 3aBEPLICHO.

MpumeyaHue

«  TaiiMep OTK/IIOUYEHHsI MOXKHO ycTaHOBHTH HakatHem SLEEP Bo
BpeMsi OTOOPAKEHUS OCTABILIEr0CS BPEMEHH.

Ucnonb3oBaHue HaylwHUKOB
Bcerasbre MITEKEP HAYIIHUKOB B THE310.

TIpu noAKIIFOYEHHH HAYITHUKOB 3BYK He Oy/1eT BOCIIPOM3BOIUTHCS
4yepe3 rPOMKOrOBOPHTEIH.

* He BKiIIOYaiiTe POMKOCTB Ha ITOJIHYO MOIIHOCTB HPH
BKJIIOYEHHH allapaTa U CIyllaiTe My3bIKy IIPU CPEIHHX
YPOBHSX rpoMKocTH. M30bITOUHOE 3ByKOBOE JABICHHE U3
HaYIIHUKOB U T'OJIOBHBIX Teﬂed)OHOB MOXKET BbI3BATb IOTEPIO
ciyxa.

¢ Ilepex HOAKIIOYEHUEM HIIH OTKIIOYCHHEM HAyIIHHKOB
YMEHBLIUTE TPOMKOCTb.

¢ Y6eauteck, 4TO BaIlK HAYIIHUKA HMEIOT IITEKEp
nuametpom 3,5 MM 1 umneznasc ot 16 go 50 Om.
Pexomenyemslit umnenasc cocrasisier 32 Om.

« 3eyk or iPod/iPhone/iPad He ciblien Yepe3 HayIIHUKH,
MOJKIIOYEHHBIE K anmnapaty. Eciu npu Beidope dyHkuim
iPod/iPhone/iPad Bbl moako4aeTe rPOMKOrOBOPHTEIH,
orobpasurcs naaukamms «<HP MUTE».
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BocnpousseaeHue iPod/iPhone/iPad

(tronbko X-HM21)

ITpocroe moacoeaunenue iPod/iPhone/iPad k nanHOMy
YCTPOHCTBY MO3BOJISET MPOCIYIINBATH BHICOKOKAYECTBEHHBII
3ByK ¢ iPod/iPhone/iPad. Hacrpoiika Bociipon3BeieHus My3bIKH
st iPod/iPhone/iPad MoskeT BBIIONHATBCS ¢ JAHHOTO armapara
um camoro ycrpoiictsa iPod/iPhone/iPad.

MoaTBepxaeHne nopaepKKu
mogenen iPod/iPhone/iPad

Hke npusenenst mozenu iPod/iPhone/iPad, kotopsie MoryT
BOCIIPOU3BOUTHCS HA JAHHOM YCTPOMCTBE.

iPod/iPhone/iPad Pastem USB (Tonkko ayauo)

iPod nano 3G/4G/5G/6G/7G v
iPod touch 1G/2G/3G/4G/5G
iPhone 5

iPhone 4S

iPhone 4

iPhone 3GS

iPhone 3G

iPhone

iPad mini

iPad (4-e nokoneHue)

iPad (3-e nokoneHue)

iPad 2

SESpSESspsps]s)s]s]s]s

iPad

MpumeyvaHune

» Kommnauus Pioneer He rapaHTHpyeT BOCIIPOU3BEICHHE
JIaHHOIA cucTeMoit ipyrux moeneit iPod/iPhone/iPad, kpome
YKa3aHHBIX.

* Hexoropsle GpyHKIIUM MOTYT OBITH OTPaHUYEHBI B
3aBHCHMOCTH OT HCTIOJIb3yEMOI MOJIEIN HIIM BEPCHH
[POrpaMMHOTO 00ECIICUCHHSL.

* VYcrpoiictsa iPod/iPhone/iPad muiensupyiorcest s
KOIMPOBAHHUS MATEPHAIIOB, HE 3AIIHIIIEHHBIX AaBTOPCKUM
NPaBOM, U MaTepUalIoB, KONMPOBAHHE KOTOPHIX
T0J1b30BATEI0 FOPHIHMYECKH Pa3PEIICHO.

» Taxwue dpynkuum, KaK sKBanaiizep, He MOTYT
KOHTPOJIMPOBATBCS C TIOMOMIBIO IAHHOH CHCTEMBI, IOITOMY
nepeJ| BBIIOIHEHHEM NOKIIF0UEHHS PEKOMEH Ty eTCs
OTKJIFOYATh JKBajai3ep.

* Komnanus Pioneer ne MoxeT HU PH KaKUX
00CTOSATENLCTBAX HECTH OTBETCTBEHHOCTD 32 KaKOH-IH60
HPAMOM MJIM KOCBEHHbIH yIepO, NPUYHHEHHbII
HCAOCTAaTKaMH1 UJIN HOTCpCﬁ 3allMCaHHBIX MaTePUAJIOB B
pesynbTaTe c6ost B pabote iPod/iPhone/iPad.

o Jlins oy YeHnst MOAPOOHBIX HHCTPYKIHMIA OTHOCHTEIIBHO
ucnoss3osanus iPod/iPhone/iPad oGpauaiitecs k
PyKOBOACTBY, npunaraemomy k iPod/iPhone/iPad.

* Drta cuctema 6bia paspaboTaHa U IPOTECTUPOBAHA [T
BepcHH mporpamMmHoro obecrieuenus iPod/iPhone/iPad,
yKa3aHHOIi Ha BeG-caiite Pioneer
(http://pioneer.jp/homeav/support/ios/eul).

¢ VYcranoska Ha Bam iPod/iPhone/iPad Bepcuit mporpammuoro
0660”6‘[3]-“/]5[, OTJIMYHBIX OT yKa3aHHBIX Ha BeO-caiiTe
Pioneer, MoxkeT ObITh HEYa4UHOM H3-32 HECOBMECTUMOCTH C
JIaHHOM CHUCTEMOM.

. I[aHHOe yCTpOﬁCTBO HE MOJKET HUCITIOJIB30BATHCA JUIA 3alTUCH
nansbIX ¢ CD, TioHepa mi Apyroro KoHTeHTa Ha iPod/
iPhone/iPad.

MoakntoveHue iPod/iPhone/iPad

NoakntoyeHue iPod/iPhone/iPad ¢

ucnosnb3oBaHnem npwnaraemoﬁ
noacTtaBKu

1 TMNoacoeanHuTe kabenb iPod/iPhonel/iPad k
YCTPOMCTBY.

2 Mponyctute kabensb iPod/iPhone/iPad
Yyepe3 HUKHIOK YacTb CTOMKU U NOACOeANHUTE
ero k iPod/iPhone/iPad.




L) (Bocnpoussepenue iPod/iPhone/iPad (tonbko X-HM21)

3 YcraHosurte iPod/iPhone/iPad Ha
noacraske.

3

Bocnpoussenenue iPod/iPhone/iPad

1 MNoakntoyenne iPod/iPhone/iPad.
« Ecau iPod/iPhone/iPad noakiroyaercs, korna JaHHbBIH
anmapar BKIIo4eH, Bocnponssenenue iPod/iPhone/iPad ne
HA4YHETCA.

2 Haxmute USB gnsa BbiGopa B KayecTBe
BXOAHOro UCTOYHUKA.
Ha ocHoBHOM aucriee nokassieaerca uaaukamus «USB/iPod».

3 Mocne 3aBepLleHus pacno3HaBaHus
aBTOMaTU4YeCKU Ha4YHeTCA BocnpousBeneHue.
¢ UMerommecs Ha JaHHOM arapaTe OpraHbl yIpaBIeHHs.
BocnpousseaenuneM iPod/iPhone/iPad - ato /Il 4« <«
|2l 2 g
* B crneayrowmem ciyuae ynpasisiite iPod/iPhone/iPad
HEMOCPE/ICTBEHHO:
- Ilouck ¢aiina M0 UMEHU HCIIONHUTEIIS HIH JKaHPY.
- Bocnpoussesnenue B pexuMe NOBTOPA UK CITydaiiHOM
TI0CIIE/I0BATENbHOCTH.

A\ NPEOYNPEXOEHUE

« Korpua iPod/iPhone/iPad noxcoenuteH k jaHHOMY
yCTpOﬁCTBy, €CJIN BBI XKEJIA€TE YIIPABJIATh HEMMOCPEACTBEHHO
iPod/iPhone/iPad, nanesxuo yaepsxusaiite iPod/iPhone/iPad
JIPYroii pyKoii, 4ToOBI HPeIOTBPATUTH cOOH B padoTe,
KOTOPBIC MOTYT BO3HUKHYTb U3-3a IJIOXOI'0 KOHTAKTa.

MpumeyaHue

o Jljisi I0JTy4CHUs TOAPOOHBIX HHCTPYKLIMI OTHOCHTEIIBHO
ncnons3osanust iPod/iPhone/iPad o6pamaiitecs k
PYKOBOJACTBY, npHaraeMomy k iPod/iPhone/iPad.

« Tlonsapska iPod/iPhone/iPad Bemosnnsiercs Beeraa, Koraa
iPod/iPhone/iPad moacoeanHen Kk 1aHHOMY yCTpOMCTBY.
(Hannast pyHKIMS 0ASPKUBAETCS TAKKe B POKUME
OKHJIaHHAL.)

« Ecnu Bxox nepexirodaercs ¢ USB/iPod Ha apyryro
¢yHkumo, Bocnipousseaenue iPod/iPhone/iPad Bpemento
OCTaHaBIMBACTCS.

©Q BAXHO

Ecau nanHoe yctpoiictBo He MokeT Boctiponssecty iPod/iPhone/
iPad, BbImonHKUTE ClIEAYIONIME IPOBEPKH IS [IOUCKA U
YCTPaHEHHs HENOJIAI0K:
* IIpoBepbTe, HOANESPKUBACTCS JIM TIOCOCAMHEHHBII iPOd/
iPhone/iPad nanHbIM ycTpoiicTBOM.
* Tlepenoacoexunute iPod/iPhone/iPad k yctpoiicty.
Tlepesamycture iPod/iPhone/iPad, eciu aTo He cpabaTsiBaeT.
* TIpoBepbTe, MOIEPKUBACTCS JIH IPOrPAMMHOE
obGecnieuenue iPod/iPhone/iPad nanHbIM annapaTom.
Ecau Het Bo3moxHoCTH ynpasiats iPod/iPhone/iPad, nposepsre
CIIeTyIOIIHE apaMeTpPhbI:
 IIpaBuibHo Jim noaxirodeH iPod/iPhone/iPad?
Tlepenoacoenunute iPod/iPhone/iPad k ycrpoiictsy.
* He 3asuc m iPod/iPhone/iPad? ITonpoGyiite BeImOTHUTE
cOpoc Hacrpoek iPod/iPhone/iPad i meperoacoeunnTe
iPod/iPhone/iPad k ycrpoiicTsy.
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Bocn pounsseaneHmne AUCKa

B sroii cucreme MOTYT BOCIIPOU3BOJAUTHCA CTAHAAPTHBIE TUCKH
CD, CD-R/RW B popmare CD u CD-R/RW c¢ daiinamu MP3 uimu
WMA, Ho 3amuch Ha HUX HeBO3MOKHA. HeKxoTopble AUCKU ayauo
CD-R u CD-RW moryT He BOCIPOM3BOAUTECS H3-32 COCTOSHHS
JAUCKa WIH yCTpOI‘//lCTBaY HCHOIb3yEeMOT0 IS 3alHCH.

MP3:

MP3 sBistetcst hopmaTom cxxatust. IT0 abOpeBHaTypa, KOTOpast
o6o3nauaer MPEG Audio Layer 3. MP3 npezcrapister THIT ayauo
KOJIEKa, KOTOPBIH 00pabaThiBaeTCs CO 3HAYUTENLHBIM CHKATHEM OT
[EPBOHAYAIILHOTO ayIMOMCTOYHUKA IIPH OYCHb MAJIbIX IIOTEPSX B
KaueCTBE 3BY4aHHS.
*  Dra cucrema noazuepkusaet paitiel MPEG-1/2 Audio Layer
3 (Yacrors! auckpernsauuu: ot 8 k' o 48 kI'1; ckopoctn
nepesaun JaHHEIX: oT 64 k6/cex 10 384 kb/cek).
* Bo Bpems Bociponssenenus ¢aiina VBR cuérunk Bpemenu
Ha JINCIUICE MOXKET OTIHYAThCS OT (aKTHYECKOrO BPEMEHHI
BOCIIPOM3BEICHHUS.

WMA:

@aitiner WMA (Windows Media Audio) sisisirotest paitnamu
¢dopmara Advanced System Format, kotopslii BKirouaet B ce6st
ayuodaiiiisl, cxuMaeMsle ¢ momornsio koxeka Windows Media
Audio. ®opmar WMA pazpaboran komnauueii Microsoft kak
(dopmar 3ByKkoBbIX (aiinos wist npourpsiarens Windows Media
Player.

e Dra cucrema noyuepxkusaet daiiner WMA (Yactors
nuckperusauun: 32 kI'n/44,1 kI'n/48 xT'u; ckopoctr
nepeaadn JaHHGIX: OT 64 k6/c 1o 320 x6/c).

* Bo Bpems Bociiponssenenus ¢aiina VBR cuérunk Bpemenn
Ha JIMCIUIEE MOKET OTIIMYATHCS OT (PAaKTHYSCKOrO BPEMEHH
BOCIIPOU3BE/ICHHS.

BocnpousseaeHne AUCKOB UK
c¢annos

1 Haxmute & STANDBY/ON, 4yTo6bI
BKITIOYUTL NUTaHMe.

2 Haxmwute CD Ha nynbTe [1Y nnmn HecKomnbKo
pa3 kHonky INPUT Ha ocHOBHOM 6noke, YTOGbI
BbIOpaTh ¢hyHkumio CD.

3 Haxmute A OPEN/CLOSE, 4T06bI OTKpPbITH
FNIOTOK ANsi AUCKOB.

4 [MomecTuTe ANUCK B NIOTOK ANS AUCKOB,
CTOPOHOM C 3TUKETKON BBEPX.

5 Haxmute A OPEN/CLOSE, 4T0o6bI 3aKpbITh
TIOTOK ANs OUCKOB.

6 HaxmwuTte kHonKy P/Il AnsA Havana
BocCnpounsBeneHus.

ITocne BocrponsBeeHus MocneaHeH JOPOKKH yCTPOHCTBO
aBTOMATUYECKU OCTAHOBUTCH.

A\ NPEQYNPEXOEHVE

* He nomemaiite aBa aMcKa B OJUH JIOTOK JIJIsl IMCKOB.

¢ He BOCIpoM3BOAMTE AUCKH CHELMANBHBIX mpoduieit (B
(opme cepara, BOCBMUTPaHHHKA U T.IL.). DTO MOXKET
BBI3BaTh HEHCIIPABHOCTH.

* He naBuTe Ha JIOTOK I IUCKOB IIPU €T0 JIBHKEHHU.

* Ecmu TIpH OTKPBITHH JIOTKA IIPOUCXOAUT aBapHﬁHoe
OTKJIOYCHUE ITUTAHUSA, TTOJOXKIUTE 10 BO300HOBIICHUS
IIUTaHHA.

» Ilomeuaiite 1uck AMaMETPOM 8 CM TOJIBKO 110 LEHTPY JIOTKA
JUISL IUCKOB.

MpumeyaHue

* U3-3a cTpyKTypbl HHGOPMALUHU Ha JHCKE, TpeOyeTcs Goblie
BpemeHu Juis uteHns aucka MP3/WMA 1o cpaBHeHuro ¢
o6branbeM ackoM CD (npubmmsurensuo ot 20 g0 90 cexyHx).

« Ecii HavaIio nepBoii JOPOXKKH JIOCTHTAeTCsi BO BPeMsi ObICTPOI

NEPEMOTKH Ha3al, yCTPOHCTBO BOMIET B PEXKUM

BocnpousseneHus (toasko st CD).

TTepesanuchIBaeMble MHOTOCECCHOHHBIE IUCKH C

HE3aBEPIICHHON 3aIHCHIO €lIle MOTYT BOCIPOM3BOAHTBCH.

Eciu nipu paboTe KOMITAKT-1HCKA BOBHUKAKOT TEJICBU3HOHHbIC

WM PaHOIIOMEXH, OTOJBUHBTE YCTPOICTBO MONANbIIE OT

TEJIeBH30Pa HIIH PAUo.

£} Coser
* Ecmu B pesxnme CD He BBIIONHAIOCH HUKAKOI ONEpaLuy, U
ayrodaiis He BOCIPOH3BOANTCS B Teuenue 6omee 30 MUHYT,
MPOHM30H/IET aBTOMATHYECKOE OTKIIOYCHHE ITUTAHH.
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PasnuuHbie dpyHKUMM ANa AMCKoOB

HasHauenue | OcHosHol | MynbT Onepauus

6nok ay
Bocnpous > Haxxmurte B peskuMe OCTaHOBKH.
BefeHue (o] @

Haxxwure B pexKumMe
BOCIPOU3BEACHHS.

(o3 .
Ton o @

Hasxmure B pexnmve
Bocnponsse/ieHns. Haxvute
kHOIKY P/, 4T06bI
BO300HOBHTH BOCIPOU3BEACHUE
€ MeCTa OCTAHOBKH.

MNaysa 6 @

LOPOXKKA [ << »»»r| o »»| Haxkmure B pesximve
Bnepea/ O O BOCIIPOU3BEICHHS HIIH PEXKUME
Hasag OCTAaHOBKH.
Ecnm 9Ta KHOTIKa Ha)KMMaeTcst B
PEKIME OCTAHOBKH, HAKMHTE
kHorKy »/I1, 4T06BI HavaTh
BOCIIPOU3BE/ICHHE JKellaeMOit
JIOPOXKKH.
BbicTpan |« <« » | o »»| Haxmute u ynepxusaiite B
nepemotka| © O @ @ PeKUMe BOCTIPOH3BEICHHUS.
Bnepea/ OTmycTHTe KHOIIKY JUIS
Hasag
BO300HOBIICHUS
BOCIIPOU3BE/ICHHA.
YcoBepLieHCTBOBaHHOE

BocnpousBeaeHne auckos CD unu
MP3/WMA

TUNE+ FOLDER

TUNE-

o0 n

MpsmMon Nonck AOPOXKKK

C HUCnoIbp30BaHHEM Lll/qupOBbIX KHOIIOK MOJKHO BOCHPOI/BBOI{HT])
JKEJIAaEMBIC IOPOKKH Ha TEKYIIEM JHUCKE.

Ucnonb3yiTte uucpoBbie KHOMKK Ha nynbTe Y ans
BblGOpa XenaeMoi [OPOXKN BO Bpemsi
BOCNpou3BeAeHUsl BbIGpaHHOro Aucka.

000 [
OIOIOIO)]
@©E®

MpumeyaHue

¢ Henpss BH6paTL HOMEpP NOPOXKKH, npeBBIlHalOllI"ﬁ YUcCJio
JIOPO’KEK Ha JMCKe.

[ns ocTaHOBKM BOCMPOU3BEAEHUSA:
Haxmure W

NoBTOpPHOE BOCNpousBeaeHue

I1pu NOBTOPHOM BOCIIPOH3BEAEHHH MOKHO HEIIPEPLIBHO
BOCIIPOM3BOINTE OJHY TOPOXKKY, BCE TOPOKKH UIIH TOPOXKKU B
3aIPOrpaMMHPOBAHHOM M0C/IEI0BATEIBHOCTH.

[InsA noBTOpa OAHOMN JOPOXKKM:
Haxmure Heckonbko pa3 REPEAT, noka He mosBuTCS
nuaukams «<REPEAT ONE». Haxmunre ENTER.

Onsa NOBTOPa BCeX AOPOXKEK:
Haxmure Heckonbko pa3 REPEAT, noka He mosBuTCst
nuukams «<REPEAT ALL». Haxmure ENTER.

[ns noBTOpPa XXenaeMbIX JOPOXKEK:

Bemonnute marn 1 1o 5 B pazaene «3anporpaMMHpoBaHHOE
Bocnpounssegerne (CD mwin MP3/WMA)» Ha cnexyrommeit
CTPaHHIIC U 3aTEM HECKOJIbKO pa3 HaxkmuTe KHonky REPEAT,
noka He nossutcs uaaukanus «<REPEAT ALL». Haxmute
ENTER.

[inA oTMeHbLI NOBTOPHOro BOCMNPOU3BEAEHUS:

Haxmure neckonsko pa3 REPEAT, noka ne nosisutcest
unaukanus «<REPEAT OFF». Haxmure ENTER.

Mpumeuanue

¢ Tlocrne BBIOTHEHUS TIOBTOPHOT'O BOCIIPOU3BEACHUA
ob6s3atensHo Haskmute M. MHave, auck Oyner
BOCIIPOM3BOIMTHCS HENPEPBBIHO.

* Bo Bpems pexkuMa MOBTOPHOTO BOCIIPOU3BEACHUS
BOCIIPOM3BEACHHUE B cnyqaiz’moﬁ TOCIICA0BATCIIBHOCTH
HEBO3MOXKHO.

BocnpousseneHue B crnyyamHou
nocrnenoBarTesfibHOCTU

JIOPOIKKH Ha JIMCKE MOKHO aBTOMATUYECKH BOCIIPOU3BOUTD B
CITy4aifHOM 10CIe0BaTeIbHOCTH.

nﬂﬂ BOcCnpousBeeHUA BCeX AOPOXEK B
cny4yanHon nocnenoBaTeNnbHOCTH:

Haxxmure Heckonbko pa3 RANDOM, noka He nosiButCst
unaukanus <KRANDOM ON». Hasxmure ENTER.

[ns oTMeHbI BOCNpPOV3BeAeHUs B Cry4auHoOMn
nocnenoBaTesibHOCTU:

Haxwmure neckonbko pas RANDOM, noka He nosiBuTest
nuukanms «<RANDOM OFF». Haxvure ENTER.



(Bocnpoussepenme ancka

MpumevaHune

* Ecnun kHonka P9 Ha)kMMaeTcs BO BPEMs BOCIIPOU3BEICHHUS
B CJTy4aifHOH 110C/IEI0BAaTEILHOCTH, MOKHO TIEPEHTH Ha
CIICAYIOLIYIO BEIOPAHHYIO TOPOXKKY B PEIKUME
BOCHPOU3BE/ICHHS B CITydaifHOH mocie10BaTebHOCTH. B TO
K€ BpeMsl, KHOTKa |« He 103BoJIseT NepeiiTn Ha
npebIIyLLy o JI0poKKY. Byzer onpeneneno Mecto Hayana
BOCIIPOU3BOIUMOM TOPOKKH.

* Ilpu BoCTIpOM3BEICHHUH B CITy4aiiHOM MOCIIE0BATEIEHOCTH
YCTpOIiCcTBO OyzeT BHIOUPATh U IIPOMIPHIBATH JOPOXKKU
apromarnyecku. (Henp3s BHIGHPATh I0CIIEA0BATENLHOCT
JIOPOIKEK.)

* Bo Bpems pexxuma BOCIIpOU3BEIeHH B ClyyaitHOM
M0CJIC0BATEIbHOCTH TIOBTOPHOE BOCIIPOM3BEICHUE
HEBO3MOJKHO.

3anporpaMMmupoBaHHoe
BocnpousBegexue (CD unu MP3/WMA)

MoskHO czienaTh 0 32 BEIGOPOB JUIsi BOCIIPOM3BEICHHS B
JKEaeMOM 110C/IEI0BATENBHOCTH.

1 B pexume OCTaHOBKW HaXXMUTE KHOMKY
MEMORY/PROGRAM Ha nynbTte 1Y, 4TOGbI
BOWTU B PEXUM COXPaHEHUs NPorpammbil.

2 HaxmuTte KHOMKM << »»| Unu undposble
KHOMKK Ha nynbTe 1Y Ans Bbibopa TpedbyemMbix
DOPOXeEK.

3 Haxmute ENTER 4yT06bI COXpaHUTL HOMep
nanku n JOPOXKK.

4 MNostopute warun 2 u 3 gnA apyrux nanok/
aopoxek. MoxHo 3anporpaMmmmpoBats Ao 32
,qopox(el(
Ecnu BBl XOTHTE IPOBEPHTH 3alPOrPAMMHPOBAHHbIE
nopoxky, HaxmuTe kHoky MEMORY/PROGRAM.
¢ Ilpu omubKe MOKHO OTMEHHTH OCIICIAHUE
3anporpaMMHpPOBaHHbIE JOPOKKH, Haxkas kHonky CLEAR.

5 HaxmuTte kHonKy »/Il Ans Hayana
BOCMNPOU3BEOEHUSA.

Onsa oTMeHbI pexuma 3anporpaMmMUpoBaHHOro
BOCnpousBegeHusA:

J171s1 OTMEHEI 3aIIPOTrPAMMHPOBAHHOTO BOCIIPOH3BEICHNUS
naxxmure M sBa pasa Ha nyseTe JIY. Ha nucniee nossurcs
napukanust «<PRG CLEAR», u Bee 3amporpaMMHpOBaHHOE
CosIepKHMOe Oy/IeT CTepTO.

[Ho6aBneHue AopoXeK K NporpaMme:

Haxwmure knonky MEMORY/PROGRAM. 3atem Bbinonuute
mard 2 10 3, 4T00bI J06aBHTH JOPOXKKH.

Mpumeuanne

* Ilpu u3BNIEUEHUH MCKA 3aTIPOrPAMMHPOBAHHOE
COJIEP)KHMOE CTHpPAeTCs.

¢ Tlpu naxaruu knonku O STANDBY/ON a5 Bxona B
PEeXHUM OXKHaHUs Wi u3menenns Qpyuxuun ¢ CD na
JIpyryio GyHKIHIO, BEIOpaHHBIE IPOTrPaMMBbI Oy Iy T
CTHPATBCS.

« Ilpu pabore mporpaMmbl BOCIPOU3BEICHIE B CIIydaiHOI
TOCIIEI0BATEILHOCTH HEBO3MOXKHO.

O 3arpys3ke dpannos MP3/WMA

B HMHTEPHETE UMEETCS MHOI'O MY3bIKaJIbHBIX CaﬂTOB, TJI€ Bbl
MOYXeTe 3arpy3uTh My3bIKalbHble (aiinbl B popmare MP3/WMA.
Jlnst 3arpy3Kn My3bIKaJIbHBIX (aiiioB ciieyiiTe HHCTPYKIUAM Ha
BeO-caiiTe. 3aTeM BbI CMOKETE BOCIIPOM3BECTH ITH 3arpyKeHHbIE
My3blKasbHble (aiiibl, 3amucas ux Ha auck CD-R/RW.

. 3arpy>l(eHm>1e 1(0Mn0314unn/(1)a17m51 npeaHa3sHa4YCHbI TOJIBKO
JUISt JTAYHOTO T0JIb30BaHus. JF0Goe HHOe HCIIoNb30BaHNe
KOMIIO3UIMH €3 pa3pelieHus BIIajie/blia 3alPeieHO
3aKOHOM.

o nopsiike socnpouniBeneHnsa nanku
Ecnu daiinet MP3/WMA 3anucanbl B HECKOJIBKHX TAIKaxX, TO IS
Ka)KJI0i Nanku OyJeT aBTOMaTHYECKHU 3a1aBaThCsl HOMEP IaIlKH.

D1H nanku MoXHo Beoupats kHonkoil FOLDER wna mynsre Y.
Ecinu BHyTpH BHIOpaHHOM HAIIKH HET HOIAEPIKUBACMBIX (HOPMATOB
(ailoB, TO Manka MpoIyCKAeTCs, ¥ OyAeT BEIOHPATHCS
ClIeayoas rnarka.

Hanpumep: Huke noka3aHo, Kak NPHCBaHBAOTCS HOMEpA NAIoK,
ecain 3anuceiBatores daiinsr popmaros MP3/WMA.

1 KOPHEBAS nanka yka3saHa kak MAIMNKA 1.

2 Yro KacaeTcsl Nanok, KOTopble BIIOXEHbI B
KOPHEBYIO nanky (MAMKA A v NANKA B),
nanku, KoTopble 6yAyT 3anucaHbl paHblle Ha
auck, 6yayT sanucanbl kak MATMKA 2 n MANKA 3.

3 Yro KacaeTcsl nanok, KOTopble BNOXeHbI B
MNAMKY A (MAMKA C v NANKA D), nankw,
KoTopble OyAyT 3anncaHbl paHblle Ha AUCK,
6ynyT 3anucaHbl kak MATKA 4 n MAMNKA 5.

4 TNAIKA E, kotopas BnoxeHa B MAIKY D,

6y.qu yka3aHa kak MATKA 6.
IManka u undopmarus o nopsake Qaiinos, koTopas
3aMMCHIBAETCS HA JIUCK, 3aBUCHT OT 3allMCHIBAIOIIETO
nporpamMmHoro obecrieyenus. imeercs BepOsATHOCTb TOTO,
YTO Ha 3TOM ammnapare (aiisl 6yyT BOCIPOU3BOAUTECS HE
B COOTBETCTBHH C 0KH/IAEMBIM TTOPSIKOM
BOCIIPOU3BECHHS.
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¢ C nucka ¢ daitnamn MP3/WMA MoxHO npounTtats 10 255
marnok u 999 daiinos (BKoYasi HEBOCHPOH3BOAMMBIC

(aitisr).
KOPHEBAA— MAMKA A MNANKA C ®AIZIJ'I 3
(MAMKA 1) | (MAMKA 2) (MAKA 4) —E OAI{IJ’I 4
QANN 5
MAMNKA D OANN 6
(MATMKA 5) AN 7
DA 8
MAMKA E— oANN 9
(MATIKA 6) = AN 10

MATKA B AN 1
(NANKA 3) & oAlN 2

Bbi6op nanku ansa BocnpovsBeneHus

Y0081 yKasaTh nanky AJ1si BOCIIPOU3BEACHUS, BBIIIOJTHUTE
CIIe/IyIOIIHE OTepalliu.

DISPLAY TUNE+ FOLDER

TUNE-

1 Haxmure kHonky CD u 3arpy3uTte guck ¢
cainamm MP3/WMA.

2 Haxmurte kHonky FOLDER u 3atem
HaXXmuTe KHomnku 1/4, 4Tobbl BbIGPaTh
Xenaemy'o nanky Ansi BOCNpousseaeHus.

3 Haxmute ENTER.

Bocr{pomseael—me Ha4YHETCA C HCpBOﬁ TIECHHA BLI6P8,HHOﬁ TankKy.

. )la)l(e €CJIM BOCTIPOM3BEICHUE OCTAHABINBACTCS, MOXKHO
naxatb /4, 4T0GbI BEIOpaTH Nanky.

MepekntioyeHne cogepxuMoro aucnnes
1 Haxmute DISPLAY.

Ecnu B daiin 3anucana nudopManus o Ha3BaHAH NECHU, UMEHH
HCTIOJIHUTEIS M HAa3BaHUH abOoMa, To 3Ta MHpopManus Oyaer
oroGpaxarbes Ha uciuiee. (JlaHHbII annapar MoXeT 0ToGpaxarh
TONBKO OyKBeHHO-1H(POBLIe cuMBOIIBL. He GykBeHHO-1(bPOBOit
CHMBOJT OTOOpaKaeTCs, Kak «*».)

WnpuKauns HoMepa T10pokKH, = WHIHKalus HA3BaHWs [IECHH/MMEHH
BPEMEHH BOCIIPOH3BE/ICHHS HCTIONHHTEN/Ha3BaHNs allbOOMa

t +

. Mupukanus Homepa
Wnnukanus Tuna Gpaina g
nanku/ 1I0poKKH

MpumeyanHue

e «@aitnel WMA, oXpaHsieMblii aBTOPCKHM IIPABOM» W
«Henonnepxupaembie (Gailib», BOCIPOU3BOAUTE
HEBO3MOKHO. B 3THx cinyuasx daiin Oyaer apromarnyeckn
TPOITYIIEH.

* Bo03MOKHBI ClTy4an, KOria He 0TOOpakaeTcsi HUKaKOit
uHpOPMALHHL.

¢ OtobpaskeHne Ha3BaHUs NIECHH, UMEHH UCTIONHUTENS U
HA3BaHUS AJIbOOMa HOIEPIKUBACTCS TOIBKO 11s (ailioB
MP3.
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Paspen 7:

BocnpousseaeHue ¢ USB

Mpumeyanune
BOCI‘IpOM3Be.EI.eHVIe 3anoMuHarwmnx ¢  MosxHo ucnoib30Bath (Guam-Hakonurens USB 2.0.
YCTpOﬁCTB U SB ¢ JlaHHOE YyCTPOHCTBO MOXKET HE PACIO3HABATH
3anomuHaonee ycrpoiicrso USB, He BOCIPOM3BOANTH
(baﬁﬂhl WJIA HE 110/1aBaTh IMUTAHUE HA 3aITOMHUHAIOIICE
yerpoiicteo USB. Tloapo6uee, cm. Ko2da nooknoueno

C nomomtsio uaTepdeiica USB Ha nepeaneit manenu sToro
pecHBepa MOKHO TPOCIYIMBATh ABYXKaHaJbHbIH 38yk ¢ USB -

YCTpolicTs. sanomunarowee ycmpoiicmeo USB ua ctp. 28.
* Pioneer He rapanTupyer, 4T0 GyAeT BOCIPOM3BOIUTHCS « Korya 3aromunaiomee yctpoitcteo USB e
11000H (paii, 3anKCaHHbIA Ha 3aIOMHHAIOILEM yCTPOHCTBE BOCIPOM3BOJUTCS, U B TeueHue Oonee yem 30 MUHYT He
USB, i 4t0 GyAeT 110/1aBaThCsl UTAHUE HA BBITOJIHACTCS HUKAKUX JCHCTBHIL, annapaT aBTOMaTHYECKI
3anomuHaroree ycrpoiicrso USB. Taxoxe oOparute BBIKJTIOUNTCS.
BHUMAHHME, YTO KOMITAHUA Pioneer HE HECET HUKAKOH
OTBETCTBEHHOCTH 3a JIF00YI0 1oTepio (hailyioB Ha nOBTOQHoe BOCMpousBeaeHmne

3allOMHHAIONIMX ycTpoiicTBax USB B cBsizu ¢

MO/IK/IIOYEHUEM K JAaHHOMY yCTPOﬁCTBy. Hpﬂ TIOBTOPHOM BOCIIPOU3BEACHUHU MOKHO HEIIPEPBIBHO

BOCIIPOU3BOJIMTH OJIHY JIOPOXKKY, BCE IOPOKKH MU JOPOKKHU B
1 Haxmwute USB gns Bbli6opa B kayecTBe 3anpoOrpaMMHPOBAHHOI MTOCIIEI0BATEILHOCTH.

BXOAHOro MCTOYHMKA. [insi NOBTOPa OAHOI AOPOXKM:

« i 5
Ha ocHOBHOM aucIuiee nokasbiaetcs unukanus «USB/iPod». Haxxmure sieckonsko pas REPEAT, 10Ka He IOBHTCS HHHKALIS

2 ToaKniounTe 3aNoMUHaIOLLEE YCTPONCTBO «REPEAT ONE». Haxre ENTER.

UsB. [Ins noBTOpa BCeX AOPOXKEK:
Homepa nanok win aiisios, COXpaHEHHbIE Ha MOKIIOEHHOM Hakmute Heckoibko pas REPEAT, 1oka He MOSBUTCS MHIMKALUS
3anoMuHaroieM ycrpoiictse USB, nosBIISIIOTCS Ha OCHOBHOM «REPEAT ALLs. Hasxumure ENTER.
JHUCILICC aBTOMATHYCCKH.
« Jlaunbiii pecusep He noauepxkusaetr USB koHueHTpaTop. [ins noBTOpa XenaembIX AOPOXKEK:
« Tlpu noaxmouenuu iPod/iPhone/iPad annapar nauner Beimonnute maru 1 10 5 B pasjene «3anporpaMMHpOBaHHOe
ABTOMATHYECKHU 3aPSKATHCS. Bocpoussezerne (CD wm MP3/WMA)» Ha cieayromeii

CTpaHHIIE ¥ 3aTeM HECKOJIbKO pa3 Haxkmute kHonky REPEAT,
noka He nosiButcs nuaukamus «REPEAT ALL». Haxmute
ENTER.

PHONES  AUDIO IN

® ® |_=_| [Ins oTMeHbI NOBTOPHOIrO BOCMNPOU3BEAEHMA:
f Hasxxmure Heckonbko pa3 REPEAT, noka He mosiBUTCS MHIUKALUS

Al

«REPEAT OFF». Hasxmute ENTER.

I !
E MpumeyaHue
3anomuHaromee ¢
yerpoiicteo USB 1 * Ilocie BbINOJHEHUS TIOBTOPHOTI'O BOCIIPOM3BEICHHS
(nmeercst B nponae) obs3atensHo Haxkvute M. MnHave ¢aiin 3anomuHaromero

yctpoiictea USB Gyaet BoCIPON3BOANTECS HEMPEPBIBHO.
¢ Bo BpeMs pesKuMa IOBTOPHOT'O BOCTIPOU3BEIEHHS
3 Mocne 3aBeplueHns pacno3HaBaHUs BOCHPOU3BE/ICHHUE B CIy4aiiHON 110C/I€e10BaTeIbHOCTH
HaxxmuTe » /Il Ansa 3anycka BOCNpoOU3BeAeHus. HEBOSMOMHO.
* Ilpu nepexsiodeHny Ha APYToil BXOJHON HCTOUHHK CHaYana
OCTaHOBHTE BOCTIPOU3BEIEHHE ¢ ycTpoiicTa namsatu USB.

4 OTcoeauHUTe 3anomMMHaloLLee YCTPOUCTBO
USB ot pa3bema USB.

Ilepen u3BneYeHnEM 3anoMuHaromIero ycrpoiicrea USB
OTKJIFOYUTEC MUTAHUEC.
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BocnpousseaeHue B cny4yanHomn
nocnenoBaTeNnbHOCTU

Daiin B 3anoMuHaroeM ycrpoiictse USB MoXHO aBTOMaTHYECKH
BOCIIPOU3BOAUTH B CﬂyllaﬂHOﬁ MOCJICA0BATCIIbHOCTH.

[InA Bocnpou3BeAeHUsi BCeX AOPOXEK B
cny4aniHoW nocrnegoBaTesisHOCTH:

Haxwmure Heckonbko pa3 RANDOM, noka He mosBHTCS
unukanus «<RANDOM ON». Haxmure ENTER.

[ins oTMeHbI BOCNPOU3BEeAeHUs1 B CIy4aitHOM

nocnenoBaTesibHOCTU:
Haxwmure neckonsko pa3 RANDOM, noxa He mosButcs
nuaukanust «<RANDOM OFF». Haxmure ENTER.

Mpumevanune

¢ Eciu kHonKa P9 HOKIMACTCS BO BpeMs. BOCIIPOM3BEACHHS
B CJTy4aifHO# OCIeI0BaTENLHOCTH, MOJKHO TEPEHTH Ha
CJIEIYIONLYI0 BEIOPAHHYIO JIOPOXKKY B PEIKUME
BOCIIPOU3BEICHHs B CIy4yaiiHOl nocieoBaTenbHOCTH. B TO
K€ BpeMs1, KHOIIKA << He 103BOIISIET IepeiiTu Ha
TIpeABILIYIYIO 10POXKKY. byneT onpezneneHo MecTo Havana
BOCTIPOHM3BOIMMON JTOPOIKKH.

¢ Ilpu BOCIPOU3BENCHHN B CITy4allHO} MOC/IE0BATEIBHOCTH
YCTPOHCTBO Oy/IeT BEIOUPATH M IIPOUTPBIBAT JTOPOXKKH
aromarudecku. (Heib3st BBIOHPATH 1OCIEI0BATENEHOCT
JIOPO’KEK.)

* Bo Bpems pekuMa BOCIIPOU3BEACHHUS B CITydaiiHON
TI0CIIEIOBATEIEHOCTH TIOBTOPHOE BOCIIPOH3BEICHUE
HEBO3MOJKHO.

BblﬁOQ nanku ana socnpou3seneHus

Y1006 YKa3aTh ManKy Ul BOCIPOU3BEACHHS, BbIIOJHUTE
CIIEYIOIKUE ONEPALUU.

1 Haxmute kHonky USB 1 noacoeauHute
3anomuHatowee yctponcrtaso USB.

2 Haxmute kHonky FOLDER u 3aTteM Haxmute
kHonku 1/4, YToObI BbIOPATh Xenaemyro nanky
ANns BOCNpousBeaeHus.

3 Haxmute ENTER.

Bocnpounssenenne HauHeTCs € TIEPBOii IECHH BEIOPAHHOM MATIKH.

o Jlaxe eciu BOCIIPOM3BE/ICHHE OCTAHABIMBAETCS, MOKHO
naxats /4, uroObl BbIOpaTh NaIKy.

[epekntoyeHne coaepxumMoro aucnnes

JlaHHBIiT anmapaT MoeT 0ToOpaaTh HHHOPMAIIHIO, 3aIHCAHHY IO
Ha 3anoMuHatoueM ycrpoiictse USB. IToapoGHee, cM.
Ilepexniouenue codepoicumozo ducnies Ha ctp. 20.

BocnpousBeaeHue B XenaeMom
nopsake (3anporpaMMuMpoBaHHOe
BoCnpousBeaeHue)

AnmapaT MOXeT BOCIIPOM3BOIMT MAIKH, COXPAHEHHbBIE B
3anomuHaromieM ycrpoiictse USB B HysxHOI
nocnenosarensHocTH. [lonpobuee, cm. 3anpoepammuposantoe
socnpouseedenue (CD uru MP3/WMA) na ctp. 19.
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Pasznen 8:

Ucnonb3oBaHue THOHEepPa

MpocnywuBaHue paguonepeaay

B npuBeIeHHBIX HUIKE ITyHKTaX OIHMChIBAETCS IIPOLELYpa
HACTPOMKHU Ha paguocTaHuuu auanasona FM u AM ¢
HCIoIB30BaHNeM (yHKIMIT aBTOMATHYECKOI (IIOMCK) MM PYYHOM
(moraroBoii) HaCTPOiiKK. BHIMONIHUB HACTPOIKY Ha
PanMOCTaHIHIO, €€ YACTOTY MOXKHO COXPAHUTh B TIAMSTH ISt
HOCJIEIYIOIIEro BbI30Ba. I1oApoGHbIE MHCTPYKIIMK 06 3TOM CM.
Huke B pasaene Coxpanenue 3anpospamMmupoanHbIx
paouocmanyuil HIxe.

STANDBY/ON
TUNE+

TUNER

TUNE-

HacTpoiika

1 Haxmure kHonky & STANDBY/ON ansa
BKJTHOYEHUSA NMUTaHUS.

2 Haxmwurte kHonky TUNER Heckonbko pas,
4YTOObI BbIOPaTL XenaeMbl YaCTOTHbIN
aunana3soH (FM unu AM).

3 Haxmure kHonky TUNE +/- Ha nynbTe 1Y,
YTOObI HACTPOMUTLCS Ha XKenaeMy CTaHLUUI.
ABTOMaTU4ecKasi HacTpouKa:

Haxwmure u yaepxusaiite knonky TUNE +/—, aBromatuyecku
3aIyCTUTCS CKAHUPOBAHKE, U TIOHEP OCTAHOBUTCS Ha TIEPBOMH
nannmaeMOﬁ paauoCTaHIMH.

PyyHas HacTpoiika:

Hasxxmure kaonky TUNE +/- Heckomnbko pa3, 4T00bI HACTPOUTBCS
Ha JKEJIAeMYI0 CTaHLHUIO.

MNpumeyanue

* Ilpu nosiBieHMH paKoNOMeX aBTOMaTHYECKas HACTPOiika
MOJKET aBTOMATHYECKH OCTAHOBUTBCS B 9TOM MECTE.

* ABTOMaTHYECKas HACTPOIKa OyaeT MPOITyCKaTh CTAHIMH CO
c1a0bIM CHTHAJIOM.

* Jlns oCTaHOBKM aBTOMaTH4eCKOM HacTpoiiku Haxmute M.

* Tlpu nacrpoiike Ha ctanimio RDS (Crctema panogaHHbIX)
cHavaza OyseT oroOpakarhcs yacToTa. HakoHel, nossurcs
Ha3BaHHE CTAHIIHH.

¢ [lonHOi aBTOMaTHYeCKOH HACTPOHKH MOXKHO JOCTHYb IS
crannuii RDS, ucnonk3ys pe)xuM aBTOMaTHIECKOH
HACTPOMKH Ha NPEIBAPUTENILHO 3aIIOMHEHHBIE TPOrPaMMbl
(paagnocranuun) (ASPM), cm. ctp. 25.

[ns npuema ctepeocurHana B ananasoHe FM:

«  Haxwmute knonky ST/MONO, uto6s1 BEIGpaTh
cTepeoOHNIECK Il PEXKIM, U Ha THCILIeE 0TOOPA3UTCS
unukarop «AUTO».

YnyuweHue cnaboro npuema B gvana3oHe FM:

1 Haxmwute kHonky ST/MONO Heckonbko pas,
4yTOObI BLIGPaTE MONO.

ITpu 5TOM TIOHEP NMEPEKTIOYNTCS CO CTePeoHOHNYECKOro Ha
MOHO(DOHHYECKHIT PEXKHM, H OOBIYHO yIIyqIIAeTCs IIPHEM.

CoxpaHeHue 3anporpaMMmUpPOBaHHbIX
aAnoCTaHUUN

Ecnu Bel X0THTE CTyIIaTh KOHKPETHYIO PaAHOCTAHIHIO, TO
Y100HO, 4TOGI peCHBEP COXPAHUII YaCTOTY JUls GBICTPOrO MoucKa
B sr000€e HeoOxomumoe Bpemst (IIpeaBapuTesnbHas HACTPOiiKa).
DTO 3KOHOMHT YCHIIHS, YCTPaHss HEOOXOAMMOCTh
HEePHOAMIECKOH pydHOl HAaCTPOiKkH. JlaHHOE yCTPOICTBO MOXKET
3aIIOMUHATh 10 45 cTaHImii.

(30 cranumit FM/15 cranuuiit AM)

cLEAR

MENORY
/PROGRAN

1 BbINONHWTE HAaCTPOWKY Ha paguMOCTaHLUIO,
KOTOpY'o TpebyeTcs 3aHeCTU B NaMAThb.
Ionpobuee 06 3ToMm cMm. Hacmpoiika BbIe.

2 Haxmute MEMORY/PROGRAM.
3anporpaMMHUpPOBaHHBI HOMep OyAeT MUraTh.

3 HaxmwuTte kHonky PRESET +/—, 4To6bl
BbiGpaTb HOMep 3anporpaMmMUMpPOBaHHOIo
KaHana.

4 Haxmute kHonky MEMORY/PROGRAM,
YTOObI COXPaHWUTb 3Ty CTaHLUMIO B NaMATK.

Ecnu 10 3an0MUHaHKs CTaHLMYU 3aIIpOrpaMMHPOBaHHbINA HOMEP
H3MEHWICS C MUT'aHUS HA CBCYCHUE, [IOBTOPUTE OINEPALUIO C L1ara

2.
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¢ Tlosropure maru 1 10 4, 4TO6bI HACTPOUTH APYTHE CTAHIIN
WA CMEHATH TPy CTaHOBICHHYIO cTaHmuIo. [Ipn
COXpaHEeHH! HOBOMH CTaHIIHH B IIAMATH OyIeT CTHPaThCs
CTaHILWsl, IPE/IBAPUTEIILHO 3aHECEHHAs B IAMSATh 15 3TOT0
HOMepa 3aporpaMMHUPOBAHHOTO KaHaa.

Mpumeyanue

. le/l asapnifiﬁom OTKJIFOYCHHUH ITUTAHUS UJIH OTCOCAMHECHUHN
KabeJist MUTaHUs IEPEMEHHOT0 TOKa (DyHKIHs
PE3CPBUPOBAHUS 3AIIUTUT 3aHCCCHHBIC B ITAMATH CTAHIIUN HA
HECKOJILKO JacoB.

[nsa BbI3oBa 3aHECEHHOW B NaMATb

cTaHuunum

1 Haxmwute kHonky PRESET +/—, 4ToGbI
BbIOpaTh Xenaemyo cTaHUMIO.

Ona ckaHupoBaHuA npeaycraHoBNE€HHbIX

CTaHUUMN

CraHuuy, COXPaHEHHbIE B AMSATH, MOTYT CKAHUPOBAThCS
aBromarnyecku. (CKaHHPOBAHHE IIPElyCTAHOBICHHOM NaMSTH)

1 Haxmute u yaepxuBante kHonky PRESET +/-.

OT06pa3suTCs 3anpOrpaMMHUPOBAHHBIH HOMEp, 1
3aMpor paMMUPOBaHHbIE CTAHIMK OYJIyT HACTPauBaThCs
N0C/IeIOBATENIBHO, Ha 5 CeKyH]] KaXasi.

2 oBTopHO HaxxMuTe kHonky PRESET +/- npu
OoBGHapyXeHWW XenaemMon CTaHLIUN.

Onsa nonHoro cTtupaHus
npenycraHoBNeHHOW NamMATH
1 Haxmwute TUNER Ha nynbTe
OVUCTAHLMOHHOrO ynpaBneHus.

2 HaxmwuTte kHonky CLEAR, noka He nosiBuTcst
umHaukauma <MEMORY CLEAR».

MpumeyaHune

* Bce craHuuu 6yayT CTepThL.

Ncnonb3oBaHue cucTeMbl
pagnopaHHbIX (RDS)

3HakomcTBO ¢ cucremon RDS

Cucrema pagrogannbix (RDS) — ato cucrema, kotopas
HCIIONB3yeTCst OONBIIMHCTBOM PaaMOCTaHIMiT B Ananazone FM
JUIS IPEIOCTABIICHHS CITYIIATENIsM Pa3InYHON HHOpMAIHH —
HanpuMep, Ha3BaHUs PaAMOCTAHINU WX TPAHCIUPYEMOi
[POrpaMMBl.

OpnHoii n3 yHkuit cucreMsl RDS siBisieTcss BO3SMOXKHOCTh
HOUCKA CTAHLUH, TPAHCIMUPYIOLIEii TpeOyeMblil TUII IPOrPaMMBI.
Harmpumep, MOXHO OCYILIECTBIISIT TOMCK CTAHIIUH, KOTOPast
TpaHcIupyeT nporpammbl B xkanpe JAZZ (mxas).

MO:XHO BECTH TIOMCK IIPOrPaMM CIEIYHOIMX TUIIOB:

News — HoBocTH

Current Affairs — tekymue
coObITHS

Information - nadopmarms
Sport — ciopt

Education — 06pasosarebHas
uHpOpMALH

Drama — paasocnekTakiy u T.41.
Cultures — HaunonanbHas u
MeCTHasl KyJIbTyPHasl KH3Hb,
Tearp U T.A.

Science — Hayka 1 TEXHHKA
Varied Speech — nporpammer,
TIOCTPOCHHBIC HA GCCCZ[C W
OOLICHNH, HAIPHMEP BUKTOPHHBI
WIH HHTEPBLIO.

Pop Music - non-my3bika
Rock Music — pok-my3eika
Easy Listening — nerkas
My3BIKa

Light Classics M — sierkas
Kj1accuuecKas My3blKa
Serious Classics — cepbesnast
KIIACCHYECKAs My3bIKa

Other Music — my3bika, He
COOTBETCTBYIOLIAS
TIEPEYUCIICHHBIM KaTeropusiMm
Weather & Metr — ceonkn n
TPOTHO3BI OTOJIBI

Finance — Gupyesble CBOIKH,
KOMMepHUecKasi, TOproBast
uHbOpMaLHA U T.1.

Children’s Progs — ITporpammst
JUIs ieTeit

Social Affairs — o6mecTBennas
JKU3Hb

Religion — nporpammer o

peJrnm
Phone In — nporpammsi,
MpeyCMaTpHBAIOLIHe

00CyXIeHHEe KaKOU-TH00 TeMBI U
061“3HI/I3 CO CITyHIIaTeJIAMH 10
Tenedony

Travel & Touring -
IyTEIIeCTBUS H OTABIX

Leisure & Hobby - csoGonnoe
BpEMsl, HHTEPECHI ¥ X000H

Jazz Music — mpxa3soBast My3bika
Country Music — my3bika
«KAHTPH»

National Music — nomynsipas
MY3bIKa HE Ha AHIINHCKOM SI3BIKE
Oldies Music — nonynsipHast
Mmy3bika 1950-x 1 1960-x rogos
Folk Music — napoauas my3bika
Documentary —
MyOTHIMCTHYCCKAE IPOTPAMMBI
Alarm Test — tpancisiuust npu
TECTHPOBAHHH aBAPUITHOTO
BELLATEILHOTO 000PYI0BAHUS
MITH IPUEMHBIX YCTPOIHCTB.
Alarm — tpesora!

Mouck nporpamm cuctTembl paanoaaHHbIX

RDS

Moxkno OCYIIECTBUTH ITOMCK THIIOB IIPOrpaMM, NEPEIYUCIEHHBIX

BBILIC.

1 Haxwmwute TUNER Ha nynbTe

ANCTAHUUOHHOIO ynpaBneHus.
¢ Cucrema RDS pocrynna Tonbko B quanasone FM.

2 Haxmute RDS PTY Ha nynbTe
AUCTAaHLUUOHHOIO yrnpaBJieHUs.

Wuaukamms «SELECT» nosiBuTCst mprMepHO Ha 6 cexyH.

3 Haxmute @=/= nnsa BbiGopa TMNA
nporpamMmbl, KOTOPYK XOTUTE NpociywaTb.
HPI/I KaXXJI0M Ha)KaTUHU KHOIIKU 6y,ELET IIOKa3bIBATHCs TUIL
nporpaMMsl. Eciii KHOTIKa yaepKuBaeTCs, THII IIPOrpaMMBbl OyaeT

TIOKa3bIBaThCA HEMPEPBIBHO.

4 Bo Bpems oToGpaxeHUs BbIGpaHHOro Tuna
nporpammebl (B TeyeHue 6 cekyHa), NOBTOPHO
HaxxmuTe kHonkKy RDS PTY.

ITocne 3aropanus B TeueHHe 2 CEKyHJl BBIOPAaHHOTO THIIA
mporpamMmsl, nosiutcst uugukanus «SEARCH», u naunercs

onepamnus noucka.
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MpumevaHune

Ecnu uHMKanus Ha JIUCIUIEE TIEPECTaia MUTaTh, 3aITyCTHTE
onepanuio CHoga ¢ mara 2. Eciin annapar Haxonur
JKe/aeMblil TUII IPOrPAMMBI, TO IIPUMEPHO Ha 8 CeKYH]
3arOpHUTCS COOTBETCTBYIOIIHMIT HOMEp KaHana, i 3aTeM
0T0Opa3UTCs HAa3BaHHE CTAHIUH.

* Ecin He06X0AUMO MPOCITYLIATh AHAIOTHIHBIH THIT
MpOrpaMMBI APyToit craniun, HaxmuTe kHonky RDS PTY Bo
BpEMs MUTaHHsl HOMepa KaHalla HiTH Ha3BaHMs CTAaHIIHH.

VeTpoiicTBO OyAeT BBIIONHATH IIOUCK CIIEAYIONIeH CTaHIHH.

* Ecnn He HaiiIeHO HUKAKO# CTAHINH, Ha 4 CEKYHIbI ITOSBUTCS
nnpukamus «<NOT FOUND».

WHdopmauma, npegocraBnsemas
cucrtemon RDS

Kaxnslit pa3, koraa Haxnmaercst kHorka RDS DISPLAY, mucreit
OyJeT nepeKIoYaThes CIeayIoIuM 06pa3oM:

TUNE+

TUNER

TUNE-

BDS asPu_PTY  DISPLAY

Station name (PS) — Programme type (PTY)

Frequency <———— Radio text (RT)

Ilpu HacTpoOiiKe Ha CTAHIUIO, OTIHYHYIO OT cTanuuu RDS, uim Ha
crannmio RDS, kotopast mepesaet ciabblii curHa, guciuieii Oyaer
H3MEHSATBCS B CIEAYIONIEM MOPSIIKE:

FM 98.80 MHz <——

Ucnonb3oBaHue aBTOMaTU4E€CKOMN
HACTPOWKMW Ha NpeaBapUTENLHO
3anoMHeHHble NporpaMmmbl

(paamocTtaHuum) (ASPM)

Bo Bpewmst pabouero pexxuma ASPM TroHep OyzneT aBToMaTHYECKH
BBIMOJIHSTH MOUCK HOBBIX cTaHuuii RDS. MoxHo coxpaHuts B
namsaty 10 30 cTaHumii,

Ecnu HeKOTOpBIE CTAHIUHU YKE COXPAHEHbI B IAMATH, YHCIIO
HOBBIX CTAHIMI, KOTOPbIE MOXKHO COXPAHHTb, Oy/ICT MCHBILIC.

1 Haxmwute TUNER Ha nynbTe
AUCTaHLIMOHHOTO ynpaBreHus.

2 Haxmute n yaepxuamnte kHonky RDS
ASPM Ha nynbTe Y.

Tocne muranus naukammn «</ASPM>» B Tedenne npumepHo

4 cexynz, 3amycrutes ckanuposanue (87,5 MI'u 1o 108 MTI'w).

Ilocne ckanupoBanys, Ha JJUCILIee B TedeHune 4 cekyHn OyneT
OTOOPaKaThCs YMCIIO CTAHLMIA, COXPAHCHHBIX B IAMSATH, U 3aTeM
Ha 4 cexyH/bI MOsIBUTCS HEANKas <END».

Onsa octaHoBku pexuma ASPM po ero
3aBepLUeHus:
Hasxxmure knonky M Bo BpeMsi CKaHMPOBaHUs CTaHLMA. ByxyT

HMETBCS B pACIOPSA)KCHUU CTAaHLUH, YK€ COXPAaHCHHBIC B [IAMATH.

MpumevaHue

* Ecnu onHa 1 Ta jKe CTaHLMA BEIACT HA PA3HBIX YaCTOTAX,
Gy}:[eT COXpaHATBCA B ITAaMATH caMas CHUJIbHas 4acToTa.

¢ He Oyzer coXpaHATbCs B HAMATH CTAHLMS, HMEIOLIAs TAKYIO
K€ 4aCTOTYy, KaK y>K€ COXpaHCHHas CTaHLUA.

* Ecmu YK€ COXpaHEHBI B MaMATH 30 CTaHHVIﬁ, CKaHUpPOBaHUE
Oyner npekpaiieHo. Ecim HeoOXoquMo BEpHYTHCS K
pexumy ASPM, cotpuTe IpeyCTaHOBICHHYIO aMSTh.

¢ Ecau HUKaKou CTaHIIMU HE COXPAaHCHO B IaMATH, IPUMEPHO
Ha 4 cexyH bl TosiBUTCS HHMKams «<END».

o Ecau curnansl RDS ouenb cna0ble, Ha3BaHMs CTAHLMI
MOTYT HE COXPaHATBCA B ITaMATH.

* Ha3sBanue oJJHO# 1 TOM K€ CTAHIIMH MOYET OBITH COXPAHEHO
Ha Pa3HbIX KaHallaxX.

* B OHPEHEHCHHOﬁ 30HE MJIA B ONIPEAEIICHHBIC TIEPUO/IbI
BPEMEHH Ha3BaHMs CTAHIMU MOTYT BPEMEHHO OTINYATHCS.

MNpumeyanusa no pexumy RDS
Ecnu npoucxoaut no6oe n3 cnegyrowmx
COObITUIA, 3TO HE O3HAYaeT, YTO YCTPOMCTBO
HeucnpaeHoO:
* Iloouepento nosBisitorcs nHAUKAuK «PS», «<NO PS» u
Ha3BaHUC CTAHLWH, U B YCTAHOBJICHHOM IIOPSJKE.
< Ecnu onpe/ie/ieHHast CTaHIMS HE BEIAET OKHBIM 00pa3oM
MJIH Ha CTAHLUU IPOBOJUITCS HCIIBITAHUS, (GYHKIMS IIpHeMa
RDS moskeT paboTaTh HEPABUILHO.
¢ Ecmu npunnmaercs cranmmst RDS co cianmikom cradsiv
CHTHAJIOM, MOXKET He 0TOOpaKaThesl Takast MHPOpPMALIHs, Kak
Ha3BaHUE CTAHIIHH.
¢ UWnpukamuu «NO PS», «NO PTY» nim «NO RT» Gyayt
MHUTaTh B TEYECHHE IPUMEPHO 5 CeKyHI, 1 3aTeM Oyjer
0TOOPaXKATHCS YACTOTA.

MpumeyaHma No paguoTeKcTy:

¢ Tlosstcst mepBble 16 CHMBOIOB pagHOTEKCTA U 3aT€M OHU
OyIyT POKPYYHBATHCS 110 AUCILICIO.

» Ilpu Hactpoiike Ha craHiuio RDS, koTopas He nepenaet
pamuoTekct, Oyaer orobpaxarscs uaaukamust «<NO RT» mpu
TIEPEKIIOYCHUH Ha MTO3ULHIO PaJHOTEKCTa.

¢ Ecnu NpHHAMAIOTCS IaHHBIE PAIHOTEKCTa HIIH H3MEHSETCS
coJepIKaHUEe TEKCTa, Ha JUCIUIee OyIeT 0TOOpaKaThes
uaguKanus «RT»,
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,D,pyme noAKNMHYEeHUA

A\ NPEQYNPEXOEHWUE
. Hepea BBITTIOJIHEHUEM HUJIH U3BMECHEHHUEM COelIPlHeHPH‘;l
BBIKJIFOYUTE IIMTAHUE U OTCOCIMHUTE KaGeJ’Ib IUTaHus OT
CETEBOM PO3ETKH.

NoacoeanHeHne AONONHUTENbHBLIX
KOMMNOHEHTOB

Toaxmounte Munu-passem AUDIO IN Ha nepenneii manemu k
BCIIOMOraT€JIbHOMY KOMIIOHEHTY BOCIIPOU3BEACHUA.

. ZlaHHblﬁ METOJ MOKHO UCII0JIb30BaTh JUIA POUTPbIBAHUS
My3BIKM Ha 9TOM annapare ¢ ycrpoiicrsa iPod/iPhone/iPad,
KOTOPO€ HE MOAACPKUBACT UCIIOJIB30BAHUE JOK-CTaHIUH
iPod 1 pazbema USB.

PHONES  AUDIO IN
®©@ ® =

TopratusHsit ayauno
IIEEp U T.I.

|
RN
1 Haxmwute AUDIO IN ans BbiGopa B

Ka4yecTBe BXOOAHOIro UCTOYHUKA.

Korna Bbi6upaercst AUDIO IN, Ha ocHOBHOM aucIuiee
orobpakaercst uuaukanust <KAUDIO IN».

Kabenb ¢ MHHHATIOPHBIM
CTepeo pa3beMOM
(umeetcs B mpogake)

Mpumeuanve

¢ Ecmu raesno st munn-mrexkepa AUDIO IN noxcoemaeno
K THE3]1y JIONOJIHUTENbHbBIX HAYIIHUKOB, YPOBEHb IPOMKOCTH
JIAHHOTO YCTPOHCTBA Oy/eT perympoBaThes B COOTBETCTBHU
C YPOBHEM I'POMKOCTH BOCIIPOU3BOJAIIETO KOMIIOHEHTA.
Ecmu 3BYK HapymaeTcs Mocjie MOHWKEHUA TPOMKOCTH
YCTPOWCTBA, HONPOOYHTE CHU3UTH TPOMKOCTD Ha
BCIIOMOTraTeJIbHOM KOMIIOHCHTE BOCIIPOU3BEICHUS.

Tonkmounte rae3na ayauo LINE IN Ha 3anHeit nanenu k
BCIIOMOTraTeJIbHOMY KOMIIOHEHTY BOCIIPOU3BECHUS.

3ajiHss naHeNb JaHHOTO YCTpoiicTBa

Tenesusop

Aynmnokabernsb
(MMmerommiics B mpojake)

1 Haxmwute gBapasa AUDIO IN ans Bbi6opa B
KayecTBe BXOAHOIr0 UCTOYHMKA.

Korna seidupaercs LINE, Ha ocHoBHOM jucIIee oToOpaxaeTcs
unukaius <LINE».
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OononHutensHasa nHdopmaums

YcTpaHeHue Henonaaok

3avacTyio HeBepHbIE JeiCTBUA ONMO0YHO TPUHEMAIOTCS 32 HETONaAKH HIIH HeUCIIPaBHOCTH. Ecn BaM KakeTcs, 9TO 3TOT KOMIIOHEHT
HEMCIIPaBeH, TokKalyicTa, CHauaa 03HaKOMBTECh C NPUBEICHHBIMU HIKE NMOACHEHUusAMH. MiHora npo6iema MoxeT ObITh CBA3aHa C
JIpyruM KOMIIOHEHTOM. IIpoBepbTe Apyrue KOMIOHEHTBI M HCIIOJIb3yeMble dJIeKTprueckue npubopsl. Eciu Henonaaky He ynaercs
YCTPaHHUTh Jae MOCJIe 03HAKOMJICHHUS C IIPUBEICHHBIMU HIKE PEKOMEH/IALMAMH, TO 00PaTUTECh B OMMKANIIHIT aBTOPH30BAHHbIIT
CepBHCHBIIT LIEHTp PiONneer wim K BaueMy Juiepy /UIsi BBITOIHEHHS PEMOHTA.

Eciu ycTpoiicTBO nepectaeT HopMaibHO paboTaTh H3-3a BHEIHErO BO3JCHCTBHS, HAIPUMEP U3-3a PA3PsII0B CTATHICCKOTO
DJICKTPUYECTBA, TO OTCOCAUHUTE CETEBYIO BUJIKY OT PO3E€TKH, a 3aTEM IIOACOCAUHUTE €€ CHOBA — 3TO IOMOKET BEPHYTh HOPMAJIbHbIC
paboune yCroBHs.

O6wwme npobnemsbl

Henonapka MpoBepkTe TpaHeHue

HachoﬁKn, KOTOPBIC BBI OTCOC}ZU/IHCH Ka6CﬂB nuTaHus? Ecin OTCOCAUHACTCA Kaﬁem, TIMTaHUA, BBINIOJTHCHHBIC HﬂCTpOﬁKH

BBITNOJIHHIIH, YAAJIEHBI. yaajsoTes. 3aHOBO YCTaHOBHTE Yachl. ECIM BBl He XOTHTE ylanaTh

HAaCTPOHKH, He OTCOCIHHANTE Kabeslb MUTaHMA.

Pa3sHuIa B T]POMKOCTH 3By4aHns  JTO He SB/IACTCSA HEHCIIPABHOCTHIO ‘YpoBEHb IPOMKOCTH 3BYKa MOYKET OTJIMYATBCS B 3aBUCHMOCTH OT

CD, MP3, WMA, iPod/iPhone/ ycrpoiictsa. BXOJIHOIO HCTOYHHKA H (hopMaTa 3alicH.

iPad, Tronepa, AUDIO IN u

LINE.

HeBo3moxHO ynpaBisiTh TleiTaeteck 1 BbI ynpasisth nynstoM  Vicnons3yiite mynsT B pesienax 7 M, 10OJ yIiioM He Gonee

JaHHBIM yCTpOﬁCTBOWI C H3,HE_TICK8? 30 OTHOCHTCJIBHO IaTYMKA JUCTAHIIHOHHOTO YIIPABJICHUSA HA nepe;meﬁ

TIOMOIIIBHO TyJTBTa nanenu (ctp. 5).

JIMCTAHIMOHHOTO Y[ —
Ha naruux /1Y nonanaer npsivoit ITynsT 1Y MOKeT He IPUHUMATh CHIHAIIBI IPABHIIBHO, €CIIM AaTyukK JIY
CONTHEYHBI CBET HIIM CHIIbHOE TIOZIBEPraeTcsi BO3CHCTBHIO MPSAMOTO COJTHEYHOTO CBETa HIIM CHIIBHOTO
HCKYCCTBEHHOE OCBEIICHHE OT HCKYCCTBEHHOIO OCBEIICHHS OT (IyOPEeCIIeHTHOM JIAMITBI M T.JI.
(ryopecueHTHOI naMmbl U T.1.?7
Paspsymnncs Garapeiiku? 3amenute Garapeu (ctp. 5).

JIMCK HEBO3MOXKXHO Jluck nouaparnan? Tlonapananuble JMCKHM MOTYT HE BOCIIPOM3BOAUTECSL.

BOCIPOU3BECTH, UITH JUCK - y

ABTOMATHUECKH M3BIeKaeTes,  AWCK 3arpsisHen? Corpure ¢ qucka rpsiss (ctp. 30).
YCTpOCTBO pasMeILeHO B MECTe C BuyTpu pecusepa Mor o0pa3oBarhest koHAeHcar. [lonoxauTe, noka He
MOBBILIEHHON BIAKHOCTU? ucraputcs konzeHcar. He pasmeltiaiite npourpsiBarenb BOIU3H

KOHJIHIMOHEpa Bo3yxa i T. 1. (ctp. 30).

Wmena nanku uim rpaﬁna HC anBLH.UCHD MAakCHMMaJIbHOC Ha OTHOM JJUCKE MOXHO pacrno3Harh 10 255 TIarnox. BHyTpH OJJHOﬁ

pacnosnatorest. (WMA, MP3)  Kko/m4ecTBo MMEH TaroK min ¢aiiioB,  Mamku MOXKHO pacriosHaTh 10 999 daiinos. OnHaKo, B 3aBHCHMOCTH OT
KOTOPOE MOXKET Pacro3HaTh JaHHOE CTPYKTYpBI IAIKH, JaHHOE YCTPOHCTBO MOKET HE PACMO3HABaTh
yCTpOiicTBO? HEKOTOPbIE MAIKH MK (aiiibl.

YeTpoiicTBO aBTOMATHYECKH Ecnu He BBINONHAIOCh HUKAKOTO BOCIIPOM3BEICHNS M HUKAKO#

OTKJIIOYAETCSL. onepauuy B Tedenne 30 MUHYT Wiy Goliee, annapar aBTOMaTHYeCKH

OTKJIOYACTCs.
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Korpa noakntoyeHo 3anoMuHatolee yctpoicteo USB

Henonapka MpoBepLTe

3anomMHHArOIIEE yCTPOHCTBO
USB ne pacrio3Haercs.

3anomuHaromiee ycrpoiicteo USB
TIOJIKITIOYEHO NPaBUITBHO?

YcTpaHeHune

ToKTH04KTE YCTPOICTBO HANEKHO (10 yropa).

ToaxtoueHo 1M 3aOMHHAOIIee

yerpoiictBo USB uepe3 koHLeHTpaTop

usB?

JlaHHOE YCTPOFCTBO He MOIePKIBaeT KoHIeHTpartopsl USB.
TTonkodnTe 3anoMuHaromiee ycrpoiictBo USB Hanpsimyio.

TlonneprxuBaet ju JaHHBIA anmapar
3anoMuHaroee yerpoiicrso USB?

JlaHHOE YCTPOICTBO MOIEPKUBACT TOJIBKO 3AIIOMHIHAIOILIIE YCTPOIiCTBA
USB 60u1b1110i eMKOCTH.

JlaHHOE yCTpPOMCTBO MOAAEPKUBAET IOPTATUBHBIE YCTPOICTBA (idLi-
HaMATH ¥ T(POBBIC ayTHOBOCTIPOM3BOIAIINE YCTPOHCTBA.

IoanepxuBaioTcs ToNbKO (aitnoseie cuctemsl FAT16 u FAT32. Jlpyrue
¢aiinossie cucremst (exFAT, NTFS, HFS np.) He moxiepxusarorcs.

MoxkHo ucnone3oBars ram-waxonurens USB 2.0.

JlaHHOE YCTpPOIHCTBO HE MOAIEPKUBACT HCHIOIB30BAHNE BHELIHUX
KECTKHX JINCKOB.

D10 He ABIACTCSA HEUCIPABHOCTHIO
ycTpoiicTsa.

BeikimiounTe nuTaHKe, 3aTeM CHOBA BKITIOYHTE.

Hexkotopeie 3anomuHaromue ycrpoiictea USB MoryT pacnosHaBatbest
HEIPaBUIIBHO.

Daiin Henb3s BocrponssecTd.  OXpaHsiercst Jin (Baill aBTOPCKAM

npaBoM (texuosnorueii DRM)?

Daiinbl, OXpaHsAEMbIC aBTOPCKUM IPaBOM, BOCIIPOU3BOIUTH
HEBO3MOXKHO.

D10 He ABIAETCS HEUCTIPABHOCTHIO
yCTpoiicTBa.

Daiinbl, COXpaHEHHBIE HA KOMITBIOTEPE, BOCIIPOU3BOAUTE HEBO3MOXKHO.

MoskeT ObITh HEBO3MOMKHBIM BOCIIPOU3BEICHUE HEKOTOPBIX cbai/mox.

He oroGpasarorcs nm
0TOOPAXKAIOTCST HEIPABUILHO
MMEHa MoK uin (aiios.

He cozepskar Ji IMeHa MAIOK M
(aitiios Gosee 30 cumBOIOB?

MakcnmaibHoe 0ToOpakaeMoe HHCIIO0 CHMBOJIOB JULS HIMEH IAIOK H
(aiinos pasro 30.

WmeHa manok 1 aiinos He
oToGpakaroTCsA B and)aBUTHOM
TIopsizIKe.

3TO HE ABIIACTCA HCHCTIPABHOCTBIO
ycTpoifcTsa.

l'[ops{;:[m( 0T06pa)l(EHHﬂ MMCH MNaroK 1 r])aﬁnoa 3aBHUCHUT OT
TOCJICI0BATCIIBHOCTH, B KOTOpOﬁ TanKu Uin Cbaﬁl'[b] 3alMChIBAJIMCh HA
3anomuHaroniee ycrpoiicrso USB.

TpeGyercst MHOTO BpeMeHH Uil KakoBa eMKOCTh 3aIIOMHHAIOIIET0
pacIo3HaBaHUs yerpoiicrsa USB?
3aIOMHHAIOLIIETO YCTPONHCTBA

USB.

MoskeT MOTpe6OBaThCs HEKOTOPOE BPeMs JUISl 3arpy3KH TaHHBIX TIPH
TOJKITIOYEHNH 3aNIOMUHAIONINX yeTpoiicTs USB Goibioii eMKocTH
(MOJKET 3aHATh HECKOJIBKO MHHYT).

Tluranue He mojaeTcs Ha Ha nucniee nepenseii manean

3aMOMMHAOIIEE YCTPOHCTBO orobpakaercs AUTH ERROR?

USB. Ilutanue He mogaercs, eciu
noTpebseMast MOIHOCTh CIIMIITKOM
BBICOKASL.

BsixiIounTe MUTaHKE, 3aTEM CHOBA BKIIIOUUTE.

OTKIIIOUNTE TUTAHKE, 3aTEM OTCOEUHUTE M CHOBA MOACOEAUHNUTE
3amoMuHaromIee yctpoiicteo USB.

Haxmute INPUT 715t mepexstioueHust Ha ApyToii BXOJ, 3aTeM CHOBA
nepekmodnteck a Bxox USB/iPod.

Mpu noakntoyeHunu iPod/iPhone/iPad

Henonapgka YcTpaHeHue

He ynaetcs ynpasisits iPod/iPhone/iPad ¢ nomomisto myssra
JIICTAHLHOHHOTO YIIPABICHUS.

V6enutecs, uro iPod/iPhone/iPad moxkmoden npaBmibHO (CM.
IHooknouenue iPod/iPhone/iPad wa ctp. 15).

He pa6oraer iPod/iPhone/iPad.

Yo6enutecs, uro iPod/iPhone/iPad noxkimouen npaBuiIbHO (CM.
Hooknouenue iPod/iPhone/iPad ua ctp. 15).

Ecau iPod/iPhone/iPad «3aBuc», monpolyiite BbINOIHUTE cOPOC
Hactpoexk iPod/iPhone/iPad n mepenoacoeauunTe €ro K yCTpoiicTy.
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BOCI'IpOVI3BO,D,VIMble ANCKU N CbOpMaTbI

« Hmeroumecs B npojaxe 3ByKoble komnakT-aucku (Audio CD)

Audio CD
udio * Jucku CD-R/ -RW/ -ROM c¢ my3bikoii, 3anucanHoit B popmare CD-DA
WMA Daitnet WMA, 3ancanssie Ha gucku CD-R/ -RW/ -ROM wniu 3anomuHaronye yerpoiicrsa USB
MP3 Daitnsr MP3, 3anucannsie Ha gucku CD-R/ -RW/ -ROM niu 3anomuHarone yerpoiicrsa USB

. Mory'r BOCMPOU3BOAUTbLCA TOJNIBKO
hMHanNM3npoBaHHbIe AUCKN.

o JlucKH, 3aIHCaHHBIC B PEXKUME NIAKETHOI 3amucu (popmar
UDF), HeCOBMECTHMBI C JITAHHBIM YCTPOICTBOM.

¢ MoryT BOCHPOM3BOJUTECS TOJIBKO IMCKH, 3aIIUCAHHBIC B
¢dopmare 1SO9660 Level 1, Level 2 u Joliet.

®aiinsl, 3ammiierssie cucremoit DRM (Digital Rights
Management), BOCIIpOU3BOUTECS HE MOTYT.

* HasBanus kopropauuii u u3Jenui, ynoMsHyTble B JaHHOM
JIOKYMEHTE, SIBIAIOTCS TOPTOBBIMU MapKaMH HIIH
3aperuCTPUPOBAHHBIMU TOPIOBBIMU MapKaMu
COOTBETCTBYIOIMX KOPHOPALMH.

MpumeyvaHune

* JlaHHOE yCTPOHCTBO HE MOJIEP)KUBAET MHOTOCEAHCOBbIE
JIMCKU WIM MHOTOKPATHYIO TocesjoBaTenbHyro (multi-
border) sammcs.

* MHoroceaHcoBas/MHOIOKpaTHas IIOC/IEI0BATEIbHAS 3aITHCh
— 9TO METOJI, IPH KOTOPOM JIaHHBIE 3aMIMChIBAIOTCS HA OZIUH
M TOT K€ AUCK B 1Ba WK 6onee ceanca/ceccun. «CeaHc» Wil
«CeCCHsI» TIPEJICTABIIAET COOOM eIMHHILY 3aMHCH, COCTOSMLYIO0
13 MOJTHOTO HaGopa JJaHHBIX OT Ha4YaJIbHOI 3aMHCH 10
KOHEYHOM 3alUCH.

OTHOCUTENbLHO KOMNAKT-AUCKOB C
3almMTON OT KONUPOBAHUA

JlaHHOE YCTPOICTBO CKOHCTPYHPOBAHO B COOTBETCTBHH CO
cnenuukarmaMu popmara 3ByKOBBIX KOMIAKT-AUCKOB (Audio
CD). JlaHHOE YCTPOHCTBO HE MOIEP)KHBACT BOCIIPOU3BEACHNE
WIH paboTy JHCKOB, HE COOTBETCTBYIOLIMX ITHM
cnenupuKanuam.

NonnepxuBaembie dopmarbl

ayavodannos

* JlaHHOE yCTPOICTBO HE MOANEP/KUBACT KOJUPOBaHHe 6e3
[OTepb.

MepbI NpefoCTOPOKHOCTU NpU
3KcnyaTauum

[pu nepemelieHnmn ycTponcrea

Ipu nepemenienuy ycTpoiicTBa cHauasa o6a3aTenbHo yoeaurech
B TOM, 4TO He 3arpyseH Auck, u otcoenuuute iPod/iPhone. 3atem
naxkmure kHonky O STANDBY/ON, nokaurech, Koraa Ha
OCHOBHOM JHcIUIee ucuesHeT unaukauus «STAND BY», sarem
oTcoeanHnTe Kabesb muTaHus. Ecin anmnapar TpaHCIopTHPYeTCs
WJTH NIEPEMEIAeTCs CO BCTABICHHBIM AHCKOM MJTH HHBIM
YCTPOHCTBOM, TIOKIIOUEHHBIM K pa3beMy USB mmm k MunH-
paszbemy AUDIO IN.

MecTo ycTaHoBKM

* BsiOepure ycTOIMIBOE MECTO BO3JIE TEIEBH30PA WX
cTepeoOHNYECKON CHCTEMBI, KOTOPBIE HCIOIb3YIOTCS
COBMECTHO C JIAHHBIM YCTPOHCTBOM.

* He pa3mernaiite 1aHHOE yCTPOICTBO CBEPXY HA TEJIEBH30PE
WM IBETHOM MOHHUTOPE. Taroxe yCTaHaBJ’[I/IBaﬁTE pecusep
JlaJIbIIE OT KaCCETHBIX Ma]‘HHTO(l)OHOB W UHBIX yCTpOﬁCTB, Ha
KOTOPBI€ MOXKET IMOBJIHATH MArHUTHOE I10J1€.

W36eraiTte cnepytowmx mect:

¢ Mecra, nozBepraeMble IPSIMOMY COJIHEUHOMY CBETY

¢ ChIpble WM IJIOXO BEHTUIMPYEMbIE MECTa

* Mecra co CIMIIKOM BBICOKOI TeMnepaTypoit

¢ Mecra, nojBepraemble BUOpAIIIM

¢ Mecra ¢ GOJIBIINM COEPIKAHIEM MBLIH U CUTAPETHOIO
JbIMa

. Mec‘ra, ToABEpracMoie BO3H€ﬁCTBHm CaXky, rnapa Wi Teria
(KyXHH H T.IL.)

He pa3meuiaiiTe npeamMeThl Ha YCTPOUCTBE

He pasmermaiite kakue-1u60 IpeMeThl Ha yCTPOHCTBE CBEPXY.

He 3aKprBal7ITe BEHTUNALUOHHbIE OTBEPCTUA.
He ncnons3yiite 1aHHOE YCTPOHCTBO Ha BOPCHUCTHIX KOBPAX,
KpOBATAX, IMBAHAX U T. JI. MM 3aBEPHYTHIM B TKaHb H T. 1. DTO
MOJKET NIOMELIATh PACCEMBAHMIO TEIIA, YTO MOMKET NPUBECTU K
TIONIOMKE.

He nopBepraite pecuBep Bo3AeACTBUIO Tenna.
He pa3memnaiite ycTpoiicTBO cBepXy Ha yCHIIMTENE WU APYTOM
KOMIIOHEHTE, F'eHepupyroleM Temo. ITpu ycraHoBKe B CTOHKY,
4TOOBI M30€KaTh BO3ACHCTBUS TEILIA, OTBOJMMOIO OT YCHIIUTEIs
MM HHOTO 2y IHOKOMIIOHEHTA, yCTaHABJIHBATe PeCHBEp Ha OJIKY
HIDKE YCHIINTENS.
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* Korna ycTpoiicTBO He HCHOMIB3YETCsl, OTKIIIOYAITE ero
TIATAHUE.

* B 3aBUCHMOCTH OT yCJIOBUIi CUIHAJIA, HA TEJICBU3HOHHOM
9KPaHe MOTI'YT OTOOPAKATHCS OJIOCHL, U MOXKET IONafaTh
IIyMm B 3By4JaHHE paHMOTpaHCHﬂHHﬁ, Korja nuTaHue
yCTpOﬁCTBa BKJIIOUEHO. B Takom Clly4yae OTK/IFOYUTE MUTAaHUE
ycrpoiicTsa.

O KoHAOeHcauuu

IIpu GbICTPOM MepeMeIeHHH JaHHOTO yCTPOHCTBA H3 XOIOLHOrO
MeECTa B TCIIOC MOMECIICHHUE (Hanpumep, SHMOﬁ) WJIN TIPU PE3KOM
TMOBBIIIEHHH 1101 BO3JeHCTBUEM PabOThl 060rpeBaTeNs  T. Il
TEMIIEPATYPhl B IOMEIIEHHH, B KOTOPOM YCTaHOBJIEHO
YCTPOMHCTBO, BHYTPH yCTpoicTBa (Ha pabounX A€TaisX U JIMH3E)
MOryT 00pa30BBIBATECS KAruii BOAbI (KoHaeHcauus). [Tpu
HAJIMYMH KOHJICHCAIINH JTAHHOE YCTPONUCTBO He OyzeT paboTath
HaJJIeKAIUM 00pa3oM, U BOCIPOU3BEICHHE OyIeT HEBO3MOXKHO.
OctaBbTe yCTPOICTBO U KOMHATHOIT Temmeparype Ha 1 min

2 Yyaca ¢ BKJIFOYCHHBIM IMUTAHUEM (BpeMﬂ 3aBUCHUT OT CTCIICHHA
KOHﬂeHCaHI/IH)A Kammm BOJBI HCITApATCA, U BOCIIPOU3BEACHNUE
CTaHeT BO3MOXHBIM. KOHIeH AL MOXKET TakKe
00pa30BBIBATHCS JIETOM, ECIIH YCTPOICTBO OTKPHITO BO3ACHCTBHIO
NPAMBIX IIOTOKOB BO31yXa OT KOHAWIIHOHEPA BO3ayXa. Ecnu ato
TPOM30HIET, IEPEMECTHTE JAHHOE YCTPOICTBO B APYTOE MECTO.

Yuctka nsgenus

* Ilepes TeM Kak MIPUCTYNUTh K OYHCTKE JAHHOTO YCTPOHCTBA,
OTCOCANHUTE Kabenpb MUTaHUuA OT PO3ETKH.

e J1)1s YMCTKM JAHHOTO YCTPOMCTBA UCIIOJIB3YITE MATKYIO
TKaHb. Z{J’Iﬂ Hpﬂﬂl/lHLﬂCﬁ TBUIA CMOYUTE MATKYIO TKaHb
HEKOTOPBIM KOITHYECTBOM HeﬁTpaJ’lLHOl"O MOIOLIETO
cpezcTBa, pa3baBieHHOro 5 10 6 yacTsAMH BOJIbI, TIIATEIEHO
BBIKMHUTE TKaHb, COTPUTE IIbLIb U 3aTEM BBITPUTE
MOBEPXHOCTb MATKOH, CYXOii TKaHbIO.

. CHI/lpT, PacTBOPHUTEID, 6CH3I/IH, HWHCEKTHLH/BI U T.II. MOTYT
BBI3BATh PacclauBaHUE NEYaTh HWiIN Kpacku. Taxoke
usberaiire JUIMTEIIBHOTO KOHTaKTa PE3UHOBBIX WIIN
BUHUJIOBBIX M3JICJINH C JAHHBIM YCTPOHCTBOM, TaK KaK 3TO
MOXKET HCIMTOPTUTH KOPITyC.

* IIpu MCrIOIB30BAaHNM YHUCTAIIMX TKAHEH, CMOYEHHBIX
XUMPEAKTUBAMHU U T.II., BHUMATEIbHO IPOYTUTE HHCTPYKLUHN
110 X IPUMEHEHHIO.

Yucrka nuH3bI

Ilpu HOPMAJIbHBIX YCIIOBUSX IKCILTYaTALMH JIMH3a 0OBIYHO HE
3arpsA3HsACTCs, HO €CJIM OHA 110 KaKO#-TO NPUYNHE HAYHET
pa6OTaTB HENPaBUJIBHO U3-3a I'PA3H WIH ITBUIH, 06paTm‘ec1> B
OurkaiiiInii aBTOPH30BAHHBIN CEPBICHBIN LeHTp Pioneer.
XoTs B IpojIa’ke HMEIOTCS CPEJICTBA OYUCTKHU JIMH3 JUIS
HPOMTPBIBATENICH, HCTIONB30BATh UX HE PEKOMEH]IYETCs, TaK
KaK HEKOTOPBIC CPEACTBA MOT'YT ITOBPEANUTH JIMH3Y.

OGpalueHue ¢ guckamm

XpaHeHue

* Bcera nomemaiite TMCKU B MX KOPOOKH M XPaHHUTE MX B
BEPTUKAJIbHOM MOJIOKEHHH, u3berast TOpsAYHX, ChIPBIX MECT,
TO/IBEPAKEHHBIX BO3/ICHCTBHIO IIPSAMBIX COJHEUHBIX JTy4eil 1
CJIMIIKOM HHU3KHX TEMIEPATYp.

* IIpouuraiite Mepbl IPEJIOCTOPOKHOCTH, BIIOKEHHBIE BMECTE
C IUCKOM.

Yucrtka ouckos

. HI/ICKI/I MOTYT HE BOCIIPOHU3BOJAUTHCS, €CIIN Ha HUX OCTalOTCA
OTIEYaTKH NajbleB WK NbLIb. B 9TOM ciryuae, ucnonssyire
YHUCTALLYFO TKaHb U T.IL., 4TO0BI OCTOPOIKHO BBITEPETH TUCK OT
BHYTPEHHEH CTOPOHBI K HapykHOH. He nonp3yiitecs
TPA3SHBIMHU YUCTALIUMH TKaHAMH.

* He ucnonb3yiite GeH3MH, PaCTBOPHTEIb MM HHbIE JIETYYHE
XHMHKAThI. TakKe HEe UCMONIB3YHTE CPEICTBA JUIS YHCTKH
BHHHIIA WM aHTHCTATHKH.

e Jlnd npuIMnei nblid CMOYUTE MATKYHO TKaHb BOJIOH,
TIIATEIbHO BLDKMUTE €€, COTPUTE IIbUIb M 3aTEM BBITPUTE
BJIAry CyXoi TKaHbIO.

* He ncrions3yiite noBpexkeHHbIC (TPECHYBIINE HIH
MOKOPOOJICHHbIE) JIUCKU.

* He nomyckaiite apananus M 3arps3HeHns paboueit
TOBEPXHOCTH JIUCKOB.

¢ He npunennsiite Kycoukn GyMaru M CTHKEPbI Ha JIUCKH.
DT0 MOJKET MOBPENTH AUCKH TaK, YTO NX HEBO3MOKHO OyIeT
BocnponssecTH. Takke ydTHTE, 4TO Ha B3ATHIX HAIIPOKAT
JIUCKAX YaCTO KJIEAT STHUKETKH, a KJIeH ¢ STUKETKH MOKET
MPOCAYMBATBCS HAPYKy. Ileper HCTIONb30BaHMEM B3ATBIX
HAaIpoKaT IMCKOB MPOBEPhTE, He BLICTYTAET JIH Kilel 10
KpasiM TaKHX THKETOK.
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O auckax cneumansHon hopMbl

Jlucku oco6oit hopmsl (B BU/iE Cepilia, EeCTUYrOIbHUKA U T. I1.)
HE MOTYT BOCIIPOM3BOIHUTHCS HA JAHHOM ycTpoiicTee. He
HBITaﬁTeCL BOCIIPOU3BECTH TAKUE JUCKH, TAK KaK OHH MOT'YT
MOBPE/IUTH JJAHHOE YCTPOICTBO.

iPod/iPhone/iPad

Made for

iPod [JiPhone [JiPad

“Made for iPod,” “Made for iPhone” u “Made for iPad” o3nauaer,
YTO 2NMEKTPOHHEIH IIPHOOp OBIp pa3paboTaH ¢ IEIbI0
MOJKITIoYeHHsE onpezesento k iPod, iPhone umu iPad
COOTBETCTBEHHO, H UMEETCs CepTH(HIMKaIKs pa3paboTyKa O
COOTBETCTBHH C TEXHHUYECKHMH XapakTepuctukamu Apple. Apple
HE HEeCeT OTBETCTBEHHOCTH 3a obecrieueHue paboTy JaHHOTO
YCTPOICTBA MIIM €I0 COOTBETCTBUS CO CTAHIAPTAMH 110 TEXHHKE
6€30M1aCHOCTH WM PEeryIsITHBHBIMH HopMaMH. [Toxanyiicra,
oOparuTe BHEMAHHE, YTO HCIOIb30BaHHE JAHHOTO IPHOOpa ¢
iPod, iPhone nnu iPad MoxeT oTpuLaTenbHO CKa3bIBATHCS HA
KauecTBe 6eCIPOBOIHOI CBA3NU.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano u iPod touch sienstomes
mopzossimu Mapkamu komnanuu Apple Inc.,
sapezucmpuposannvivu 6 CLLIA u opyaux cmpanax.

C6poc BCeX HaCTpoeK Ha 3Ha4eHuA no
yMmon4yaHuio

ﬂﬂﬂ BOCCTAHOBJICHMS BCEX HACTPOCK M0 YMOJIYaHUIO BBIIIOJIHUTE
HeﬁCTBHﬂ, ONHUCAHHBIC HUKE.

1 Haxmute & STANDBY/ON, 4To6bI
BKITIOYUTL NUTaHKeE.

2 Haxmute CD Ha nynbTe 1Y unu Heckonbko
pa3 kHonky INPUT Ha oCHOBHOM 6rioke, YTOGObI
BbIGpaTh yHKuMio CD.

3 Haxmute 4 OPEN/CLOSE, 4T06bI OTKPbITb
NOTOK ANs ANCKOB.

4 Haxmute & STANDBY/ON, Haxumas npu
3Tom M.

Hcnons3yiite kHONKM Ha BepXHel nanenu ycrpoiictpa. [Toka uaer
IPOLIECC BOCCTAHOBJICHUSI HACTPOCK, 0TOOpaxkaeTcs
«DEFAULT». ITutanue OTKIFOYAETCs.
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TexHu4eckue XapaKTepUucTukun

*  Ycunutenb
BerixoHas cpeiHeKBaipaTHYecKasi MOIHOCTS: . . . 15 Bt + 15 Br
(1 xI'y, 10 % ko3 duumenT rapMoHuk, 8 Om)

¢ Cekuus TioHepa

Yacrorsrii quanason (FM)............. 87,5 MI'u 10 108 MI'n
Bxom autennst (FM) . ........... 75 OM HechataHCHPOBaHHbIiT
YacrorHslii ananasod (AM) ............ 522 xI'y 7o 1620 k'
AntenHa (AM). ... Pamounas antenna

* OcTtanbHoe

Pazpem USB (X-HM21) ........................ 5V,21A
Pazpem USB (X-HM11) .......... ...t 5V, 500 mA
VCcTOYHHMK MUTaHUS

.......... Or 220 B 110 240 B niepemennoro toka, 50 I'u/60 '
IMotpebisieMast MOLIHOCTh

Brurouenne nuranus (X-HM21) ... . 30Br
Brxmouenne muranus (X-HM11) ............ ... ... 21 Bt
MOoIIHOCTb B PeXKUME OKHIAHUS . . . . . .. 0,5 BT uin MeHbIIe
Pasmepsr. . ........ ... 215 mm (L) x 95 MM (B) x 315 mm (I)
Bec (6€3 YIHAKOBKH) .+« « v vt v veeee e e eaeeieeee s 2,0 kr
¢ Tpomkorosoputens (S-HM21)
AKyCTHYeCKasi CHCTEMa ¢ MarHUTHBIM SKPaHUPOBAHHEM
Tun
CucteMa rpOMKOrOBOpHUTEIIEH 2-110JIOCHOTO THIIA
BBICOKOYACTOTHBII IPOMKOIOBOPHTEID 5 CM
Huskouacrorasiii quaamuk 10 cm
MakcumanbHast BXOTHAS MOITHOCTD .+ « v v v v vvv e even s 15 Bt
CONPOTHUBIICHUE . .« .+« v vttt ee e et et iiiee s 80m
PasMmepsl. . .......... 130 mm (1) x 211,5 mm (B) x 240 mm (T)
BeC . ot 2,0 kr/kaxapIit

* T'pomkorosoputens (S-HM11)
AxycTHyecKasi CHCTeMa ¢ MarHUTHBIM 9KPaHHPOBaHHEM
Tun
Cl/ICTCMa TpOMKOl‘OBOpHTeJ’[eﬁ 2-]'[0]'[00]‘10]"0 THIIA
l‘lbeSoaner@puqecxuﬁ BBICOKOYACTOTHBII JHUHAMUK
HuskouactoTuslit junamuk 10 cm
MakcumalbHasi BXOJIHasi MOLIHOCTb

CONpOTUBICHUE . . . ..o v e
Pasmepsr. . ... .. .130 mm (1) x 212 mm (B) x 228,5 mm ()
BeC. .o 2,0 xr/kax bt

. MpuHagnexHocTn

TIy/bT AUCTAHLUMOHHOTO YIPABICHMS . . . ..o v oveeeae e 1
Barapeiikn AAA(RO3) ... 2
KaGemb anreHHBI AM. ... ... 1
IIpoBonounas anrerna FM . ... oo 1

KaGenb nuranus

Tloacraska s iPad (tonsko X-HM21)
TapanTniinsiii ceprudukar

MHCTPYKIHH 1O SKCILTyaTalH (I1aHHBI JOKyMEHT)

MpumeyaHue
¢ TexHuueckue XapaKTEPUCTHUKH YKa3aHbl IJIs HAPSIKEHUA
230 B.
« B CBSA3H C IIOCTOSTHHBIM COBEPIICHCTBOBAHNUEM H31CTIHA
TEXHHUYECKHE XapaKTEPUCTUKH U KOHCTPYKIMA MOTYT OBITH
HU3MCHCHBI 663 npeuBapnTenbuoro YBEIOMJICHHUA.

© PIONEER CORPORATION, 2012.
Bce npasa 3aIuILeHsI.
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MpumeyaHue:

B cootBeTcTBUM CO cTaTbei 5 3akoHa Poccuiickon Genepaumm “O 3awmte npas notpedutens” n YkazaHwem
MpasuTenbcTea Poccuinckon ®enepaumm Ne 720 ot 16 nioHs 1997 roga kopnopauus Pioneer Europe NV
yCTaHaBnu1BaeT yCrnoBMe Ha crneayoLLyo NPoAoIMKUTENBHOCTb Cpoka Crybbl ouLmanbHO NocTaBnsiemMbix Ha
Poccuinckuii pbiHOK TOBapoB.

Ayavo v BugeoobopynosaHue: 7 net

MepeHocHoe ayanoobopynosaHue: 6 net

[pyroe o6opynoBaHue (HayLIHUKW, MUKPOMOOH U1 T.4.): 5 neT
ABTOMOBUNBbHAS 3NEKTPOHUKA: 6 neT
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